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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor surfaces,
or in a commercial or industrial setting.

Only for navigation and positioning purposes, the camera of the vacuum-mop will collect individuals in the surroundings within the range of the viewing angles when it is
cleaning. Please be assured that all your personal information will be protected by the data encryption technology.

Usage Restrictions

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.



Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from the
vacuum-mop while it is operating.

If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or its service agent.

Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level without a protective barrier. Do not
use the vacuum-mop at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with liquids or
sticky substances.

Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it from dragging them while
cleaning.

Remove fragile or small items from the floor to prevent from bumping into and damaging them.
Keep the brush cleaning tool out of reach of children.

Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop regardless of whether it is stationary or
moving.

Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the vacuum-mops.
Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.

Do not vacuum up hard or sharp objects.



Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is unplugged before cleaning or performing
maintenance.

Do not wipe any part of this product using a wet cloth or any liquids.
Please use this product in accordance with the instructions in the User Manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product. Batteries and Charging WARNING:

Do not use any third-party battery. Use only with CDZ2101 supply unit.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.

Do not place the charging dock near a heat source.

Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts. Do not
improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at an appropriate
recycling facility.

Make sure the vacuum-mop is turned off when being transported and kept in its original packaging if
possible.

If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool,
dry place. Recharge the vacuum-mop at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery.



The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of
the vacuum-mop, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local
laws and regulations of the country or region it is used in.

When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your
product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.

Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any risk
of injuries.

Return the batteries to a professional recycling organization.



Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type Robotic Vacuum Cleaner STYTJO3ZHM is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Product Overview

Accessories

e R

Brush Cleaning Tool Power Cord Side Brush

Water Tank Mop Pad Charging Dock

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.



Vacuum-Mop

(o)

Power/ Clean Button

Power on/ off: Press and hold for 3 seconds
Clean: Press to start cleaning after the vacuum-mop is powered on

Spot/ Dock Button

Press to send vacuum-mop back to charging dock
Press and hold for 3 seconds to start Spot Clean mode

Status Indicator
White: Cleaning/ Cleanup completed/ Fully charged
Blinking white: Returning to dock to charge (normal battery)
Slowly blinking white: Charging (normal battery)
Blinking orange: Returning to dock to charge (low battery)/ Error
Slowly blinking orange: Charging (low battery)

Note: Press any button to pause while the vacuum-mop is cleaning, returning to
dock, or in Spot Clean mode.



Dust Compartment Clip

o Dust Compartment Cover

o Filter

Dust Compartment

Water Tank
Boost Button
Water Filling Opening

Water Tank Release Button

> Mop Pad

Mop Pad Attachment Area



o Wi-Fi Indicator

On: Wi-Fi connected
Blinking slowly: To be
connected

Blinking quickly:
Connecting

> Reset Button:
Press and hold for 3
seconds to restore
factory settings

Air Outlet/Speaker
Mopping Assembly Vacuum-mop and Sensors



Cliff Sensor

— Omnidirectional Wheel
—o Charging Contacts

Visual Navigation Sensor
—o Optical Sensor

\ Side Brush

—e Main Wheels

Brush
2
o]

° Collision Buffer

< |nfrared Deceleration
Sensor

Brush Cover Clips

Charging Dock

Signaling Area

| Charging Contacts

f—— Power Port



Before Use

Remove Protective Coverings

Before use, remove the protective strips from both sides of the vacuummop's
bumper as well as the protective film on the visual navigation sensor.

Install the Side Brush

Insert the side brush into the attachment slot on the bottom of the vacuum-
mop.

Position and Connect the Charging Dock

Place the charging dock near an electrical outlet in an area with a good Wi-Fi
signal. To ensure the vacuum-mop can return to the charging dock, leave at
least 0.5 meters of clearance on either side of the charging dock and at least
1.5 meters of open space in front, and make sure no objects are directly
overhead. Do not place the charging dock under furniture, such as a cabinet, or
chair. Connect the power cord to the charging dock and tidy up any loose cord
to prevent the vacuum-mop from getting tangled, which could accidentally
move or unplug the charging dock.

10
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Tidy up Any
Loose Cord

Note: Make sure the charging dock is in a well-lit area out of direct sunlight and away from
reflective objects, such as mirrors, which can prevent the vacuum-mop from returning to the
charging dock.

Charge the vacuum-mop

Place the vacuum-mop onto the charging dock. The vacuum-mop will
automatically turn on and begin charging. The indicators of buttons a@
on th€¥acuum-mop will slowly blink white while charging, and remain lit
once fully charged.

After 10 minutes of the full charge of the battery, the indicator goes off.

Battery Level
Indicator

0E®

White: Battery level
is more than 15%

Orange: Battery level
is less than 15%

Notes:

- Fully charge the vacuum-mop before using it for the first time.

- To ensure safety while charging and to prevent the mop pad from damaging floor
surfaces, please remove the mopping assembly prior to charging.

Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home
app*. Use the Mi Home/Xiaomi Home app to control
your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app is
installed already. Or search "Mi Home/ Xiaomi Home" in

the app store to download and install it.



Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap " @ " on the upper right, and then follow
prompts to add your device.

* The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The

name of the app displayed on your device should be taken as the default. Notes:

- Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the vacuum-mop due
to the router reconfiguration, wrong password or so, please open the cover of
the vacuum-mop so that you can see the Wi-Fi indicator. Simultaneously press
and hold the buttons and until you hear a voice saylpg "Waitiyg for the
network configuration". Once the

Wi-Fi indicator is slowly blinking, the Wi-Fi has been successfully reset.

How to Use

Start Cleaning

Press and hold the button  (for 3 seconds to turn on the vacuum-mop. The
power indicator will turn white to indicate that the vacuum-mop is in standby
mode. Press the button , and the v@duum-mop will start cleaning in an S-
shape pattern. Once all areas are cleaned, the vacuummop will finish by cleaning
along edges and walls, then return to the charging dock to recharge.

If the vacuum-mop starts
running low on battery
during a cleaning task, it will
automatically return to the
charging dock to recharge,

then resume cleanup where

C
it left off after being charged ( N )
sufficiently.
(4II N
)
[
)

During a cleaning task, the

vacuum-mop may enter and exit rooms and detect boundaries by gently
bumping into walls and furniture. This is normal and does not affect cleaning
efficiency. Notes:

- Before a cleaning task, make sure the vacuum-mop is fully charged and starts from the
charging dock. Do not move the charging dock while the vacuum-mop is cleaning.
- The above diagram is provided for illustrative purposes only.

Pausing

To resume cleaning, press the button (%) Press the button - ©}o end
the current cleaning task and the vacuum-mop will go back to the
charging dock. Notes:

- To help avoid navigation errors, don't pick up or move the vacuum-mop while it is paused.
- Placing the vacuum-mop onto the charging dock while it is paused will end the current
cleaning task.

12
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Sleep Mode

The vacuum-mop will automatically enter sleep mode after 10 minutes of
inactivity, then the power and charging indicators will go off. To wake up the
vacuum-mop, press any button.

Note: If the sleep time exceeds 2 hours, the vacuum-mop will turn off automatically.

More App Features

The Mi Home/Xiaomi Home app offers a variety of special features and

different cleaning modes, including Select a Zone to Clean, Zoned

Cleanup, App-Configured Restricted Areas/Virtual Walls, Restricted

Areas, Clean There, Carpet Boost, and more. Notes:

- For more information on how to use the features of vacuum-mop in the Mi Home/Xiaomi
Home app, please refer to the instructions in the app.

- Please note that certain features may vary due to continuous app updates and
enhancements.

Using the Mopping Function
1. Install the mop pad

Dampen the mop pad and wring out excess water. Slide the pad all the way
into the slot of the water tank until it is securely in place.

2. Fill the water tank
Open the water tank lid, fill the tank with water, then securely close the lid.

Notes:
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.
- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.
3. Install the mopping assembly
To install the mopping assembly, slide it into the back of the vacuum-mop until
it clicks into place.



4. Start mopping

Press the button () or use the Mi Home/Xiaomi Home app to start the
cleanup. The vacuum-mop will automatically recognize the mopping
assembly and begin mopping and dispensing water as needed. Notes:

- Only use the mopping mode when someone is at home. To prevent the vacuum from
entering carpeted areas, objects may be used.

- The mop pad should be cleaned after every 30 minutes of use to ensure adequate water flow
and cleaning effectiveness.

5. Remove the mopping assembly
After the vacuum-mop finishes cleaning and returns to the charging dock, press
the side clips of the mopping assembly inward and pull to remove the assembly.

Note: When the vacuum-mop is charging or not in use, remove the mopping assembly. Pour
out all remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent mildew or lingering
odors.

Care & Maintenance

Brush = Weekly cleaning is recommended

1. Flip the vacuum-mop over and pinch the clips to remove the brush
cover.
2. Lift the brush out of the vacuum-mop, then clean the brush

bearings.3. Use the included brush cleaning tool to remove any hairs tangled on
the brush.

4. Reinsert the brush, then put the cover back on and press on it until the clips
lock into place.

Clips

Brush
Brush Bearings

Brush Cleaning Tool
& s

Notes:

14
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- If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not forcibly pull on
it, as this could damage the brush.
- It is recommended to clean the brush weekly and replaced every 6 to 12 months.

Omnidirectional Wheel * ciean it as needed

Side Brush * Monthly cleaning is recommended
Wheel

Axle

Note: It is recommended to clean the side brush monthly and replace every 3 to 6 months.

1. Flip the vacuum-mop over and pull out the omnidirectional wheel.
2. Remove hair, dirt, and other debris from the wheel and axle.
3. Reinsert the wheel and press it firmly back into place.Notes:

- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the wheel.
- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

1. Flip the vacuum-mop over, then gently pull out the side brush as
shown in the diagram below to clean it.
2. Reinstall the side brush.

Use a soft cloth to clean all senors and chraging contacts in the vacuum-mop:

Sensors and Charging Contacts * The four cliff
sensors on the
bottom.

- The charging contacts on the bottom.



- Optical sensor on the bottom of the vacuum-mop. -

The infrared deceleration sensor on the front.

16
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Cliff Sensor

Charging Contacts

——o Optical Sensor

Infrared
Deceleration
Sensor

N




Dust Compa rtment * weekly cleaning is recommended.

Filter Biweekly cleaning is recommended.

1. Open the vacuum-mop cover, then pinch the dust compartment clip to
remove the dust compartment.

18
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2. Open the dust compartment cover as indicated by the diagram.

Note: To prevent the filter from becoming clogged, lightly tap the dust compartment when
emptying its contents.

1. Open the dust compartment cover at the positions marked with arrows.




2. Add clean water to the dust compartment, and close the dust

compartment cover, then shake the compartment back and forth, finally
pour out the water.

Note: Only clean water should be used to clean the filter. Do not use detergent.

3. Remove the filter, as illustrated, then rinse it out and lightly tap on
the edge of the filter to remove dust and debris.

Note: Do not attempt to clean the filter with a brush or finger.

5
%
8
o
ot

4. Place the dust compartment and filter aside to dry before
reinstallation.

Note: Filter must be fully dry before use (allow at least 24 hours).

WV,
~ .

VL,
S

Mop Pad * After-each-use cleaning is recommended

1. Pull the mop pad off the water tank to remove it.

AR

2. Clean and dry the mop pad.

20
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Remove the pad from the water tank before cleaning it, and make sure dirty
water does not flow back into the water outlet to avoid clogging. Do not press
too hard on the mop pad, as this can hinder its performance. Pad should be
cleaned before each use.

Note: It is recommended to change the mop pad every 3 to 6 months.
\ (L] 7
N ,

=N

0,

=
=

Battery

The vacuum-mop contains a high-performance lithium-ion battery pack.
Please ensure that it remains well-charged during daily use to maintain
optimal battery performance.

Note: If the vacuum-mop is not used for an extended period, turn it off and put it away.
To prevent damage from over-discharging, the vacuum-mop should be recharged at least
once every three months.

Charging Dock

Clean the contacts of the charging dock with a soft cloth.

Updating the Firmware

You can update the firmware via the app. Before updating, make sure the
vacuum-mop is on the charging dock and has at least 15% battery left.

Restarting the Vacuum-mop

If the vacuum-mop stops responding or cannot be turned off, press and hold
down the button () for 10 seconds to forcefully turn it off. Then press and
hold the button (O for 3 seconds to turn the vacuum-mop on.

Restoring Factory Settings
If the vacuum-mop does not function properly after being restarted, use a

pin to press the reset button until you hear a voice saying "Restoring factory
settings". This will reset the vacuum-mop to its original factory



settings.

FAQ

Resetting Consumables

Open Mi Home/Xiaomi Home app, select Mi Robot Vacuum-Mop 2 and then
tap" " to open the setting in the top right corner. Select Consumables and
choose the accessory you want to reset, then follow the instructions in the app
to complete the resetting.

Problem Type

Solution

on?

What should | do when the vacuum-mop does not turn

The vacuum-mop's battery may be low when the ambient temperature is below 0°C or above 40°C, please only
use the vacuum-mop in environments with a temperature in the range of 0-40°C. Please charge it before use.

22



What should | do when the vacuum-mop does not
charge?

Check whether the power cord is properly plugged into both the charging dock and the power outlet, and
make sure the charging contacts are clean. If not, please wipe the charging contacts on both the dock and the
vacuum-mop clean with a dry cloth.

Why doesn't the vacuum-mop return to the dock to
charge?

Check whether there are too many obstacles around the charging dock, place the dock in a location without
any obstacles around it. Make sure there are no obstacles within 0.5 meters on both sides, nor within 1.5
meters in front of the charging dock. Please clean the dock's signaling area.

What should | do when the vacuum-mop does not
work as expected?

Turn off the vacuum mop, and turn it on again.

Why does the vacuum-mop make a strange noise?

A foreign object might be caught in the brush, side brush, or one of the main wheels. Stop the vacuum-mop
and remove any debris.

Why doesn't the vacuum-mop clean as efficiently as
before, or leave dust behind?

Please check whether the dust compartment is full, if so, empty it. Furthermore, please check the filter and
clean it if necessary, and also check whether there is anything wrapped around any of the brushes.

What should | do when the vacuum-mop cannot
connect to Wi-Fi?

Something is wrong with the Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi, then try reconnecting.

Location permissions are not enabled. Please ensure your device has location permissions enabled for the Mi
Home/Xiaomi Home app.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the vacuum-mop is in an area with good Wi-Fi coverage. The
vacuum-mop does not support a 5 GHz Wi-Fi connection. Make sure the vacuum-mop is connected to a

2.4 GHz Wi-Fi connection.

The Wi-Fi network user name or password is incorrect. Make sure the user name and password used to
connect to your Wi-Fi network are correct.




Problem Type

Solution

Why doesn't the vacuum-mop carry out the scheduled
cleanup?

Check whether the battery level is sufficient. The vacuum-mop needs to have a battery level of 15% or more to
start a scheduled cleanup.

Does the vacuum-mop consume electricity when it is
left at the dock after being fully charged?

When the vacuum-mop is left at the dock, it will consume a small amount of electricity to allow the battery to
maintain optimal performance in sleep mode.

What should | do when no water or very little water
comes out when mopping the floor?

Please check whether the water compartment is filled and the mop is properly installed. Please clean the mop
on a regular basis.

What should | do when too much water comes out of
the mopping assembly?

Make sure the water tank lid is securely closed.

Why doesn't the vacuum-mop resume cleaning after
charging?

The vacuum-mop does not resume cleaning in do not disturb (DND) mode, or after manually being returned to
the dock to charge.

Why doesn't the vacuum-mop return to the charging
dock aer being moved?

Moving the vacuum-mop may cause it to re-position itself or re-map its surroundings. If the vacuummop is too
far from the charging dock, it might not be able to automatically return on its own, in which case you need to
manually place the vacuum-mop onto the charging dock.

24



25

Specifications

Vacuum-Mop

Charging Dock

Model CDz2101
Dimensions 130 x 126 x 93 mm
Rated Input 100-240 V ~ 50/60 Hz 0.5 A

Rated Output

19.8V—1A




Model

STYTJO3ZHM

Dimensions

353 x 350 x 81 mm

Battery

14.4V — /2900 mAh (Rated Capacity)

Charging Time

Approx. 4 hours

Net Weight

3.9kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Compatible with

Android 4.4 & i0S 10.0 or above

Rated Voltage

144V -—

Rated Power

40W

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of
at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

WEEE Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with
unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the

BN ., yironment by handing over your waste equipment to a designated
collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20 dBm

by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms
an conditions of such collection points.

Informacién de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

26
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Este producto esta destinado tnicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo utilice al
aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

La telecamera dell'aspirapolvere/lavapavimenti, durante la pulizia, filmera chiunque passi entro la portata dei suoi angoli di osservazione, al solo scopo di posizionamento e
navigazione. Assicurarsi che tutti i propri dati personali siano protetti dalla crittografia dei dati.

Restricciones de uso

Este producto puede ser utilizado por nifos a partir de 8 afios y por personas con deficiencias fisicas,
sensoriales, intelectuales o con experiencia o conocimientos limitados, bajo la supervisién de un padre o tutor
para garantizar un funcionamiento seguro y evitar cualquier riesgo de peligro. Los nifios no deben realizar la
limpieza y el mantenimiento sin supervision.

El aparato sdlo debe utilizarse con la fuente de alimentacidon suministrada con él.

Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por el servicio
posventa.

Los nifios no deben jugar con este producto. Aseglrese de que los nifios y las mascotas se mantengan a una
distancia segura del aspirador con mopa mientras esté en funcionamiento.

Si se ha dafiado el cable de alimentacidn, deberd reemplazarlo por un cable o recambio especial del
fabricante o su agente de servicio.



No utilice el aspirador con mopa en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por debajo de 0 °C,
ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa para evitar que los arrastre
mientras limpia.

Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el aspirador con mopa choque con ellos y los
dafie.

Mantenga la herramienta de limpieza del cepillo fuera del alcance de los nifios. No coloque
a nifos, mascotas ni ningln otro objeto encima del aspirador con mopa,
independientemente de si estd parado o en movimiento.

Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succién del aspirador con
mopa.

No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

No aspire objetos duros o afilados.

Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base de carga esté desenchufada antes de
limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

No limpie ninguna parte de este producto con un pafio himedo ni con liquidos.
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Utilice este producto segun las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables de

cualquier pérdida o daiio que surja por el uso incorrecto de este producto. Baterias y carga

ADVERTENCIA:

No utilice baterias de terceros. Usar sélo con la unidad de alimentacién CDZ2101.

No intente desarmar, reparar ni modificar |la bateria o la base de carga por su cuenta.
No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

No utilice un pafo humedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base. No deseche
las pilas usadas de forma inadecuada. Las baterias que ya no se necesiten deben desecharse en una
instalacidn de reciclaje adecuada.

Aseglrese de que el aspirador con mopa esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje
original si es posible.

Si no va a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo, carguelo

completamente, apdguelo y gudrdelo en un lugar fresco y seco. Recargue el aspirador con mopa al menos una
vez cada 3 meses para evitar la sobredescarga de la bateria.



El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes de desechar

la aspiradora con mopa, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos
locales del pais o regidn en el que se use.

Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.
Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacién.

Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafie el estuche de la bateria
para evitar cualquier riesgo de lesiones.

Envie las baterias a una organizacién profesional de reciclaje.
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Por la presente, Dreame(Tianjin)Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico STYTJO3ZHM cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara

el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccién de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

Descripcién General del Producto

Accesorios

e B

Herramienta de limpieza Cable de alimentacion Cepillo lateral

Depdsito de agua Almohadilla de la mopa Cargador



Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden variar debido a
mejoras del producto.
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Aspirador con mopa

O@c

Botdn de encendido/limpieza

Botdn de encendido/apagado: Mantener pulsado 3 segundos
Limpieza: Pulsar para iniciar la limpieza después de encender el aspirador con
mopa

Bot6n de Manchas/Base

Pulsar para enviar el aspirador con mopa de vuelta a la base de carga
Mantener pulsado 3 segundo para iniciar el modo Limpieza de manchas

Indicador de estado
Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado Parpadeo en blanco:
Volviendo a la base de carga (bateria normal)
Parpadeo lento en blanco: Cargando (bateria normal)
Parpadeo en naranja: Volviendo a la base de carga (bateria baja)/Error
Parpadeo lento en naranja: Cargando (bateria baja)

Nota: Pulse cualquier botén para detener el aspirador con mopa mientras esté
limpiando, volviendo a la base o en el modo Limpieza de manchas.

Compartimento de polvo



Pinza del compartimento de polvo

Indicador del Wi-Fi
Encendido:

Wi-Fi conectado
Parpadea lentamente:
Esperando conexién
Parpadea rapidamente:
Conectando

o Tapa del compartimento
de polvo

Filtro

Conjunto de la mopa

Botdn restaurar:
Mantener pulsado
durante 3 segundos
para restaurar los
ajustes de fabrica

Depdsito de agua

Botdn velocidad

Abertura de llenado de agua
Botdn de liberacidn del

deposito de agua Almohadilla

de la mopa

Salida de aire/altavoz

Zona de fijacion de la almohadilla de la mopa

Aspirador con mopa y sensores

Sensor de altura
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Rueda omnidireccional

+—— Contactos de carga
—o Sensor optico

Cepillo lateral

Ruedas principales
Cepillo

Pinzas de la cubierta
del cepillo

Sensor de navegacion
visual

Amortiguador de
choque

Sensor de
desaceleracion
infrarrojo

Cargador

Area de sefalizacion

Contactos de carga

f—— Puerto de
alimentacion



Antes de usar

Quitar las cubiertas protectoras

Antes de usar, quite las tiras protectoras de ambos lados del amortiguador del
aspirador con mopa, asi como la pelicula protectora del sensor de navegacion
visual.

Instalar el cepillo lateral

Inserte el cepillo lateral en la ranura de la parte inferior del aspirador con mopa.

Colocar y conectar la base de carga

Coloque la base de carga cerca de una toma de corriente y en una zona con
buena conexidn Wi-Fi. Para asegurarse de que el aspirador con mopa pueda
volver a la base de carga, deje 0,5 metros de separacion, aproximadamente, a
ambos lados de la base de carga y al menos 1,5 metros en la parte delantera.
Ademas, asegurese de que no tenga objetos encima. No coloque la base de
carga debajo de muebles, como armarios o sillas. Conecte el cable de
alimentacion a la base de carga y recoja el cable sobrante para evitar que el
aspirador con mopa se enrede con él, lo que podria mover o desenchufar
accidentalmente la base de carga.
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Recoger el cable
suelto

Indicador de nivel de bateria

Blanco: El nivel de bateria es
superior al 15
%

(o)

Naranja: El nivel de bateria
es interior al 15
%

Nota: Asegurese de que la base de carga esta en una zona bien iluminada, fuera de la luz solar
directa y alejada de objetos reflectantes, como espejos, que puedan impedir que el aspirador
con mopa regrese a la base de carga.

Notas:

Cargar el aspirador con mopa

Coloque el aspirador con mopa en la base de carga. El aspirador con mopa se
encendera automaticamente y empezard a cargarse. Los indicadores de los
botones y - del aspirador co@o@arpadearén lentamente en color
blanco mientras se carga. Cuando esté completamente cargado, se
mantendrdn encendidos.

El indicador se apaga después de 10 minutos de la carga completa de la
bateria.

- Cargue completamente el aspirador con mopa antes de usarlo por primera vez.
- Para garantizar la seguridad durante la carga y evitar que la almohadilla de la mopa dafie
las superficies, quite el conjunto de la mopa antes de la carga.

Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar
con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cddigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigird a la pagina de
configuracion de conexion si la aplicacion ya estd
instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi Home" en
la App Store para descargarla e instalarla.




Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse " en la
parte superior derecha y, a continuacion, siga las
instrucciones para afiadir el dispositivo.

* La aplicacidn se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El
nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado. Notas:

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Cuando se pierde la conexion entre su teléfono y el aspirador con mopa debido a
la reconfiguracion del router o a una contrasefia incorrecta, abra la tapa del
aspirador con mopa para que pueda ver el indicador de Wi-Fi. Al mismo tiempo,
mantenga pulsado los botones y hasta que escuche @vo@iciendo
«Esperando configuracion de red». Cuando el indicador parpadee lentamente, el
Wi-Fi se habra restablecido correctamente.

Modo de uso

Comenzar limpieza

Mantenga pulsado el botén @urante 3 segundos para encender el aspirador
con mopa. El indicador de energia se encenderd en color blanco para indicar que
el aspirador con mopa estd en el modo de espera. Pulse el botén vy el aspirador
con mopa emp@a’ a limpiar siguiendo un patrén en forma de S. Una vez
termine de limpiar todas las areas, el aspirador con mopa terminara de limpiar a
lo largo de bordes y paredes, y luego volvera a la base de carga para recargarse.

Si el aspirador con mopa
empieza a quedarse sin bateria

durante una tarea de limpieza,
volverd automaticamente a la
base de carga para recargarse.

Cuando se haya cargado lo C
suficiente, reanudara la
limpieza por donde la dejo. C ] X

¢ ) C )
Durante una tarea de limpieza, C (j)
puede que el aspirador con )

mopa entre y salga de

habitaciones y detecte los limites chocando suavemente contra las paredes y los

muebles. Esto es un funcionamiento normal y no afectara a la eficiencia de la

limpieza. Notas:

- Antes de realizar una limpieza, asegurese de que el aspirador con mopa esté completamente
cargado y que empiece desde la base de carga. No mueva la base de carga mientras el
aspirador con mopa esta limpiando.

- El diagrama anterior se proporciona tinicamente con fines ilustrativos.

Pausar

Pulse cualquier botdn para pausar el aspirador con mopa durante la limpieza.
Para reanudar la limpieza, pulse el boton . Pulse el {6)6n - para finalizgDta
tarea de limpieza actual y el aspirador con mopa volvera a la base de carga.

Notas:

- Para evitar errores de navegacion, no coja ni mueva el aspirador con mopa mientras esta en
pausa.

- Colocar el aspirador con mopa en la base de carga mientras estd en pausa terminard la tarea
de limpieza actual.
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Modo Suspension

El aspirador con mopa activard automaticamente el modo suspension tras
10 minutos de inactividad. A continuacion, se apagaran los indicadores de
energia y de carga. Para volver a activar el aspirador con mopa, pulse algtin
botdn. Nota: Si el tiempo de suspension supera las dos horas, el aspirador con mopa
se apaga aautomaticamente.

Mas funciones de la aplicacidn
La aplicacién Mi Home/Xiaomi Home ofrece varias funciones especiales y
diferentes modos de limpieza, como los siguientes: Seleccionar una zona de
limpieza, Limpieza por zonas, Zonas restringidas desde la aplicacién/Paredes
virtuales, Zonas restringidas, Limpiar alli, Impulso para alfombras, etc. Notas:
- Para obtener mas informacion sobre como utilizar las funciones del aspirador con mopa

desde la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, consulte las instrucciones de la aplicacion.
- Tenga en cuenta que algunas funciones pueden ser diferentes, ya que realizamos
actualizaciones y mejoras continuas en la aplicacion.

Usar la funcion de fregado

1. Instale la almohadilla de la mopa

Humedezca la almohadilla de la mopa y escurra el exceso de agua. Deslice la
almohadilla hasta el fondo de la ranura del depédsito de agua hasta que quede
bien colocada.

2. Rellenar el depdsito de agua
Abra la tapa del depdsito de agua, rellene el depdsito con agua y cierre la tapa
de forma segura.

Notas:
- No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.
- Para evitar las obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el
deposito de agua.
3.Instalar el conjunto de la mopa.



Para instalar el conjunto de la mopa, deslicelo desde la parte trasera del

4, Iniciar fregado
Pulse el botén () o utilice la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home para
aspirador con mopa hasta que encaje en su lugar. iniciar la limpieza. El

aspirador con mopa reconocerd automaticamente el conjunto de la mopay

empezara a fregar y dispensar agua segun sea necesario. Notas:

- Use el modo de fregado cuando haya alguien en casa. Para evitar que el aspirador entre en
zonas alfombradas, puede utilizar objetos.

- La almohadilla de la mopa deberia limpiarse cada 30 minutos de uso para garantizar un buen
flujo de agua y efectividad en la limpieza.

5. Extraer el conjunto de la mopa.

Después de que el aspirador con mopa termine la limpieza y vuelva a la base de
carga, pulse las pinzas laterales del conjuntode la mopa y tire para extraer el
conjunto.

Nota: Cuando el aspirador con mopa esté cargdndose o no esté en uso, extraiga el conunto de

la mopa, saque el agua que quede en el depdsito y limpie la almohadilla de la mopa para evitar
el moho y los olores persistentes.

Mantenimiento rutinario

Ceplllo * Se recomienda hacer una limpieza a la semana.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y pulse las pinzas para quitar la
cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo del aspirador con mopa y limpie los rodamientos.

3. Utilice la herramienta de limpieza de cepillo incluida para eliminar los

pelos enredados en el cepillo.

4. Vuelva a colocar el cepillo y, a continuacion, ponga la cubierta y
presione hasta que las pinzas encajen en su lugar.
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%: Pinzas de la cubierta del cepillo

Clips

Rodamientos del cepillo
Herramlenta de Ilmpleza

A

Rueda omnidireccional * Limpielo cuando sea necesario.

- Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo estd muy enredado, no tire de él
con fuerza ya que podria dafiar el cepillo.

- Recomendamos limpiar el cepillo todas las semanas y reemplazarlo cada 6 o 12
meses.12 meses.

Ceplllo lateral * se recomienda hacer una limpieza al mes.

1. Dele la vuelva al aspirador con mopa y extraiga el cepillo lateral
como se muestra en el diagrama siguiente para limpiarlo.
2. Vuelva a instalar el cepillo lateral.

Rueda

Eje

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire la rueda omnidireccional.
2. Quite los pelos, la suciedad y otros desechos de la rueda y el eje.
3. Vuelva a insertar la rueda y presionela firmemente en su sitio.

Notas:

« Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la
rueda.

- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.

Nota: Recomendamos limpiar el cepillo lateral todos los meses y reemplazarlo cada 3 0 6
meses.



Sensores y contactos de carga

Use un pafio suave para limpiar todos los sensoresy contactos de carga del

aspirador con mopa.

1. Los cuatro sensores de altura de la base.
2. Los contactos de carga de la parte inferior.
3. Sensor optico de la parte inferior del aspirador con mopa.El sensor

de desaceleracion infrarrojo de la parte frontal.

Sensor de altura

Contactos de carga
— ——— Sensor 6ptico

Sensor de
desaceleracion
infrarrojo

/N

L

00

Compa rtimento de pOlVO * Se recomienda hacer una limpieza a la semana.

1. Abra la tapa del aspirador con mopa, apriete la pinza del
compartimento de polvo para retirar el compartimento de polvo.
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2. Abra la tapa del compartimento de polvo como lo indica el diagrama.

Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, golpee suavemente el compartimento para el polvo
al vaciarlo de contenido.

Filtro * se recomienda hacer una limpieza cada dos semanas.

1. Abra la tapa del compartimento de polvo en la posicién marcada con
las flechas.

2. Afiada agua limpia al compartimento de polvo y cierre la tapa del
mismo.
Agite el compartimento varias veces y, finalmente, extraiga el agua.

Nota: Solo debe utilizar agua limpia para limpiar el filtro. No utilice detergente.

3.
golpee suavemente el borde del filtro para eliminar el polvo y la suciedad.

Nota: No intente limpiar el filtro con un cepillo ni con los dedos.



4. Deje secar el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver
ainstalarlos.

Nota: Deje secar el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver a instalarlos.

WV,
N ’

‘\ll’
RN

Almohadilla de la MOPaA *Se recomienda una limpieza después de cada uso.

1. Tire de la almohadilla de la mopa del depésito de agua para extraerla.

«m

B

Retire la almohadilla del depdsito de agua antes de limpiarlo y asegurese de que
el agua sucia no fluye hacia la salida de agua para evitar que se obstruya. No
presione demasiado la almohadilla de la mopa, ya que esto puede dificultar su
funcionamiento. La almohadilla debe limpiarse antes de cada uso.

Nota: Recomendamos cambiarla cada 3 0 6 meses.

2. Limpiar y secar la almohadilla de la mopa.

SRy
A ’
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Bateria

El aspirador con mopa contiene una bateria de iones de litio de alto rendimiento.
Asegurese de que permanezca bien cargada durante el uso diario para que
mantenga un rendimiento dptimo.

Nota: Siel aspirador con mopa no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, apaguelo y

gudrdelo. Para evitar dafios por descarga, deberia recargar el aspirador con mopa una vez cada
tres meses.

Cargador

Limpie los contactos del cargador con un pafio suave.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware a través de la aplicacion. Antes de actualizar,
asegurese de que el aspirador con mopa esté en la base de carga y tenga al
menos un 15 % de bateria.

Reiniciar el aspirador con mopa

Si el aspirador con mopa deja de responder o no se puede apagar, mantenga
pulsado el botén O durante 10 segundos para forzar el apagado. A
1

O

continuacion, mantenga pulsado el botdn durante 3 segundos para
encender el aspirador con mopa.

Restaurar los ajustes de fabrica

Si el aspirador con mopa no funciona correctamente después de reiniciarlo,
utilice un alfiler para pulsar el botdn de reinicio hasta que escuche el mensaje
"Restaurando ajustes de fabrica". Esto restaurara los ajustes de fabrica del
aspirador con mopa.




Consumibles y seleccione el accesorio que quiere reiniciar, siga las instrucciones
de la aplicacién para completar el reinicio.

Restaurar Consumibles

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, seleccione Mi Robot Vacuum-Mop 2 y
pulse en " =" para abrir los ajustes en la esquina superior derecha. Seleccione

FAQ

Tipo de problema

Solucién

Qué debo hacer si el aspirador con mopa no se
enciende?

Sila temperara ambiente estd por debajo de los 0 °C o por encima de los 40 °C, puede que la bateria del aspirador
con mopa se descargue. Utilice tnicamente el aspirador con mopa en entornos con una temperatura
comprendida entre 0—-40 °C. Carguelo antes de usarlo.

Qué debo hacer si el aspirador con mopa no se carga?

Compruebe que el cable de alimentacion esté bien conectado en la base de carga y en la toma de corriente y
asegurese de que los contactos de carga estén limpios. Si no, limpie los contactos de carga tanto de la base de
carga como del aspirador con mopa con un pafio seco.

Por qué no vuelve a la base de carga el aspirador con
mopa?

Aseglrese de que no hay demasiados obstaculos alrededor de la base de carga y péngala en un lugar sin
obstdculos. Asegurese de que no hay obstdculos a menos de 0,5 metros de ambos lados, ni a menos de 1,5
metros de la parte delantera de la base de carga.Limpie el drea de sefializacion de la base.

Qué debo hacer si el aspirador con mopa no funciona
correctamente?

Apague el aspirador con mopa y vuelva a encenderlo.

El aspirador con mopa hace un ruido extrafio.

Puede que haya un objeto extrafio en el cepillo, el cepillo lateral o una de las ruedas principales. Pare el aspirador
con mopa y quite toda la suciedad.

Por qué no limpia igual de bien que antes el aspirador
con mopa? Por qué deja polvo?

Compruebe si el compartimento de polvo estd llenoy, en ese caso, vacielo. Ademas, compruebe el filtro y limpielo
si es necesario, y compruebe si se ha enrollado algo en alguno de los cepillos.
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El aspirador con mopa no se puede conectar al Wi-Fi.

Hay algun problema con la conexién Wi-Fi. Reinicie el Wi-Fi y vuelva a conectarlo.

No se han otorgado permisos de ubicacion. Asegurese de que su dispositivo tiene activados los permisos de
ubicacion para la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

La sefial Wi-Fi es débil. Asegurese de que el aspirador con mopa esta en una zona con buena cobertura Wi-Fi.

El aspirador con mopa no admite conexiones Wi-Fi de 5 GHz. Asegurese de que el aspirador con mopa estd
conectado a una red Wi-Fi de 2,4 GHz.

El nombre de usuario o la contrasefia de la red Wi-Fi son incorrectos. Asegurese de que el nombre de usuario y
la contrasefia de la red Wi-Fi sean correctos.

Tipo de problema

Solucién

Por qué el aspirador con mopa no realiza la limpieza
programada?

Compruebe si el nivel de bateria es suficiente. El aspirador con mopa necesita un nivel de bateria del 15 % o mas
para comenzar una limpieza programada.

Consume electricidad el aspirador con mopa cuando se
queda en la base de carga después de cargarse del
todo?

Si se deja el aspirador con mopa en la base de carga, consumird una pequefia cantidad de electricidad para que
la bateria mantenga un rendimiento éptimo en el modo suspension.

Qué debo hacer si no sale agua, o sale muy poca, al
limpiar el suelo?

Compruebe que el compartimento de agua esté lleno y que la mopa esté bien puesta. Limpie la mopa
periddicamente.

Sale demasiada agua del conjunto de la mopa.

Asegurese de que el depdsito de agua esté bien cerrado.

Por qué no reanuda la limpieza el aspirador con mopa
después de cargarse?

en la base de carga.

El aspirador con mopa no reanuda la limpieza en el modo no molestar (DND), o si se ha colocado manualmente




Modelo CDz2101

Dimensiones 130 x 126 x 93 mm
Entrada 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Salida 198V=1A

El aspirador con mopa no regresa a la base de carga
después de haberlo movido.

Mover el aspirador con mopa puede provocar que vuelva a posicionarse o que tenga que escanear su entorno.
Si el aspirador con mopa estd demasiado lejos de la base de carga, podria no ser capaz de volver
automaticamente por su cuenta. En ese caso, debera colocarlo manualmente en la base de carga.

Especificaciones

Aspirador con mopa

Cargador
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Modelo STYTJO3ZHM
En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de, al
Dimensiones 353x350x 81 mm menos, 20 cm entre la antena y el cuerpo del usuario.
Bateria 14,4V — /2900 mAh (Capacidad nominal)
Tiempo de carga Aproximadamente 4 horas
Peso neto 3,9kg
Conexidn inaldmbrica Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Compatible con Android 4.4 y i0S 10.0 o superior
Tension nominal way Informacion sobre RAEE
Potencia nominal 40 W Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que no deben
Frecuencia de operacion mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la
2400-2483,5 MHz [r— ’ ; .
salud humana y el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un
Potencia méxima de punAto de recogida paAra el reciclaje deA residuos de eqU|p0§ e{lectrl{cos y eIecFronlcos,
salida <20 dBm designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y

la salud humana. Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacidn sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos
de recogida.

Informations sur la sécurité

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant de commencer a utiliser le produit et conservez-le pour
référence ultérieure.



Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne
I'utilisez pas a I’extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou industriel.

A des fins de navigation et de positionnement uniquement, pendant le nettoyage, la caméra du robot aspirateur laveur recueillera des informations sur les personnes aux
alentours qui sont situées a portée des angles de vue. Soyez certains que toutes ces informations personnelles seront protégées par une technologie de chiffrement des
données.

Restrictions d’utilisation

Ce produit peut étre utilisé par des enfants d’au moins 8 ans (inclus) et des personnes atteintes de
déficiences physiques, sensorielles ou intellectuelles, ou possédant des connaissances ou une expérience
limitées, sous la surveillance d’un adulte ou d’un tuteur légal afin d’assurer une utilisation s(ire et d’éviter
tout risque d’accident. Les enfants ne doivent pas effectuer le nettoyage et |’entretien sans surveillance.
L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniquement remplacées par des techniciens qualifiés ou
par le service aprés-vente.

Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les enfants et les
animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot aspirateur laveur.
Si le cordon d’alimentation est endommagé, ce dernier doit étre remplacé par un cordon spécial ou un
assemblage disponible auprés du fabricant ou d’un agent de maintenance.
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N’utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans barriere de
protection.

N’utilisez pas I'aspirateur dans des environnements ol la température ambiante est supérieure a 40 °C ou
inférieure a 0 °C, ni sur le sol avec des liquides ou des substances collantes.

Retirez tous les cables sur le sol avant d’utiliser le robot aspirateur laveur pour éviter qu’il ne s’emméle
dedans pendant le nettoyage.

Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d’éviter que le robot aspirateur laveur les
percute ou les endommage.

Conservez le nettoyeur de brosse hors de la portée des enfants.

Ne mettez pas d’enfants, d’animaux ou d’objets sur le robot aspirateur laveur, qu’il soit a I'arrét ou en
mouvement.

Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de I'orifice d’aspiration du robot
aspirateur laveur.

N’utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances brdlées.

N’aspirez pas d’objets durs ou tranchants.



Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le socle de charge est débranché avant
d’effectuer le nettoyage ou l‘entretien.

Ne nettoyez aucune partie de ce produit avec un chiffon humide ou un liquide.

Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d’emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d’une mauvaise utilisation de ce produit. Batteries et
charge AVERTISSEMENT:

N’utilisez pas de batterie tierce. Utilisez uniquement le socle de charge CDZ2101.

N’essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.
Ne placez pas le socle de charge pres d’une source de chaleur.

Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

N’utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les contacts de charge du
socle.

Ne jetez pas vos batteries usagées de fagon incorrecte. Les batteries inutiles doivent étre jetées aux centres
de recyclage appropriés.

Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint lorsque vous le
transportez et rangez-le dans son emballage d’origine.
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Si vous ne prévoyez pas d’utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période prolongée, chargez-le
entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur laveur
au moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de la batterie.

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le
robot aspirateur laveur au rebut, retirez d’abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la
législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est utilisé.

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous
assurer que votre produit est débranché de la source d’alimentation.

Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des
batteries pour éviter tout risque de blessure.

Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type STYTJO3ZHM est conforme a la Directive européenne
2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide



Présentation du produit

Accessoires

= Ay

Nettoyeur Cordon d’alimentation Brosse latérale

Réservoir d’eau Serpilliere Socle de charge

Remarque : Les illustrations du produit, les accessoires et I'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions
effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.
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Robot aspirateur laveur

O@c

Bouton d’alimentation/nettoyage

Marche/arrét : maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes Nettoyer :
appuyer pour commencer le nettoyage lorsque le robot aspirateur laveur
est mis sous tension

Bouton Touche/Socle

Appuyer pour renvoyer le robot aspirateur laveur au socle de charge
Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer le mode
Nettoyage ponctuel

Indicateur d’état
Blanc : Nettoyage/Nettoyage terminé/Entiérement chargé
Blanc clignotant : Retour au socle pour charger (batterie normale)
Blanc qui clignote lentement : Chargement en cours (batterie normale)
Orange clignotant : Retour au socle pour charger (batterie faible)/Erreur
Orange qui clignote lentement : Chargement en cours (batterie faible)

Remarque : Appuyez sur n’importe quel bouton pour mettre le robot aspirateur laveur
en pause pendant le nettoyage, le retour au socle ou le mode Nettoyage ponctuel.



o Indicateur de Wi-Fi
Allumé : Wi-Fi
connecté

Clignote lentement :
connexion a suivre
Clignote rapidement :
connexion en cours

> Bouton de
réinitialisation :
Maintenez le
bouton enfoncé
pendant 3 secondes
pour rétablir les
paramétres d'usine.

Sortie dair/haut-parleur

Compartiment a poussiére

Clip du compartiment
a poussiére

° Couvercle du
compartiment a poussiére

Filtre

Réservoir deau

Bouton Turbo

Ouverture de remplissage deau

Bouton de déverrouillage du
réservoir d'eau

o Serpilliére

Zone de fixation de la

serpilliere
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Robot aspirateur laveur et capteurs



Roue omnidirectionnelle
——o Contacts de charge
——o Capteur optique

Brosse latérale

—o Roues principales

Brosse
)

Clips du couvercle de
brosse

Détecteur de vide

o Capteur de navigation
visuelle

(<) Tampon de collision
Capteur de décélération
infrarouge

Socle de charge

2
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Avant utilisation

Retrait des revétements protecteurs

Avant utilisation, retirez les bandes de protection de chaque cété de la
butée du robot aspirateur laveur, ainsi que le film protecteur sur le
capteur de navigation visuelle.

Instalar el cepillo lateral

Inserte el cepillo lateral en la ranura de la parte inferior del aspirador con
mopa.

Zone d’émission du signal

Contacts de charge

Port d’alimentation

i

Positionnement et branchement du socle de charge

Placez le socle de charge a proximité d’une prise électrique dans une zone
disposant d’une bonne couverture Wi-Fi. Pour veiller a ce que le robot
aspirateur laveur puisse retourner au socle de charge, laissez un espace d’au
moins 50 centimeétres sur les cotés du socle et d’au moins 1,5 métre a I'avant, et
assurez-vous qu’aucun objet ne se trouve juste au-dessus. Ne placez pas le socle
de charge sous un meuble comme une armoire ou une chaise. Branchez le
cordon d’alimentation sur le socle de charge et fixez toute partie lache afin que
le robot aspirateur laveur ne puisse s'emmeéler, ce qui pourrait déplacer ou
débrancher le socle de charge.



Indicateur du niveau de
batterie

Blanc : niveau de batterie
au-dessus de 15 %

Rangement du Orange : niveau de batterie
cordon lache en dessous de 15 %

Remarque : Assurez-vous que le socle de charge se trouve dans une zone bien
q q 8 Remarques :

- Chargez entiérement la batterie du robot aspirateur laveur avant la premiére utilisation.
- Par sécurité et afin d’éviter que la serpilliere n’abime le sol pendant le chargement, retirez

Chargement du robot aspirateur laveur Iensemble de lavage au préalable.
Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

éclairée sans exposition directe au soleil et exempte d’objets réfléchissants, tels que
les miroirs, pouvant empécher un retour du robot aspirateur laveur au socle de charge.

Placez le robot aspirateur laveur sur le socle de charge. Le robot
aspirateur laveur s’allumera automatiquement et le chargement
commencera. Les voyants des boutons QD— €0 le robot aspirateur
laveur clignotent lentement en blanc pendant le chargement et restent
allumés une fois ce dernier terminé. 10 minutes aprés le rechargement
complet de la batterie, I'indicateur s’éteint.

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contrdler votre appareil et pour
interagir avec d’autres appareils intelligents dans votre maison. Scannez le code
QR pour télécharger et installer I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée. Sinon, recherchez « Mi
Home/Xiaomi Home » dans I’App Store pour la télécharger et I'installer.
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Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez

I'icone " @ " en haut a droite et suivez les invites pour
ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home

en Europe (sauf en Russie). Le nom de I'application qui

s’affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom

par défaut. Remarques :

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

- La version de I'application a pu étre mise a jour. Veuillez suivre les instructions pour la
version actuelle de I'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur
laveur en raison de la reconfiguration du routeur, d’'un mot de passe
erroné ou autre, veuillez ouvrir le couvercle du robot aspirateur laveur
afin de voir le voyant du Wi-Fi. Maintenez simultanément les touches (_')
et enfoncées jusqu’a ce que vous entendiez le message « En attente de la
configuration réseau ». Lorsque le voyant du Wi-Fi clignote lentement, le
Wi-Fi a été réinitialisé avec succés.

Mode d’utilisation

Commencer le nettoyage

Maintenez le bouton C}nfcncé pendant 3 secondes pour rallumer le
robot aspirateur laveur. Le voyant d’alimentation devient blanc pour
indiquer que le rlobot aspirateur laveur est en mode attente. Appuyez sur

le bouton
modele en forme de S. Une fois les zones nettoyées, le robot aspirateur laveur

, le robot aspirateur laveur commence a nettoyer en suivant un

finit par nettoyer le long des bords et des murs, avant de retourner au socle de
charge pour se recharger.

S—K
Si le niveau de la batterie C )
devient faible pendant le r—«-{ )[El
nettoyage, le robot aspirateur LN,
laveur revient C
automatiquement au socle de C LN b
charge pour charger et il ]/ R 7
reprend le nettoyage la ou il C
s’est arrété une fois qu’il est C )
suffisamment chargé. )

Pendant une tache de nettoyage, le robot aspirateur laveur peut entrer et
sortir des pieces et détecter des limites en heurtant doucement les murs et
les meubles. Ceci est normal et n’affecte en rien I'efficacité du nettoyage.
Remarques :

- Avant une tache de nettoyage, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est
complétement chargé et démarre a partir du socle de charge. Ne déplacez pas le socle de
charge pendant que le robot aspirateur laveur effectue un nettoyage.

- Le schéma ci-dessus n’est fourni qu’a titre d’information.

Pause

Appuyez sur nimporte quel bouton pour suspendre le nettoyage du robot
aspirateur laveur. Pour reprendre le nettoyage, appuyez sur le bouton . @



vous appuyez sur le bouton -, vous mettrez fin au nettoyage en cours

et le robot aspirateur laveur retournera sur le socle de charge.

Remarques :

- Pour éviter les erreurs de navigation, ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot
aspirateur laveur pendant une pause.

- Le fait de placer le robot aspirateur laveur sur le socle de charge alors qu’il est en

pause met fin a la tache de nettoyage en cours.

Mode Veille

Le robot aspirateur laveur passera automatiquement en mode Veille apres
10 minutes d’inactivité, puis les voyants d’alimentation et de charge
s’éteindront. Pour quitter le mode Veille, appuyez sur n’importe quel
bouton.

Remarque : Si le temps de veille dépasse 2 heures, le robot aspirateur laveur s’éteint
automatiquement.

Plus de fonctionnalités

L’application Mi Home/Xiaomi Home offre une variété de fonctionnalités

et différents modes de nettoyage, y compris Sélectionner une zone a

nettoyer, Nettoyage par zone, Zones restreintes/murs virtuels configurés
par I'application, Zones restreintes, Nettoyage localisé, mode

Accélération moquette, etc.

Remarques :

- Pour plus d’informations sur |'utilisation des fonctionnalités du robot aspirateur

laveur avec I'application Mi Home/Xiaomi Home, veuillez vous reporter aux
instructions de I'application.

- Veuillez noter que certaines fonctionnalités peuvent varier en raison des mises a jour
et des améliorations de I'application.

Utilisation de la fonction lavage

1. Installer la serpilliere
Humidifiez la serpilliere et essorez I'excés d’eau. Faites complétement glisser la
serpilliere dans 'emplacement sur le réservoir d’eau de maniére a bien la fixer.

%

2. Remplir le réservoir d’eau
Ouvrez le couvercle du réservoir d’eau, remplissez le réservoir avec de I'eau,
puis fermez bien le couvercle.

Remarques :
- N’ajoutez pas d’eau chaude dans le réservoir d’eau, car cela pourrait le déformer.
- Pour éviter une obstruction, n’ajoutez aucun agent de nettoyage ou désinfectant dans le
réservoir d’eau.
3.Installer I'assemblage de nettoyage
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Pour installer 'ensemble de lavage, faites-le glisser a I'arriere du

4. Commencer le nettoyage
Appuyez sur le bouton () ou utilisez l'application Mi Home/Xiaomi Home
robot aspirateur laveur jusqu’a ce qu’il s’enclenche. pour commencer

le nettoyage. Le robot aspirateur laveur reconnaitra

automatiquement I'ensemble de lavage et commencera a laver et a

distribuer de I’eau au besoin. Remarques :

- N'utilisez le mode lavage que s'il y a quelqu’un dans la maison. Pour éviter que le
robot n’aille dans des endroits ou il y a des tapis, vous pouvez utiliser des objets.

- La serpilliere doit étre lavée aprés 30 minutes d’utilisation pour s’assurer que I'eau
s’écoule de maniére adéquate et que le nettoyage reste efficace.

5. Retirer I'lassemblage de nettoyage

Une fois que le robot aspirateur laveur a fini de nettoyer et qu’il est revenu au
socle de charge, appuyez sur les clips latéraux de I'assemblage de nettoyage
vers I'intérieur, puis retirez I'assemblage en tirant dessus.

Remarque : Lorsque le robot aspirateur laveur est en train de charger ou n’est pas en cours
d’utilisation, retirez I'assemblage de nettoyage, videz toute I'eau restante du réservoir et
nettoyez la serpilliere pour éviter toute moisissure ou odeur persistante.

Entretien et maintenance

Brosse * un nettoyage hebdomadaire est recommandeé.

1. Retournez le robot aspirateur laveur et pincez les clips pour retirer
le couvercle de brosse.

2. Retirez la brosse du robot aspirateur laveur en la soulevant, puis
nettoyez ses roulements.

3. Utilisez le nettoyeur de brosse fourni pour enlever les cheveux qui y
sont emmélés.

4. Insérez a nouveau la brosse, puis remettez le couvercle en place et
appuyez dessus jusqu’a ce que les clips soient bien fixés.



Couvercle de brosse
Clips

Brosse

Roulements de brosse

Nettoyeur
&

Remarques:

- Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou s'ils sont trés emmélés, ne tirez
pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse. - Il est recommandé de
nettoyer la brosse une fois par semaine et de la remplacer tous les 6 a 12 mois.

Roue omnidirectionnelle * nettoyez si nécessaire.

Roue

Axe

1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez la roue
omnidirectionnelle.

2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout autre débris sur la roue et
I'axe.

3. Remettez la roue en place et appuyez dessus fermement pour bien
la fixer.

Remarques :

- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir
doucement et retirer la roue.
- La roue peut étre nettoyée a I'eau, puis remise en place une fois seche.

Brosse latérale = un nettoyage mensuel est recommandé.

1. Retournez le robot aspirateur laveur, puis retirez délicatement la
brosse latérale comme indiqué sur le diagramme avant de la nettoyer.
2. Remettez en place la brosse latérale.

Remarque : Il est recommandé de nettoyer la brosse latérale une fois par mois et de la
remplacer tous les 3 a 6 mois.
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Capteurs et contacts de chargement

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de
chargement du robot aspirateur laveur.

1. Les quatre détecteurs de vide au fond.

2. Les contacts de charge au fond.

3. Capteur optique au bas du robot aspirateur laveur.

4. Les capteurs de décélération infrarouge a I'avant .

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis pincez le clip du
compartiment a poussiére pour retirer le compartiment.

Détecteur de vide

Contacts de charge

— —— Capteur optique

Capteur de
décélération
infrarouge

/N

e S LT

00

Compa rtiment a pOUSSiére * Il est recommandé de le nettoyer une fois par

semaine.

Fi Itre * |l est recommandé de le nettoyer une fois toutes les deux semaines.



1. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére aux positions

indiquées par les fleches.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére comme indiqué

sur le diagramme.
Remarque : Pour éviter que le filtre ne se bouche, tapotez légérement le compartiment a

poussiére lorsque vous videz son contenu.
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Ajoutez de I’'eau propre dans le compartiment a poussiére. Fermez le

2.
couvercle du compartiment a poussiére et secouez le compartiment. Enfin, videz

'eau qu’il contient.
Remarque : Utilisez uniquement de I'eau propre pour nettoyer le filtre. N'utilisez pas de

détergent.

Retirez le filtre, comme illustré, puis rincez-le et tapotez légérement

3.
sur le bord du filtre pour retirer la poussiére et les débris.

Remarque : N’essayez pas de nettoyer le filtre avec une brosse ou vos doigts.

67

4. Mettez le compartiment a poussiere et le filtre de coté pour qu’ils
sechent avant de les réutiliser.

Remarque : Le filtre doit étre parfaitement sec avant d’étre utilisé (attendez au moins 24

heures).
\\ (L] I,

Serpilliére * Un nettoyage est recommandé aprés chaque utilisation.

1.Tirez sur la serpilliere pour la retirer du réservoir d’eau.

AR

2. Nettoyez la serpilliere, puis séchez-la

Ty



Retirez la serpillére du réservoir d’eau avant de la nettoyer, et assurezvous que
I'eau sale ne reflue pas dans I'évacuation d’eau, ce qui pourrait la boucher. Ne
pressez pas trop fort la serpillére, cela pourrait altérer son efficacité. La serpillere
doit étre nettoyée avant chaque utilisation.

Remarque : Il est recommandé de remplacer la serpillére tous les 3 & 6 mois.
Wy,
N ,

coo
(e

Batterie

Le robot aspirateur laveur contient une batterie lithium-ion haute performance.
Veuillez vous assurer qu'il reste bien chargé pendant I'utilisation quotidienne
pour garantir une performance optimale de la batterie.

Remarque : Si le robot aspirateur laveur n’est pas utilisé une période prolongée, éteignez-le
et rangez-le. Afin qu’il ne soit pas endommagé en raison d’une décharge excessive, le robot
aspirateur laveur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois mois.

Socle de charge

Nettoyez les contacts du socle de charge avec un chiffon doux.

Mise a jour du firmware

Vous pouvez mettre a jour le firmware via I'application. Avant de procéder a la
mise a jour, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est placé sur le socle de
charge et dispose d’au moins 15 % de batterie.

Redémarrage du robot aspirateur laveur

Si 'aspirateur laveur ne répond plus ou s’il est impossible de I'éteindre,
maintenez le bouton —('}nfoncé pendant 10 secondes pour forcer la mise hors
tension. Apres cela, maintenez le bouton enfoncé peQ_'gant 3 secondes pour

rallumer I'aspirateur laveur.

Restauration des paramétres d’usine

Si le robot aspirateur laveur ne fonctionne pas correctement apres un
redémarrage, utilisez une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation
jusqu’a entendre le message « Restoring factory settings » (Rétablissement des
parameétres d’usine). Les parameétres par défaut d’usine du robot aspirateur
laveur sont alors réinitialisés.
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FAQ

Réinitialisation des consommables

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, sélectionnez Mi Robot Vacuum-
Mop 2 et appuyez sur " - "pour ouvrir les parametres en haut a droite.
Sélectionnez Consommables et choisissez I'accessoire a réinitialiser. Suivez les
instructions dans I'application pour finaliser la réinitialisation.

Type de probleme

Solution

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur ne
s’allume pas ?

La batterie du robot aspirateur laveur peut étre faible lorsque la température ambiante est inférieure a 0 °C ou
supérieure a 40 °C. Veuillez utiliser le robot aspirateur laveur dans des environnements dont la température se
situe entre 0 et 40 °C. Chargez-le avant toute utilisation.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur ne charge
pas ?

Vérifiez que le cordon d’alimentation est correctement branché dans le socle de charge ainsi qu’a la prise
d’alimentation, et veillez a ce que les contacts de charge soient propres. Si ce n’est pas le cas, nettoyez-les sur
le socle et sur le robot aspirateur laveur avec un tissu sec.




Pourquoi le robot aspirateur laveur ne retourne-t-il pas
au socle pour charger ?

Vérifiez qu’il n'y a pas trop d'obstacles autour du socle de charge, placez le socle dans un endroit sans obstacle.
Veillez a ce qu'il n’y ait rien sur 40 cm des deux cbtés, ni sur 1,5 m a I'avant du socle.Veuillez nettoyer la zone
d’émission de signal du socle.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur ne
fonctionne pas correctement ?

Eteignez-le, puis rallumez-le.

Le robot aspirateur laveur émet un bruit étrange

Un objet étranger peut étre coincé dans la brosse, la brosse latérale ou la roue gauche/droite. Eteignez le robot
aspirateur laveur et enlevez les débris.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne nettoiet-il plus
aussi efficacement ou laisse-t-il de la poussiére ?

Vérifiez que le compartiment a poussiére n’est pas plein. Si c’est le cas, videz-le. De plus, vérifiez le filtre et
nettoyez-le si nécessaire. Vérifiez aussi que rien n’est enroulé autour des brosses.

Le robot aspirateur laveur ne peut pas se connecter au
Wi-Fi

Il'y a un probléme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez la connexion Wi-Fi, puis essayez de vous reconnecter.
Les autorisations de localisation ne sont pas activées. Veuillez vous assurer que les autorisations de localisation
de votre appareil sont activées pour Iapplication Mi Home/Xiaomi Home.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est dans une zone offrant une bonne
couverture Wi-Fi.

Le robot aspirateur laveur ne prend pas en charge les connexions Wi-Fi de 5 GHz Assurez-vous que le robot
aspirateur laveur dispose d’une connexion Wi-Fi de 2,4 GHz.

Le nom d’utilisateur ou le mot de passe du réseau Wi-Fi est incorrect. Assurez-vous que le nom d’utilisateur et le
mot de passe utilisés pour vous connecter a votre réseau Wi-Fi sont corrects.

FAQ

Type de probléme

Solution
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Pourquoi le robot aspirateur laveur n’effectuet-il
pas le nettoyage planifié ?

Vérifiez que le niveau de batterie est suffisant. Le niveau doit étre supérieur a 15 % pour démarrer un
nettoyage planifié.

Le robot aspirateur laveur consomme-t-il de
I'électricité lorsqu’il reste sur le socle alors qu’il est
completement chargé ?

Lorsque le robot aspirateur laveur reste sur le socle, il consommera une faible quantité d’électricité pour
permettre a la batterie de conserver un niveau de performances optimal en mode Veille.

Que dois-je faire lorsque peu ou pas d’eau s’écoule
lorsque je nettoie le sol ?

Vérifiez que le compartiment a eau est rempli et que le balai est correctement installé. Nettoyez le balai
régulierement.

Trop d’eau sort de I'assemblage de nettoyage

Assurez-vous que le réservoir d’eau est bien fermé.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne reprend-il pas
le nettoyage apres avoir chargé ?

Le robot aspirateur laveur ne reprend pas le nettoyage en mode Ne pas déranger, ou aprés avoir été
replacé manuellement sur le socle de charge.

Le robot aspirateur laveur ne retourne pas au socle
de charge apreés avoir été déplacé

Le déplacement du robot aspirateur laveur peut I'obliger a se repositionner ou a cartographier a
nouveau ses environs. Si le robot aspirateur laveur est trop éloigné du socle de charge, il ne pourra
pas y retourner automatiquement. Vous devrez alors le placer manuellement sur le socle de charge.




Modele STYTJO3ZHM Modele CDZ2101
Dimensions 353 x350x 81 mm
Dimensions 130 x 126 x 93 mm
Batterie 14,4 V == /2900 mAh (Capacité nominale)
Temps de Charge Environ 4 heures Entree 100-240'V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Poids net 3,9kg Sortie 198V=—1A
Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz P .
Spécifications
Compatible avec Android 4.4/i0S 10.0 ou version ultérieure
Tension nominale 144y Robot aspirateur laveur Charging Dock
Puissance nominale 40W
- Dans des conditions normales d’utilisation, cet équipement doit étre maintenu a une
Fréquence de 2400-2483.5 MHz distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.
fonctionnement ’
Puissance maximale en
sortie <20 dBm
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Informations DEEE

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne
E doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant
'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le
B ocyclage et la destruction appropriés permeront d’éviter tout impact potentiellement négatif sur ’'environnement et la santé humaine. Contactez I'installateur ou
les autorités locales pour obtenir plus d’informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions d’utilisation de ce type de point de collecte.

Informazioni di sicurezza

Leggere il presente manuale attentamente prima dell'utilizzo e conservarlo per riferimento futuro.

Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su superfici
diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

Unicamente con fines de navegacion y posicionamiento, la cdmara del aspirador con mopa grabara a las personas de los alrededores dentro del rango de los dngulos de
vision cuando esté limpiando. Tenga la seguridad de que toda su informacidn personal estard protegida por tecnologia de cifrado de datos.

Restrizioni per I'utilizzo

Questo prodotto puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da persone con handicap fisici,
sensoriali e intellettivi oppure con un'esperienza o conoscenza limitate, sotto la supervisione di un genitore o
tutore, al fine di garantire un funzionamento sicuro ed evitare pericoli. | bambini possono pulire ed effettuare
la manutenzione solo se supervisionati.



L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con |'alimentatore fornito con I'apparecchio. Questo
prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati o dal servizio di
assistenza post-vendita.

Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali domestici siano a
distanza di sicurezza dall'aspirapolvere/lavapavimenti mentre € in funzione.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito da un cavo speciale o da uno speciale sistema
di cavi disponibile presso il produttore o un responsabile dell'assistenza.

Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza una
barriera protettiva.

Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente oltre i 40 °C o al di sotto di 0 °C,
nemmeno su pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, per evitare che vengano tirati
durante la pulizia.

Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere/lavapavimenti li urti e li
danneggi.

Tenere lo strumento per la pulizia della spazzola lontano dalla portata dei bambini.
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Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima all'aspirapolvere/ lavapavimenti,

sia quando & fermo, sia quando € in movimento.

Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere/
lavapavimenti.

Non usare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire eventuali sostanze inflammabili.
Non usare l'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di ricarica sia scollegata prima di
pulire o effettuare operazioni di manutenzione.

Non pulire nessuna parte del prodotto con panni umidi o liquidi.

Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono
responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio. Batterie e
Ricariche Avvertenza:

Non utilizzare batterie non originali. Utilizzare soltanto con la stazione di ricarica CDZ2101.

Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica da soli.

Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.



Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di ricarica. Non smaltire
in modo improprio le batterie usate. Smaltire le batterie non pill necessarie in appositi impianti di riciclaggio.

Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua confezione
originale, se possibile.

Se |'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente, quindi
spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare |I'aspirapolvere/ lavapavimenti almeno una volta
ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria. La batteria agli ioni di litio contiene sostanze
pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via l'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi
smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.
Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

Scollegare il connettore delle batterie e rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie per evitare
il rischio di lesioni.

Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.
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Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo STYTJO3ZHM & conforme alla Direiva 2014/53/ UE. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato & disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide

Panoramica prodotto

Accessori

S e

Strumento di pulizia Cavo di alimentazione Spazzola laterale

Serbatoio dell'acqua Panno per lavare Stazione di ricarica



Nota: Le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a
causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.
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Vacuum-Mop

()

Pulsante di accensione/pulizia

Accensione/spegnimento: tenere premuto per 3 secondi
Pulizia: premere questo tasto per iniziare a pulire dopo |'accensione
dell'aspirapolvere/lavapavimenti

Tasto Spot/Ricarica

Premere per rimandare |'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione
Tenere premuto per 3 secondi per avviare la modalita Pulizia macchie

Indicatore di stato
Luce bianca: pulizia/pulizia completata/carica completa
Luce bianca lampeggiante: ritorno alla stazione di ricarica per caricare (batteria
normale)
Luce bianca che lampeggia lentamente: in carica (batteria normale) Luce
arancione lampeggiante: ritorno alla stazione di ricarica per caricare (batteria
scarica)/errore
Luce arancione che lampeggia lentamente: in carica (batteria scarica)

Nota: premere un tasto qualsiasi per fermare |'aspirapolvere/lavapavimenti mentre pulisce,
torna alla stazione di ricarica o e in modalita Pulizia macchie.



Scomparto raccogli polvere

Scomparto raccogli
polvere Fermo

o Scomparto raccogli
polvere Coperchio

Filtro

Serbatoio dell'acqua
Pulsante Boost

Apertura riempimento dell'acqua

Pulsante di rilascio del serbatoio

nte dell'acqua

- Panno per lavare

- Area di fissaggio del panno per
lavare
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Aspirapolvere/lavapavimenti e sensori

Sensori di dislivello



—— Rotella omnidirezionale
+——o Contatti di ricarica

o o .
+——o Sensore ottico
t : Spazzola laterale
\ =
Rotelle principali
Spazzola
1
2 = 2 g 2 w Fermi coperchio
spazzola

Sensore di navigazione
visivo

o Tampone anti
collisioni

Sensore di
decelerazione a
infrarossi

Stazione diricarica

Area di segnalazione

| Contatti di ricarica

f——— Portadi
alimentazione
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Prima dell'uso

Rimuovere i rivestimenti protettivi

Prima dell'utilizzo, rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati del paraurti
dell'aspirapolvere/lavapavimenti e la pellicola protettiva sul sensore di
navigazione visivo.

Installare la spazzola laterale

Inserire la spazzola laterale nell'alloggiamento posto nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Posizionare e collegare la stazione di ricarica

Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un'area con un
adeguato segnale Wi-Fi. Affinché I'aspirapolvere/lavapavimenti possa tornare
alla stazione di ricarica, accertarsi che vi sia uno spazio libero di almeno 0,5 metri
su entrambi i lati di quest'ultima e di oltre 1,5 metri nella parte anteriore.
Assicurarsi inoltre che non vi siano oggetti direttamente sospesi sopra la stazione
di ricarica. Non posizionare la stazione di ricarica sotto i mobili, ad esempio
armadi o sedie. Collegare il cavo di alimentazione alla stazione di ricarica e
mettere in ordine eventuali cavi allentati per evitare che restino impigliati
nell'aspirapolvere/lavapavimenti e spostino o scolleghino per errore la stazione
di ricarica.



Mettere in ordine
eventuali cavi
allentati

Nota: Accertarsi che la stazione di ricarica si trovi in un ambiente ben illuminato, al riparo
dalla luce solare diretta e lontano da oggetti riflettenti, come gli specchi, che possono impedire
all'aspirapolvere/lavapavimenti di tornare alla stazione di ricarica.

Ricaricare |'aspirapolvere/lavapavimenti

Posizionare I'aspirapolvere/lavapavimenti sulla stazione di ricarica.
L'aspirapolvere/lavapavimenti si accendera automaticamente e iniziera a
caricare. Le spie dei pulsanti e(') - {@Y'aspirapolvere/lavapavimenti
lampeggeranno lentamente in bianco durante la ricarica e rimarranno accese una
volta che la ricarica € completa.

L'indicatore si spegne dopo 10 minuti dalla ricarica completa della batteria.

Indicatore livello
baeria

Bianco: il livello della
batteria e superiore
al 15%

Arancione: il livello
della batteria e
inferiore al 15%

Notas:

- Caricare completamente I'aspirapolvere/lavapavimenti prima di utilizzarlo per la prima volta.
- Per garantire la sicurezza durante la ricarica e per evitare che il panno lavapavimenti
danneggi le superfici del pavimento, rimuovere il gruppo di lavaggio prima di mettere
I'aspirapolvere/lavapavimenti sotto carica.

Connessione con I'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app Mi
Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.
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Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare I'app. Se I’app
gia installata, si verra indirizzati alla pagina di configurazione della connessione.
In alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home" nell’App Store per
scaricarla e installarla. Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "

© " nell’angolo in alto a destra e seguire le istruzioni

fornite per aggiungere il dispositivo. * In Europa, eccetto
che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di

tenere per impostazione predefinita il nome dell’app
visualizzato sul dispositivo. Nota:

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Ripristino della connessione Wi-Fi

Se viene persa la connessione tra il cellulare e |'aspirapolvere/ lavapavimenti a
causa della riconfigurazione del router, di una password sbagliata e cosi via,
aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti in modo da poter vedere la
spia del Wi Fi. Premere e tenere premuti contemporaneamente i tasti e

fin quando non viene emesso il rﬁ'éssa@o vocale "In attesa della configurazione
di rete". Quando la spia del Wi Fi lampeggia lentamente, significa che il Wi-Fi &
stato resettato correttamente.

Modalita d'utilizzo

Awvio della pulizia

Tenere premuto il pulsante (')aer 3 secondi per accendere
I'aspirapolvere/lavapavimenti. L'indicatore di alimentazione diventera bianco per
indicare che |'aspirapolvere/lavapavimenti & in modalita standby. Premendo il
pulsante ) I‘aspirapolvere/lavaﬁ'ﬁvimenti avviera la pulizia effettuando un
movimento a S. Una volta portata a termine la pulizia di tutte le zone,
I'aspirapolvere/lavapavimenti concludera con una pulizia lungo gli angoli e le
pareti, per poi tornare alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Quando la batteria
dell'aspirapolvere/
lavapavimenti inizia a scaricarsi
durante una fase di pulizia,
|'apparecchio ritornera

automaticamente verso la

stazione di ricarica per

ricaricarsi, per poi riprendere la
pulizia dal punto in cui l'aveva
interrotta.

Durante una fase di pulizia, I'aspirapolvere/lavapavimenti entra ed esce dalle
stanze e rileva i confini sbattendo delicatamente contro i muri e i mobili. Si tratta
di una normale procedura che non influisce sull'efficacia della pulizia. Notas:



- Prima di un'attivita di pulizia, accertarsi che |'aspirapolvere/lavapavimenti sia completamente
carico e si azioni dalla stazione di ricarica. Non spostare la stazione di ricarica mentre
I'aspirapolvere/lavapavimenti & in fase di pulizia.

- Lo schema sopra indicato & fornito a puro scopo informativo.

In pausa
Premere qualsiasi tasto per mettere in pausa l'aspirapolvere/ lavapavimenti
quando sta pulendo. Per riprendere la pulizia, premere il tasto - . Premere il

tasto @ terminare |'attivita di pulizia corrente e far ritornare
I'aspirapol@e/lavapavimenti alla stazione di ricarica. Notas:

- Per evitare errori di navigazione, non sollevare o spostare I'aspirapolvere/ lavapavimenti
mentre € in pausa.

- Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti & in pausa, |'attivita di pulizia terminera se viene
posizionato sulla stazione di ricarica.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente in modalita Risparmio
energia dopo 10 minuti di inattivita e gli indicatori di alimentazione e ricarica si
spegneranno. Per riattivare |'aspirapolvere/ lavapavimenti, premere un tasto
qualsiasi.

Nota bene: Se resta inattivo pil di 2 ore, I'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne

automaticamente.

Altre caratteristiche dell'app

L'app Mi Home/Xiaomi Home offre una varieta di funzioni speciali e diverse
modalita di pulizia, tra cui Seleziona una zona da pulire, Pulizia a zone, Aree
limitate/Pareti virtuali configurate dall'app, Aree limitate, Pulisci li, Super
aspirazione per tappeti e altro ancora.

Nota:

- Per ulteriori informazioni sulle modalita di utilizzo delle funzioni dell'aspirapolvere/
lavapavimenti nell'app Mi Home/Xiaomi Home, consultare le istruzioni nell'app.

- Alcune funzioni possono variare poiché le app subiscono continui aggiornamenti e
miglioramenti.

Utilizzo della funzione lavapavimenti

1. Installazione del panno per lavare

Inumidire il panno per lavare e strizzare I'acqua in eccesso. Far scorrere il panno
fino in fondo nel vano del serbatoio dell'acqua finché non raggiunge la posizione
adeguata.

2. Riempimento del serbatoio dell'acqua
Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempirlo d'acqua e richiudere
saldamente il coperchio.
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Notas:

- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.
3. Installare il sistema di pulizia

Per procedere con l'installazione, far scorrere il gruppo di lavaggio nella parte
posteriore dell'aspirapolvere/lavapavimenti finché non scatta in

posizione.

4. Avviare il lavaggio

Premere il tasto (:) oppure utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi Home

per avviare la pulizia. L'aspirapolvere/lavapavimenti riconoscera
automaticamente il gruppo di lavaggio e iniziera a pulire e ad erogare

I'acqua a seconda delle necessita. Notas:

- Utilizzare la modalita di lavaggio soltanto quando é presente qualcuno in casa. E possibile
utilizzare degli oggetti per evitare che I'aspirapolvere entri in zone coperte da tappeti.

-1l panno per lavare deve essere pulito dopo ogni 30 minuti di utilizzo per garantire un flusso di

acqua adeguato e una pulizia efficiente.

5. Rimuovere il sistema di pulizia

Al termine dell'utilizzo dell'aspirapolvere/del lavapavimenti, riporlo sulla stazione

di ricarica, premere e tirare verso l'interno i fermi laterali del sistema di pulizia
per rimuovere il sistema stesso.

Nota: Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti & in fase di ricarica o non & in uso, rimuovere il
sistema di pulizia, svuotare il serbatoio dell'acqua rimasta e pulire il panno per lavare, al fine di
evitare la formazione di muffe o odori persistenti.

Cura e manutenzione

Spazzola * Si consiglia una pulizia settimanale.

1. Rovesciare |'aspirapolvere/lavapavimenti e premere sui fermi per
rimuovere il coperchio della spazzola.

2. Sollevare ed estrarre la spazzola dall'aspirapolvere/lavapavimenti,
quindi pulirne i cuscinetti.

3. Utilizzare lo strumento per la pulizia delle spazzole fornito in

dotazione per rimuovere eventuali capelli impigliati nella spazzola.
4.Reinserire la spazzola, quindi applicare nuovamente il coperchio su di essa
finché non scatta in posizione e si blocca.



Coperchio della spazzola _

Fermi

Spazzola

Cuscinetti della spazzola

o Strumento di pulizia

ﬁ’ Ruota
Asse
1. Rovesciare I'aspirapolvere/lavapavimenti ed estrarre la rotella
omnidirezionale.
Notas: i ' o o
) . : . L S 2. Rimuovere capelli, sporco e qualsiasi altro residuo si trovi sulla
- Per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli rimasti impigliati se la )
quantita di capelli & eccessiva o il groviglio & molto stretto. rotella e sull'asse.
- Si consiglia di pulire la spazzola ogni settimana e di sostituirla ogni 6-12 mesi. 3. Inserire nuovamente la rotella e premere su di essa con forza finché

Rotella omnidirezionale * pulire secondo necessita. non scatta in posizione. Notas:

- Per estrarre delicatamente la rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo con cui

fare leva.
- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.
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Spazzola laterale *siconsiglia una pulizia mensile. Sensori e linguette di ricarica

1. Rovesciare |'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi estrarre con Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e le linguette di ricarica delicatezza la spazzola laterale

schema seguente.

per pulirla, come mostrato nello dell'aspirapolvere/lavapavimenti. 1. | quattro sensori di dislivello che si trovano sul fondo.

2. Reinstallazione della spazzola laterale 2. | contatti di ricarica sul fondo.

Nota: Si consiglia di pulire la spazzola laterale ogni mese e di sostituirla ogni 3-6 mesi. 3. Sensore ottico nella parte inferiore dell'aspirapolvere/lavapavimenti.
4. Il sensore di decelerazione a infrarossi che si trova davanti.

Sensori di dislivello

\ Contatti di ricarica
[ — Sensore ottico

Sensore di
decelerazionea
infrarossi

/N

00
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Scompa rto raccogli pOlVere * Si consiglia una pulizia settimanale.

Filtro = si consiglia una pulizia bisettimanale.
1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi stringere il
fermo dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
scompartostesso.
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2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere come mostrato
nello schema.
Nota: Per evitare che il filtro si intasi, battere delicatamente sul contenitore della polvere

quando lo si svuota.

1. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere nelle

posizioni segnalate dalle frecce.




2. Aggiungere acqua pulita nello scomparto raccogli polvere, chiudere il Nota: Il filtro deve essere completamente asciutto prima dell'uso (far trascorrere almeno 24

coperchio dello scomparto raccogli polvere, quindi scuotere lo scomparto avanti ore).

WV,
~ ’

e indietro e svuotarlo dell'acqua.

Nota: Utilizzare soltanto acqua pulita per pulire il filtro. Non usare detergenti.

Panno per lavare *si consiglia la pulizia dopo ogni utilizzo.

3. Rimuovere il filtro, come illustrato, risciacquarlo e battere o . ,
1. Togliere il panno per lavare dal serbatoio dell’acqua per estrarlo.

delicatamente sul bordo del filtro per rimuovere polvere e detriti.
Nota: Non tentare di pulire il filtro con una spazzola o con le dita.
%
(4)
i 3

a
o%&3
2. Pulire e far asciugare il panno per lavare.

Rimuovere il panno dal serbatoio dell’acqua prima di pulirlo e assicurarsi che
I'acqua sporca non rifluisca nella tubazione di uscita dell’acqua per evitare

ﬁm

Lasciare asciugare il vano polvere e il filtro prima di reinserirli.
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I'intasamento. Non premere troppo forte sul panno per lavare per non
comprometterne le prestazioni. Pulire il panno prima di ogni utilizzo.

Nota: Si consiglia di cambiare il panno per lavare ogni 3-6 mesi.

L]
N .

=N

0

Batteria

L'aspirapolvere/lavapavimenti contiene una batteria agli ioni di litio ad alte
prestazioni. Assicurarsi che |'apparecchio resti carico durante I'utilizzo
quotidiano per mantenere le prestazioni ottimali della batteria.

Nota: Se I'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo, spegnerlo e
metterlo via. Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni tre mesi.

Stazione di ricarica

Pulire i contatti sulla stazione di ricarica con un panno morbido.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware tramite I'app. Prima di aggiornarlo, accertarsi
che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia sulla stazione di ricarica e abbia almeno un
15% di batteria rimanente.

Riavviare |'aspirapolvere/lavapavimenti

Se I'aspirapolvere/lavapavimenti smette di rispondere o non puo essere
spento, tenere premuto il tasto ~ per 10 Q'e}ondi per forzarne lo spegnimento.
Quindi tenere premuto il tasto per 3 secondi pe@cendere

I'aspirapolvere/lavapavimenti.
Ripristino impostazioni di fabbrica

Se l'aspirapolvere/lavapavimenti non funziona correttamente dopo il riavvio,
utilizzare uno spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino fino a quando
non si sentira il messaggio "Ripristino impostazioni di fabbrica". In questo modo
I'aspirapolvere/lavapavimenti verra ripristinato alle impostazioni di fabbrica
originali.



FAQ

Ripristina materiali di consumo

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, selezionare Mi Robot VacuumMop 2,

Selezionare Materiali di consumo e scegliere |'accessorio che si desidera
reimpostare, quindi seguire le istruzioni nell'app per completare la
reimpostazione.

Tipo di Problema

Soluzione

Cosa devo fare quando I'aspirapolvere/ lavapavimenti
non si accende?

La batteria dell’aspirapolvere/lavapavimenti puo essere scarica quando la temperatura ambiente & inferiore a 0
°C o superiore a 40 °C; utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti solo in ambienti con una temperatura compresa
tra 0-40 °C. Ricaricare prima dell’uso.

Cosa devo fare quando I'aspirapolvere/ lavapavimenti
non si carica?

Controllare se il cavo di alimentazione & collegato correttamente sia alla base di ricarica che alla presa di corrente
e assicurarsi che i contatti di ricarica siano puliti. In caso contrario, pulire i contatti di ricarica sia sulla base di
ricarica che sull’aspirapolvere/lavapavimenti.

quindi toccare "#" nell'angolo in alto a destra per aprire la pagina Impostazioni.
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Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non torna alla
base per la carica?

Controllare che non ci siano troppi ostacoli intorno alla base di ricarica e porla la base di ricarica in una posizione
libera da ostacoli. Assicurarsi che non ci siano ostacoli entro 0,5 metri da entrambi i lati, né entro 1,5 metri davanti
alla base di ricarica.Pulire I'area di segnalazione della stazione di ricarica.

Cosa devo fare quando I'aspirapolvere/ lavapavimenti
non funziona come previsto?

Spegnere I'aspirapolvere/lavapavimenti e riaccenderlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti fa uno strano rumore

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola principale, nella spazzola laterale o in una delle
rotelle principali. Arrestare I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere eventuali detriti.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non pulisce con
la stessa efficienza di prima o lascia polvere dietro di
sé?

Controllare se il vano polvere & pieno e svuotarlo, se necessario. Inoltre, controllare il filtro e, se necessario, pulirlo
e controllare se c’e qualcosa di avvolto intorno alle spazzole.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non riesce a collegarsi
al Wi-Fi

E stato rilevato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e provare a riconnettersi. Le
autorizzazioni per la posizione non sono abilitate. Assicurarsi che il dispositivo abbia le autorizzazioni per la
posizione abilitate per I'app Mi Home/Xiaomi Home.

Il segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia in una zona all'interno della portata del
Wi-Fi.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non supporta reti Wi-Fi da 5 GHz. Assicurarsi che I'aspirapolvere/ lavapavimenti sia
collegato a una rete Wi-Fia 2,4 GHz.

Il nome utente della rete Wi-Fi o la password non sono corretti. Assicurarsi che il nome utente e la password
utilizzati per la connessione alla rete Wi-Fi siano corretti.

Tipo di Problema

Soluzione

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non avvia la
pulizia programmata?

Controllare se il livello della batteria & sufficiente. Per avviare una pulizia programmata, I’aspirapolvere/
lavapavimenti deve avere un livello di carica della batteria pari o superiore al 15%.




L'aspirapolvere/lavapavimenti consuma energia
elettrica quando viene lasciato agganciato dopo essere
stato completamente caricato?

Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti viene lasciato agganciato, consuma una piccola quantita di
elettricita per consentire alla batteria di mantenere prestazioni ottimali in modalita Risparmio energia.

Cosa devo fare quando non c’é acqua o c’é poca acqua
quando si pulisce il pavimento?

Controllare se il comparto dell’acqua & pieno e se I'aspirapolvere/lavapavimenti & installato correttamente. Pulire
regolarmente I'aspirapolvere/lavapavimenti.

Dal sistema di pulizia esce troppa acqua

Accertarsi che il coperchio del serbatoio dell'acqua sia chiuso saldamente.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non riprende la
pulizia dopo la carica?

L’aspirapolvere/lavapavimenti non riprende la pulizia in modalita “non disturbare” (DND), o dopo essere stato
riportato manualmente alla base per la ricarica.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non ritorna sulla stazione
di ricarica dopo essere stato spostato

Lo spostamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti pud portare quest'ultimo a posizionarsi altrove o a ridefinire
cio che gli sta intorno. Se I'aspirapolvere/lavapavimenti & troppo lontano dalla stazione di ricarica, potrebbe non
riuscire a tornare automaticamente alla stazione di ricarica da solo, nel qual caso sara necessario posizionarlo
manualmente su di essa.
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Modello

STYTJO3ZHM

Dimensioni 353 x 350 x 81 mm

Batteria 14,4 V == /2900 mAh (Capacita nominale)
Tempo di ricarica Circa 4 ore

Peso netto 3,9kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Modello CDz2101

Dimensioni 130 x 126 x 93 mm

Potenza in ingresso 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Potenza in uscita 198V=1A

Compatibile con

Android 4.4 e iOS 10.0 o versioni successive

Tensione nominale

144V —

Potenza nominale

40W

Frequenza d’esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita
massima

<20 dBm

Specifiche tecniche
Vacuum-Mop Stazione di ricarica

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una distanza
minima di 20 cm tra I’'antenna e il corpo dell’utente.



Informazioni RAEE

Tui i prodoi contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche (RAEE in base alla direiva 2012/19/UE) che non devono essere
E smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta
autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il
B ciclaggio correi aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative all’ambiente e alla salute umana. Contaare I'installatore o le autorita locali per ulteriori
informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

NHbopmauma no TexHnke 6e3onacHoOCTH

Mepea ucnonb3oBaHMEeM BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO U COXPAaHUTE ero AaA crnpaBKu. 3To
yCTpOVICTBO npeaHasHa4yeHo AnAa VGOPKM UCKAloYUTEeNbHO goma. He VICI'IOJ1b3yﬁTe ero Ha yauue, B
KOMMeEpPYECKUX UIU NPOMBbBILWIEHHDbIX NTOMeELWeHNAX, a TaKXe He Ha noay.

Kamepa poboTa-nbinecoca CHAMAET NtoAel B OKPY»KatoLEeM NPOCTPaHCTBE B [MAaNa3oHe Yr0B MPOCMOTPA BO BPeMsA YBOPKM UCKNIOUUTENBHO B LEEAX HAaBUraLUK 1
NO3ULMOHUPOBAHWA. Y6eanTech, YTO BalLM NePCOHasIbHbIE AaHHbIE 3aLMLLEHbI C MOMOLLBIO TEXHONOTUM WNDPOBAHMA AAHHbIX.

OrpaHuyeHMA Ha aKCayaTaLuuo

[eTu ctaplue 8 eT v AnLa C orpaHUYeHHbIMU GU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMMU MAN YMCTBEHHbIMM CNIOCOBHOCTAMM
WU HEeAOCTAaTOUYHbIM OMbITOM M 3HAaHUAMM MOTYT UCMOb30BaTb AaHHbIM NPUBOP Noa NPUCMOTPOM poauTens
WY oneKyHa A/ u3bexkaHna BO3MOKHbIX OnacHocTel. He paspelualiTe AeTAM YUCTUTb YCTPOWCTBO U
BbIMNONHATL ApPYyrMe AeNCTBMA MO YXO4y 33 HUM 6e3 NpuUcmoTpa B3pOC/bIX.

YCTPOMCTBO A0MKHO MCNO/Ib30BaThCA TONLKO C 610KOM NUTaHKUA, NOCTaBAAEMbIM C YCTPONCTBOM.
Mpoun3BOAUTL 3aMEHY aKKYMY/IATOPOB B AaHHOM Nprbope A0/1XKHbl TO/IbKO CNeLmanmcTbl.
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3TO YCTPOICTBO OCHALLLEHO aKKYMYAATOPHbIM 6/10KOM, KOTOPbIV AOMKHbI 3aMEHATb TOJIbKO
KBaNPULMPOBAHHbIE TEXHUYECKME CMeLManmcTbl UM CMeumanmcTbl oTaena nocienpoaaxHoro
obcnyKumBaHUA.

[eTtam He cnefyeT Urpatb C 3TUM YCTPOMCTBOM. YbeanTech, YTo AETU U }KMUBOTHbIE Haxo4AaTcA Ha 6e3onacHom
paccToAHMM OT poboTa-nblaecoca Bo Bpems paboTbl.

Ecnv WwHyp nuTaHuA noBpexXaeH, 3aMeHUTe ero cneLmnanbHbIM LWHYPOM WM KOMIIEKTOM, I'IpMO6pET€HHbIM Yy
nponssoauTena Nan B COOTBETCTBYHOWEM CEPBUCHOM LUEHTpPE.

He ncnonb3ayite poboT-nblnecoc B 061acTsx, PacnonoKeHHbIX Hag nosom, 6e3 3awuTHoro bapbepa. He
Mcnonb3yiiTe poboT-NblNecoc B cpeaax C TeMnepaTypon okpysKatolen cpeapl Bbiwe 40 °C unun Huke 0 °C, a
TaKXe Ha noay C XnAKoCTaAMU U TMNKUMU BelleCTBaMu.

Y6enuTech, YTO Ha NoJy HET OCTaBLUMXCA NPOBOAOB, NPEXKAEe YEM UCMO/Ib30BaTb POHOT-MNbLIECOC, YTOBbI OH He
TAHYN UX BO BPEMA YBOPKMU.

y6epMTe C nona Xpynkue n mesikne npegmeTbl, yTOObI pOGOT-I’lbIﬂECOC He Bpe3a/siCA B HUX U HE noBpeaun.
XpaHUTe MHCTPYMEHT ANA YANCTKU LWETKN B HEAOCTYNHOM ANA p,eTe17| mecTe.

He paameu.l,aﬁTe Ha ABUXyLlemca Nin oCtTaHOB1EHHOM pO60T€-I‘IbI!’I€COC€ ,D,ETeﬁ, YKMBOTHbIX 1 Kakne-nnbo
npegmeTtbl.



He gonyckaliTe nonagaHua Bo/OC, NaibLEB M APYrUX YacTei Tena B oTBepcTMe poboTa-nbliecoca,
npeaHasHayeHHoe A/ BcacblBaHUS.

He ucnonb3yliTe poboT-nbiiecoc AN y6opKn NerkoBoCnamMeHsaoLNXCA XKUAKOCTEN.

He ncnonb3syiTe poboT-nbinecoc aas yoopKku TBEPAbIX U OCTPbIX NPeaMEeTOB.

Mepen, OYMCTKOM U1 BbINOAHEHMEM Nt0BbIX AENCTBUI N0 0BCNYKMBAHUIO yoeanTech, YTo PobOoTNbINECOC U [0K-

CTaHUMA ANA 3apAAKN OTK/IIOYEHbI U OTCOeANHEHDbI OT UCTOYHUKA NNTAaHUA.
He O‘-IMIJ.I,aﬁTe 4actu yCTpOVICTBa c nomoulbto B/TAXKHOM TKaHW NN )KVI,CI,KOCTEVI.

MprMeHsITe 3TO YCTPOICTBO COrNIAacHO PYKOBOACTBY NoJib3oBaTtens. Mosb3oBaTenn HecyT

OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM 1 yLep6, KOTOpble BO3HUKAW M3-3a HECOBNOAEHNA UHCTPYKLMA.

AKKyMynsaTop v 3apagka MNpegynpexaeHue.

He ucnonb3yiTe CTOPOHHUI aKKyMynaTop. Mcnonb3oBaTb TONbKO C 3apsA4HOM AoK-cTaHumelr CDZ2101. He
pasbupaiite, He PEMOHTUPYATE W He MOAMOUUMPYHTE aKKYMYAATOP WAM AOOK-CTAaHUMIO A48 3apagKu
CaMOCTOATE/IbHO.

He ycTaHaBAMBalTe AOK-CTaHUMIO ANS 3apALKM PALOM C UCTOYHMKOM Tenna.

He BbITMpaliTe 1 He ounLaiTe 3apsAAHbIE KOHTAKTbl BJAXKHOM TKAHbIO UM BAAXKHBIMU PYKaMMU.

He yTunmsupyiiTte ctapble akkymynaTopbl HeHagnexKawmm o6pasom. HeHyKHble akKyMynsTopbl cieayeTt
COaBaTb B COOTBETCTBYIOLLME NYHKTbI NepepaboTKy.
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Mepeps, TPaHCNOPTUPOBKOW yoeamnTech, YTO POBOT-MNbINECOC BbIK/IOYEH, M NO BO3MOXHOCTU XPaHUTE ero B
OPUIMHANIbHOM YNaKoBKe.

Ecnv poboT-nbiiecoc He byaeT UCNO/b30BaThCA B TEYEHME ANUTENbHOIO NepMoaa, NOHOCTbIO 3apAAUTE ero,
OTKNIOYMTE M XPaHUTE B CYXOM MPOoXiaaHOM MecTe. Bo nsbexkaHune ypesmepHO paspaaku akkymyaatopa
3apsKaiTe poboT-NbINECOC HE peKe OAHOro pasa B 3 mecala.

JINTUIA-MOHHDBIN aKKYMYNATOP COAEPMKUT BeLecTBa, NpeAcTaBaAtowme onacHoOCTb AN OKpY»KatoLLen cpeabl.
Mepen yTvansaumeit poboTa-nbliecoca ¢ GyHKUMEN BNAAXKHON YBOPKM CHaYyana U3BEKUTE aKKYMYAATOP M
YTUAM3NPYITE UM cAaNTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBUM C MECTHbIMM 3aKOHaMM U NPaBMUAaMM CTPaHbI
WY permoHa aKcnayaTauum.

Mepen nssneyeHnem 6atapelt pekomeHayem paspaamTb UX 1 y6eamnTbCs, YTO YCTPOMCTBO OTK/OYEHO OT
MCTOYHWMKA NNTAHUA. BbIprTMTe BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILWKY.

OTcoeamHWTe pasbem, 3aTeM U3B/ekuTe baTapen. byabTe akKypaTHbI, YTOObI He MOBPEeANTL Kopnyc 6aTapein 1
He MoNY4YUTb TPABMY.

CpaliTe b6atapeun B OpraHM3aumio No yTUAM3aumuu.

Mepbl NPefOCTOPOKHOCTU NPU XPAaHEHUW U TPAHCNOPTUPOBKE:
* He TpaHcnopTupyliTe poboT-nbinecoc npu Temnepatype Boiwe 50 °C uan Huxke —20 °C.



* B TeyeHue KOPOTKOro neproaa, HanprMmep 04HOro MecALa, NblAecoc peKoMeHayeTcs XpaHuTb Npu Temnepatype oT =20 Ao 50 °C v oTHOCUTENbHOM BNaKHOCTU 60 % + 5 %.
B TeueHve 4NUTENBHOTO BPEMEHW XpaHWTE MblIECOC NpY TemnepaType oKpyatowein cpeabl o1 0 °C go 25 °C.

* YTUAN3UPYIATE NbINECOC HAagNexalm obpasom. Korga ero cpok caybbl nof0OMAET K KOHLY, YTUAUSUPYITE MbINECOC B COOTBETCTBUM C MECTHBI MM 3aKOHAaMM U Npasuaamm
CTPaHbl UM perMoHa, B KOTOPOM OH UCMonb3yeTca. [aTy NPOVU3BOACTBA CM. Ha STUKETKE CO LITPUX-KOA0M.

HacToswum komnanua Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3aaBnseT, 4to TMn pagnoobopyaosaHusa STYTIO3ZHM cooTseTcTByeT TpeboBaHWUAM AUpPeKTUBbI
2014/53/EU. MoNHbIN TEKCT AeKNapaLMmK O COOTBETCTBMM HOPMATUBHbIM TpeboBaHWaM EC fOCTyneH no ciedytolwemy agpecy:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Moapo6Hoe 3/1eKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO aapecy www.mi.com/global/service/userguide

O630p ycTpoicTBa

I e B

WVHCTPYMEHT YncTKU LLHYp anekTponuTanus BokoBas LieTka

AKceccyapbl
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Pesepsyap an1s Bogpbl F'y6Ka ansa BAaXKHOM yOOpKK 3apagHas [OK-CTaHLmA
anMe‘{aHMe. l/lnmocrpau,mw n3genna, KOMNIeKTyoWwnx 1 noib3osBaTes/IbCKoro MHTepd)eﬁca B pyKOBOACTBE NO/b30BaTeIA NpeAcTaBNeHbl NCKIIOYNTE/IbHO B O3HAKOMUTE/IbHbIX Lenax. dakTuyeckue
XapaKTepUCTUKKU NprBopa v ero GyHKLUM MOTYT OTIMYATLCA B CBA3M C Y/IYHLIEHUAMM NPOAYKTA.



Po6oT-nbinecoc ¢ GpyHKUMEN BAaKHON y6opKM

O@c

KHonka nutaHua/y6opku

BKIOYEHME U/IU BbIKNKOYEHUE NMUTAHUA: HAXKMUTE U YAEPKMNBANTE B
TeyeHune 3 cekyHz,

y60pKa: rnocne BekAKOYEHUA po60Ta—nbmecoca HaXXmute, 4yTObbI Ha4aTb
y6opKy

KHonKa Toye4yHoi y6opKu / AOK-CTaHLmK

HaxmuTe, 4To6bl OTNPaBUTL POBOT-MbINECOC C GYHKLMEN BAAKHON
y60opKM 06paTHO Ha AOK-CTaHLMIO ANA 3apaaKu HaxkmuTe 1 yaepusaiite
B TeyeHue 3 ceKkyHA, YTobbl NepeiTh B peXKUm ToUeuHol y6opKu

MHAMKaTOp cocToAHMA
Benblii: nget ybopka unu ybopka 3aBepLueHa (akKymyanaTop nosHOCTbIO
3apAKeH)
MwuraeT 6enbiM: BO3BpalleHne Ha A0K-CTaHLMIO 410 3apAAKK
(HopmanbHbIV ypoBeHb 3apaaa akkymynaTopa)
MwuraeT opaH:KeBbIM: BO3BpaLLeHNe Ha AOK-CTAaHLMIO 418 3apALKM
(HM3KMI1 ypoBEHDb 3apAaaa akkymyaaTopa) / ownbka MeaneHHo muraet
OpaHKeBbIM: 3apAAKa (HU3KUI ypoBeHb 3apaaa akkymyasTopa)

MpumeyaHmne. Haxkmute 1106yio KHOMKY, 4TOBbI NPUOCTAHOBUTL POBOTMbINECOC
80 BpemA YBOPKM, BO3BPALLEHNA Ha JOK-CTaHLMIO ANA 3aPAAKM UAW NpebbiBaHUA
B peXUMe ToUYe4YHOMW YBOopKM.
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KoHTelHep ana nbiam



3aXWM KOHTeHepa AnA nblnu

o KpbllWwKa KoHTeHepa AnA
nbiAn

DuUnLTp

NOAKNIOUEHNE.  Bnok ans BNAXKHOW YOOPKM

o KHonka cépoca:
Haxmurte n
yaepxuBanTe
BTeueHue 3 cekyHa
[N BOCCTaHOBNEHWA
3aBO/ICKMX HACTPOeK

= BO3Ayx0BbIMyCKHOE
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KHonka Typ6o-pexuma OTBepcTMe Ans 3anonHeHns BogoM KHOMKa CHATUA pesepByapa A1 BoAb!

oTBepcTve/AMHaAMUK
MecTo KpenneHus rybku Ana BNaxKHoN y6opku

PoboT-nblnecoc ¢ dyHKUMEN BAAXKHON YOOPKU 1 AaTUYMKMK

JaTynk nageHua

Pesepsyap ana BoAbl

['ybKa Ana BnaxKHOU y6opKu



d Bceuarlpaaneunoe
Koneco

BuayanbHblii
HaBUraLuWOHHbIA AaTuvK

3apAnHbIe KOHTaKThI

ax T OnTUueckuii gatumk

pokoBan etk MpoTrBoyaapHbLIA
6ydep

OcHOBHble Koneca

LleTka WNHdpakpacHbIi

3aXNMbI KPbILWKW NATYMK TOPMOXKEHNA

WeTKn

3apﬂ.u|-|aﬂ AOK-CTaHUWA

O6nacTtb curHana

SHPHJ].HI:IE KOHTAKThI

MopT NUTaHus

&
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MNepepn ncnonb3oBaHem

CHATME 3aLUMTHbBIX KpbILLEK

Mepes UCNONb30BaHUEM CHUMMTE 3aLUMUTHbIE NEHTbI C 06enx cTopoH Gamnepa
MbINIECOCA, @ TaKKe 3aLUMTHYIO NIEHKY C aTYMKa BU3yasbHOW HaBUraLuu.

YcTaHoBKa BOKOBO LWETKK

BcTaBbTe GOKOBYIO LETKY B Ma3 C HAKHEN CTOPOHBI Mblaecoca.

PacnonorkeHue 1 nogknoyeHmne 3apﬂﬂ,HOVI AOKCTaHUNKN

MocTaBbTe 3apAAHYIO JOK-CTaHLMIO PAAOM C SN1EKTPUYECKOI po3eTKOM B
mecTe ¢ xopolwum curHanom Wi-Fi. YTobbl nbinecoc mor BEpHYTLCA K
3apAHOW JOK-CTaHLMK, OCTaBbTe 3a30p He meHee 0,5 meTpa ¢ obeunx ee
CTOPOH U Kak MUHUMYM 1,5 meTpa cBO6OAHOTO NPOCTpaHCTBa Nepes, Hew, a
TaKe ybeanTech, YTO HEMOCPeACTBEHHO Haj, JOK-CTaHUMeR HeT
NOCTOPOHHMX NpeaMeToB. He cTaBbTe 3apaAHYIO AOK-CTaHLMIO NoA,
mebenblo, Hanpumep WKadpom Uamn cTynom. MoAKAUUTE WHYP NUTAHUA K
3apAAHON AOK-CTaHUMK 1 ybepuTte Kabenb, 4Tobbl Nblecoc B HEM He
3anyTanca U CNy4aliHo He NepemMecTu UK He OTKIKUUA AOK-CTaHLMIO.



Y6epuTe Kabenb

Mpumeuanwne.

Y6eauTech, YTo 3apAAHan AOK-CTaHLMA HAXOAMUTCA B XOPOLIO OCBELIEHHOM MECTE, KyAa He
nonasatoT NPAMbIE CONHEYHbIE JTyUM, U PAAOM C HEIM HET OTPaKaloLWMX NPeAMETOB, TaKUX KaK
3epKana, KOTopble MOryT NOMeLIaTh MbIIECOCY BEPHYTLCA Ha AOK-CTaHLMIO.

3apsgka poboTa-nbiaecoca

MomecTtute pobOT-NblNECOC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLUMI0. Po6oT-Nblnecoc
aBTOMATMYECKM BKAIOYUTCA U HAYHET 3apAXKaTbeA. Bo Bpema 3apasKku
unavkatopel kronok (O {Owa poboTe-nbinecoce GyayT MeANEHHO MUTaTh,
a nocse NosiHoW 3apAAKMN — HEeMpepbIBHO ropeTb.

Yepes 10 MUHYT NOC/E TOrO, Kak aKKYMy/IATOP MOHOCTbIO 3aPAXKEH, MHAWKATOP
OTK/IOYaeTCA.

NHAuKaTop ypoBHA
3apsAga akkymynaTopa

Benbliii:

ypoBeHb 3apaaa
aKKymynaTopa
npesbiwaeT 15 %.
OpaHXeBblii:

ypoBeHb 3apasaa
aKKymynaTopa
coctasnseT meHee 15 %.

MpvmeyaHua:

- MonHocTblo 3apAaguTe nblnecoc nepea nepebiM UCNONb30BaHUEM. - Y1066l 06EcneunTs
6e30nacHyto 3apaaKy 1 NPeAoTBPaTUTL NOBPEKAEHME HAMNO/bHBIX MOKPbITUI ryBKOM,
nepea 3apAAKoM CHAMUTE BNOK ANsA BNAXKHON YEOPKU.

MoakaoyeHune K npunoxkeHuto Mi Home/Xiaomi Home

MpoayKT paboTtaet ¢ Mi Home/Xiaomi Home*.
Mcnonbayiite npunoxkerme Mi Home/Xiaomi Home,
4T06bI YNPaBNATL YCTPOWCTBOM M B3aUMOEeNCTBOBATL C
APYrMMKM yCTPOIMCTBaMMU YMHOTO Aoma. OTcKaHupyiiTe
QR-KoA, 4TO6bI CKaYaTh U YCTAHOBUTL NPUIOXKEHNE. Bbl
6yneTe nepeHanpasneHbl Ha CTPaHWLY HAaCTPOMKK

NOAKNHOYEHUA, €CU NPUNIOXKEHUE YXKe YCTaHOB/IEHO.
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Wnu BbinoaHUTe Nouck no 3anpocy "Mi Home/Xiaomi Home" 8 App Store,
4TO6bI CKaYaTh M YCTAHOBUTbL NMPUNOXKEHME.

OtkpoiiTe npunoxenue Mi Home/Xiaomi Home, Haxmute " @ " 8 npasom
BEPXHEM YTy W ChefyiTe MHCTPYKUMAM no gobasneHuto ycTpoiictea. * B
EBpone npunoxeHue HasbiBaetcsa "Xiaomi Home" (kpome Poccum). HassaHue
NPWUAOXKEHMA, KOTOpoe 0ToBpaskaeTca Ha BaleM YCTPOICTBE, A0/IKHO BbiTb
NPWHATO MO YMONYAHMIO.

MpumeyaHue:
- MoaaepskmsatoTca Tobko ceth Wi-Fi ¢ yactoToi 2,4 Tu.

- Bepcua npunoxeHna morna 06HoBUTbCA. CneyiiTe MHCTPYKLMAM 1A TeKyLLei Bepcum
NPUNOKEHNA.

Cbpoc Wi-Fi

Ecnu coeanHeHne mexay TenepoHom M poboToM-nbliecocom byaeT yTepaHo
13-3a NepeHacTPONKKU MapLUpyTU3aTopa, HeNpPaBUAbHOrO Napossa UK No
Apyroii nogo6HoOM NpuUYnHe, OTKPOKTE KpbILWKY poboTanblinecoca, 4Tobbl
yBuaeTb nHaukatop Wi-Fi. O4HOBpEMEHHO HaXKMUTE U yaepKuBaTe KHOMKK
M-, MOKa He yc/iblmnTe (&)GL@me 06 0XMAAHUM KOHOUrypaLmK ceTu.
KaK TO/IbKO 3TOT MHAMKATOP HaYHET MeaneHHo muratb, Wi-Fi byaet
cbpoLueH.

NHCTpYyKUmMA

Hauano y6opku

HasxkmuTe u yaepusaiTe KHOMKy @Tequme 3 ceKkyHA, 4TOObI BKIOUUTD
poboT-nbinecoc. MHAMKaTOp NuTaHuA 3aroputca 6enbim, 0603Hauan, Yyto poboT-

O

NbINIECOC HAXOAUTCA B PEXKUME OXKUAAHMA. HaXKMUTE KHOMKY . Po6or-
nblfecoc HauHeT yBopKy, ABUranch no S-ob6pasHoii TpaekTopuu. Koraa ybopka
6yaeT BbINONHEHA Ha BCEX y4acTKax, pobOT-Nblecoc HanocaeokK caenaet
y60pKY B yrnax 1 BAO/b CTEH, @ 3aTeM BEPHETCA Ha AOK-CTaHLMIO A1 3apAAKK.

Ecnv Bo Bpems ybopKu y N bIN B8

poboTa-nbliecoca paspaauTca —_— -
I )

AKKYMYNATOP, OH ( ~ f—*q:) »E[ )l
— A N

aBTOMaTWUYECKM BepHeTCA Ha frm— L] | [ —

JOKCTaHUMIO ANA 3apALKN. . - > y
3apAAMBLINCH, OH BEPHETCA 1 ¥
NPOAOKUT YBOPKY C TOro p——

=
MeCTa, re OCTaHOBMACA. \- )

- > * N

/ —y

Bo Bpems y6opku poboT-

NbISIECOC MOXKET BbE3)KaTb B NOMELLEHWA U BbIe3XKaTb U3 HUX, @ TaKKe
0BHapyKu1BaTb NPENATCTBUA, NErKO YAAPAACH O CTeHbI U Mebenb. ITo
HOpMasIbHbIM NPOLECC, OH He BAUAET Ha 3GdEKTUBHOCTL YEOPKHU.

Mpumeyanuma:

- Mepep, Hauanom y6opku ybeauTech, 4To pobOoT-NbIECOC NOHOCTLIO 3aPAXKEH U 3arnycKaeTca
C 3apAAHON JOK-CTaHUMU. He NnepemellaiiTe 3apaAHYI0 [OK-CTaHLMIO BO BpemA yBOpKM.
- Mpu1BefeHHan Bbllle Cxema NPe/CTaBNeHa UCK/IIOYMTENIbHO B Ka4ecTBe UANOCTPaLUN.

CocToaHue naysbl

HaxmuTe ntobyto KHOMKY, 4To6bl NPUOCTaHOBUTbL POBOT-NbIIECOC BO BPEMA
YB0PKM.HTOBbI NPOAOIKUTE YEOPKY, HaxmuTe KHOMKy - . Hammutg")
KHOMKY , uTo6bIEdBEPLIMTD TeKyLLyto 3aaauy Mo Y6OpKe 1 BEPHYTL
po6oT-nblnecoc 06paTHO Ha LOK-CTaHLMIO ANA 3aPALKM.



Mpumeyanua:

- Bo usbexaHue ownbok HaBurayum He I'IO,CI,HI/IMal:iTe nHe nepemeu.l,al‘he nblnecoc nocne
NPUOCTaHOBKU YBOPKM.

- EC/M nprocTaHoBMTL YEOPKY M MOCTaBUTb MbINIECOC HA 3aPAAHYIO LOK-CTaHUMIO, yBopKa
GWJ,ET 3aBepuweHa.

CrnAawmn pexxmm

Ecnv B TeyeHune 10 MUHYT He ByaeT NpeanpUHATO HUKAKMX AeNCTBUIA, poboT-
MblIECOC aBTOMATUYECKM NepeieT B CNALLMIA PEXMUM, @ MHAMKATOPbI MUTAHWUA U
3apaaKM noracHyT. Haxkmute ntobyto KHOMKY, 4ToBbl 3anycTUTb po6oT-Mblaecoc.

MpumeyaHue. Ecam Bpema B peskMMe CHa NpPeBbILaeT 2 4aca, Mbl1ecoc aBTOMaTUYeCKM
BbIK/IIOYAETCA.

JononHutenbHble GYHKLMN NPUNOKEHUA

B npunoskeHun Mi Home/Xiaomi Home Mo»HO BbI6paTh 30HY 419 Y6OpKK,
30HMPOBaHHYI0 YGOPKY, HACTPOUTb 3anpeLleHHbIe 30HbI U BUPTYasibHble CTEHBI,
dyHKUMio "YBpaTb Tam", NOBbIWEHME MOLLLHOCTU Ha KOBpe U Apyrue GyHKLUK 1
pexxumbl y6opKu.

Mpumeyanua:

- lononHUTENbHYI0 MHGOPMALMIO 06 MCNO/Ib30BaHWM 3TUX BYHKLMIA poBoTa-Nbinecoca cm. B
npunoxeHun Mi Home/Xiaomi Home.

- OBbpaTuTe BHUMaHME, YTO HEKOTOPble GYHKLMM MOTYT OT/IMYATLCA B CBA3M C PEryNAPHLIM
06HOBNIEHWEM W YNyHLIEHUEM NPUNOKEHNIA.

Mcnonb3oBaHue d)yHKLI,MM BNIaXKHOMU y6op|<m
1. YcTaHoBUTE ry6KYy A1 BAAXKHON YHOPKU.

CmoumTe ry6Ky 1 OTOKMMUTE NULLHIOKD BoAy. BctasbTe rybKy 4o ynopa B nas
pesepsyapa Ans BOAbl, NOKa OHa He ByAeT HAaZEXHO 3aKpensieHa.

2.HanonHuTe pesepsyap ANA BOAbI.
OTKpoOTe KpbILWKY pe3epByapa 411 BOAbl, HANONHUTE ero BOAOW U HafEXKHO
3aKPOWTE KPbILLKY.

Mprmeyanua:

- He 3anuBaiiTe 8 pesepByap ropauyto BoAy, TaK Kak 3T0 MOXeT NpUBECTU K ero AedopmaLiu.

- Bo usbeaHue 3acopeHus He fobasnaiiTe B pesepsyap A1A BOAbl Kakne-11bo unctalme
nnu aesvHduumpytowme cpeacTsa.

3. YcTaHoBKa 610Ka Ana BNaxHoM ybopku

Y106bl yCTaHOBUTL 610K ANs BNAXKHOW YBOPKK, BCTaBbTE €ro A0 LWe/yKa B

3a/iHI0t0 YacTb poboTa-nbinecoca.
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4. Hauano BnaxHoi y6opKu

Haxmute knonky (\) nnm sanyctute y6opKy C NOMOLLbIO NPUAOKEHMSA
Mi Home/Xiaomi Home. Po60T-nblnecoc aBToMaTU4ecku 06HapyKuT
COOTBETCTBYIOLLMI 610K M HAUHET BaXKHYI0 YBOPKY, BbiNyckas BOAy No mepe
HeobxoAMMOoCTH.

MpumeyaHue. BratouaiiTte peum BaaKHOM YBOPKM TONBKO ECIN KTO-TO HAXOAUTCA AOMa.
YT106bI POBOT-NbINECOC HE 3aexan B 061aCTb C KOBPOBbLIM MOKPLITUEM, MOXKHO OrPaauTL ee
npegmeTamu.

5. CHATMe 610Ka ANA BNAKHON YBOPKU

Mocne Toro Kak po6oT-nbinecoc 3aKOHYUT YBOPKY U BEPHETCA Ha JOKCTaHLMIO
A1 3apAAKM, HAXKMUTE Ha HOKOBbIE 3aXKMMbl 6/10Ka A/17 BNAXKHOW YOOPKM 1
NOTAHUTE, YTOBbI CHATH €ero.

MpumeyaHume. Koraa poboT-nbinecoc 3apaxaeTca UAK He UCMOb3YeTeA, CHUMMUTE 610K Ana
BNIAXKHOMN YBOPKM, BblNeiTe OCTaBLIYIOCA B pe3epByape BOAY U O4MCTUTE TyBKy ANA BNAKHOMN
y6OpKM, 4TO6bI NPeA0TBPaTUTL NOABNEHUE NAECEHU U HENPUATHOTO 3anaxa.

Yxoq, v TexHu4eckoe O6Cl'ly)+(MBaHM€

LLl,eTKa * PeKOMEH/YeTCA YNCTUTb eKeHeAeNbHO.

1. MepeBepHUTE POBOT-MbINECOC U CAABUTE 3aXKMMbI, YTOOLI CHATL
KPbILWKY WEeTKN.

2. BblITalwmTe LWETKY U3 poboTa-nbliecoca, a 3aTem 04UCTUTE
NOAWMNNHUKM LETKK.

3. Mcnonb3yiiTe BKAOYEHHbIM B KOMNAEKT UHCTPYMEHT /18 O4UCTU
LLETKN, ‘-IT06bI CHATb HAMOTaBLMECA Ha Hee BONOCHI.

4. BcTaBbTe LWETKY, BEPHUTE KPbILIKY Ha MECTO M HaKMMalTe Ha Hee,
noKa 3aXumbl He ByayT 3apUKCMPOBaHbI.

3aMmmbl
LeTka

MoAWMIHAKA WeTKN
o IHCTPYMEHT YMCTKM

x

MNpumeyaHus:

- Ecnv B WeTKe 3acTpANO CIMLIKOM MHOTO BOJIOC MM OHU CUNTbHO



CNYTAanuUCb, He TAHUTE UX C YCUAUEM, TaK KaK 3TO MOXET NoBpeAnTb LLETKY.

- PeKOMEH/yeTCA O4MLLATL LETKY eXXEeHeAEeIbHO U 3aMeHATb ee Kamable6—-12 mecaLes.

BCEHaI'Ipa B/IEHHOE KOJ1€CO * Yuctute no mepe HeobxoaMmocTH.

BokoBas LLLETKQA * PekomeHayeTca YNCTUTL exxemMecsuHo.
Koneco

Ocb

1. NepeBepHUTE POBOT-MbINECOC U BbITALLUTE BCEHANPABAEHHOE KO/Ieco.

2. OYMCTUTE BOJIOCHI, FPA3b U APYroM MyCOp, HAMOTABLUMIACH Ha KOIECO U OCb.
3. BepHUTE KONECO Ha MECTO U HaXKMUTe, YToBbl 3aKPenuThb ero.

MpumeyaHua:

- C NoMOLLbI0 HeBONbLIOI OTBEPTKM UAW [PYroro pbidara MOMXKHO aKKyPaTHO MOALENUTbL 1
CHATb KO/eco.

Koneco MoXHO NombITb BOAOﬁ W BEPHYTb Ha MeCTO, KOraa OHO BbICOXHET.
1. MepeBepHUTe poBOT-NbINECOC, @ 3aTeM aKKYPaTHO BbITalLMTe GOKOBYIO LLETKY,
KaK NOKa3aHo Ha I'IpVIBeAeHHOVI HUXXe cxeme, '-lT06bI O4YUCTUTDL ee.

,ﬂ,aTH UKW N KOHTAKTbl 3apA4KU
2.MocTtasbTe 6OKOBYIO LWETKY HAa MECTO

Mcnonb3yiTe MArKyH TKaHb 417 OYUCTKM BCEX AAaTYMKOB M KOHTAKTOB 3apAaKM
poboTa-nbinecoca.

1. YeTbipe faTymKa NafeHus B HUXKHe YacTu.
2. 3apsfHble KOHTaKTbl B HUMKHEW YacTy.

MprmeyaHue. PekomeHayeTcs ouniLaTh GOKOBYIO LIETKY EKEMECAYHO U 3aMeHATb
Kaxaple 3—6 mecsues.
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3. ONTUYECKUIN AATUMK C HUXKHE CTOPOHbI poBoTa-nblaecoca.
4. UHPpaKpacHblil AaTYMK TOPMOXKEHUA B NEPEHEN YacTy.
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JaTynk nageHua

3apsHbIe KOHTaKTbI
—gle ———— ONTUYECKWIA faTYnK

WHdpakpacHbIi
JaTymK
TOPMOXEHWSA

N

RIRRARRTNINY
IR ANIN
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KOHTeﬁHep ANA NbIZIN * Npumeyarne. Pekomersyem NpOBOANTE OYNCTKY EKEHEAENBHO..

1.0TKpOMTE KpbILWKY poboTa-nblnecoca, a 3aTem CAaBUTE 3aKKUMbl, YTOBbI
13BNEYb KOHTENHEP ANA NbIN.

dun bTP* Npumedanne. PekomeHayem NpoBOAUTb OYUCTKY eKeHEAENbHO..



1. OTKpOWTe KPbILLIKY KOHTEHEPA ANA MU B MECTaX, YKa3aHHbIX CTPeNKamMu.

2. OTKpOIATE KpbILIKY KOHTeMHepa Anf Nbiau, Kak NoKasaHo Ha cxeme.

MpumeyaHme. Bo nsbekaHune 3acopeHns GuabTpa 1€rko NOCTyKMBanTe Mo OTCeKy A/iA
NblI/I NPU €70 ONOPONKHEHUM.
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2. lo6aBbTe YNCTYIO BOAY B KOHTEWHEpP ANA NbIAW 1 3aKPOITE ero KpblLKyY, a
3aTem BCTPAXHWUTE KOHTEMHEP W BblNeiTe Boay.

MpumeyaHmne. [ns ouncTkm GuabTpa ciesyeT UCrob30BaTh TOILKO YKCTYIO Bogy. He
NpUMEHANTE MotoLMe CPeACTBa.

3. CHAMUTE GUALTP, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe, a 3aTeM NPOMOIATE ero v erko
nocTy4uTe MO Kpato GunbTpa, YTo6bl BHITPAXHYTL U3 HETO Mblb U APYrOi
mycop.

MprMmeyaHme. He nbiTaitTech YNCTUTL GUALTP LETKOM MAK NanbLaMM.

o

=]

4. Tlepep, yCTaHOBKOM AOXAMUTECH, KOFAA OTCEK AAs MbIAWN U GUABTP BbICOXHYT.

MpumeuaHue. MNepeg ncnonb3osaHnem GpuaLTP HEOEXOAMMO MONHOCTBIO BbICYLWNTS (N0
KpaiiHeii mepe B TeueHue 24 4acos).

WV,
~ .

Fy6Ka Aana B/IAXKHOM y60pKM * PEKOMEHZeTCsl YUCTUTb NOCAE KAXKIO0ro

MUCNONb30BaHUA.

1. YT06bI CHATL HACAAKY A8 BAAKHOI YBOPKM C pesepsyapa A/ BOAbl,
NoTAHMTE 3a Hee

[

2. BbiMmoWiTe U1 BbiCyLlwInTe ryOKY A1 BAAXKHOW YOOPKM.

Ty



YTo6bl OYUCTUTL HAacaZKy, CHUMUTE ee C pe3epByapa ANA BOAbl M NpocieauTe,
4yTo6bI rPA3Han BOAA HE Nonana B pesepsyap, MOCKO/IbKY 3TO MOXKET NPUBECTU
K €ro 3acopeHuio. He faBuTe Ha HacafKy, NOCKO/IbKY 3TO MOMKET NOBAWATb Ha
KayecTBO Y6OpKU. Hacafky cnefyeT ounllaTb Nepes Kaxabim
MCNONb30BaHNEM.

MpyumeyaHue. PekomeHayem 3ameHATb ee Kaxaple 3—6 mecaues.

WV,
~ .

AKKYyMynaTop

Po6OT-MblNeCcOC BKAOYAET B CEHA BbICOKOIDPEKTUBHBIN TUTUAMOHHDIN
AKKYMYNIATOPHbIN 610K. OH JOMKEH BbITh XOPOLLO 3apAXKeH BO BpemA
eXXeIHeBHOro UCMO/b30BaHUA ANA NOAAEPXKAHNA ONTUMA/IbHON
NPOU3BOAMTENLHOCTM aKKYMYNATOPA.

MpumeyaHme. Ecam poboT-nbinecoc He UCMOb3YeTCA B TeYEHWe A0ATOro Nepruoaa
BPeMeHU, OTKAuNTe 1 y6epuTe ero. YTobbi M3GeKaTb NOBPEKAEHUA OT Ype3mepHOit
pa3spAaAku, poBoT-Nbinecoc HeO6XOAMMO 3apAXKaTh HE pPexe OfJHOTO pasa B TPM MecAaLia.

3apagHaa fOK-CTaHuMA

OUYUCTUTE KOHTAKTbI LOK-CTaHLMUM A8 3aPAAKU MATKOW TKaHbIO.

O6HoBNeHNe BcTpoeHHoro MO

BcTpoeHHoe MO MOKHO 06HOBUTbL C MOMOLLbIO NpUAoXKeHus. MNepes,
obHOBIEHMEM YbeanTECH, YTO POBOT-MbINECOC HAXOAUTCA HA AOK-CTaHUMK, a
YPOBEHb 3apafa akKyMynsTopa cocTaBaseT He meHee 15 %.

Mepesanyck poboTa-nbiaecoca

Ecnn po6oT-nblnecoc nepectaeT 0TBEYATb U HE BbIKNIOYAETCA, BbIK/IOUUTE €ro
)
NPUHYANTENbHO, YAEPKMBAA KHOMKY 8({eHeHne 10 cekyHa. 3aTem HaxkmuTe
) 1
W YAEPKUBAWNTE KHOMKY 8 TeueH{d 3 ceKyHA, YTOBbI BKIIOUUTH €ro.

BoccTtaHOBneHMe 3aBOACKMX HACTpOeK

Ecnn po6oT-nbinecoc He paboTaeT Hagnexalm o6pasom nocsie nepesanycka,
€ nomoLbto BynaBKku HaXxmMuTe KHOMKy cbpoca 1 yaepskuBaiiTe ee, Noka He
ycAblWmnTe ronocosoe cooblieHve o cbpoce HacTpoek. byayT BocCTaHOB/EHbI
3aBOACKME HACTPOMKK poboTa-
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nelnecoca.

FAQ

C6poc AaHHbIX O PACXOAHbIX MaTepuanax

OTKpoliTe npunoxkeHne Mi Home nan Xiaomi Home, Bbibepute "PoboTnbinecoc
Mi Robot Vacuum-Mop 2", a 3aTem KOCHUTECh 3HauYKa = A/1A OTKPbITUA MEHI0
"HacTtpoitku" B npaBom BepxHem yray. Nepeigute 8 pasgen "PacxofHble
matepuanbl" 1 BbibepuTe akceccyap, 418 KOTOPOro HYXKHO cbpocuTs
HaCTPOWKK. 3aTem CaefyiTe UHCTPYKLUMAM B NMPUIOKEHUU, YTOBbI 3aBEPLINTD
npouecc.

Tun npobnembl

Pelwenne

Y10 penatb, ecnu poboT-nbinecoc ¢ dyHKLMen
BNIAXKHOW YOOPKK He BKatovaeTcs?

AKKymynatop poboTa-nbinecoca € QGYHKUMEW BAAXKHON YBOPKU MOXKET paspaxaTbcd Npu Temnepatype
oKkpyKatowein cpeabl Huke 0 °C u Bbiwe 40 °C. ONTUManbHbIA AManasoH TemnepaTyp A8 HOPMaabHOro
dyHKLUMOHMpPOBaHUA ycTpolictBa — oT 0 °C go 40 °C. MNepea, UCnoib30BaHMEM €ro C/ieflyeT 3apaanTb.
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Y10 fenatb, ecnm poboT-nbinecoc ¢ GyHKLMen
BNAKHOW YBOPKU He 3apsarkaeTca?

MpoBepbTe, MOAKNIOUYEH /1N WHYP 3NEKTPONUTAHUA AOMKHBIM 06Pa30M U K 3apAAHON AOK-CTAHLMK, U K PO3ETKe.
Y6eauTech, 4To 3apAaHble KOHTAaKTbl YUCTbIE. ECIM Ha HWX BCE XKE eCTb Mblib UAU FPA3b, MPOTPUTE WX CYXOMN
TKaHbIO B BYX MECTax: CO CTOPOHbI [OK-CTaHLMM U CO CTOPOHbI poBOTa-Mblnecoca ¢ GpyHKLMeN BNaKHON YyEOPKH.

Mouyemy po6oT-nblaecoc ¢ GyHKLUMEN BNAKHOMN
y6OpKM He BO3BpALLAETCA CAMOCTOATENIbHO Ha [0K-
CTaHUMIO ANA 3apAAKN?

MpoBepbTe, HET I BOKPYT 3apAAHOI AOK-CTaHLMM MHOXKECTBA NperpaxaatoLwmx gopory npeametos. Ee cnegyet
pacnonaraTb B MecTe ¢ 6ecnpenATcTBeHHbIM NoAbe3aoM. Ybeautecs, 4To No obe CTOPOHbI OT AOK-CTaHUMUU HET
HUKaKMX 06bEKTOB Ha paccToaHmmn 0,5 M, @ MPOCTPAHCTBO nepes Hel cBo6oAHO Ha paccToAaHuM 1,5 m.Ouuctute
06nacTb cUrHana JOK-CTaHLMK.

Yto aenatb, ecnu poboT-nbliecoc ¢ GyHKUMeR
BNAXKHOW Y6OPKKU He paboTaeT fo/MKHbIM 06pasom?

Bbik/toumnTe poboT-Nbinecoc ¢ GyHKLMen BNarkHOM yOOPKK U CHOBA BKAKOYUTE.

Po60T-NblNeCcOC M3JaeT CTPaHHbIN WyMm

B wweTKy, BOKOBYIO LLETKY UM OAHO U3 OCHOBHBbIX KOJIEC MOT MOMACTb MOCTOPOHHMI NpeameT. OcTaHOBUTe PO6OT-
nbliecoc v yganmte mycop.

Yto fenatb, ecin poboT-nbinecoc ¢ pyHKLmei
BIAXKHOM YBOPKM yBUpaeT He Tak 3GpPeKTUBHO, KaK
paHblUe, UK OCTaBAAET MbiNb?

Y6eauTech, 4To OTCEK AN1A MbIAK He NepenosHeH. Ecam 3To Tak, BbiGpocKuTe U3 HEro Mblab U rpasb. CneayeT TakKe
npoBepuTb GUALTP U OYUCTUTL €ro Npu HeobxoanMmocTu. Kpome TOro, NOCMOTPUTE, HUYETO /I HE HAMOTaNoCh
BOKPYT LLETOK.

Tun npo6nembi

Pewenne
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Pob6oTy-nbinecocy He yaaetca NogkAountsca K Wi-Fi

BosHwukna npobnema c nogkntoueHmem Kk cetn Wi-Fi. CopocbTe HacTpoiku Wi-Fi u nonpobyiite
MOAKNIOUMTLCA 3aHOBO.

He npesocTasneHbl paspeLleHna Ha AOCTYN K AaHHbIM O MECTOMONOXKeHUN. YbeaunTecs, 4To B
npunoxennn Mi Home/Xiaomi Home paspeweH gocTyn K AaHHbIM O MecTonosnosKeHuu. Curdan Wi-Fi
CAUWKOM cnabbliii. MepemecTnTe pobOT-NbINECOC B 30HY C AOCTAaTOYHO CUABHBIM cUrHanom Wi-Fi.
PoboT-nbinecoc He noaaep:KuBaeT nogkatoueHne k cetam Wi-Fi c yactoToit 5 u. Y6eautech, 4to oH
noakatoueH K cetn Wi-Fi c yactotont 2,4 Iy,

Vima nonb3oBaTens uam napons cetn Wi-Fi ykasaHbl HenpaBuabHo. YbeamTecs, 4To MMA Noab3oBaTena
1 naposb ANa nogkntodeHus K cet Wi-Fi ykasaHbl NpaBuabHO.

Moyemy po6oT-nbinecoc ¢ GyHKLMEN BNaXKHOM yOOPKMU He
BbINO/HAET MIAHOBYIO YBOPKY?

Y6eanTech, YTO aKKyMyAATOP AOCTAaTOMHO 3apsAKeH. 1A 3anycka NnaHoBoM y6OpKK ypoBeHb 3apaaa
LOMKEH 6bITb He Huke 15 %.

MNoTpebnsaet v poboT-nbinecoc ¢ GyHKLMEN BNaKHOW YOOPKM
9/1IEKTPUYECTBO, €C/IN OCTABUTb €ro Ha AOKCTaHLMK nocne
NOJIHOM 3apAAKN?

Korpa poboT-nbinecoc ¢ dyHKLMen BNaXKHOM yOOPKU HAaXoAMUTCA Ha 3apAAHON JOK-CTaHLMK, OH
notpebnaeT He6oNbLIOE KONNYECTBO IIEKTPOIHEPTUMN ANA NOALEPKAHNA ONTUMANbHON
NPON3BOAUTENIBHOCTU aKKYMYIATOPA B CMALLEM pPeXUME.

Y10 fenatb, ecnu BO BpemMs BNaXKHOW yBOpKM Nonos Boaa
OTCYTCTBYET UK MOCTyNaeT B MaloM Kosinyectse?

MpoBepbTe, HAMOHEH M OTCEK ANA BOAbI U NPaBWAbHO X YCTaHOBAEH Mon. He 3abbiBaliTe perynapHo
YUCTUTb Mmon.

M3 610Ka 419 BNaXKHON YBOPKM NOCTYNaeT CAULLKOM MHOTO
BOAbI

Y6eaunTech, UTo KpblluKa pesepsyapa A/a BOAbI 3aKpbITa.

Moyemy po6oT-Mblnecoc ¢ GyHKLUMEN BNAXKHON YOOPKMU He
BO306HOBAAET paboTy nocne 3apaakn?

PoboT-nbinecoc ¢ GpyHKLMeN BnaxHoW y6opKku He Bo306HOBNAET y6OpPKY B pexkume "He 6ecnokouts"
VAW NoC/Ie TOTO, KaK €ro BPYYHYIO BEPHYNM Ha [OK-CTaHLMIO ANA 3aPALKU.




Po60T-NblNIeCOC He BO3BPALLAETCA HA JOK-CTaHUMIO nocne
nepemeLleHus

MepemelueHne poboTa-NblIeCOCa MOKET CTaTb MPUUNMHON U3MEHEHWA €T0 NONOXKEHUA N CMEHbI
KapTbl €ro OKPYXKatoLLero NpocTpaHcTaa. Ecam poboT-nbifecoc HaXoANTCA CAULWKOM AaNeKo oT
3apALHOW [OK-CTAHLMM, OH HE CMOKET aBTOMATUYECKM BEPHYTLCA HAa HEe CaMOCTOATE/IbHO. B Takom
cNyyae Bam NpUAETCA BPYYHYHO NOCTaBUTL Ha Hee poboT-nblaecoc.
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Mogenb STYTJO3ZHM Mogenb CDz2101
Pasmepbl 353 x 350 x 81 mm Pasmepbl 130 x 126 x 93 mm
AKKyMynaTop 14,4 B = /2900 MA 4(HomMHanbHas eMKOCTb) HomuHanbHoe BxogHoe
HanpaxeHe 100-240 B~ 50/60 'y 0,5 A
B 4
PEMA 3apAAKN Oxorno 44 HomunHanbHoe BbiIxogHOe
HanpsxeHue 198B=1A
Bec HeTTO 3,9 Kr
TexHn4yeckne xapakTepucTuKku
BecnposogHoe o
noaKAtoueH e Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 Ty,
Android 4.4 1 i0S 10.0 unn 6onee nosaHed PoboT-nblnecoc ¢ d)yHKLI,MEVI BNaXXHOU y60pKM 3apﬂp,Ha$| AOK-
CoBMeCcTUMOCTb Bepcum cTaHuMA
HomuHanbHoe
HanpsKeHe 14,4B — Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at
least 20 cm between the antenna and the body of the user.
HomuHanbHas
MOLUHOCTb 40 Br



NHpopmaLma 06 yTnamsaumm n nepepaboTke 0TXOL0B SNEKTPUYECKOTO U 3/1eKTPOHHOro obopyaoBaHuA

cneayeT yTUIM3MPOBaTb OTAE/IbHO OT HECOPTUPYEeMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C Lienblo OXpaHbl 340P0BbA U 3aLLUTLIOKPY»KatoLLei cpeabl Takoe obopyaoBaHue

HeobxoAMMO cAaBaTb Ha NepepaboTKy B cneuuanbHble MyHKTbl MpUeMa 31eKTPUYECKOro U3IEKTPOHHOTo 060pyA0BaHWsA, onpeaeNneHHble NPaBUTeN bCTBOM WU
— MeCTHbIMUW OpraHamm BnacTu. [paBuabHas yTUAKU3aLma 1 nepepaboTka MOMOryT NpesoTBPaTUTb BOSMOXKHbIE HeraTuBHble NOCNEACTBUA 419 OKpYXKatoLLei cpeapbl
1 3/10pOBbsA YesloBeKa. YTobbl y3HaTb, rae HaxoAATCA Takue MyHKTbl cbopa U Kak OHM paboTatoT, 0bpaTUTech B KOMMaHWIO, 3aHMMALOLLYIOCA Y CTaHOBKOM 060pyA0BaHUA, UK B

E Bce usgenus, 0603HaYeHHblE CUMBOIOM pa3zesibHoro cbopa 0TpaboTaHHOIO 31IEKTPUYECKOTO U 31eKTPOHHOTo obopyaosaHua (WEEE, aupektvsa 2012/19/EU),

MEeCTHble OpraHbl BNacTu.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed przystgpieniem do eksploatacji nalezy zapoznac sie z niniejszg instrukcjg i zachowac jg na przysztosé.

Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtég w srodowisku domowym. Nie nalezy uzywac
g0 na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach komercyjnych lub
przemystowych.

Podczas czyszczenia kamera odkurzacza z mopem bedzie rejestrowac osoby i otoczenie w swoim zasiegu wytacznie do celéw nawigacji i pozycjonowania. Pragniemy
zapewnic, ze wszelkie informacje osobiste beda chronione przy uzyciu technologii szyfrowania.

Ograniczenia w uzytkowaniu

Ten produkt moze byé uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
ruchowych, sensorycznych lub umystowych, a takze przez osoby o ograniczonym doswiadczeniu lub
znajomosci sprzetu, wytgcznie pod nadzorem rodzica lub opiekuna w celu zapewnienia bezpiecznego
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uzytkowania i unikniecia zagrozen. Czyszczenie i konserwacja nie powinny by¢ przeprowadzane przez dzieci
bez nadzoru.

Urzadzenie nalezy stosowac wylfacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.
To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby. Dzieci nie
mogg bawic sie tym produktem. Nalezy upewnié sie, ze dzieci i zwierzeta domowe przebywajg w bezpiecznej

odlegtosci od odkurzacza z mopem podczas jego pracy.

W razie uszkodzenia kabla nalezy go wymienié na oryginalny lub na caty zestaw dostepny u producenta lub w
punkcie serwisowym.

Odkurzacza z mopem nie nalezy uzywac na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego zastosowania
bariery ochronnej.

Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej 40°C lub ponizej 0°C, a takze na podtogach z
ptynami lub lepkimi substancjami.

Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnies¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich
przemieszczaniu podczas czyszczenia.

Usungc z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku
zderzenia.



Trzymad przyrzad do czyszczenia szczotki poza zasiegiem dzieci.

Nie wolno umieszczac dzieci, zwierzagt domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu z mopem,
niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

Trzymad wtosy, palce i inne czesci ciata z dala od otworu ssgcego odkurzacza z mopem.
Nie uzywac odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek palnych substancji.
Nie wciggac do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotéw.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnicé sie, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony, a stacja fadujgca jest
odtaczona od zasilania.

Nie wyciera¢ zadnych czesci produktu mokrg Sciereczka ani ptynami.

Produktu nalezy uzywac zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponosza
odpowiedzialnosc¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.
Akumulator i tadowanie OSTRZEZENIE:

Nie uzywaé akumulatoréw innych producentéw. Do stosowania wytgcznie ze stacjg tadujgca CDZ2101. Nie

podejmowac samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora lub stacji tadujacej.

Nie stawiac stacji tadujacej obok Zrédta ciepta.
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Nie uzywaé mokrej szmatki ani Sciereczki z ptynem do wycierania stykow fadowania stacji tadujacej.

Utylizowac stare akumulatory we wtasciwy sposdb. Zbedne akumulatory nalezy przykazywac do odpowiednich
zaktaddéw zajmujacych sie recyklingiem.

Na czas transportu nalezy upewnic sie, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony oraz, w miare mozliwosci,
znajduje sie w oryginalnym opakowaniu.

Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go do petna, a nastepnie
wytgczy¢ i przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu. tadowaé odkurzacz z mopem co najmniej raz na 3
miesigce, aby unikngé¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla Srodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza z
mopem nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowad go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z
lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest uzywany.

Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania. Odkrecié srube u dotu i zdjac
pokrywe.

Odtaczyc ztgcze baterii i wyjgé baterie. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ komory baterii.

Baterie nalezy oddawac do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpaddw.



Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu STYTJO3ZHM jest zgodne z dyrektywg 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowej: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegdtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/userguide

Przeglad produktu

= %Ay

Kabel zasilania Szczotka boczna

Akcesoria

Przyrzad do czyszczenia

Zbiornik na wode Wktad myjacy Stacja fadujgca
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Uwaga: llustracje produktu, akcesoriéw i interfejsu uzytkownika w tej instrukcji obstugi sa zataczone jedynie jako materiat pomocniczy. Rzeczywisty produkt i jego funkcje moga sie réznic ze wzgledu na
wprowadzane ulepszenia.



Odkurzacz z mopem

O@c

Przycisk zasilania/czyszczenia

Wtaczanie/wytaczanie: nacisnaé i przytrzymaé przez 3 sekundy
Czyszczenie: nacisng¢ po wiaczeniu, aby rozpoczac czyszczenie

Przycisk czyszczenia punktowego/dokowania

Nacisng¢, aby odesta¢ odkurzacz z mopem do stacji tadujgcej Nacisngc i
przytrzymac przez 3 sekundy, aby przejs¢ do trybu czyszczenia punktowego

Wskaznik statusu
Swiatto biate: Czyszczenie/czyszczenie zakoriczone/tadowanie zakoriczone
Migajace Swiatto biate: Wracanie do stacji w celu natadowania
(normalny poziom natadowania akumulatora)
Migajace powoli $wiatto biate: tadowanie (normalny poziom natadowania
akumulatora)
Migajace swiatto pomaranczowe: Wracanie do stacji w celu natadowania
(niski poziom natadowania akumulatora)/btad Migajgce powoli Swiatto
pomaranczowe: tadowanie (niski poziom natadowania akumulatora)

Uwaga: nacisna¢ dowolny przycisk, aby wstrzymac prace odkurzacza z mopem w czasie
czyszczenia, wracania do stacji lub czyszczenia punktowego.
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Pojemnik na kurz

Zacisk pojemnika na kurz

° Pokrywa pojemnika na

kurz

o Filtr

Zbiornik na wode

Boost Button

> Otwor do napetniania

woda

Przycisk zwalniania
zbiornika na wode

> Wktad myjacy

Obszar mocowania wktadu

myjacego



Odkurzacz z mopem Mi Robot — czujniki

Czujnik upadku

Koto wielokierunkowe

Stykitadowania

Czujnik nawigacji
—o Czujnik optyczny wizualnej
Szczotka boczna
Zderzak

é\ Kota gtéwne
\l Szczotka gtéwna

Podczerwony czujnik
zmniejszania predkosci

Zatrzaski pokrywy
szczotki

Stacja tadujaca

Strefa sygnatowa

Stykitadowania

Port zasilania

= 2
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Przed uzyciem

Zdejmowanie oston ochronnych

Przed uzyciem nalezy usung¢ paski ochronne z obu stron zderzaka odkurzacza z
mopem oraz folie ochronng z czujnika nawigacji wizualnej.

Montaz szczotki bocznej
Umiesci¢ szczotke boczng w szczelinie montazowej od spodu odkurzacza z
mopem.
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Ustawianie i podfaczanie stacji tadujgce;j

Umiescic stacje tadujacg w poblizu gniazdka elektrycznego, w obszarze z dobrym
zasiegiem sygnatu Wi-Fi. Aby mie¢ pewnos¢, ze odkurzacz z mopem bedzie w
stanie powrdcic¢ do stacji tadujacej, nalezy pozostawic po obu jej stronach co
najmniej 0,5 metra wolnej przestrzeni i co najmniej 1,5 metra wolnej przestrzeni z
przodu oraz upewnic sig, ze zadne przedmioty nie znajduja sie bezposrednio nad
stacjg. Nie nalezy umieszczad stacji tadujgcej pod meblami, takimi jak szafki czy
krzesta. Podtaczy¢ przewdd zasilajgcy do stacji tadujgcej i schowacd luzny przewdd,
aby zapobiec zaplataniu sie odkurzacza z mopem, co mogtoby spowodowac
przypadkowe przesuniecie lub odtgczenie stacji.



Chowanie luznych
przewodow

Uwaga: Nalezy upewnic sig, ze stacja tadujaca znajduje sie w dobrze o$wietlonym miejscu, z
dala od bezposredniego swiatta stonecznego i obiektéw odbijajgcych swiatto, takich jak lustra,
ktére mogtyby uniemozliwi¢ powrdt odkurzacza z mopem do stacji.

tadowanie odkurzacza z mopem
Umiesci¢ odkurzacz z mopem w stacji tadujgcej. Odkurzacz z mopem wigczy sie
automatycznie i rozpocznie tadowanie. Podczas tadowania wskazniki przyciskow

i- naodkurzaczu bed@o@li migac na biato, a po catkowitym natadowaniu
zaczna Swieci¢ Swiattem statym.

Po 10 minutach od natadowania baterii do petna wskaznik gasnie.

Wskaznik poziomu
natadowania
akumulatora

Biaty: poziom
natadowania jest
wiekszy niz 15%

Pomaranczowy:
poziom natadowania
jest mniejszy niz 15%

Uwagi:

- Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go w petni natadowac.

- Aby zapewni¢ bezpieczenstwo podczas tadowania i zapobiec uszkodzeniu powierzchni
podtogi przez wktad myjacy, nalezy zdemontowac zespdt myjacy przed rozpoczeciem
fadowania.

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzen domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobrac i zainstalowac aplikacje. Jesli aplikacja jest juz
zainstalowana, nastapi przekierowanie do strony konfiguracji potgczenia. Aby
pobrac i zainstalowac aplikacje, mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home” w sklepie z aplikacjami.
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Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, nacisnij
przycisk " prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby
dodac¢ urzadzenie. * Nazwa aplikacji Xiaomi Home
obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest
obowigzujgca. Uwagi:

- Obstugiwane s wytacznie sieci Wi-Fi 2,4 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana. Prosimy o
postepowanie zgodnie z instrukcjami w biezgcej wersji aplikacji.

@ " wgornym

Resetowanie potfaczenia Wi-Fi

W przypadku utraty potaczenia miedzy telefonem a odkurzaczem z mopem,
spowodowanej zmiang konfiguracji routera, btednym hastem lub innym
zdarzeniem, nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza z mopem, aby zobaczy¢ wskaznik

\D&Ei. Nastepnie wcisnac¢ jednoczesnie przyciski Oi i przytrzymac je do
momentu ustyszenia komunikatu gtosowego o oczekiwaniu na konfiguracje sieci.
Gdy wskaznik Wi-Fi zacznie powoli miga¢, bedzie to oznaczato, ze potaczenie
zostato pomyslnie zresetowane.

Uzytkowanie

Rozpoczynanie czyszczenia
Nacisna¢ i przytrzymac przycisk @ez 3 sekundy, aby wtaczy¢ odkurzacz z
mopem. Wskaznik zasilania zmieni kolor na biaty, co bedzie oznaczaé, ze

odkurzacz jest w trybie czuwania. Nacisng¢ przycisk . Odkurzacz z mc@}m

rozpocznie czyszczenie, poruszajac sie po trasie w ksztatcie litery S. Po

wyczyszczeniu wszystkich obszaréw odkurzacz zakoriczy prace, czyszczac
powierzchnie wzdtuz $cian i innych krawedzi, a nastepnie powrdci do stacji w celu
dotadowania.

Jezeli odkurzacz z mopem
zacznie sie roztadowywacé

podczas czyszczenia,

automatycznie powrdéci do
stacji tadujgcej w celu
natadowania. Po
wystarczajgcym natadowaniu
odkurzacz wznowi prace w
miejscu, w ktérym jg przerwat.

Podczas czyszczenia odkurzacz z mopem moze wjezdzac¢ do pomieszczen i
opuszczac je, wykrywajac granice poprzez delikatne uderzanie w $ciany i

meble. Jest to normalne zjawisko i nie ma wptywu na skutecznos¢ czyszczenia.
Uwagi:

- Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy upewnic sie, ze odkurzacz z mopem jest w petni
natadowany i zaczyna prace w stacji fadujacej. Nie wolno przestawia¢ stacji tadujgcej podczas
czyszczenia.

- Powyzszy schemat ma wytacznie charakter pogladowy.

Wstrzymywanie
Wocisng¢ dowolny przycisk, aby wstrzymac prace odkurzacza z mopem
podczas czyszczenia. Aby wznowié czyszczenie, wcisngc przycisk O

Wecisniecie przycisku O spowoduje zakonczenie biezacego zadania
czyszczenia i powrdt odkurzacza z mopem do stacji tadujacej. Uwagi:



- Aby unikng¢ btedéw nawigacji, nie nalezy podnosi¢ ani przesuwac odkurzacza z mopem, gdy
jego praca jest wstrzymana.

- Umieszczenie odkurzacza w stacji tadujacej, gdy jest on w stanie wstrzymania, zakonczy
biezgce zadanie czyszczenia.

Tryb udpienia

Odkurzacz z mopem automatycznie wejdzie w tryb uspienia po 10 minutach
bezczynnosci, po czym wskazniki zasilania i tadowania zgasna. Aby go wybudzi¢,
nalezy wcisna¢ dowolny przycisk.

Uwaga: Jezeli czas uspienia przekroczy 2 godziny, odkurzacz z mopem zostanie automatycznie

wytaczony.

Wiecej funkcji aplikacji

Aplikacja Mi Home/Xiaomi Home udostepnia wiele funkcji specjalnych i réznych

trybdw czyszczenia, takich jak wybor strefy do oczyszczenia, czyszczenie strefowe,
konfiguracja zastrzezonych obszaréw/wirtualnych $cian, zastrzezone obszary,

czyszczenie miejscowe, czyszczenie dywanow i inne.

Uwagi:

- Wiecej informacji o tym, jak korzystac z funkcji odkurzacza z mopem w aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home, mozna znalez¢ w instrukcjach dostepnych w aplikacji.

- Nalezy pamietac, ze niektére funkcje moga sie rézni¢ ze wzgledu na ciagte aktualizacje i
ulepszenia aplikacji.

Korzystanie z funkcji mycia

1. Zamontowac¢ wktad myjacy
Zwilzy¢ wktad i wykreci¢ nadmiar wody, a nastepnie wsuna¢ go do kornca w
szczeline zbiornika na wode do momentu petnego zamocowania.

/n‘

W

2. Napetnic¢ zbiornik na wode
Otworzy¢ pokrywe zbiornika i wla¢ wode, a nastepnie doktadnie zamkna¢
pokrywe.

Uwagi:

- Nie nalezy wlewac goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac jego
odksztafcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawac do zbiornika na wode zadnych srodkéw
czyszczacych ani dezynfekujacych.

3. Zamontowac zespot myjacy

Aby zamontowac zesp6t myjacy, nalezy wsuna¢ go do tylnej czesci odkurzacza do
momentu jego zatrzasniecia w prawidtowym potozeniu.
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4. Rozpoczynanie mycia

Weisna¢ przycisk O lub uzy¢ aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, aby
rozpocza¢ czyszczenie. Odkurzacz z mopem automatycznie rozpozna zespot
myjacy i rozpocznie mycie oraz dozowanie wody zgodnie z potrzebami.

Uwagi:

- Nalezy uzywac trybu mycia wytgcznie w trakcie obecnosci w domu. Aby zapobiec wjezdzaniu
odkurzacza na obszary pokryte wyktadzing dywanowa, mozna zastosowac obiekty.

- Wktad myjacy nalezy czysci¢ co 30 minut pracy, aby zapewni¢ odpowiedni przeptyw

wody i skutecznos¢ czyszczenia.

5. Usunac zespot myjacy

Gdy odkurzacz z mopem zakonczy czyszczenie i powrdci do stacji tadujacej, nalezy
wcisng¢ do wewnatrz boczne zatrzaski zespotu myjacego i pociggna¢, aby wyjac
zespot.

Uwaga: Gdy odkurzacz z mopem faduje sie lub nie jest uzywany, nalezy wyjac¢ zespét myjacy,
wyla¢ wode pozostata w zbiorniku i umy¢ wktad myjgcy, aby zapobiec powstawaniu plesni lub
utrzymywaniu sie zapachow.

Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka * zaleca sig czyszczenie raz w tygodniu.

1. Odwrd¢ odkurzacz z mopem i $ci$nij zatrzaski, aby umozliwic zdjecie
pokrywy szczotki.

2. Wyjmij szczotke z odkurzacza, a nastepnie wyczysc jej fozyska.

3. Uzy¢ dofgczonego przyrzadu do czyszczenia szczotki, aby usunac

splatane z nig wtosy.
4. Ponownie widz szczotke na miejsce, zatdz pokrywe i docisnij jg do
momentu wskoczenia zatrzaskow na miejsce.

Eﬂq Pokrywa szczotki
Zatrzaski

Szczotka
tozyska szczotki

o Przyrzad do czyszczenia
’I

Uwagi:
- Jesli na szczotce jest zbyt duzo wtoséw lub jesli sa one ciasno splatane, nie nalezy ciggnac ich
na site, poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie szczotki.



- Zaleca sig czyszczenie szczotki raz w tygodniu oraz jej wymiane co 6-12 miesiecy. 1. Odwrdci¢ odkurzacz i wyciggnac koto wielokierunkowe.
Koto wielokierunkowe= Wyczyscié w razie potrzeby. 2. Usuna¢ wiosy, kurz i inne zabrudzenia z kota i osi.
3.

Ponownie wiozy¢ koto i mocno wcisnac je na miejsce.Uwagi:

Do delikatnego wysunigecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego $rubokreta lub innego narzedzia,
ktére nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczysci¢ wodg i zamontowac¢ ponownie po wyschnigciu.

Koto O

Szczotka boczna *zaleca sig czyszczenie raz w miesigcu. CZUJnIkI i Stykl tadowania

1. Odwrdci¢ odkurzacz z mopem, a nastepnie ostroznie wyciggnac
Uzywac miegkkiej tkaniny do czyszczenia czujnikdw i stykéw tadowania.
szczotke boczng, jak pokazano na rysunku, aby ja wyczyscic. 1. Cztery czujniki upadku na spodzie.
2. Ponowny montaz szczotki bocznej 2. Styki tadowania na spodzie.
3.

Czujnik optyczny na spodzie odkurzacza z mopem. miesiecy.Uwaga:
Zaleca sig czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymiane co 3-6 4. Podczerwony czujnik zmniejszania predkosci z przodu.
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POjem nik na kurz +zaleca sie czyszczenie raz w tygodniu.

1. Otwdrz pokrywe odkurzacza z mopem, a nastepnie $cisnij zacisk
pojemnika na kurz, aby wyja¢ pojemnik na kurz.

Czujnik upadku

Styki tadowania
o Czujnik optyczny

Podczerwony
czujnik
zmniejszania
predkosci

/N

Q0

Flltr *Zaleca sie czyszczenie raz na dwa tygodnie.



1. Otworz pokrywe pojemnika na kurz w miejscach oznaczonych strzatkami.

2. 0tworz pokrywe pojemnika na kurz zgodnie z rysunkiem.

Uwaga: Aby zapobiec zapychaniu sig filtra, nalezy lekko postukaé w pojemnik na kurz
podczas oprézniania jego zawartosci.
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2. Nalej czystej wody do pojemnika na kurz i zamknij pokrywe
pojemnika na kurz, nastepnie wstrzasnij pojemnikiem w tyt i w przdd, po czym
wylej wode. Powtarzaj powyzsze czynnosci do momentu, az filtr bedzie czysty.
Uwaga: Do czyszczenia filtra nalezy uzywaé wyfacznie czystej wody. Nie stosowac

detergentdéw.

3. Wyjac filtr, jak pokazano na rysunku, a nastepnie wyptukac go i
lekko postukaé w krawed? filtra, aby usung¢ kurz i inne zanieczyszczenia.

Uwaga: Nie nalezy czyscié filtra szczotka ani palcem.
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4. Przed ponownym zamontowaniem odfozy¢ pojemnik na kurz i
pozostawic¢ go do wyschniecia.
Uwaga: Przed uzyciem filtr musi catkowicie wyschna¢ (nalezy pozostawi¢ go na co najmniej

24 godziny).

WV,
~ ’

Wktad myjqcy * Zaleca sig czyszczenie po kazdym uzyciu.

1. Wyciagna¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode.



ﬁm

A A

2. Wyczysci¢ i osuszy¢ wktad myjacy.

Usuna¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode przed przystgpieniem do jego mycia
i upewnic sie, ze brudna woda nie wptywa do wylotu wody, aby unikng¢ jego
zablokowania. Nie dociska¢ zbyt mocno wktadu myjacego, poniewaz moze to
spowodowac pogorszenie wydajnosci mycia. Wktad nalezy umy¢ przed kazdym
uzyciem.

Uwaga: Zaleca sie czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymiane co 3-6
miesiecy.

WV,
N ’

Akumulator

Odkurzacz z mopem wyposazono w wysokiej jakosci akumulator litowojonowy.
Nalezy upewnic sie, ze pozostaje on natadowany w duzym stopniu podczas
codziennego uzytkowania, aby utrzymac jego optymalng wydajnosé.

Uwaga: Jesli odkurzacz z mopem nie jest uzywany przez diuzszy czas, nalezy go wytgczy¢ i
odtozyc. Aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym roztadowaniem,
odkurzacz z mopem nalezy tadowac co najmniej raz na trzy miesigce.

Stacja tadujaca

Wyczysci¢ styki stacji tadujgcej miekka szmatka.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego
Oprogramowanie uktadowe mozna aktualizowac za posrednictwem aplikacji.
Przed aktualizacja nalezy upewnic sie, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w

stacji tadujacej, a poziom natadowania jego akumulatora wynosi co najmniej
15%.

Ponowne uruchamianie odkurzacza z mopem

Jesli odkurzacz z mopem przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go wytaczy¢,
nalezy przytrzymac przycisk przez 10 @und, aby wyfaczy¢ urzadzenie.
1

@)
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Nastepnie nalezy nacisngc i przytrzymac przycisk przez 3 sekundy, aby
wtaczy¢ odkurzacz z mopem.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo, nalezy
wcisng¢ przycisk resetowania za pomoca szpilki i przytrzymac go do ustyszenia
komunikatu o przywracaniu ustawien fabrycznych. Spowoduje to
przywrdcenie pierwotnych ustawien urzadzenia.

Resetuj materiaty eksploatacyjne

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, wybierz Odkurzacz z mopem Mi Robot
2 idotknij "e ", aby otworzy¢ ustawienia w prawym gérnym rogu.

Wybierz materiaty eksploatacyjne i akcesorium, ktére chcesz zresetowac.
Postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby zakonczy¢ resetowanie.



Pytania i odpowiedzi

Rodzaj problemu

Rozwigzanie

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie daje sie
wytaczyé?

Akumulator odkurzacza z mopem moze sie roztadowac, gdy temperatura otoczenia jest nizsza niz 0°C lub wyzsza
niz 40°C. Odkurzacza z mopem nalezy uzywac tylko w srodowisku o temperaturze w zakresie od 0°C do 40°C.
Przed uzyciem nalezy go natadowac.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacza z mopem nie mozna
natadowac?

Nalezy sprawdzi¢, czy przewdd zasilajgcy jest prawidtowo podtaczony zaréwno do stacji tadowania, jak i do
gniazdka sieciowego. Nastepnie upewnic sig, ze styki fadowania sg czyste. Jesli nie, nalezy je wytrzec¢ suchg
szmatkg — zaréwno w stacji dokowania, jak i w odkurzaczu z mopem.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wraca do stacji
tadowania?

Nalezy sprawdzi¢, czy wokdt stacji tadowania nie ma zadnych przeszkdd. Umiescic¢ stacje dokowania w miejscu, w
ktérym nie ma przeszkdd. Upewnic sie, ze w odlegtosci 0,5 metra po obu stronach stacji ani w odlegtosci 1,5
metra przed nig nie wystepujg przeszkody.Oczysci¢ strefe sygnatowa stacji tadujacej.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie dziata
zgodnie z oczekiwaniami?

Wytaczy¢ odkurzacz z mopem i wigczy¢ go ponownie.

Odkurzacz z mopem wydaje dziwny dzwigk

W szczotke, szczotke boczng lub jedno z kétek gtdwnych mogto zaplatac sie ciato obce. Zatrzymaj odkurzacz z
mopem i usun wszelkie zanieczyszczenia.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie sprzata tak wydajnie
jak wczesniej lub zostawia za sobg kurz?

Nalezy sprawdzi¢, czy pojemnik na kurz jest petny. Jesli tak, oprézni¢ go. Ponadto nalezy sprawdzic filtr i w razie
potrzeby go wyczysci¢, a takze sprawdzic, czy nic sie nie owineto wokét szczotek.
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Wystgpit problem z potgczeniem Wi-Fi. Nalezy ponownie uruchomié sie¢ Wi-Fi, a nastepnie potaczy¢ sie jeszcze raz.
Uprawnienia dostepu do lokalizacji nie zostaty przyznane. Nalezy upewnic sie, ze urzadzenie przyznato uprawnienia
dostepu do lokalizacji aplikacji Mi Home/Xiaomi Home.

Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewni¢ sie, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w obszarze z dobrym
Odkurzacz z mopem nie moze sie potaczyc z siecig Wi- | Zasiegiem sieci Wi-Fi.

Fi Odkurzacz z mopem nie obstuguje sieci Wi-Fi 5 GHz. Nalezy upewnic sie, ze odkurzacz jest potaczony z siecig Wi-Fi
2,4 GHz.

Nazwa uzytkownika lub hasto do sieci Wi-Fi sa nieprawidtowe. Nalezy upewnic sie, ze nazwa uzytkownika i hasto
uzywane do nawigzywania potaczenia z siecig Wi-Fi sg prawidtowe.

Rodzaj problemu Rozwigzanie
Dlaczego odkurzacz z mopem nie wykonuje Nalezy sprawdzi¢, czy poziom natadowania akumulatora jest wystarczajacy. Aby rozpoczg¢ zaplanowane
zaplanowanego sprzatania? sprzatanie, odkurzacz z mopem musi mie¢ akumulator natadowany w co najmniej 15%.

Czy odkurzacz z mopem zuzywa energie elektryczna, gdy

jest pozostawiony w stacji dokowania po petnym Jesli odkurzacz z mopem zostanie pozostawiony w stacji dokowania, zuzywa niewielka ilos¢ energii
natadowaniu? elektrycznej, aby zapewni¢ akumulatorowi utrzymanie optymalnej wydajnosci w trybie uspienia.

Co nalezy zrobi¢, gdy podczas mycia podtogi woda nie Nalezy sprawdzi¢, czy komora na wode jest napetniona i czy mop jest prawidtowo zainstalowany. Mop nalezy
wyptywa lub wyptywa jej bardzo mato? regularnie czyscic.

Z zespotu myjacego wyptywa zbyt duzo wody Nalezy upewnic sie, ze pokrywa zbiornika na wode jest prawidtowo zamknieta.
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Model CDz2101

Wymiary 130 x 126 x 93 mm

Wejscie

Znamionowe 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Znamionowa moc

wyjsciowa 1B8V—=1A

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wznawia sprzatania po
natadowaniu?

Odkurzacz z mopem nie wznawia sprzatania, jesli jest w trybie ,nie przeszkadza¢” (DND) lub po recznym
powrocie do stacji dokowania w celu natadowania akumulatora.

Odkurzacz z mopem nie wraca do stacji tadujgcej po jego
przeniesieniu

Przeniesienie odkurzacza z mopem moze spowodowac zmiane jego pozycji lub ponowne zeskanowanie
otoczenia. Jesli odkurzacz jest za daleko od stacji fadujacej, moze nie by¢ w stanie automatycznie do niej
powrdci¢. W takim przypadku nalezy recznie umiesci¢ go w stacji fadujacej.

Dane techniczne

Odkurzacz z mopem

Stacja tadujaca
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Model

STYTJO3ZHM

Wymiary

353 x 350 x 81 mm

Akumulator

14,4 V = /2900 mAh (Pojemnos$¢ nominalna)

Czas tadowania

Okoto 4 godzin

Masa netto 3,9kg
tacznosc .
bezprzewodowa Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Zgodnosc z ' B
systemem Android 4.4 ii0S 10.0 lub nowszy
Napiecie
znamionowe 144V —
Moc znamionowa 40W

Dans des conditions normales d’utilisation, cet équipement doit étre maintenu a une
distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de I'utilisateur.

Informacje dotyczgce europejskiej dyrektywy WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady sprzetu
E elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z
Dyrektywa 2012/19/UE) i nie mogg by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu
— uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz
srodowiska naturalnego nalezy przekazac zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji
wyznaczonego przez instytucje rzgdowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego

produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie

lokalnym lub od instalatora.

Sicherheitsinformationen

Lesen Sie diese Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.



Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hauslichen Umgebung bestimmt. Benutzen Sie es
nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder industriellen
Umgebung.

Die Kamera des Staubsauger-Wischers wird beim Reinigen Personen in der Umgebung innerhalb des Kamerawinkels erfassen. Dies dient ausschlieRlich der Navigation und
Positionierung. Wir konnen lhnen versichern, dass alle Ihre personlichen Daten durch die Datenverschlisselungstechnologie geschiitzt werden.

Nutzungsein schrankungen

Dieses Produkt kann von Kindern im Alter ab acht Jahren und von Personen mit physischen, sensorischen und
intellektuellen Einschrankungen oder begrenzter Erfahrung oder Wissen benutzt werden, dies muss 57 jedoch
unter Aufsicht von Eltern oder einer Aufsichtsperson erfolgen, um einen sicheren Betrieb zu gewahrleisten
und Gefahren auszuschlieBen. Eine Wartung und Reinigung darf durch Kinder nur unter Aufsicht erfolgen.

Das Gerat darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden dirfen. Kinder
dirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wéahrend des Betriebs
des Staubsauger-Wischers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

Wenn das Stromkabel beschadigt ist, schalten Sie das Gerat sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.
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Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe ersetzt
werden, die beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhaltlich ist.

Verwenden Sie den Staubsauger-Wischer nicht in einem Bereich, der sich (iber dem Bodenniveau befindet und
der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen (iber 40 °C oder
unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit Flissigkeiten oder klebrigen Substanzen. Heben Sie Kabel vom
Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen, um zu verhindern, dass diese wahrend der
Reinigung mitgezogen werden.

Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstande vom Boden, um zu verhindern, dass der Staubsauger-
Wischer sie anstofSt und beschadigt.

Bitte halten Sie die Reinigungswerkzeuge fiir die Blrste von Kindern fern.

Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich bewegenden
Staubsauger-Wischer positioniert werden.

Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugtéffnung des Staubsauger-Wischers fern.
Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender Substanzen.

Saugen Sie keine harten oder scharfen Gegenstande ein.



Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer ausgeschaltet und die Ladestation vom Netz getrennt ist,
bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfihren.

Wischen Sie Teile dieses Produkt nicht mit nassen Lappen oder anderen Flissigkeiten ab.

Bitte verwenden Sie das Produkt gemaR den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer ist flr
jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses Produkts
entsteht.

Akkus und Ladung WARNUNG:

Verwenden Sie keine Akkus von Drittanbietern. Darf nur mit CDZ2101 Ladestation verwendet werden.
Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.

Platzieren Sie die Ladestation nicht nahe an Warmequellen.

Benutzen Sie keinen nassen Stoff oder nasse Hinde, um die Ladekontakte der Ladestation zu reinigen.

Entsorgen Sie alte Akkus sachgemaR. Nicht bendtigte Akkus sollten in einer geeigneten RecyclingEinrichtung
entsorgt werden.

Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer beim Transport ausgeschaltet ist und moglichst in der
Originalverpackung befordert wird.
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Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,
schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Staubsauger-Wischer
mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Staubsauger-Wischer entsorgt wird,
muss zunachst der Akku entfernt werden, anschlieRend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen
und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder
Wiederverwertung stattfinden.

Es ist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass Ihr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist. Entfernen Sie die Schraube
an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschliefend den Akku heraus. Beschadigen Sie den Akku
nicht, um Verletzungen vorzubeugen.

Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zurlick.

Hiermit bestitigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs STYTJO3ZHM mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der
vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abru: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
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Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide

Produktiibersicht

i )

Reinigungswerkzeug Stromkabel Seitenblirste

N

<&

~—~

Zubehor

D

Wassertank Wischer Ladestation

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberfliche in der Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die tatsiachlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von
Produktverbesserungen variieren.
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Staubsauger-Wischer

O@c

Ein-/Aus- und Reinigungstaste

Ein-/Ausschalten: Driicken und 3 Sekunden lang gedriickt halten
Reinigen: Dricken, um die Reinigung nach dem Einschalten des
Staubsauger-Wischers zu starten

Platzieren/Anlegetaste

Driicken, um den Staubsauger-Wischer zur Ladestation zurtickzufahren

Halten Sie die Taste 3 Sekunden gedriickt, um den Zielreinigungs-
Modus zu starten

Statusanzeige

WeiR: Reinigung/Reinigung abgeschlossen/Voll geladen
WeiR blinkend: Riickkehr zur Ladestation zum Aufladen

(normaler Akkustand)
Langsam weif blinkend: Wird geladen (normaler Akkustand)
Orangefarbenes Blinken: Riickkehr zur Ladestation zum
Aufladen (niedriger Akkustand)/Fehler
Langsam orange blinkend: Wird geladen (niedriger Akkustand)

Hinweis: Driicken Sie eine beliebige Taste, um eine Pause zu machen,
wahrend der Staubsauger-Wischer reinigt, zum Dock zuriickkehrt oder sich im
Zielreinigungs-Modus befindet.



Staubbehalter

Staubbehélter-Clip

WLAN-Anzeige
An: WLAN verbunden
Staubbehalter-Abdeckung Langsam blinkend: Wartet auf Verbindung

Schnell blinkend:

Verbindung wird Filter

Reset-Taste:

das Gerdt auf die

zuruickzusetzen

3 Sekunden lang gedriickt halten, um

Werkseinstellungen

hergestellt

Wischtuch-Aufsatz

Wassertank

Boost-Taste

Offnung zur
Wasserbefiillung
= Entriegelungstaste flir
Wasserbehalter

= Wischer

- Befestigungsbereich fiir
das Wischtuch
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Luftauslass/Lautsprecher

Staubsauger-Wischer und Sensoren

Klippensensor



Steuerrad

Visueller
Navigationssensor

Ladekontakte
—o Optischer Sensor
Seitenbiirste

Kollisionspuffer

Hauptréader
Biirste
Biirstenabdeckungsclips

Infrarot-Bremssensor

Ladestation

Signalbereich

‘ Ladekontakte

f— Netzanschluss
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Vor der Verwendung

Schutzabdeckung abnehmen

Entfernen Sie vor der Verwendung die Schutzstreifen, die sich an beiden Seiten
des Dampfers des Staubsauger-Wischer-Roboters befinden, sowie den am
visuellen Navigationssensor angebrachten Schutzfilm.

Die Seitenbiirste montieren

Stecken Sie die Seitenbdirste in den Befestigungsschlitz unten am Staubsauger-
Wischer.

Die Ladestation positionieren und anschlielen

Stellen Sie die Ladestation in die Nahe einer Steckdose in einem Bereich mit
gutem WLAN-Signal auf. Um sicherzustellen, dass der StaubsaugerWischer zum
Ladegerat zurtickkehren kann, mussen Sie auf beiden

Seiten der Ladestation mindestens 0,5 m und vor der Station mindestens

1,5 m Platz lassen. Stellen Sie auch sicher, dass sich direkt dartiber keine
Objekte befinden. Die Ladestation darf nicht unter Mdbeln, wie zum Beispiel
einem Schrank oder einem Stuhl, platziert werden. SchlieRen Sie das Stromkabel
an die Ladestation an und raumen Sie lose Kabel auf, um zu verhindern, dass sie
sich mit dem Staubsauger-Wischer verheddern, und so die Ladestation
versehentlich verschoben oder der Stecker herausgezogen werden kénnte.



Lose Kabel
wegraumen

Hinweis: Achten Sie darauf, dass sich die Ladestation in einem gut beleuchteten

Bereich ohne direkte Sonneneinstrahlung und nicht in der Nahe reflektierender Objekte wie
Spiegel befindet, da diese die Riickkehr des Staubsauger-Wischers zur Ladestation erschweren
konnten.

Den Staubsauger-Wischer aufladen

Positionieren Sie den Staubsauger-Wischer an der Ladestation. Der
Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein und beginnt zu laden. Die
Anzeigen der Tasten un@)  anStaubsauger-Wischer blinken wihrend des
Ladevorgangs langsam weiR. Sobald der StaubsaugerWischer vollstandig
aufgeladen ist, leuchten sie dauerhaft weil.

Die Anzeige schaltet sich 10 Minuten nach dem vollstandigen Aufladen des Akkus
automatisch aus.

Akkuladestandsanzeige

WeiR: Der Akkustand
betragt mehr als 15 %

o))

Orange: Der Akkustand
betragt weniger als 15 %

Hinweise:

- Vor der erstmaligen Benutzung sollte der Staubsauger-Wischer voll aufgeladen werden.

- Um die Sicherheit beim Laden zu gewahrleisten und zu verhindern, dass Bodenflachen
beschadigt werden, nehmen Sie bitte den Wischtuch-Aufsatz vor dem Laden heraus.

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung

lhres Geréats und fur die Interaktion mit anderen Smart Home-Gerdten. Scannen
Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. Ist die App
bereits installiert, werden Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie kénnen aber auch im App Store nach ,,Mi Home/Xiaomi Home" suchen, um
die App herunterzuladen und zu installieren. Offnen Sie
die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen

Sie auf das " @ " oben rechts und befolgen Sie die
Anweisungen auf dem Bildschirm, um |hr Gerat
hinzuzufiigen.
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* In Europa (auRer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-

App gefiihrt. Der auf lhrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardmaRig

verwendet werden. Hinweis:

- Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netze unterstitzt. - Die Version der App
wurde moglicherweise aktualisiert, befolgen Sie bitte die Anweisungen zur aktuellen
App-Version.

WLAN zurticksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Staubsauger-

Wischer durch die Routerkonfiguration, die Eingabe eines falschen

Passworts oder Ahnliches verloren gehen, 6ffnen Sie bitte die

Abdeckung des Staubsaugers, sodass Sie die WLAN-Anzeige sehen

konnen. Gleichzeitig driicken und halten Sie die ¢y - T@dte bis Sie eine
Sprachmeldung horen ,Warten auf Netzwerkkonfiguration®. Sobald die WLAN-
Anzeige langsam blinkt, wurde das WLAN erfolgreich zuriickgesetzt.

Verwendung

Reinigung beginnen

Halten Sie die Taste C} Sekunden gedrickt, um den StaubsaugerWischer
einzuschalten. Die Betriebsanzeige schaltet auf weil}, um anzuzeigen, dass sich
der Staubsauger-Wischer im Standby-Modus befindet. Driicken Sie die Taste
und der Staubsauger-Wischer begiﬂa mit der Reinigung in einem S-formigen
Muster. Nachdem alle Bereiche gereinigt wurden, beendet der Staubsauger-
Wischer die Reinigung entlang der Ecken und Wande, um anschlieRend zum
Aufladen zur Ladestation zurlickzukehren.

Wenn der Akku des
StaubsaugerWischers
wahrend einer
Reinigungsaufgabe zur Neige
geht, kehrt er automatisch zur
Ladestation

Wahrend einer
Reinigungsaufgabe fahrt der
Staubsauger-Wischer durch die Rdume und ermittelt die Grenzen der Raume,
indem er sanft gegen Wande und Mobel stoRt. Das ist normal und hat keine
Auswirkungen auf die Reinigungseffizienz. Hinweise:

- Vergewissern Sie sich vor einer Reinigungsaufgabe, dass der Staubsauger-Wischer vollstandig
aufgeladen ist und von der Ladestation losféhrt. Bewegen Sie die Ladestation nicht, wahrend
der Staubsauger-Wischer reinigt.

- Die vorstehende Abbildung dient nur der Veranschaulichung.

Pausiert

Driicken Sie eine beliebige Taste, um den Staubsauger-Wischer wéahrend der
Reinigung zu pausieren.Um die Reinigung fortzusetzen, driicken Sie die Taste

. Dr(]c(v';h Sie die Taste -, um di€3ktuelle Reinigungsaufgabe zu beenden und
den Staubsauger-Wischer zur Ladestation zuriickzuschicken. Hinweise:

- Um Navigationsfehler zu vermeiden, dirfen Sie den Staubsauger-Wischer nicht anheben oder
bewegen, wenn er sich im Pausenmodus befindet.

- Wenn Sie den Staubsauger-Wischer in die Ladestation setzen, wahrend er sich im

Pausenmodus befindet, wird die aktuelle Reinigungsaufgabe beendet.



Energiesparmodus

Der Staubsauger-Wischer geht nach 10 Minuten Inaktivitat automatisch in den
Energiesparmodus. Die Betriebs- und Ladeanzeige werden in diesem Fall
ausgeschaltet. Um den Staubsauger-Wischer aufzuwecken, driicken Sie eine
beliebige Taste.

Hinweis: Dauert der Ruhezustand langer als 2 Stunden an, schaltet sich der Staubsauger-

Wischer-Roboter automatisch aus.

Mehr App-Funktionen

Die Mi Home/Xiaomi Home-App bietet eine Vielzahl an Sonderfunktionen und

verschiedene Reinigungsmodi, einschlieBlich ,Zone zur Reinigung auswahlen,

,Zonen-Reinigung”, ,App-konfigurierte eingeschrénkte Bereiche/Virtuelle

Wande”, ,Eingeschrankte Bereiche”, ,Dort reinigen”, , Teppich-Boost” und mehr.

Hinweise:

- Weitere Informationen dazu, wie die Funktionen des Staubsauger-Wischers in der Mi
Home/Xiaomi Home-App verwendet werden, entnehmen Sie bitte den Anweisungen in der

App.
- Bitte beachten Sie, dass bestimmte Funktionen aufgrund fortlaufender AppAktualisierungen
und Verbesserungen variieren kdnnen.

Benutzung der Wischfunktion

1. Installation des Wisch-Moduls.

Installation des Wischers: Befeuchten Sie das Wischer-Pad und wringen Sie
Uberschiissiges Wasser aus. Schieben Sie das Wischer-Pad ganz in den Schlitz des
Wassertanks, bis es sicher an seinem Platz ist.

%

2. Fullen Sie den Wassertank
Offnen Sie den Wassertankdeckel, fiillen Sie den Tank mit Wasser und
verschlieRBen Sie den Deckel sicher.

Hinweise:
- Fullen Sie kein heiRes Wasser in den Wasserbehélter, da sich der Behalter dadurch verformen

konnte.
- Um Verstopfungen zu vermeiden, geben Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel
in den Wasserbehilter.

3. Installation des Wischaufsatzes

Um den Wischaufsatz anzubringen, schieben Sie ihn an der Riickseite des
Staubsauger-Wischers ein, bis er einrastet.
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4. Wischen starten

Driicken Sie die Taste (') oder starten Sie die Reinigung tber die

Mi Home/Xiaomi Home-App. Der Staubsauger-Wischer erkennt den

Wischaufsatz automatisch und beginnt mit dem Wischen und der

Wasserzugabe nach Bedarf. Hinweise:

- Nutzen Sie den Wischmodus nur im Beisein einer Person. Damit nicht auf Teppich

gesaugt wird, konnen Gegenstdnde davor platziert werden.

- Das Wischtuch sollte nach 30-minutiger Benutzung gereinigt werden, um einen angemessenen
Wasserfluss und optimale Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

5. Entfernen des Wischtuchaufsatzes

Nachdem der Staubsauger-Wischer die Reinigung beendet hat und in die
Ladestation zurtickgekehrt ist, driicken Sie die Seitenclips des
Wischaufsatzes nach innen und ziehen Sie den Aufsatz heraus.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer geladen oder nicht verwendet wird, entfernen
Sie den Wischaufsatz, gieRen Sie das gesamte restliche Wasser aus dem Tank aus und
reinigen Sie den Wischer, um Schimmelbildung und Geriiche zu vermeiden.

Regelmalige Wartung

BUrste * wschentiiche Reinigung wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und driicken Sie die Clips
zusammen, um die Birstenabdeckung zu entfernen.

2. Heben Sie die Biirste aus dem Staubsauger-Wischer heraus und
reinigen Sie dann die Birstenlager.

3. Verwenden Sie das mitgelieferte Birstenreinigungswerkzeug, um
Haare zu entfernen, die sich auf der Birste verfangen haben.

4. Setzen Sie die Blrste wieder ein, setzen Sie dann die Abdeckung
wieder auf und druicken Sie sie an, bis die Clips einrasten.

%: Biirstenabdeckung
Clips

Birste

Biirstenlager

s Reinigungswerkzeug

x

Hinweise:
- Wenn sich in der Burste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarkn&uel darin



feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt werden konnte.
- Es wird empfohlen, die Biirste wochentlich zu sdubern und alle 6 bis 12 Monate zu

ersetzen.

Steuerrad * Nach Bedarf reinigen.

Rad

Seitenbirste *monatliche Reinigung wird empfohlen.
Achse

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und ziehen Sie das
Steuerrad heraus.

2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere Verunreinigungen vom Rad
und der Achse.
3. Setzen Sie das Rad wieder ein und driicken Sie es wieder fest an

seinen Platz. Hinweise:

- Ein kleiner Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet werden, um

das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.
- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und ziehen Sie dann die
Seitenblrste vorsichtig wie in der Abbildung unten gezeigt heraus, um sie zu
reinigen.

Sensoren und Aufladekontakte
2. Bringen Sie anschlieRend die Seitenbiirste wieder an
Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Aufladekontakte des
Staubsauger-Wischers.
1. Vier Klippensensoren auf der Unterseite des Staubsaugers.
2. Der Bewegungssensor auf der Unterseite.
3. Optischer Sensor an der Unterseite des Staubsauger-Wischers.
Hinweis: Es wird empfohlen, die Seitenbiirste monatlich zu sdubern und alle 3 bis 6
Monate zu ersetzen.
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4. Der Infrarot-Bremssensor an der Vorderseite.
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Klippensensor

Ladekontakte
J—r —— Optischer Sensor
Eé EE Infrarot-
— - Bremssensor

N
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Staubbehalter * ine wichentliche Reinigung wird empfohlen. Filter * eine 14-tagige Reinigung wird empfohlen.

1. Offnen Sie den Deckel des Staubsauger-Wischers und driicken Sie dann
den Staubbehalter-Clip ein, um das Staubfach zu entfernen.
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1. Offnen Sie den Deckel des Staubbehilters an den mit Pfeilen

markierten Stellen.

2. Offnen Sie den Deckel des Staubbehilters wie in der Abbildung

dargestellt.
Hinweis: Damit der Filter frei von Verstopfungen bleibt, klopfen Sie leicht auf den

Staubbehélter, wenn Sie ihn leeren.
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4. Legen Sie den Staubbehalter und den Filter zum Trocknen zur Seite,

2. Geben Sie sauberes Wasser in den Staubbehalter und schlieBen
bevor Sie wieder eingesetzt werden.

Sie den Deckel. Schitteln Sie dann den Behalter hin und her und gieRen Sie
das Wasser schlieBlich aus.
Hinweis: Der Filter muss vor der Benutzung vollstindig trocken sein (mindestens 24 Stunden

Hinweis: Zur Reinigung des Filters sollte nur sauberes Wasser verwendet werden.
trocknen).

WV,
N ’

Verwenden Sie kein Reinigungsmittel.

3.
Wischer * Reinigung nach jeder Verwendung wird empfohlen.

spulen Sie ihn aus und klopfen Sie leicht auf den Rand des Filters, um Staub
und Ablagerungen zu entfernen.
1. Ziehen Sie das Wischer-Pad vom Wassertank ab.
Hinweis: Versuchen Sie nicht, den Filter mit einer Biirste oder einem Finger zu -
reinigen. ‘
& o
0%
o 2. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad.
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Entnehmen Sie das Pad aus dem Wassertank, bevor Sie ihn reinigen, und
achten Sie darauf, dass kein Schmutzwasser zuriick in den Auslass gelangt.
Anderenfalls droht eine Verstopfung. Wringen Sie das Wischer-Pad nicht zu
stark aus, dies kdnnte seine Funktion beeintrachtigen. Reinigen Sie das Pad
am besten vor jedem Gebrauch.

Hinweis: Es wird empfohlen, Wischer-Pad alle 3 bis 6 Monate zu auszutauschen.
\ AL 7
N ,

Akku

Der Staubsauger-Wischer enthalt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-Akku.
Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei taglicher Nutzung gut geladen ist, um
die optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer ldngere Zeit nicht benutzt
wird, schalten Sie ihn aus und stellen Sie ihn weg. Um Schaden durch
Tiefentladung zu vermeiden, sollte der Staubsauger-Wischer
mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.

Ladestation

Reinigen Sie die Kontakte der Ladestation mit weichem Stoff.

Aktualisieren auf die neueste Firmware

Sie kénnen die Firmware tber die App aktualisieren. Stellen Sie vor der
Aktualisierung sicher, dass der Staubsauger-Wischer auf der Ladestation steht
und noch mindestens 15 % Akkuladung hat.

Staubsauger-Wischer neu starten

Wenn der Staubsauger-Wischer nicht mehr reagiert oder sich nicht mehr
ausschalten l3sst, dricken Sie die Taste (O)Sekunden lang, um eine
Zwangsabschaltung durchzufiihren. Driicken und halten Sie dann die
Taste O 3 Sekunden lang, um den Staubsauger-Wischer einzuschalten.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem Neustart nicht funktioniert, driicken
Sie die Reset-Taste mit einem Stift, bis Sie die Sprachmeldung horen
,Wiederherstellen der Werkseinstellungen®”. Dadurch wird der Staubsauger-
Wischer auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen
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zuriickgesetzt.

FAQ

Fehlerbehebung

Offnen Sie die App Mi Home/Xiaomi Home, wihlen Sie den Mi Staubsauger-
Wischer-Roboter 2 und tippen Sie anschlieBend auf " =" , um die Einstellungen
oben rechts zu 6ffnen. Wahlen Sie Verbrauchsmaterialien aus und wahlen Sie
das Zubehor, das Sie zuriicksetzen mochten. Befolgen Sie die Anweisungen in

der App, um das Zuriicksetzen abzuschlieBen.

Problemtyp

Lésung

Was soll ich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht anschalten ldsst?

Bei einer Umgebungstemperatur von unter 0°C oder tber 40°C kann die Batterie des StaubsaugerWischers
schwach sein. Bitte verwenden Sie den Staubsauger-Wischer ausschlieflich in Umgebungen mit einer Temperatur
von 0-40°C. Laden Sie das Produkt vor der Verwendung.

Was soll ich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht laden lasst?

Vergewissern Sie sich, dass das Stromkabel richtig in die die Ladestation und die Steckdose eingesteckt ist, und
stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte sauber sind. Falls dem nicht so ist, dann wischen Sie die Ladekontakte an
der Station und dem Staubsauger-Wischer mit einem trockenen Tuch ab.




Warum kehrt der Staubsauger-Wischer nicht zum
Laden an die Station zurtick?

Priifen Sie, ob sich im Bereich der Ladestation zu viele Hindernisse befinden und platzieren Sie die Station an einem
Ort ohne Hindernisse in der Umgebung. Vergewissern Sie sich, dass sich seitlich von der Ladestation in einem
Umbkreis von 0,5 Metern und vor der Ladestation in einem Umkreis von 1,5 Metern keine Hindernisse
befinden.Bitte reinigen Sie den Signalbereich der Ladestation.

Was soll ich machen, wenn der Staubsauger-
Wischer nicht erwartungsgemaR funktioniert?

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und wieder ein.Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und wieder
ein.

Staubsauger-Wischer gibt ein merkwiirdiges
Gerdusch ab.

Ein Fremdkaorper konnte sich in der Hauptbdrste, Seitenbirste oder einem der Rader verfangen haben. Schalten Sie
den Staubsauger-Wischer aus und entfernen Sie eventuell vorhandenen Schmutz.

Warum reinigt der Staubsauger-Wischer nicht mehr
so effizient oder ldsst Staub zuriick?

Bitte priifen Sie, ob das Staubfach voll ist und leeren Sie dieses, falls dem so ist. Bitte priifen Sie zudem den Filter
und reinigen Sie diesen erforderlichenfalls und priifen Sie, ob sich etwas um die Biirsten gewickelt hat.

Staubsauger-Wischer kann nicht mit dem WLAN
verbunden werden.

Etwas ist mit der WLAN-Verbindung nicht in Ordnung. Setzen Sie das WLAN zuriick und versuchen Sie dann erneut,
eine Verbindung herzustellen.

Standortberechtigungen sind nicht aktiviert. Vergewissern Sie sich, dass bei lnrem Geréat Standortberechtigungen
fur die Mi Home/Xiaomi Home-App aktiviert sind.

Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer sich in einem Bereich mit gutem
WLAN-Empfang befindet.

Der Staubsauger-Wischer unterstitzt keine 5-GHz-WLAN-Verbindung. Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-
Wischer eine 2,4-GHz-WLAN-Verbindung hat.

Benutzername oder Passwort fir das WLAN-Netzwerk ist falsch. Stellen Sie sicher, dass Sie zur Verbindung mit
Ihrem WLAN-Netzwerk den richtigen Benutzernamen bzw. das richtige Passwort verwenden.

Problemtyp

Lésung
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Warum fuhrt der Staubsauger-Wischer nicht die
planmaRige Reinigung durch?

Vergewissern Sie sich, dass der Batteriestand ausreichend ist. Der Batteriestand des StaubsaugerWischers
muss mindestens 15 % betragen, damit mit einer geplanten Reinigung begonnen werden kann.

Verbraucht der Staubsauger-Wischer Strom, wenn dieser
nach dem vollstandigen an der Ladestation bleibt?

Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem vollstandigen an der Ladestation bleibt, wird eine geringe Menge
Strom verbraucht, damit die Batterie im Ruhemodus weiterhin eine optimale Leistung erbringen kann.

Was soll ich machen, wenn beim Bodenwischen kein oder
sehr wenig Wasser austritt?

Bitte vergewissern Sie sich, dass das Wasserfach gefillt ist und dass der Wischer richtig installiert ist. Bitte
reinigen Sie den Wischer in regelmaRigen Abstanden.

Aus dem Wischaufsatz tritt zu viel Wasser aus.

Stellen Sie sicher, dass der Wasserbehalter ordnungsgemaR verschlossen ist.

Warum setzt der Staubsauger-Wischer die Reinigung nach
dem Laden nicht fort?

Im ,,Do Not Disturb“-Modus (DND, nicht stéren) oder nach dem manuellen Zuriickstellen an die Ladestation
setzt der Staubsauger-Wischer die Reinigung nicht fort.

Der Staubsauger-Wischer kehrt nicht zur
Ladestation zurtick, nachdem er versetzt wurde.

Das Versetzen des Staubsauger-Wischers kann dazu fuihren, dass er sich repositioniert oder fur seine
Umgebung eine neue Karte anlegt. Falls der Staubsauger-Wischer zu weit von der Ladestation entfernt ist,
kann er moglicherweise nicht alleine automatisch zurlickkehren; in diesem Fall missen Sie ihn von Hand an
der Ladestation positionieren.




Modell

STYTJO3ZHM

Modell

CDz2101

Abmessungen

130 x 126 x 93 mm

Ausgangsleistung

100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Nennleistung

19,8V—1A

Abmessungen 353 x350x 81 mm

Akku 14,4V — /2900 mAh (Nennkapazitat)
Ladedauer Ca. 4 Stunden

Nettogewicht 3,9kg

WLAN-Verbindung Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Kompatibilitat Android 4.4 und iOS 10.0 oder neuer
Nennspannung 14,4V —

Eingangsspannung 40 W

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale
Ausgangsleistung

<20 dBm

Spezifikationen

Staubsauger-Wischer

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von mindestens 20
cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers einhalten.

Ladestation
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WEEE-Informationen

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschro und Elektrogerite (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit
E unsortiertem Haushaltsmll vermischt werden. Schiitzen Sie stadessen Ihre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu entsorgenden Geréate an eine dafur
vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von Elektroschro und Elektrogeraten bringen. Eine
BN dnungsgemiBe Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bie an
den Installateur oder lokale Behdrden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen Geschasbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan 6nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere saklayin. Bu iiriin
yalnizca ev ortaminda zemin temizligi igin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan yiizeylerde veya
ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kamepa poboTa-nunococa 3HiMae e y HaBKONULWHBbOMY CepefioBULLI B MeXax KyTiB ornsaay nig yac npubrupaHHA BUKIOYHO 3 METOLO HaBiraLii Ta No3uLi OHyBaHHA.
ByabTe BNeBHeHi, WO BCA Balla ocobucTa iHpopmMaLlia 3axuLLeHa TEXHONOTIE WKdPYBaHHA AaHUX.

Kullanim Kisitlamalari

Uriintin giivenli kullanildigindan emin olmak ve tehlikelerden kaginmak amaciyla 8 yas ve lizerindeki cocuklar;
fiziksel, duyusal veya zihinsel yetmezlikleri ya da deneyim veya bilgi eksiklikleri bulunan kisiler bu Griini bir
ebeveyn veya vasinin gdzetimi altinda kullanabilir. Cocuklar tarafindan gozetimsiz bir sekilde temizlik ve bakim
yapitlmamalidir.

Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gli¢ kaynag Unitesi ile birlikte kullaniimalidir.



Bu drin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller igerir.

Cocuklar Griinle oynamamalidir. Temizlik robotu calisirken ¢ocuklarin ve evcil hayvanlarin glivenli bir mesafede
bulundugundan emin olun.

Guc kablosu hasar gorirse, Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo veya tertibatla
degistirilmelidir.
Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin. Temizlik

robotunu 40 °C'den yiksek veya 0 °C'den diisiik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan maddeler
bulunan zeminlerde kullanmayin.

Temizlik sirasinda siriklenmelerine engel olmak icin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde bulunan
kablolari kaldirin.

Temizlik robotunun ¢arpmasini ve zarar vermesini dnlemek icin zeminde bulunan kirilabilir veya kiiglk esyalari
kaldirin.

Firca temizlik aletini cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine ¢ocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya
koymayin.

Saginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger bolimlerini temizlik robotunun emme agikhgina yaklastirmayin.
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Yanici maddeleri temizlemek icin temizlik robotunu kullanmayin.
Sert veya keskin cisimleri stiplrge ile cektirmeyin.

Temizlik veya bakim 6ncesinde temizlik robotunun kapali oldugundan ve sarj standinin fisinin ¢ikariimig
oldugundan emin olun.

Bu Urdndn herhangi bir kismini silmek icin 1slak bez veya herhangi bir sivi kullanmayin.

Litfen bu Giriini Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanlis
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur. Piller ve Sarj
UYARI:

Herhangi tiirde bir UGglinci taraf pil kullanmayin. Yalnizca CDZ2101 sarj standiyla kullanin.

Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar tizerinde degisiklik yapmaya
calismayin.

Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

Standin sarj temas ylizeylerini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya da bu bélimlere 1slak elle
dokunmayin.



Eski pilleri uygun olmayan bir sekilde imha etmeyin. ihtiya¢ duyulmayan piller uygun bir geri déniisiim tesisi
aracihgiyla atilmalidir.

Temizlik robotunun tasinirken kapah oldugundan ve miimkinse orijinal ambalajinda tutuldugundan emin olun.

Temizlik robotu uzun sire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve kuru bir
yerde saklayin. Pili asiri bosaltmaktan kaginmak icin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

Lityum iyon pil takimi, gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce litfen 6nce
pil takimini gikarip atin veya kullanildigi tlkenin ya da bdlgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak
geri dondsturdn.

Piller Griinden c¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica Grintnizin glgle baglantisinin
kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki vidayi skiin ve kapagi kaldirin. Pil konnekt6rini prizden gekin
ve pilleri ¢cikarin. Yaralanma riskini dnlemek igin, pil tertibatina hasar vermeyin.

Pilleri profesyonel bir geri donlisim kurulusuna teslim edin.

Bu driin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller igerir.

isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi STYTJO3ZHM (riiniiniin 2014/53/EU sayil Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir.
AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulagilabilir: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
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Ayrintili e-kilavuz igin lutfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Uriine Genel Bakis

Aksesuarlar

5 7 )

Temizlik Aleti Gl Kablosu

Su Haznesi Paspas Pedi

A%

Yan Firca

Sarj Standi



Not: Kullanim kilavuzundaki iiriin, aksesuar ve kullanici arayiizii gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil iiriin ve islevler farkhilik gésterebilir.

Temizlik Robotu

O Gug/Temizlik Digmesi

Agma/kapama: Diigmeyi 3 saniye basili tutun
Temizlik: Temizlik robotu agildiktan sonra temizligi baglatmak igin digmeye
basin

C

Nokta/Stant Dugmesi

o
O

O Temizlik robotunu sarj standina geri gondermek icin digmeye basin
Nokta Temizligi modunu baslatmak igin digmeye basin ve 3 saniye basili

tutun Durum Gostergesi

Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu

Yanip sénen beyaz: Sarj igin standa geri déntiyor (normal pil)

Yavasca yanip sénen beyaz: Sarj oluyor (normal pil)

Yanip sénen turuncu: Sarj i¢in standa geri dénuyor (dustk pil)/
Hata

Yavasca yanip sonen turuncu: Sarj oluyor (dusuk pil)

Not: Temizlik robotu temizlik yaparken, standa dénerken veya Nokta Temizligi
modundayken cihazi duraklatmak igin herhangi bir digmeye basin.
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Toz Haznesi Kancasi Toz Haznesi
o Wi-Fi Gdstergesi
Agik: Wi-Fi bagh o Toz Haznesi Kapag
Yavasca yanip saniiyor:
Baglanilacak
Hizla yanip séniiyor: Filtre
Baglaniliyor N Su Haznesi
Paspas Grubu Gui¢ Artirma Digmesi Su Doldurma Agikhg

Su Haznesi Serbest Birakma Digmesi

o Sifirlama Digmesi:
Fabrika ayarlarini
geri yliklemek igin
digmeyi 3 saniye
basili tutun

Paspas Pedi

Paspas Pedi Takma Bolgesi
Temizlik Robotu ve Sensorler

Klippensensor
Ugurum Sensoéri

Hava Cikigi/Hoparldr
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Cok YonIl Tekerlek

Gorsel Gezinme Sensdrl

Sarj Temas Noktalari
— Optik Sensor
Yan Firga

‘J o Garpigma Tamponu

t—e Ana Tekerlekler

—e Firga ° Kiziltesi Yavaglama
Fir¢a Kapagi Kancalari Sensori
Sarj Standi
ral
1)
Sinyal Alani

Sarj Temas Noktalari

Gug Baglanti Noktasi
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Kullanmadan Once

Koruyucu Kiliflari Cikarma

Kullanimdan 6nce, temizlik robotu tamponunun her iki tarafindaki koruyucu
seritlerin yani sira gorsel gezinme sensoériindeki koruyucu filmi gikarin.

Yan Firgayl Takma

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki takma yuvasina takin.

Sarj Standini Konumlandirma ve Baglama

Sarj standini bir prize yakin ve Wi-Fi sinyalinin gui¢lii oldugu bir alana yerlestirin.
Temizlik robotunun sarj standina geri dénebileceginden emin olmak igin sarj
standinin her iki tarafinda 0,5 metre ve 6niinde 1,5 metre bosluk birakin. Ayrica
tam 6niinde herhangi bir egsya bulunmadigindan emin olun. Sarj standini dolap
veya sandalye gibi mobilyalarin altina yerlestirmeyin. Gii¢ kablosunu sarj
standina baglayin ve kablonun diizgiin durmasini saglayin. Aksi halde, kablo
temizlik robotuna dolanarak sarj standinin yanlislikla hareket etmesine veya
prizden gikmasina neden olabilir.



Kablonun Duzgin
Durmasini Saglama

Not: Temizlik robotunun sarj standina geri dénmesini engellememek igin sarj standinin iyi
aydinlanan, dogrudan giines 15181 almayan ve ayna gibi yansitici ylzeylerden uzak bir yerde
bulundugundan emin olun.

Temizlik robotunu sarj etme

Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin. Temizlik robotu otomatik olarak

ve dighelerifiy

gostergeleri sarj sirasinda beyaz renkte yavasg¢a yanip soner; cihaz tamamen
sarj oldugunda ise yanik kalir.

acilir ve sarj olmaya baslar. Temizlik robotundaki

Pil tamamen sarj edildikten 10 dakika sonra gosterge soner.

Pil Duzeyi Gostergesi

Beyaz: Pil diizeyi %15'in
tzerinde

Turuncu: Pil duzeyi
%15'in altinda

Notlar:

- Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj edin.

- Cihazin giivenli bir sekilde sarj oldugundan emin olmak ve paspas pedinin zemine zarar
vermesini 6nlemek igin lttfen cihazi sarj etmeden 6nce paspas grubunu gikarin.

Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglaniliyor.

Bu triin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile caligir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime ge¢gmek icin Mi Home/ Xiaomi
Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayt indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten yukliyse
baglanti kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz. Dilerseniz
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uygulamayi indirip yiklemek i¢in uygulama
magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag Ustteki "+
simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik
istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi
Home'dur. Cihazinizda gériintlilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul

edilmelidir. Notlar:

- Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin strimu gtincellestirilmis olabilir. Litfen mevcut uygulama striimine iligkin
talimatlari uygulayin.

Wi-Fi'1 Sifirlama

Yonlendirici yeniden yapilandirmasi, yanlis parola vb. nedenlerle telefonunuz
ile temizlik robotu arasindaki baglantinin kopmasi durumunda Wi-Fi
gostergesini gorebilmek igin lutfen temizlik robotunun kapagini agin. "Waiting
for the network configuration" (Ag yapilandirmasi bekleniyor) ifadesini duyana
kadar ve - digmeleriniayni an(ﬁ))asﬂ@‘tun. Wi-Fi gostergesi yavasga
yanip sbnmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.

Kullanim

Temizligi Baslatma

Temizlik robotunu agmak igin (')iuémesini 3 saniye basili tutun. Gug
gostergesi, temizlik robotunun bekleme modunda oldugunu gostermek igin

O

beyaz renge doner. digmesine bastiginizda temizlik robotu S deseni
cizerek temizlemeye baglar. Tim alanlar temizlendiginde temizlik robotu
kenarlar ve duvarlar boyunca temizlik yaparak temizligi bitirir. Ardindan tekrar
sarj olmak igin sarj standina geri doner.

Bir temizlik gorevi sirasinda
sarjinin azalmaya baslamasi
durumunda temizlik robotu,
sarj olmak igin otomatik olarak

sarj standina doner; yeterince

sarj olduktan sonra kaldigi
yerden temizlige devam eder.

Bir temizleme gorevi sirasinda
temizlik robotu odalara girip gikabilir, duvarlara ve mobilyalara yavasga
garparak sinirlari algilayabilir. Bu durum normaldir ve temizligin etkililik
dlzeyini degistirmez. Notlar:

- Temizlik gérevlerinden 6nce, temizlik robotunun tamamen sarj oldugundan ve temizlige sarj
standindan bagladigindan emin olun. Temizlik robotu temizlik yaparken sarj standini
hareket ettirmeyin.

- Yukaridaki sema yalnizca gésterim amaciyla saglanmistir.



Duraklatma

Temizlige devam etmek igin (_') diigmesine basin. Gegerli temizlik goérevini

bitirmek icin €  digmesine bastiginizda temizlik robotu sarj standina geri

doner. Notlar:

- Gezinme hatalarini 6nlemek icin, duraklatma sirasinda temizlik robotunu kaldirmayin veya
hareket ettirmeyin.

- Duraklatma sirasinda temizlik robotunu sarj standina yerlestirmek, mevcut temizlik gérevini
sonlandirir.

Uyku Modu

Temizlik robotu 10 dakika hareketsiz kaldiktan sonra otomatik olarak uyku
moduna girer. Ardindan glig ve sarj gostergeleri kapanir. Temizlik robotunu
uyandirmak igin herhangi bir digmeye basin.

Not: Uyku siiresi 2 saati gegerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.

Daha Fazla Uygulama Ozelligi

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi, gesitli farkh 6zellikler; Temizlenecek
Alani Se¢gme, Alanlara Ayrilmis Temizlik, Uygulamadan Yapilandirilan

Sinirlandirilmig Alanlar/Sanal Duvarlar, Sinirlandirilmisg Alanlar, Orayi

Temizle, Hal Destegi dahil olmak tzere farkh temizlik modlari ve daha

fazlasini sunar. Notlar:

- Mi Home/Xiaomi Home uygulamasinda temizlik robotunun ézelliklerini kullanmaya iliskin
daha fazla bilgi almak igin litfen uygulamadaki talimatlara bakin.

- Uygulamanin strekli gincellestiriimesine ve iyilestiriimesine bagli olarak bazi 6zelliklerin
degisiklik gosterebilecegine ltitfen unutmayin.

Paspaslama islevini Kullanma

1. Paspas pedini takma
Paspas pedini islatin ve fazla suyunu sikin. Pedi glivenli bir sekilde yerine
oturana kadar su haznesi yuvasina kaydirin.

2. Su haznesini doldurma
Su haznesi kapagini agin, hazneyi suyla doldurun ve kapagini giivenli bir sekilde
kapatin.

Notlar:
- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.
- Tikanmayi 6nlemek igin, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindirici
eklemeyin.
3. Paspas grubunu takin
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Paspas grubunu takmak igin, yerine oturana kadar temizlik robotunun arkasina
dogru kaydirin.

4. Paspaslamaya baglama
Temizlige baslamak igin (") diigmesine basin veya Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin. Temizlik robotu paspas grubunu otomatik olarak algilar

ve suyu gerektigi sekilde dagitarak paspaslamaya baglar. Notlar:

- Paspaslama modunu yalnizca evde birisi oldugunda kullanin. Temizlik robotunun hali kapli
alanlara girmesini 6nlemek igin nesneler kullanilabilir.

- Yeterli su akisinin ve etkili temizligin gergeklestiginden emin olmak igin paspas pedi her 30
dakikalik kullanimdan sonra temizlenmelidir.

5. Paspas grubunu gikarin
Temizlik robotu temizligi bitirdikten ve sarj standina dondiikten sonra, paspas
grubunun yan kancalarini ige dogru itin ve paspas grubunu cekerek cikarin.

Not: Temizlik robotu sarj olurken veya kullanilmiyorken kiiflenmeyi ya da kalici kokulari
onlemek igin paspas grubunu gikarin, haznede kalan suyu dékiin ve paspas pedini temizleyin.

Bakim

Flr(;a * Haftada bir temizlenmesi énerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin
kancalari sikistirin.
2. Firgayi kaldirarak temizlik robotundan gikarin ve firga yuvalarini
temizleyin.
3. Fircaya dolagsmis saglari gikarmak igin temizlik robotuyla beraber
gelen firga temizlik aletini kullanin.
4. Firgayi geri takin, kapagi kapatin ve kancalar yerine oturana kadar
bastirin.

Kancalar

Firga
Firga Yuvalari

o Temizlik Aleti

x

Notlar:



- Firgaya ¢ok fazla miktarda veya ok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla gekmeyin. Bu,
firgaya zarar verebilir.
- Firganin her hafta temizlenmesi ve her 6-12 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

COk Yonlu Tekerlek Gerektikge temizleyin.

Tekerlek
Aks
1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok yonlu tekerlegi cekerek
¢ikarin.
2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve diger birikintileri temizleyin.
3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana kadar bastirin.Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan gikarmak igin kiigiik bir
tornavida veya baska sokme aletleri kullanilabilir.
- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.

Yan Firga * ayda bir temizlenmesi nerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve yan firgayi temizlemek igin
asagidaki semada gosterildigi sekilde nazikce cekerek gikarin.
2. Yan firgayi geri takin.

Not: Yan fircanin her ay temizlenmesi ve her 3-6 ayda bir degistirilmesi énerilir.

Sensorler ve Sarj Temas Ylzeyleri
Temizlik robotundaki tiim sensérleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek icin
yumusak bir bez kullanin.

1. Altta bulunan dort adet ugurum sensord.

2. Altta bulunan temas noktalari.

3. Temizlik robotunun altinda bulunan optik sensoér.

4. Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan kizilétesi yavaslama.

Ugurum Senséri
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Sarj Temas Noktalari
Optik Sensér

Kizilétesi
Yavaglama Sensorii

/N

Q0

Toz Haznesi *Not: Haftada bir temizlenmesi nerilir.

1. Temizlik robotu kapagini agin. Toz haznesini gikarmak igin toz haznesi
kancalarini sikistirin.
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1. Oklarla isaretlenmis konumlardan toz haznesi kapagini agin.

2. Semada gosterildigi sekilde toz haznesi kapagini agin.

Not: Filtrenin tikanmasini 6nlemek icin, igindekileri bosaltirken toz haznesine hafifce
vurun.
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2. Toz haznesine su ekleyin, toz haznesi kapagini kapatin ve hazneyi 4. Tekrar takmadan 6nce toz haznesini ve filtreyi kurumaya birakin.

ileri geri sallayin. Ardindan haznenin igindeki suyu dokuin. . .
Not: Kullanimdan 6nce filtre tamamen kurumus olmalidir. (En az 24 saat boyunca

Not: Filtreyi temizlemek igin yalnizca temiz su kullanilmalidir. Deterjan kullanmayin. kurutun.) i
AY ’
N P

3. Filtreyi gosterildigi sekilde gikarin ve durulayin. Ardindan toz ve
birikintileri temizlemek igin filtrenin kenarina yavasga vurun. Paspas Pedi *Her kullanmdan sonra temizlenmesi énerilir.
Not: Filtreyi firca veya parmaklarinizi kullanarak temizlemeyi denemeyin. 1. Paspas pedini ¢ikarmak igin su haznesinden gekin.

o) f i E E \

00

ot

2. Paspasi temizleyin ve kurutun.



Paspas pedini temizlemeden 6nce su haznesinden gikarin ve tikanmay!
onlemek igin kirli suyun, su gikisina geri gitmediginden emin olun. Paspas

pedine cok sert bir sekilde bastirmayin. Aksi halde paspas pedinin performansi

etkilenebilir. Ped her kullanimdan 6nce temizlenmelidir.

Not: Paspas pedinin her 3-6 ayda bir degistiriimesi énerilir.

OOOOOO ﬂ7ﬂ

Pil

Temizlik robotu yuksek performansli lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil
performansini korumak igin ginliik kullanimda yeterince sarj oldugundan
emin olun.

Not: Temizlik robotu uzun siire kullaniimayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin asiri
bosalmasini engellemek igin temizlik robotu en az tg ayda bir tekrar sarj edilmelidir.

Sarj Standi

Sarj standinin temas noktalarini yumusak bir bezle silin.

Yazihmi Glincellestirme

Yazilimi uygulama Uzerinden giincellestirebilirsiniz. Glincellestirmeden 6nce
temizlik robotunun sarj standinda oldugundan ve pil diizeyinin en az %15
oldugundan emin olun.

Temizlik Robotunu Yeniden Baslatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa O
digmesini 10 saniye basili tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan
temizlik robotunu agmak igin Odi]gmesini 3 saniye basili tutun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizguin galismazsa bir igne
yardimiyla "Restoring factory settings" (Fabrika ayarlari geri ytkleniyor)
ifadesini duyana kadar sifirlama diigmesini basili tutun. Bu islem temizlik
robotunu orijinal fabrika ayarlarina sifirlar.
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SSS

Sarf Malzemelerini Sifirlama

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agip Mi Temizlik Robotu 2'yi segin ve

sag Ust kosedeki " = " 6gesine dokunarak Ayarlar'i agin. Sarf Malzemeleri'ni ve

ardindan sifirlamak istediginiz aksesuari segip, sifirlama islemini tamamlamak
icin uygulamadaki talimatlari uygulayin.

Sorun Tipi

Cozim

Temizlik robotu agilmazsa ne yapmam gerekir?

Ortam sicakhigr 0°C'nin altinda veya 40°C'nin Ustlinde oldugunda temizlik robotunun pil diizeyi disuk olabilir.
Temizlik robotunu lutfen sicakligin yalnizca 0-40°C arasinda oldugu ortamlarda kullanin ve kullanmadan 6nce sarj
edin.

Temizlik robotu sarj olmazsa ne yapmam gerekir?

Glg kablosunun, sarj standina ve prize diizgtn bir sekilde takili olup olmadigini kontrol edin ve sarj temas
yuizeylerinin temiz oldugundan emin olun. Aksi halde liitfen hem sarj standinin hem temizlik robotunun Gzerindeki
sarj temas yuzeylerini kuru bir bezle silin.




Temizlik robotu sarj olmak igin neden standa geri
doénmiyor?

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel olup olmadigini kontrol edip standi engellerin olmadigi bir konuma
yerlestirin. Sarj standinin her iki tarafindaki 0,5 metrelik veya 6ntindeki 1,5 metrelik alanda herhangi bir engel
bulunmadigindan emin olun.Lutfen standin sinyal alanini temizleyin.

Temizlik robotu beklendigi gibi calismazsa ne
yapmam gerekir?

Temizlik robotunu kapatip agin.

Temizlik robotu garip bir ses gikariyor

Fircaya, yan fircaya veya ana tekerleklerden birine yabanci bir cisim takilmig olabilir. Temizlik robotunu duraklatin
ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu neden eskisi kadar etkili bir sekilde
calismiyor veya toz birakiyor?

Litfen toz haznesinin dolulugunu kontrol edin ve doluysa hazneyi bosaltin. Ayrica filtreyi kontrol ettikten sonra
gerekirse temizleyin ve firgalardan herhangi birinin etrafina bir sey dolanip dolanmadigini kontrol edin.

Temizlik robotu Wi-Fi'a baglanamiyor

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'i sifirlayin, ardindan yeniden baglanmayi deneyin.

Konum izinleri etkinlestirilmemis. Lutfen cihazinizda Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi igin konum izinlerinin
etkinlestirilmis oldugundan emin olun.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun guiglii Wi-Fi sinyali olan bir alanda oldugundan emin olun. Temizlik robotu

5 GHz Wi-Fi baglantilarini desteklemez. Temizlik robotunun 2,4 GHz Wi-Fi agina baglandigindan emin olun.

Wi-Fi aginin kullanici adi veya parolasi yanlis. Wi-Fi aginiza baglanmak igin kullanilan kullanici adi ve parolanin dogru
oldugundan emin olun.

Sorun Tipi Cozim
Temizlik robotu, planlanmis temizligi neden yapmiyor? Pil dizeyinin yeterli olup olmadigini kontrol edin. Planlanmis temizligin baslatilabilmesi igin temizlik
robotunun pil diizeyi en az %15 olmalidir.
Temizlik robotu tamamen sarj edildikten sonra standin Temizlik robotu standin tGzerinde birakildiginda, pilin uyku modundayken en iyi performansini korumasina
tzerinde birakilirsa elektrik tiiketir mi? olanak saglamak igin az miktarda elektrik tiiketir.
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Yerleri silerken hig su gelmemesi veya az miktarda su
gelmesi halinde ne yapmaliyim?

Lutfen su haznesinin dolulugunu ve paspasin dizgin bir sekilde takilip takilmadigini kontrol edin. Ayrica
paspasi dizenli araliklarla temizleyin.

Paspas grubundan gok fazla su gikiyor

Su haznesi kapaginin giivenli bir sekilde kapali oldugundan emin olun.

Temizlik robotu sarj olduktan sonra neden temizlige
devam etmiyor?

Temizlik robotu, rahatsiz etme (DND) modundayken veya sarj olmasi igin standa geri yerlestirildiginde
temizlige devam etmez.

Temizlik robotu hareket ettirildikten sonra sarj standina
dénmuyor

Temizlik robotunun hareket ettirilmesi, kendini yeniden konumlandirmasina veya gevresindekilerin haritasini
yeniden gikarmasina neden olabilir. Temizlik robotu sarj standindan ¢ok uzaktaysa otomatik olarak sarj
standina donemeyebilir. Bu durumda temizlik robotunu sarj standina elle yerlestirmeniz gerekir.




Belirtimler

Temizlik Robotu

Sarj Standi
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Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Sunlarla uyumludur

Android 4.4 ve iOS 10.0 veya sonraki stirimleri

Nominal Voltaj

144V -—

Nominal Giig

40W

islem Frekansi

2.400-2.483,5 MHz

Maksimum Cikis Glcl

<20 dBm

Model STYTJO3ZHM Model CDz2101

Boyutlar 353 x 350 x 81 mm Boyutlar 130x 126 x 93 mm

Pil 14,4 V= /2900 mAh (Nominal Kapasite) Nominal Giris 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Sarj Suresi Yaklasik 4 saat strer Nominal Cikis 19,8V—1A

Net Agirlik 3,9kg Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20 cm'lik

bir mesafe birakilmaldir.

WEEE Bilgileri

siniflandirilmamis evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri déntisim igin

E Bu semboli tasiyan tiim Grinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayil direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin

devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan saghgini ve gevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri




dontistim, gevre ve insan saghgi tizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimci olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve

sartlariile ilgili daha fazla bilgi igin ltitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
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Informacgdes de seguranca

Leia este manual com atengao antes de utilizar o
produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas
num ambiente doméstico. Ndo o utilize no exterior,
em superficies sem ser chdo, ou em ambientes
comerciais ou industriais.

Apenas para fins de navegagdo e posicionamento, a cdmara do aspirador com mopa regista as pessoas no espago em volta, dentro do alcance dos angulos de visdo quando

DT
n"n 18 x 053 x 353 DI9N NITN
CDZ2101 0T )naIp n21ap(14.4 V—=/2900 mAh
n7710
n"n39x621x031 nivw 41va NI'wL Nt
LN NITN
100-240 V ~ 50/60 Hz 0.5 A noma A" 3.9 P 7pen
19.8V—1A NI Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz N'DINR NINIYY

Android 4.4 1-i0S 10.0 IN' NN'NIM
14.4V — 2P NNN

0w 1171 paon
2400-2483.5 MHz n?21wa 1M

>20 dBm

270 KXIN padn

estiver a limpar. Asseguramos que todos os seus dados pessoais serdo protegidos por tecnologia de encriptagdo de dados.




RestricGes de utilizacdo

Este produto pode ser usado por criancas com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com
deficiéncia fisica, sensorial ou psiquica, bem como por pessoas com pouca experiéncia ou conhecimentos,
mediante supervisdo de um progenitor ou tutor legal, para garantir um funcionamento seguro e para
evitar possiveis riscos. A limpeza e a manutencdo ndo devem ser executadas por criancas sem supervisdo.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas. As criancas nao
devem brincar com este produto. Mantenha criancas e animais de estimacado a uma distancia segura do
aspirador com mopa durante o funcionamento.

Se o cabo de alimentagado estiver danificado, deve ser substituido por uma unidade ou um cabo especial
disponibilizado pelo fabricante ou pelo respetivo fornecedor de servigos.

N3do utilize o aspirador com mopa numa area suspensa acima do chdo sem uma barreira de protecao.

N3o utilize o aspirador com mopa com uma temperatura ambiente acima de 40 2C ou abaixo de 0 2C, nem
num piso molhado ou com substancias pegajosas.

Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para evitar que este os arraste durante
o processo de limpeza.
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Remova objetos frageis ou pequenos do chdo para impedir o aspirador com mopa de chocar com os mesmos
ou de os danificar.

Mantenha a ferramenta de limpeza da escova fora do alcance das criancas.

Ndo coloque criangas, animais de estimagcdo nem quaisquer objetos em cima do aspirador com mopa, quer
este esteja imdével ou em movimento.

Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiracdo do aspirador com
mopa.

N3do utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.
Ndo aspire objetos rigidos ou cortantes.

Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como a respetiva estagdo de carregamento, se encontram
desligados antes da limpeza ou manutencao.

Ndo limpe nenhuma parte deste produto com um pano himido ou com quaisquer liquidos.

Utilize este produto de acordo com as instru¢cdes no Manual do Utilizador. Os utilizadores sdo responsaveis
por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto. Bateria e carregamento
AVISO:



N3o utilize baterias, carregadores ou esta¢des de carregamento de terceiros.Utilize apenas a unidade de
alimentacdo CDZ2101.

Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagdo de carregamento por si.
Ndo coloque a estacdo de carregamento perto de uma fonte de calor.
N3o utilize panos ou maos himidas para limpar os pontos de contacto da estacdo de carregamento.

Ndo descarte as baterias antigas de forma inadequada. As baterias desnecessarias devem ser colocadas num
ponto de reciclagem adequado.

Certifique-se de que o aspirador com mopa estd desligado quando este é transportado e de que é mantido na
embalagem original, se possivel.

Se o aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na
totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo menos uma
vez de trés em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

A bateria de iGes de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador com
mopa, remova a bateria, elimine-a ou recicle-a ,de acordo com a legislacdo local do pais ou da regido em que
0 usou.
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Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto ndo estd ligado
a alimentacdo elétrica. Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo danifique a
tampa da bateria.

Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo STYTJO3ZHM estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.
O texto completo da declaragdo de conformidade da UE estd disponivel em: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide



Visao geral do produto

Acessorios

L -

Ferramenta de limpeza Cabo de alimentagdo Escova lateral

Reservatdrio de dgua Pano mopa Estacdo de carregamento

Nota: Asilustragdes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar consoante os
melhoramentos.
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Aspirador com mopa

o Botdo de Alimentagdo/Limpeza

Ligar/desligar: mantenha premido durante 3 segundos
Limpar: prima para comegar a limpar apos ligar o aspirador com mopa

Botdo de Limpeza Local/Estagdo

prima para enviar o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento
Mantenha premido durante 3 segundos para iniciar o modo de
Limpeza pontual Indicador

O@c

de estado

Branco: Limpeza/Limpeza concluida/Carga completa

Branco a piscar: voltar para a estagdo para carregar (bateria normal)
Branco a pulsar: a carregar (bateria normal)

Laranja a piscar: voltar para a estagdo para carregar (bateria fraca)
Laranja a pulsar: a carregar (bateria fraca)

Nota: Enquanto o aspirador com mopa estiver a limpar, a regressar a estacdo
ou no modo de Limpeza Local, prima qualquer botdo para o colocar em pausa.
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Compartimento do pé

o Indicador de Wi-Fi
Ligado: Wi-Fi ligado
A piscar lentamente:
para ligar

A piscar rapidamente:
aligar

Botdo de reiniciar:
manter premido
durante 3 segundos
para restaurar as
definigdes de fabrica

- Saida de ar/altifalante

Presilha do
compartimento do po

do pd

Filtro

Unidade de lavagem

Reservatério de dgua

(S Botdo de propulsdo

- Tampa do compartimento

Abertura de
enchimento
de agua
Botdo de
desbloqueio
do
reservatorio
de dgua
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Sensor de profundidade

Pano mopa

Area de fixagdo do pano
mopa

Aspirador com mopa e sensores

Sensor de navegagdao
visual

Separador de colisdes

Sensor de desaceleragdo
de infravermelhos




- Roda omnidirecional

Pontos de contacto
para carregamento

vo Sensor de movimento
Escova lateral

— Rodas principais
Escova

Presilhas da tampa da
escova

Estagdo de

Antes de utilizar

Remover as capas protetoras

Antes de utilizar, remova as tiras protetoras de ambos os lados do amortecedor
do aspirador com mopa, bem como a pelicula de protecdo do sensor de
navegacao visual.

 —

carregamento

Zona de sinalizagdo

Pontos de contacto para
carregamento Porta de alimentagdo
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Instalar a escova lateral

Insira a escova lateral no encaixe de fixagdo, na parte inferior do aspirador com
mopa.

Posicionar e ligar a estacdo de carregamento

Coloque a estagdo de carregamento perto de uma fonte de corrente elétrica,
numa area com um sinal forte de Wi-Fi. Para garantir que o aspirador com mopa
regressa a estagdo de carregamento, deixe um espacgo desimpedido de, pelo
menos, 0,5 metros em cada um dos lados da estagdo de carregamento e um

espago livre imediatamente a frente de, pelo menos, 1,5 metros e certifique-se
de que ndo existem objetos diretamente por cima. Ndo coloque a estagdo de
carregamento debaixo de mdveis, como armarios ou cadeiras. Ligue o cabo de
alimentagdo a estagdo de carregamento e arrume os cabos soltos para que o

aspirador com mopa néo fique preso, uma vez que tal pode deslocar ou desligar
acidentalmente a estagdo de carregamento.

Arrume os cabos
soltos

Nota: Certifique-se de que a estagdo de carregamento estd num local bem iluminado, sem

luz solar direta e distanciada de objetos refletores, como espelhos, que possam impossibilitar
o regresso do aspirador com mopa a estagdo de carregamento.

Carregar o aspirador com mopa

Coloque o aspirador com mopa na estagdo de carregamento. O aspirador com
mopa ird ligar-se automaticamente e comegar a carregar. Os indicadores nos
botbes e do aspirador cdif) me@yirdo piscar lentamente com
uma luz branca durante o carregamento e permanecerdo acesos quando o



aspirador com mopa estiver completamente carregado.Passados 10 minutos Ligar 3 Aplicagéo Mi Home/Xiaomi Home
do carregamento total da bateria, o indicador desliga-se.

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes. Leia o codigo QR para transferir e
instalar a aplicagdo. A péagina de configuragdo da ligagdo sera aberta se a
aplicag3o ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi
Home" na loja de aplicagbes para a transferir e instalar.

Indicador do nivel da
bateria

(e)ax)

Branco: nivel da
Abra a aplicagio Mi Home/Xiaomi Home e toque em " @

bateria
superior a " no canto superior direito. De seguida, siga as instrugdes
15% para adicionar o dispositivo. * Na Europa, a aplicagdo é
denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da
Laranja: nivel da aplicagdo apresentado no seu dispositivo deve ser
bateria utilizado como nome predefinido. Notas:
inferior a - Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi 2,4 GHz.
15% - A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na vers3o atual
da aplicagdo.
Reiniciar Wi-Fi
Quando se perder a ligagdo entre o telemoével e o aspirador com mopa devido a
Notas: reconfiguragdo do router, palavra-passe incorreta ou problemas semelhantes,
- Antes de utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, carregue-o completamente. abra a tampa do aspirador com mopa para ver o indicador Wi-Fi. Mantenha
- Para garantir a seguranga durante o carregamento e evitar que o pano mopa danifique premidos em simultdneo os botdes e até ouvi@m@z ainformar
as superficies do chdo, remova a unidade de lavagem antes de carregar. "A aguardar configuracdo da rede". Quando o indicador de Wi-Fi comegar a

piscar lentamente, o Wi-Fi foi reiniciado com éxito.
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Como utilizar

Inicie a limpeza

1
Mantenha premido o botdo O durante 3 segundos para ligar o aspirador com
mopa. O indicador de alimentagéo ficara branco, indicando que o aspirador com

mopa se encontra em modo de espera. Prima o botdo Oe o aspirador com
mopa ird iniciar a limpeza num padrdo em S. Assim que todas as areas estiverem
limpas, o aspirador com mopa ird finalizar com uma limpeza das arestas e das
paredes e voltar para a estagdo de carregamento para recarregar.

Se o0 aspirador com mopa
comegar a ficar com bateria

fraca durante uma tarefa de

limpeza, este ird

automaticamente regressar a

estacdo de carregamento e ird
retomar a limpeza onde a
deixou assim que tiver carga
suficiente.

Durante uma tarefa de limpeza, o aspirador com mopa poderd entrar e sair de
divisdes e detetar limites, ao chocar suavemente contra paredes e moveis.
Este é um procedimento normal e ndo afeta a eficacia da limpeza.

Notas:

- Antes de iniciar uma tarefa de limpeza, certifique-se de que o aspirador com mopa estd
completamente carregado e inicia a limpeza a partir da estagdo de carregamento. Ndo mude
a estagdo de carregamento de lugar enquanto o aspirador com mopa estiver a limpar.

- O diagrama acima é apresentado apenas para fins ilustrativos.

Colocacao em pausa

Prima qualquer botdo para colocar o aspirador com mopa em pausa durante a

limpeza.Para retomar a limpeza, prima o botdo O. prima o botio O para
terminar a tarefa atual de limpeza e enviar o aspirador com mopa para a
estagdo de carregamento. Notas:

- Por forma a evitar erros de navegagdo, ndo pegue nem mude o aspirador com mopa de lugar
enquanto estiver em pausa.

- Quando o aspirador com mopa estiver em pausa, coloca-lo na estagdo de

carregamento termina a tarefa de limpeza atual.

Modo de suspensao

O aspirador com mopa entra automaticamente em modo de suspens&o apds
10 minutos de inatividade. De seguida, os indicadores de carga e alimentacdo
desligam. Para reativar o aspirador com mopa, prima qualquer botdo.

Nota: Caso o tempo de descanso ultrapasse as 2 horas, o aspirador com mopa ira desligar-se
automaticamente.

Mais funcionalidades da aplicacdo

A aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home oferece diversas funcionalidades especiais
e modos de limpeza diferentes, incluindo as opgdes Selecionar drea de
limpeza, Limpeza de 4rea delimitada, Areas restritas/paredes virtuais



configuradas na aplicacdo, Areas restritas, Limpar ali, Reforco do tapete, entre
muitas outras. Notas:

- Para obter mais informagdes sobre a utilizagdo das funcionalidades do aspirador com mopa
na aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home, consulte as instrugdes na aplicagdo.

- Tenha em atengdo que algumas funcionalidades podem variar consoante as

atualizagdes e melhorias continuas da referida aplicagdo.

Utilizar a fungdo de lavagem

1. Instalar o pano mopa
Humedega o pano mopa e esprema o excesso de agua. Faca deslizar o pano até
entrar na ranhura do reservatério de agua, fixando-o no lugar.

2. Encher o reservatério de agua
Abra a tampa do reservatério de agua, encha o reservatério com agua e feche a
tampa em seguranga.

Notas:

- Ndo adicione agua quente ao reservatorio de agua, uma vez que tal podera levar a
deformagdo do reservatério.

- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao
reservatoério de dgua.

3.Instalar o médulo de lavagem

Alinhe o médulo de lavagem conforme indicado pela seta e faga-o deslizar para
a traseira do aspirador com mopa até clicar para encaixar.

4. Iniciar a lavagem

Prima o botdo (') ou utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para

iniciar a limpeza. O aspirador com mopa ird reconhecer automaticamente a

unidade de lavagem e comegar a lavagem, distribuindo agua, conforme

necessdrio. Notas:

- Use 0o mddulo de lavagem apenas quando houver alguém em casa. Podem usar-se objetos
para impedir o aspirador de entrar em areas alcatifadas.

- 0 pano mopa deve ser limpo de 30 em 30 minutos de atividade, para garantir um fluxo de
agua adequado e uma limpeza eficaz.

5. Remova o mddulo de lavagem
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ApOs o aspirador com mopa terminar a limpeza e voltar a estagdo de
carregamento, prima as presilhas laterais do médulo de limpeza e puxe o
modulo para o remover.

Nota: Quando o aspirador com mopa estiver a carregar ou n3o estiver a ser usado, deite fora
o resto da dgua no reservatorio e limpe o pano mopa para impedir a formagdo de mofo ou
odores.

Manutencao de rotina

Escova * Recomenda-se uma limpeza semanal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e aperte as presilhas para
remover a protegdo da escova.

2. Levante a escova do aspirador com mopa e limpe os rolamentos da
escova.

3. Use a ferramenta de limpeza da escova que vem incluida para

remover os pelos presos na escova.
4. Volte a colocar a escova e, em seguida, volte a colocar a tampa e
pressione-a até que as presilhas fiquem fixas.

Presilhas
Escova

Rolamentos de escova
- Ferramenta de limpeza

F 4

Notas:

- Caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam demasiado

presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.

- Recomenda-se que limpe a escova todas as semanas e que a substitua a cada 6 a 12 meses.

Roda omnidirecional = Limpe-a conforme for necessario.

Roda

Eixo



1. Vire o aspirador com mopa ao contrdrio e retire a roda
omnidirecional.

2. Remova pelos, poeira e outros detritos da roda e do eixo.

3. Volte a inserir a roda e pressione-a firmemente para encaixar na
posi¢do. Notas:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para
desprender e remover suavemente a roda.
- Aroda pode ser limpa com agua e recolocada apés secar.

Escova lateral * recomenda-se uma limpeza mensal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrdrio e, em seguida, retire a
escova lateral conforme apresentado no diagrama abaixo para a limpar.
2. Coloque novamente a escova lateral

Nota: Recomenda-se limpar a escova lateral todos os meses e substitui-la a cada 3 a 6 meses.

Sensores e contactos de carregamento

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de carregamento
no aspirador com mopa.

1. Os quatro sensores de profundidade no fundo.

2. O sensor de desaceleragdo de infravermelhos na frente.
3. Os pontos de contacto para carregamento no fundo.
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4. 0 sensor de movimento no fundo.

Sensor de profundidade

Pontos de contacto para
carregamento
— Sensor de movimento

Sensor de
desaceleragdo de
infravermelhos

/N

00
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Limpar o filtro lavavel *recomenda-se uma limpeza duas vezes por semana.

Compartimento do pé e filtro *recomenda-se uma limpeza semanal.
1. Abra a tampa do aspirador com mopa e aperte a presilha do

compartimento do po para o remover.

Abra a tampa do compartimento do pé nas posigdes assinaladas

1.
com seta.

2. Abra a tampa do compartimento do pé como ilustrado no diagrama.

Nota: Para evitar que o filtro fique entupido, bata suavemente no compartimento do pé

enquanto o esvazia.



o
o
o

Adicione dgua limpa ao compartimento do poé e feche a respetiva
Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o

2.

tampa. Em seguida, agite o compartimento e, por fim, despeje a agua. Repita 4.

estes passos até o filtro ficar limpo. vigorosamente para remover a dgua em excesso e coloque-o de lado para secar
antes de voltar a inseri-lo.

Nota: S6 deve usar dgua limpa para limpar o filtro. N3o use detergente.
horas).
Wy,
) d

&
Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o
vigorosamente para remover a agua em excesso e coloque-o de lado para secar

3.

antes de voltar a inseri-lo.
Pano MOPA *0 pano mopa deve ser limpo depois de cada utilizagdo.

Nota: N3o tente limpar o filtro com escova ou com os dedos.
1. Retire o pano mopa do reservatdrio de dgua para o remover.

Nota: O filtro tem de estar totalmente seco antes de ser usado (aguarde pelo menos 24



2. Limpe e seque o pano mopa.

Remova o pano do reservatdrio de dgua antes de o limpar e certifique-se de que
a dgua suja ndo volta as saidas de dgua para evitar o entupimento. Nao
pressione demasiado o pano mopa, pois isto pode afetar o seu desempenho. O
pano deve ser limpo apds cada utilizagdo.

Nota: Recomenda-se mudar o pano mopa a cada 3 a 6 meses.

Bateria

O aspirador com mopa contém uma bateria de ides de litio de elevado
desempenho. Certifique-se de que permanece bem carregado durante a
utilizagdo habitual, para garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: Se o aspirador com mopa néo for utilizado durante um periodo prolongado, desligue-o
e guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador com mopa deve ser
carregado pelo menos uma vez de trés em trés meses.

Estacdo de carregamento

Limpe com um pano macio os pontos de contacto da estagdo de carregamento.

Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware através da aplicagdo. Antes de atualizar, certifiquese
de que o aspirador com mopa estd na estagdo de carregamento e de que tem
menos 15% da bateria.

Reiniciar o aspirador com mopa

Se o0 aspirador com mopa deixar de responder ou ndo conseguir desliga-lo,
mantenha premido o botdo O durante 10 segundos para o forgar a
1
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desligar. Depois, mantenha premido o botdo durante 3 segundos para ligar
o0 aspirador com mopa.

Restaurar definicdes de fabrica
Se o reinicio do sistema ndo funcionar, use um alfinete para premir o botdo

de reiniciar até ouvir a mensagem "A restaurar definigdes de fabrica". Desta
forma sdo restauradas as predefinigdes de fabrica do aspirador com mopa.

Perguntas frequentes

Reiniciar consumiveis

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home, selecione o Aspirador Robé com Mopa

Mi 2 e toque em "+
Consumiveis, escolha o acessdrio que pretende reiniciar, siga as instrugdes na

no canto superior direito para abrir as DefinigGes. Selecione

aplicagdo e termine o processo de reiniciagdo.

Tipo de problema

Solugdo




O que devo fazer quando o aspirador com mopa
n3o liga?

A bateria do aspirador com mopa pode ficar reduzida quando a temperatura ambiente estiver abaixo de 0 °C ou
acima de 40 °C. Use o aspirador com mopa apenas em ambientes com temperaturas no intervalo de 0 a 40°C.
Carregue-a antes de usar.

O que devo fazer quando o aspirador com mopa
ndo carrega?

Verifique se o cabo de alimentagdo esta devidamente ligado a estagdo de carregamento e a tomada elétrica e
certifique-se de que os pontos de contacto de carregamento estdo limpos. Se ndo for o caso, limpe os pontos de
contacto de carregamento tanto na estagdo de carregamento como no aspirador com mopa com um pano seco.

Por que é que o aspirador com mopa ndo regressa
a estagdo de carregamento?

Verifique se ha demasiados obstaculos em torno da estagdo de carregamento; coloque a estagdo de carregamento
num local sem obstaculos a volta. Certifique-se de que ndo existem obstaculos no espago de 0,5 metros em cada
lado nem nos 1,5 metros a frente da estagdo de carregamento. Limpe a area de sinalizagdo da estagdo de
carregamento.

O que devo fazer quando o aspirador com mopa
nao funciona como esperado?

Desligue o aspirador com mopa e volte a liga-lo.

O aspirador com mopa faz um barulho estranho

Pode ter ficado preso um objeto estranho na escova, na escova lateral ou numa das rodas principais. Pare o
aspirador com mopa e remova quaisquer detritos.

Por que é que o aspirador com mopa néo limpa
com a mesma eficiéncia ou estd a deixar pd para
tras?

Verifique se o compartimento do p6 esta cheio. Se for o caso, esvazie-o. Além disso, deve verificar o filtro e limpa-lo
se for necessario, bem como verificar se ha algo preso as escovas.

Tipo de problema

Solugdo




O aspirador com mopa ndo consegue ligar-se ao
Wi-Fi

Existe algum problema com a ligagdo Wi-Fi. Reponha o Wi-Fi e transfira a versdo mais recente da aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home. De seguida, tente voltar a ligar.

Os dados de localizagdo ndo estdo ativados. Certifique-se de que o dispositivo tem os dados de localizagdo ativados
para a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home.

O sinal de Wi-Fi esta em baixo. Certifique-se de que o aspirador com mopa se encontra numa area com um sinal de
Wi-Fi forte.

O aspirador com mopa ndo suporta uma ligagdo Wi-Fi 5 GHz. Certifique-se de que o aspirador com mopa estd ligado
a um sinal de Wi-Fi 2,4 GHz.

0O nome de utilizador ou a palavra-passe da rede Wi-Fi estdo incorretos. Certifique-se de que o nome de utilizador e
a palavra-passe utilizados para estabelecer ligagdo a rede Wi-Fi estdo corretos.

Por que é que o aspirador com mopa nao faz a
limpeza agendada?

Verifique se a bateria tem carga suficiente. O aspirador com mopa tem de ter um nivel da bateria igual ou superior
a 15% para iniciar uma limpeza agendada.

O aspirador com mopa consome eletricidade
quando é deixado na estagdo de carregamento
apos ser carregado por completo?

Quando o aspirador com mopa é deixado na estagdo de carregamento, consome uma pequena quantidade de
eletricidade para que a bateria mantenha o seu melhor desempenho em modo de suspensdo.

O que devo fazer quando a lavagem do chéo liberta
pouca ou nenhuma agua?

Verifique se o compartimento de agua esta cheio e se a mopa estd devidamente colocada. Limpe a mopa
regularmente.

O modulo de lavagem liberta demasiada dgua

Certifique-se de que a tampa do reservatdrio de dgua estd bem fechada.

Por que é que o aspirador com mopa ndo retoma a
limpeza depois de carregar?

O aspirador com mopa ndo retoma a limpeza no modo "N&o perturbar" ou depois de ser colocado manualmente na
estagdo de carregamento.

O aspirador com mopa ndo regressa a estagcdo de
carregamento apos ter sido movido

Mover o aspirador com mopa pode fazer com que este se reposicione ou que remapeie o espago em volta Se o
aspirador com mopa estiver muito distante da estagdo de carregamento, pode ndo conseguir regressar
automaticamente. Nesse caso, € necessdrio colocar manualmente o aspirador com mopa na estagdo de
carregamento.




Modelo

STYTJO3ZHM

Dimensdes do produto

353 x350x 81 mm

Modelo

CDz2101

Bateria

14,4 V — /2900 mAh (Capacidade nominal)

Dimensdes do produto

130 x 126 x 93 mm

Tempo de carregamento

Cerca de 4 horas

Peso liquido

3,9 kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Compativel com

Android 4.4 e iOS 10.0 ou versdes posteriores

Tensdo nominal

144V —

Poténcia nominal

40w

Frequéncia de operagdo

2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20 dBm

Entrada 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Saida 19,8V=—1A
Especificagdes

Aspirador com mopa Estagao de carregamento

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a uma distancia de
separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do utilizador.




Informacdes relativas aos REEE

devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a saide humana e o meio ambiente e entregar o

respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou pelas
BN toridades locais. A correta eliminag3o e a reciclagem ajudaro a prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter
mais informagdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades
locais.

IHbopmauia npo 6esneky

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo

YBaXXHO NpouunTaiiTe Lo IHCTPYKUitO i1 36epeXKiTb il A1 NOAANbLUOro BUKOPUCTAHHA.

Lieit npucTpiii npusHaueHuii auwe ana npubupaHHA nianoru B fomallHix ymosax. He BUKopucrosyiite ioro
30BHi, Y KOMepLiliHUX YN NPOMUCIOBMUX YMOBAX, A TAKOXK He Ha Nignosi.

Kamepa poboTa-nunococa 3HiMae Ntofei y HaBKONULWHbOMY CepefloBULLi B MeXax KyTiB Orna4y nig yac npubupaHHA BUKIIOYHO 3 METO HaBiraLii Ta No3uLioHyBaHHA. byabTte
BMEBHEHI, Lo BCA Balwa ocobucTa iHpopmaLia 3axuLLieHa TEXHONOTIEND WNdPYBAHHA AaHUX.

OBMEMXEHHA LWOA0 EKCNIYATALLIT

ity BiKom Big, 8 poKiB i cTapwe 1 0cobu 3i 3HUKEHUMU QiI3UYHUMM, CEHCOPHUMM YU PO3YMOBUMMU
MOK/TIMBOCTAMM ab0 HEAOCTATHIM AOCBIAOM i 3HAHHAMM MOXKYTb KOPUCTYBATUCA LLUM NPUAALOM Nig, Harnag0m
KOrochb i3 6aTbKiB ab0 ONiKyHiB, W06 YHUKHYTU MOXAUBUX Hebe3neK. [iTh He NOBUHHI OUnLLYBaTM Npunag,i
BMKOHYBATU iHWI Aii 3 Moro TexHiyHoro obcnyrosyBaHHA 6e3 Harnsaay.



Mpwunag cnig BUKOPUCTOBYBATM NMLLE 3 B/IOKOM KUBMIEHHSA, LLLO MOCTAaYaETbCA PAa3oM 3 NPUNAL0M.
3amiHtoBaTn 6aTapei uboro npuaaay NOBMHEH JiMLLE cheLianicT.

[iTV He NOBUHHI rpaTMCA 3 UMM Npunagom. NepeKkoHanTecs, WO A4iTM M 4OMALLHI TBapUHKU NepebyBatoTb Ha
6e3neyHii BiacTaHi Big MMoYOro poboTa-nuaococa nig vYac NPUoMpaHHA. AKLLO WHYP KUBNEHHSA
NOLKOAMKEHWNM, 3aMiCTb HbOTO Y BUPOBHMKa abo y Biaaini obcnyrosyBaHHA ciig npuabaTy cneuianbHU
LWHYpP abo KOMMAEKT.

He BMKOpUCTOBYIMTE MUOUYMIA POBOT-NMNOCOC Ha NIAHATUX HaL piBHEM MignorM AinsHkax 6es

3axucHoro 6ap’epy.

He BMKOpUCTOBYIMTE MUIOUYMIA POOOT-NMIOCOC 32 TEMMNEPATYPU HAaBKOIMLWHbLOIO cepeaosmwa suie 40 °C abo
HuK4ye 0 °C, a TaKOXK AKLLO Ha NiAf03i po3InTO PiaAnHY abo NNKY PeYOBUHY.

Mepen BUKOPUCTaHHAM MUIOYOro poboTa-nuaococa npubepitsb yci Kabeni 3 nignoru, wob BiH He TArHyB iX Nig,
yac poboTu.

MpunbepiTb i3 Nignorn KpUxKi Ta ApibHI NpeameTn, Wob YHUKHYTU NOLIKOAKEHb YHACNiAOK 3iTKHEHHA poboTa-
nuaococa 3 HUMMK.



36epiranTe iHCTPYMEHT AR YMLLEHHSA LWITKM B HEAOCTYNHOMY ANA AiTel MicLi.

He cTaBTe Ta He cafiTb Ha PYXOMMUIA UM HEPYXOMUI pOBOT-NMIOCOC AiTel, AOMAaLLHIX TBApPUH abo byab-aki
npeameTu.

He gonyckaliTe noTpanisaHHA BoaA0CCA B OTBip poboTa-nmnaococa, NpM3HayYeHui gas BCMOKTYBaHHSA. He
TOpKamnTeca Moro NafbUAMM M IHWMMM YaCTUHAMM Tina.

He BMKOpUCTOBYITE MUOUYNI POBOT-NMNOCOC ANA NPUOUPAHHA BYAb-AKUX NETKO3aMMUCTUX PEYOBUH.
He BMKOpMCTOBYMTE POBOT-NMAOCOC A8 NPUBUPAHHA TBEPAMX abo rocTpux NnpeamerTis.

Mepen unweHHAM abo TexHiYHUM 0b6cnyroByBaHHAM poboTa-nNuaococa NnepekoHamTecs, Wo BiH BUMKHEHWUI, a
[OK-CTaHLiA ANA 3apALKaAHHA BifL €eAHAHA Big, AKepena KUBNEHHS.

He npoTupaiite byab-aKi 4acTMHM MUIOYOTO POBOTa-NUIOCOCA MOKPOIO TKaHUHO abo pignHamu.

BukopucToByiiTe Lei NpucTpii anwe 3rigHo 3 iHCTPYKLIAMU B MOCIOHMKY KopucTyBava. KopucTyBadi HecyTb
BiANoBifaNbHICTb 33 ByAb-AKi BTpaTV ab0 NOLLKOAMKEHHSA, AKI MOXKYTb BUHUKHYTU BHACNIAOK HENPaBUIbHOIO
BMKOPUCTAHHA LLbOro BUpoby. Batapes Ta 3apagKaHHA

MOMEPEOMEHHA:
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He BMKOPUCTOBYINTE CTOPOHHIO HaTapeto, 3apAaaHUIA NPUCTPI abo [OK-CTAHLIIO A1A 3apALKaHHA.
BuKopucToByinTe nnwwe 3 610KoM KueneHHa CDZ2101.

He HamaramnTeca camocTiliHO po36uMpaTi, peMOHTYBaTM UM MoandikyBaTh baTapeto abo AOKCTaHL;to.
He po3milwyiTe AOK-CTaHLl0 ANA 3apAaKaHHA Nobaun3y axKepena Tenna.
He ButMpaiite i1 He ounLL@inTe 3apAgHI KOHTAKTM AOK-CTaHLLT BONOTOH TKaHMHOK abo MOKPUMK pyKamMu.

YTunisynTe ctapi 6atapei HaneKHUM YnHOM. HenoTpibHi 6aTapei BapTo 34aBaTh y BiANOBIAHI NYHKTK
nepepobKu.

Mepen TpaHCNOPTYBAHHAM NepeKoHalTecs, Wo poboT-NMA0COC BUMKHEHUI i, AKLLO Le MOXKANBO, 36epiranTte
MOro B OpuUriHasIbHilA ynaKkoBLi.

AKWO MUoYMiA pobOT-NNIOCOC HE BUKOPUCTOBYBATUMETHLCS NMPOTATOM TPMBAJIOrO Yacy, MOBHICTIO 3apAaiTh
1oro, a NoTiM BUMKHITb | 36epiraiiTe B cyxomy Npoxo/ioAHOMY MicLi. 3apagKaiTe poboTnMaococ NpuHaimHi
pa3y 3 micau,, Wob YHNUKHYTU HaAMIPHOIO PO3PALAIKAHHSA.

NiTieBWiA baTapeHnin 610K MICTUTb pevoBMHM, HeBE3MeYHi A1A HAaBKOULLHbOIO cepeaosuLLa. MepLl Hix
YTUAI3yBaTM MUIOUYNI POBOT-NUIOCOC, CnepLly AicTaHbTe 6baTapenHnin 610K, MOTiIM BUKMHbTE 1M0ro abo
nepepobiTb BiANOBIAHO A0 MiCLLEEBMX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW UM PErioHY, Y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbLCA.



Mepw Hix BUTAryBaTU HaTapeiHuii 610K i3 NpucTpoto, NOTPIGHO MNOBHICTIO BUKOPUCTATK 3apAas, 6baTapei Ta
nepeKoHaTUCs, WO NPUCTPIN BIAKAIOYEHO Big, AxKepena KUBNEHHS. BUKPYTITb rBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLIKY.

Bin'eaHaiTe po3’em baTapei, a noTim BUTArHITL baTapeliHnii 610K, He nowkoaxkyinTe kopnyc 6aTtapei, wob He
TpaBMyBaTUCA.

3paiiTe baTapeliHuiA 610K opraHisauii 3 npodeciliHoi nepepobKku.
LoKknagHuit eNeKTPOHHWI NOCiIBHWK MOXHa 3HaTV 3a agpecoto www.mi.com/global/service/userguide

Onuc npoayKTty

R

IHCTPYMEHT AN YNLLEHHA LUHYp sKUBNEHHA BokoBa LwjiTKa

AKcecyapu
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Pe3epsyap a4 Bogmn lybka [Jok-cTaHuia gna
3apagxaHHa

MpumiTKa. InocTpauii 8Mpoby, Npunasan Ta KOPUCTYBALBLKOTO iHTepdeiicy, HaBeaeHi B LiboMy NOCIGHUKY KOPUCTYBaYa, NPU3HA4YEHO BUKAKOYHO ANs A0BIAKN. DakTUUHWIA BUPIG | 1Oro GYHKLIT MOXYTb

BiZ|Pi3HATUCA Yepes NoAasblUe BAOCKOHANEHHSA.



Mutounii poboT-nmunococ

o

KHoMKa KuBneHHA/npubupaHHs

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHS XMUBNEHHA: HATUCHITb | YTPUMYTE NPOTATOM 3 CeKYHA,
MpuburpaHHa: Nicna BBIMKHEHHA poboTa-Nua0coca HaTUCHITb, Wob noyaTn
npubupaHHa

KHOMKa TOUKOBOro NpubmpaHHaA/LOK-CTaHLi

HaTucHiTb, Wwo6 BigNpPaBUTM MUK POBOT-MUIOCOC Ha CTaHLilo ANs
3apAAKaHHA

HaTucHITb | yTpumyiiTe NpoTArom 3 cekyHz, Wob yBiMKHYTU PeKMM TOYKOBOTO
npubunpaHHa

IHAMKaTOp CTaHy

CaiTuTbCA Binnm: NMpubrpaHHa Tpusae / npubupaHHA 3aBepLueHo / NOBHICTIO
3apAAKeHo
Banmae 6inMm: NnoBepHEHHA Ha JOK-CTaHLitO A1 3apAAMKaHHA

(HopmanbHwit piBeHb 3apaay HaTapei)
Mynbcye 6invm: 3apaakaHHA (HOpManbHUIA piBeHb 3apaay 6aTapei) Mynbcye
OpaH}KeBUM: 3apaLKaHHA (HU3bKKIA piBeHb 3apaay 6aTapei)/ nomunka
[My/sibCye OpaHKEBUM: 3apaaKaHHA (HU3bKWI piBeHb 3apaay 6aTapei)

MpUMITKa. HaTucHiTb By/b-AKY KHOMKY, W06 NPU3YMIMHATIA MUIOYMI POBOT-NKMAOCOC N Yac
NpuBMpaHHA, NOBEPHEHHA Ha AOK-CTaHL|ito a60 po6OTH B PEKMUMI TOYKOBOTO NPUBUPAHHS.

14
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IHguKkaTOop WI_F'KpmuJKa Binciky

VYBIiMK.: NigKNOYEHO A0
Wi-Fi
Bavmae nosinbHo:

dinbTp

OYiKyeTbCA NiAKAOYEHHA

WBUAKO:

nNigKNIOYEHHA

KHonKa cknpaHHa:
HaTucHiTb i Pe3epsyap 14 Boan

NiABULWEHHA MOTYXXHOCTI

3a/IMBaHHA BiAHOBUTU 3aBOACHKI

HanawTyBaHHAKHONKa

Biacik gna nuny

3arvckay Biaciky Ana nany

BUKOHYETBCA

ANA nnuny

banmae

Mwutounit mogynb

yTpumyiite 3 KHonKa
CeKyHau, Wwob Orsip
BOAM
Bif eAHaHHA
BO/IHOTO
pesepsyapa

lybka



OTBip ana suxonmy

noBiTpA/AMHaMIK30Ha BCTaHOBAEHHA ryOKM

JaTymK nagiHHAa

L

'[i_; Il
P —

O

YcecnpAMoBaHe Koneco

I~ ° 3apAaHi KOHTaKTH

AN
ORY

Latunk pyxy
BokoBas Wwerka

OcHOBHI Koneca
LliTka

3artnckaui KpUwKn
WITKK

[ oK-cTaHuia ana

Mwutounii poboT-NnaoCcocC i 4aTYNKK

BisyasibHWi HaBirauiiHui
AATYNK

MpoTtuypapHuit
6ydep

IHppavepBOHUI
OATYMK ranbmMyBaHHA

16



Mepes BUKOPUCTAHHAM

3HIMITb 3aXMCHE MOKPUTTA

Mepes, BUKOPUCTAHHAM 3HIMITb 3aXMUCHI CTPIYKKM 3 060X BOKIB amopTM3aTopa
MMIOYOTro PO6OTA-NUOCOCA, @ TAKOXK 3aXUCHY MAIBKY 3 AaT4MKa BidyanbHOT
HaBirauji.

YcTaHOB/IeHHA BOKOBOT LLiTKM

YcTaHoBITb 6OKOBY LLITKY B PO3’€M Y HUXKHII YaCTUHI MUIOYOTO
po6oTtanunococa.

17

~— 30Ha curHany

3apAaHi KOHTaKTK

TMopT KMUBAEHHA

2

BubepiTb micue ansa 3apagHoi AOK-CTaHLiT Ta NiAKAOYITL
1]
Po3MmicTiTb 3apAaHY LOK-CTaHLit0 6iNf eNeKTPUUHOT PO3ETKM B 30HI 3 AOCTATHIM
curHaniom Wi-Fi. LLlo6 muioumnii poboT-nnaococ mir noBepTaTucA Ha 3apagHy
[OK-CTaHujto, 3abe3neyte Ans Hel BiAbHUIA NPOCTip (MpuHaiimHi 0,5 m 3 060x
60KiB AOK-CTaHLi, NpUHAliMHI 1,5 M nepeg Heto, @ TAKOXK BiACYTHICTb
HaBWCaloYMX Hag Heto npeAMeTiB). He cTasTe 3apaaHy AOK-CTaHLiO Mig,
mebaamu, Hanpuknaa nig wadoto um cTinbuem. MigKAYITh LWHYP KUBNEHHSA
[0 3apAAHOI LOK-CTaH LT Ta npmbepiTb yci 3aiBi kabeni, wob 3anobirtm



BMMaZKOBOMY MepemillieHHIo abo BiAKNOUYeHHI0 JOK-CTaHLii BHACAiA0K
3annyTyBaHHA poboTanuiococa.

MpubepiTb yci
3aiisi kabeni

Mpumitkn:

BneBHiTbCA, WO 3apAjHa AOK-CTaHLiA NnepebyBae B 30Hi 3 OCTATHIM OCBITIEHHAM, ane He
nia np col npo , @ TAKOX nogani Big, 06’eKTiB, AKi Big6MBaOThL
CBIT/I0, AK-OT A3€PKa, OCKi/IbKM Lie MOXe 3aBaiuTh MUIOYOMY poBoTy-nunococy
NOBEPHYTUCA Ha 3apASHY AOK-CTaHLiI0.

3a PAAITE MUKOYUA pO60T-I'I nnococ

MocTtasTe pobOT-NUNOCOC Ha 3apALHY AOK-CTaHLjto. Mutounii poboTnunococ

aBTOMATUYHO BBIMKHETbCA Ta NOYHe 3apaaxaTuca. Mig vac 3apagxKaHHA

iHauKaTOpU KHOHOKO ! 0 Ha MUIOYOMY pPobOTi-NUAOCOC NOBINBHO
611MmaTUMyTb 6innm, a Konn GaTapen NOBHICTIO 3apPAAUTLCA — CBITUTUMYTbCA
6invm.

IHAMKaTOp nepecTae cBiTUTUCA Yepe3 10 XBUAWH NicNA NOBHOTO 3apaay
6aTapei.

IHgnkaTOp

piBHA
3apagy
6artapei

0o

Mynbeye
6invm: piBeHb 3apagy
6aTapei
CTaHOBMWTb NoHag 15 %.

Mynbeye opaHkesmum:
piBeHb 3apaay 6aTtapei
CTaHOBUTb MeHLwe 15 %.

Mpumitkm :

- Nepen NepwmrM BUKOPUCTaHHAM MUIOYOTo poboTa-Naococa NOBHICTIO 3apAAiTh iioro. - Mepes,
3apAAKaHHAM BifeAHalTe MUIOUMIT MOAYAb, WOG 3apaakaHHaA 6yno 6e3nedHnm, a rybka He
nowkoawna nignory.

MigknoyeHHA 3a gonomoroto goaaTka Mi Home abo
Xiaomi Home

Lle npoayKT npautoe 3 gogatkom Mi Home/Xiaomi
Home*. Bukopucrosyiite goaatok Mi Home/Xiaomi
Home, wo6 KepyBaTh CBOIM NPUCTPOEM | B3AEMOAIATH 3
iHWMMM NPUCTPOAMM PO3YMHOTO By ANHKY. Biackanyite
QR-KOpA, W06 3aBaHTAXKWUTH 1 IHCTaNOBATU A0OAATOK. Bu
nepeiaeTte Ha CTOPIHKY HANALWTYBAHHA NiAKAOUYEHHS,
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AKLLO [0AATOK yKe BcTaHoBNeHO. ABo 3HaiaiTb "Mi
Home/Xiaomi Home" y marasuHi foaaTkis, wob
3aBaHTAXWUTK i1 IHCTANOBATU J0AATOK.

poboT-nunococ nepebyBae B pexknMi OUiKyBaHHA. HaTUCHITL KHOMKY O, i

Mutounii poboT-nunococ noyHe NpubrpaHHa 3a S-noaibHoto cxemoto. Konu Bei

30HM byae npubpaHo, MuiouMii pobOT-NUNOCOC 3aBEPLLNTb POBOTY MPUBUPaHHAM
Biapuiite Aogatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTucHITs "+" y BepxHbomy KyTiB Ta CTiH, @ NOTIM NOBEPHETLCA Ha 3apAAHY AOKCTaHLiO 419 3apAAMKaHHA.
npaBomy KyTi Ta LOTPUMYITECA BKa3iBOK, Wob 40AATY CBIlt npucTpiid. * Y
€sponi (kpim Pocii) uei gogaTok HasmBaeTbeA Xiaomi Home. MoTpibHO
BM6PATM Ha3By AOAATKA 33 3aMOBYYBAHHAM, LLO BiA0OParKaeTbCA Ha

npucTpoi. NpumiTku: AKLWO Nig yac npubupaHHA B
- Bepcito fofaTka Moxe 6yTi oHoBneHo. [loTpUMyMTeCh IHCTPYKLN A7 NOTOYHOT itoro poboTa-nunococa 3anuWLNTLCA
Bepcil. Mano 3apaay, BiH aBTOMaTU4HO

- MpucTpiit nigTpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactotoro 2,4 Iy, NOBEPHETLCA Ha 3apAAHY AOK-

CTaHLUito, a Konu baTtapesn

CKknpaHHA HanawTyBaHb Wi-Fi AOCTaTHBO 3aPAAMTHCA,
AKLLO MK BaWMM TesieGpOHOM i pO6OTOM-MNAOCOCOM BiAKNOUUTLCA NPOAOBXUTbL NPUBMPaAHHSA 3 TOTO
3’eAHAHHA Yepe3 NOBTOPHE HANALITYBAHHA MapLUPYTU3aTOPa, HENPABUAbHWIA K micus.

naposib abo 3 iHLWOi NPUYMHM, BigKPUITE KPULLKY poboTanunococa, wob

N
nobauntu ingnkatop Wi-Fi. O4HO4aCHO HAaTUCHITb KHOMKM Oi OTa

YTPUMyHTE IX, LOKW HE NOYYETE roN0COBE NOBIAOMNEHHA NPO Mig yac NpubMpaHHA MUIOYNIA POBOT-NUNOCOC 3aiKAKAE A0 KIMHAT Ta BUDKAMKAE
OYiKYBaHH#A HaNaWTyBaHHA mepexi. Koau ueit iHAMKaTop noyHe nosinbHO 3 HUX, BU3HAYalouM mMexKi NpUbMpaHHA 3aBAAKN IETKUM YAAPAHHAM Y CTiHU Ta
6avmatw, HanawTtysaHHa Wi-Fi 6yse ckuHyTo. me67i. Lie HopMasnbHO i He BNAMBaE Ha eeKTUBHICTL NpUBMpaHHA. MpUMiTKu:

I HCT K |ﬂ - NMepes, NPUBMPaHHAM YNEBHITLCA, 1O MUIOYMIA POBOT-NIUNOCOC NOBHICTIO 3aPAKEHNI Ta
py I'II noYMHae NpPUBMpPaHHA 3 3apAAHOT AOK-CTaHLi. He nepemillyiiTe 3apaaHy AOK-CTaHLtO Mig yac
TOro, AK MMIOUMNIA POBOT-NUNOCOC BUKOHYE NPUBUPaHHA.
- HaBeaeHa Bulle cxema npeAcTaBaeHa BUKNIOYHO AK iNt0CTpaLia.

Maysa

1
HaTUCHITb i yTpUMy#iTe KHOMKY O NpoTArOM 3 CEeKyHA, Wob YBIMKHYTU HaTUCHITL ByAb-AKy KHOMKY Ha MUIOYOMY pobOoTi-NMaococi, Wob npusynuHUTH

MpuburpaHHa

MUIOYMNIA POBOT-NMUIOCOC. AKLLO IHAMKATOP KUBJIEHHA CBITUTLCA Binnm, . O .
npubupanHa. LLo6 NpofoBKRUTU NPUBMPAHHA, HATUCHITL KHOMKY \J. HaTucHiTb



KHonKyO‘, W06 3aBEPLWNTH NOTOYHE NPUBUPAHHA Ta BIANPaBUTU PO6OT-
NWA0COC Ha JOK-CTaHLilO ANA 3apAaKaHHA. MPUMITKuU:

- Mig yac nepepsu B poboTi M1OHOro poboTa-nuiococa He nigiiimaiite Ta He nepemilyiite
W0ro 33419 YHUKHEHHA NOMW/IOK Hasirauii.

- AIKILO NPU3yNMHEHUI po6OoT-NMNOCOC NOCTaBUATU Ha [OK-CTaHLLiIO 1A 3apAMKaHHA,
noTo4He nNpubupaHHa byae 3aBepLueHo.

Pexxum cHy

Micns 10 xBUAUHM 6e34iANbHOCTI MUIOYMI1 POBOT-NMIOCOC aBTOMATUYHO
nepexoAuTb Y PEXKUM CHY, a IHAMKATOPU KUBNEHHA 1 3apAAKaHHA
BUMMKaIOTbCA. HaTUCHITL By Ab-AKY KHOMKY, W06 aKTUBYBaTH NPUCTPIi.
MPUMITKA. Mutounii po60oT-NMN0COC BUMKHETLCA aBTOMATUUHO, AKLLO CIAAYMIA pexum
TpuBae binblue 2 roamnH.

Binblwe dyHKLiN fofaTKa

[Lopatok Mi Home/Xiaomi Home mae 6arato cnewjasbHux GpyHKLIM Ta pisHUX
peXuMmiB NpubUpaHHA, 30Kpema Takux: BUBIp 30HM NpubUpaHHA, 30HabHe
nNpubMpaHHaA, HaNalTyBaHHA 3a6OPOHEHMX 30H Ta BiPTYaNbHUX CTiH,
YKa3aHHA 3a60POHEHMX 30H, NPUBUPAHHA KOHKPETHOTO MiCLLA, NiABULLEHHA
MOTY}KHOCTi /1 OYMLLEHHA KMAUMIB i BaraTo iHWKX. MpumiTku:

- NoknagHiwy iHdopmaLiito Npo BUKOPUCTaHHA dyHKLi Mutodoro poboTa-nuiococa yepes
nopatok Mi Home/Xiaomi Home HaBeAeHO B iHCTPYKLIAX y LbOMY A0AATKY.

- 3ayBaKTe, O BUKOPUCTAHHA AeaknX GYHKLI MOXKe 3MiHIOBATUCD Y 38'A3KY 3
NOCTIHMMM OHOB/IEHHAMM Ta BAOCKOHANIEHHAMM [,0/1aTKa.

BuKopucTaHHA OYHKLii BONOroro npubupaHHsa

1. YcTaHOoBITb ry6Ky.

3BoN0XKTe ryBKy Ta BiZiXKMiTb 3aiiBy BoAy. MocyHbTe rybKy A0 KiHUA B OTBIp
BOAHOrO pesepsyapa Tak, Wob BoHa HaAiiHO 3aKpinuaaca Ha micL,.

2. HanoBHiTb pe3epsyap 415 BOAM.
BigKpwiiTe KPULIKY BOAHOrO pesepByapa, 3aMoBHiTb Oro BOAOHO, a MOTiM LiIbHO
3aKpUIATE KPULLKY.

Mpumitku:

- He B/vBaiiTe rapady BoAy y BOAHWI pe3epByap, OCKI/IbKY Lie MOXe MOro NoLKOANUTH.

- LLlo6 3ano6irTv 3acmiueHH!o, He BAUBaAWTE }KOAHUX MUIOUMX YU Ae3uHIKyloumnx 3acobis y
BOJHUIA pe3epsyap.

3. YcTaHoBITL MOAY/b AN1A BOSIOTOrO NPUBUPaHHA.

BupisHATe MOAYNb 417 BONOrOro NPUBMPaHHA, AK NOKa3aHOo CTPINIKO, a NoTiM

BCTaBTe WOro B 3a/lH0 YaCTUHY poboTa-nunococa Tak, Wwob BiH
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3adikcyBaBca.

4. MoyaToK BONOroro NpueUpaHHa

HaTucHITL KHonKyOaﬁo ckopucTaiTeca goaatkom Mi Home/Xiaomi

Home, o6 no4yatn npubupaHHsa. Muounii poboT-nnaococ aBTOMaTUYHO

PO3Mi3HAaE MUIOYMIA MOAY/Tb | PO3MOYHE BOJIOTe NPUBUpPaHHS,

po36pusKytoun BoAy 3a NoTpebu. Mpumitku:

- BMuKaliTe pexum Bosororo NpubupaHHa, auiue Koim € XTocb yaoma. LLo6
POBOTNMNOCOC HE 3aiKAKAB HA KUIMMU, MOKHA BUCTABUTMU NEPENOHMN.

- Ty6Ky Ans Bonororo NpubUpaHHA cif, MUTU KOXHi 30 XBUNMH Nij, Yac BUKOPUCTAHHSA,
W06 3a6e3neunTi HaNeXHUIA NOTIK BOAM i epeKTUBHE NPUBUpPaHHA.

5. 3HATTA MOAYNA 419 BOSIOrOro nNpubupaHHs

Konwu poboT-nunococ 3akiH4nTb NpUBUPaHHA i NOBEPHETLCA HA JOKCTaHLj0
[ANA 3apAXKaHHA, HAaTUCHITL BOKOBI 3aTUCKaYi MOAYNA ANA BOOTOro
npubMpaHHA Ta NOTATHITb, W06 MOro 3HATK.

MpuMmiTKa. Konu poboT-nunococ 3apaaKaeTbes abo He BUKOPUCTOBYETLCA, 3HIMITL
MOZlyNIb NA BONOTOro NpUBUPaHHA, BUAMIATE BCIO BOAY, WO 3a1MWNNACL Y

pesepsyapi, i nomuitte ry6ky, o6 3anobirtu noasi naicHABM abo HENPUEMHOTO

3anaxy.
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PerynapHe TexHiyHe 06cnyroByBaHHA

U.I,ITKa * PeKOMEH/10BaHO YNCTUTI WOTUMKHA.

1. MepeBepHiTb pOBOT-NMNOCOC i CTUCHITb 3aTUCKaYi, WO6 3HATH
KPULLKY WiTKK.
2. BUTATHITb WiTKY 3 po60oTa-nuaococa i ouncTbTe NiAWNNHUKK

LWiTKK.3. BUKOPUCTOBYIITE IHCTPYMEHT A/1A YMLLLEHHA LWITKK, AKUIA BXOAUTb Y
KOMIMNEKT, WOo6 3HATU 3 HET HAMOTaHe BOIOCCA.

4. YCTaHOBITb LWiTKY, MOCTaBTe KPULLKY Ha MicCLie 1 HAaTUCKalTe Ha Hei, JOKK He
3adikcyeTe.

LLliTka
MiAWWMHAKA WiTKA

3atnckaui

|HCTP)’MEHT ANAYNLLIEHHA
a}
x

MpumiTen:
Ycecn PAMOBaAHE KOJTIECO* Yucrbre 3a HeobxigHOCTI.



Koneco Bicb

- AKWO B WiTL 3anyTanoca Bonocca (3aHazATo 6araTto abo CUIbHO), He BUTATYIATE iioro
CUIOMiLLb, OCKI/IbKM LLe MOXKE MOLIKOAUTULLTKY.
- PEKOMEHA0BaHO YNCTUTH LLITKY LOTUMKHA i 3aMiHATY Ti KOXKHI 6-12 micaLjB.

1. MNepeBepHiTb

PO6OT-NMUAOCOC | BUTATHITL yCeCnpsAMOBaHe Koseco.
2. BupaniTb i3 Koneca i oci Bonocca, bpyz Ta iHwe cmiTTa.
3. YCTaHOBITb KONECO Ha MicLe 1 HAaTUCHITb, Wo6 3adikcyBaTH ioro.

Mpumitku:
- LLIo6 nerko 3HATU KONeco, CKOPUCTATECA HEBETMKOKO BUKPYTKOIO YU iHLIMM NOAIGHUM

iHCTPpyMeHTOM.
- Ko1eco MoxkHa NoMUTM BOAOHO i YCTAHOBMTH Ha MICLLE, KOZIM BOHO BUCOXHE.

BokoBa LLl,iTKa * PeKOMEH/10BaHO YMCTUTY LOMICALSA.

1. NMepeBepHiTb POBOT-NMUAOCOC | 06EPEKHO BUTATHITL BOKOBY LLITKY, AK
NOKa3aHOo Ha cxemi HuXKYe, Wob noYncTuTK ii.
2.YcTaHOBITb 6OKOBY LLITKY Ha MicLie

MpuUMiTKa. PekomeHA0BaHO YNCTUTH BOKOBY LUITKY LOMICALSA i 3aMiHATY T KOXKHI 3—6

Mmicayis.
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[aTumKm Ta 3apAAHI KOHTAKTK

BUKOPUCTOBYITE M'AKY TKAHUHY AR OYULLEHHA BCIX AATYMKIB | 3apAAHUX
KOHTaKTiB poboTa-nunococa.

1. YoTMpW AaTYMKM NAAIHHA B HUMKHIM YaCTUHI.

2. 3apAAHI KOHTAKTU B HUXKHIW YacTuUHI.

3. JaTumK pyxy B HUMKHIM YaCTUHI.

4. IHGpayYepBOHUI AATYMK raibMyBaHHA B NepeAHiit YacTUHI.

23

Jatymk nagiHHA

3apafHi KOHTaKTW
Latumk pyxy

IHppayepBOHWIA
[aTunK ranbMyBaHHA

00

Bi,ﬂ.CiK ANA MUY *PekomeHa0BaHO YACTUTH LOTUMKHA.

1. BigkpuitTe KpuwKy poboTa-nuaococa, a NoTiM CTUCHITb 3aTUCKaui, Wob

BUTATHYTW BIACIK 414 NuUAy.



2. BigKpuitTe KPULLKY BiACIKY 418 MUY, AK MOKA3aHO Ha CXeMi.

MpumiTKa. o6 $inbTp He 3acmiuyBaBesA, NereHbKO NOCTYKaliTe NO KOHTERHEPY ANA NUAY
nif, Yyac BUYMLLAHHA OO BMICTY.

din bTP* PekomeHaoBaHO YnCTUTH A4BIYi Ha THXKAEHD.

1. BiaKpuiiTe KpWLLKY BiACIKY A8 MUY B MiCLAX, MO3HAYEHMX CTPINKaMM.

2. HanwuiTe uncty BoAy Yy BIACIK ANA NUAY, 3aKPUITe AOrO KPULLIKY, MOTPYCiTh
BiACiK i BunuiiTe BoAy. MosTOptoiiTe L Aji, AOKM GiNbTP He CTaHe YNCTUM.

MpumiTKa. Ans ounieHHs GinbTpa NOTPIBHO BUKOPUCTOBYBATH AMLLE YKCTY BoAy. He
BMKOPUCTOBYITE MUItHI 3acobu.

3. 3HiMiTb GinbTp, AK NOKA3aHO Ha CXeMi, i CUJIbHO MOTPYCIiTb 1Oro, Wob
BMAANWTK 3aliBy BoAy. Mouekaiite A0KK GiNbTP BUCOXHE, Nepes, Hix
CTaBUTM MOrO Ha MicLe.

MpumiTKa. He HamaraiTecs 4ncTuTH GinbTp WiTKOK abo NanbLAMM.
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4. MoyekaiTe OKKN GiNbTP BUCOXHE, NMepes, HiX CTaBUTU OO0 Ha micLie.

MpumiTKa. Mepeg BuKopUcTaHHAM iNbTP HEOBXIAHO MOBHICTIO BUCYLIMTH (MPUHAAMHI
npoTArom 24 rogux).

WV,
N .

I'y6Ka *I'y6Ky AN19 BONOroro NpubrpaHHa NoTpibHO 0YMLLYBATM NIiCAA KOXKHOMO

BUKOPUCTAHHA.

1. o6 3HATM HacaaKy Ana BOAOroro NpubupaHHa 3 pesepsyapa A/18 BOAM,
NOTATHITb 3a Hel.

fz ‘;j «m

2. MomuiiTe i BUCYLWITb ry6Ky.

Mepepa o4nLLEHHAM 3HIMITb HacaAKy 3 pesepByapa 418 BOAM, CNiAKYOUN,
wob 6pyaHa BoAa He NoTpanuia Ao pe3epByapa, afKe Le MoKe Npu3BecTu
[0 3aCMiYeHHA. He TUCHITb Ha ryBKy HaATo CUNbHO, W6 He 3incyBaTH ii.
['y6Ky NOTPIGHO oUULLYBaTH NEPes KOXKHUM BUKOPUCTAHHAM.

MpumiTKa. PekomeHa0BaHO 3amiHIOBaTH ryBKY KOXHI 3—6 micauis.

VL,
) ’




baTapea

Mutoumnii poboT-NUA0COC MICTUTb BUCOKONPOAYKTUBHUIA NNiTiA-IOHHUIA
6aTapeliHuii 610K. BiH mae 6yTn fobpe 3apagsKeHuii nig vac WwoaeHHOro
BMKOPUCTaHHA, W06 3a6e3neunTu onTmanbHy NpoAyKTUBHICTL BGaTapel.

MpuUMiTKa. AKWo po6OT-NMNOCOC HE BUKOPUCTOBYETLCA MPOTATOM TPUBANOTO Yacy,
BUMKHITb 1i0ro Ta npubepitb. LL06 YHUKHYTU NOLIKOAXKEHHA Yepe3 HaaMipHe
po3pagKaHHA, poboT-NUA0COC CNif 3apaaXKaT NPUHaWMHI pa3 y Tpu mical,i.

[oK-CTaHLia ANa 3apAasKaHHA

OUNCTbTE KOHTAKTU AOK-CTaHLi A1 3aPALKAHHA M AKOIO TKAHUHOIO.

OHoBneHHs BbyosaHoro M3

Bu moskeTe oHOBUTM BOY0BaHe NporpamHe 3abesneyeHHs 3a JONOMOrot
Aopaatka. MNepes OHOBNEHHAM NepekoHaiiTecs, Wo poboT-NMaococ CToiTb Ha
[AOK-CTaHLi A1 3apAAKaHHA, @ piBeHb 3apagy baTapeil cTaHOBUTb NPUHANMHI

15 %.

Mepe3aBaHTaXKEHHA MMUIOYOTO po60Ta-n MNococCa

AKLLO MUIOUYMIA POBOT-NMUNOCOC NepecTae pearyBati abo He BUMMUKAETbCA,

1
HaTUCHITb | YTPUMY#TE KHOMKY @) NpOTArom 6 CeKyHA, o6 NpumycoBo Horo

1
BUMKHYTW. MOTiM HAaTUCHITb | yTPUMYITE KHOMKY O NpOTAroM 3 CeKyHJ, Wwob
YBIMKHYTY 11OrO 3HOBY.

BigHOBNEHHSA 3aBOACHKMX HAMALWITYBaHb

AKLLO Nepesanyck CMCTEMM He AOMNOMIr, CKOPUCTAWTECA WNWUABbKOID, Wo6
HaTUCHYTU KHOMKY CKMAAHHA, [LOKU HE NOYYETE r0J10COBE CrOBILLEHHA NPO
BiHOB/IEHHA 3aBOACbKMX HafaLWITyBaHb. TaKUM YMHOM BU BiZHOBUTE
3aBO/CbKI HanalwTyBaHHA poboTa-nuaococa.

CKMA@HHA JaHMX NPO BUTPATHI MaTepianu

Biakpwiite fosatok Mi Home/Xiaomi Home, Bubepitb "Mutounit
poboTtnunococ Mi 2", a noTim HaTUCHITL " ", W06 BIAKPUTU MeHI0
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HasaWwTyBaHb Y BEPXHbOMY NpasBomy KyTi. [Mepenaitb y po3gin "ButpatHi
matepianun", BubepiTb akcecyap, 419 AKOTO NOTPIBHO CKUHYTU HaNALITYBaHHSA,
i 4OTPUMYITECH IHCTPYKLIM Ha eKpaHi, LWo6 3aBepLunTH nNpoLec.

MowwnpeHi 3annTaHHA

Tun npobnemn

PiweHHs

Mutoumnit poboT-Nnaococ He BMUKAETbCA

PiBeHb 3apagy 6aTapei moxe OyTM 3aHAaATO HU3bKUM. 3apagiTb poboT-nuaococ nepes BUKOPWUCTAHHAM.
TemnepaTypa HaBKO/IMLIHLOTO CEPeAoBMLLAa MOsKe ByTU HaaTO HM3bKa (HukYe 0 °C) abo 3aBucoka (noHag 40 °C).
BuKkopucToByiiTe poboT-nuiococ nmwe 3a TemnepaTypu 0-40 °C.

Mutounit poBOT-NMA0COC He 3apAAKAETLCA

MepesipTe, YN NPaBUNbHO MIAKAOYEHO LWHYP KWUBNEHHA A0 AOK-CTaHLIl ANA 3apAfKaHHA Ta 40 PO3eTKM, i
repeKoHamTecs, Wo 3apaAHi KOHTAKTU YMCTI. AKLO NOTPIGHO, NPOTPITh 3apPAAHI KOHTAKTU CYXOK TKAHWUHO AK
Ha AOK-CTaHLi, Tak i Ha poboTi-nuaococi.

P060T-NM0COC HE MOBEPTAETLCA HA AOK-CTAHLO AR
3apAgKaHHA

HaBKono foK-cTaHLii AN 3apaaKaHHA moxke ByTv 3abarato nepelukos,. MoctasTe AOK-CTaHLiO B iHLWe MmicLe.
MepekoHaiTecs, Wwo 6ina AOK-CTaHUIT AN 3apAaKaHHA [OCTaTHBLO BiIbHOTO NPoCcTopy (He meHwe 0,5 m i3 6Gokis
inoHaa 1,5 m cnepeay). O4MCTbTE 30HY CUrHANY AOK-CTaHLi.

Mutounit poboT-NMA0COC NpaLoe HenpasuabHO

BUMKHITb PO60OT-NMA0COC | 3HOBY BBIMKHITb.

Mutoumnit poboT-NUA0COC BUAAE AUBHUIA LIYM

B ocHOBHY ab0 6OKOBY LLiTKY UM B OAHE 3 OCHOBHMX KOJIIC Mir MOTPAnNuUTH CTOPOHHIN npeameT. 3ynuHiTb poboT-
NUN0COC i BUTATHITb CTOPOHHIV NpeameT.

Mutouunit poboT-nunococ npubupae HeedpeKTMBHO abo
3anuwae nicna cebe bpya

MepesipTe BiAcik AnA nuay. AKWO BiH NOBHWI, CMOPOXKHITb Moro BmicT. Kpim Toro, nepesipTe QinbTp i WiTKK.
MoyuncTbTe ix 3a HeObXigHOCTI.




He BAAETbCA NiAKAOYUTU POBOT-NMUNOCOC A0 MEPEXi
Wi-Fi

BuHukna npobnema 3 nigknoyeHHam 1o mepeski Wi-Fi. CKuHbTe HanawTtysBaHHA Wi-Fi, 3aBaHTaxKTe OCTaHHIO
sepcito goaatka Mi Home/Xiaomi Home Ta cnpobyiite nigKa4YMTUCA 3HOBY.

[103Bin Ha BU3HAYEHHA MiCLE3HAXOAKEHHA He OTPUMaHO. BnesHiTbeA, Wo gogatok Mi Home/Xiaomi Home Ha
BaLLOMY MPUCTPOI MAE A03BiN Ha BUSHAYEHHA MiCLLE3HAXOAKEHHS.

Cnabkuit curian Wi-Fi. MepeKkoHaiitecs, Wwo poboT-nunococ nepebysae B 30Hi 3 xopolumm curHanom Wi-Fi.
Mutoumnit poboT-NUAOCOC He NIATPUMYE NigKAoueHHn 1o mepeski Wi-Fi 3 yactoToto 5 ITu,. MepekoHaiTecs, Wo
poboT-nunococ niaknyeHo fo mepexi Wi-Fi 3 yactototo 2,4 ITu.

Im’s KopucTyBaya abo naponb mepexi Wi-Fi HenpasunbHi. BnesHiTbeA, Wo im’a KopucTysada abo naponb ans
nigkntoveHHa go mepexi Wi-Fi BBegeHo npaBuibHO.

Tun npobnemn

PiweHHa

Mwuiounit poboT-NMMNOCOC He BUKOHYE 3amiaHoBaHe
npubupaHHa.

MepeBipTe, YM AOCTaTHIN piBeHb 3apagy 6aTtapei. LLlo6 poboT-nunococ po3noyas 3aniaHoBaHe NpUbUpPaHHs,
piBeHb 3apaay oro 6aTapei NOBUHEH CTAaHOBUTU NpUHaMHI 15 %.

Y1 cnoskuneae poboT-NUIOCOC eNEKTPOEHEPTitO, KON
3a/IMLLIAETBCA HA AOK-CTaHLLl MicaA TOro, AK NOBHICTIO
3apaamBcA?

AKLLO POBOT-MUAOCOC 3aMLLNTH Ha JOK-CTaHLi, BiH ByZe CNOXMBATU HEBEIUKY Ki/IbKICTb eeKTpoeHeprii, wob
6aTapes morna niATpUMYBaTV ONTUMANbHY POBOTY B PEXUMI CHY.

Mg yac muTTA Nignorm poboT-Nnaococ He NOAAE BOAy
abo nogae Ayxe mano soau

MepeKkoHaiTecs, WO BOAHWIA pe3epByap HaMOBHEHWI BOAO, a rybKa BCTaHOB/AEHA MpaBUabHO. PerynapHo
ounuLyiTe rybKy 418 BONOroro NpubupaHHs.

Mogaynb Ans Bonororo npubupaHHA nogae 3abarato
BOAM

MepekoHamTecs, WO KpuULIKa pe3epByapa AN BOAM HAAIWHO 3aKpuTa.
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Po6oT-nunococ He NPoAoBIKYE NPUBUPaHHA nicns
3apAgKaHHA

PoboT-nunococ He BigHOB/OE NpUBMpPaHHA B pexkumi "He TypbyBaTh'", a TaKoXK AKLLO MOro BPy4YHY NepeHectv
Ha [OK-CTaHLilo 419 3apAsKaHHA.

PoboT-nnnococ He NoBepTaeTbCA Ha JOKCTaHLji0 ANA
3apAZKaHHA Nicns Toro, fiK Moro nepeHecnu

MepeHeceHHA poboTa Nuiococa Ha AOK-CTaHLIO ANA 3apAfKaHHA MOXe 3MIHUTK i oro nosuuito abo KapTy
HaBKOJIMLIHBLOTO cepeoBuLLa. BiH He 3moXe aBTOMaTUYHO NOBEPHYTUCA Ha JOK-CTaHLil0 ANA 3apAXaHHs,
AKWO nepebysae HAATO AaneKo. Y TaKOMy pasi NOTPIGHO BPYYHY NEPEHecTU MPUCTPIN Ha AOK-CTaHLilo Ans
3apAAKaHHA.




Mopgenb

STYTJO3ZHM

Po3mipu Bupoby

353 %350 x 81 mm

bartapen

14,4B = /2900 mA-rog, (HomiHanbHa
€EMHiCTb)

Yac 3apagrkaHHa

BnusbKko 4 roguH

Bara HeTTO

3,9 Kkr

Be3snposigHe
NiAKNOYEHHA

Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n, 2,4 Ty,

CyMicHicTb

Android 4.4 1a i0S 10.0 abo Hosiwwoi Bepcii

HomiHanbHa Hanpyra

14,4B —

HomiHanbHa NoTy»KHicTb

40 Bt

Po6oya yactoTa

2400-2483,5 MIy,

MakcumanbHa BUXigHa
NOTYXHiCTb

<20 pbm

Mogenb:

CDz2101

Po3mipu Bupoby:

130 x 126 x 93 mm

Bxiga: 100-240 B ~/50/60 ITw, 0,5 A
Buxia: 19,8B= 1A
XapaKTepucTukm

Mutounii poboT-nmunococ

[ oK-cTaHuia anA 3apagyKaHHA

3a HOPMaJIbHUX YMOB BUKOPUCTAHHS MiX aHTEHOIO LbOro 061agHaHHSA Ta Tinom
KopucTyBaya mae 36epiratvca BiacTaHb He meHwe 20 cm.
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IHpopmauia woso WEEE
Yci NPoAYKTH, NO3HAYEHI LLUM CMMBOJIOM, BBAXKalOTbCA BIAXO4aMU eNEKTPUYHOTO Ta eNeKTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE signosigHo go avpektusu 2012/19/EU),
E AKI C1ig yTUAI3yBaTU OKPEMO Bij, HECOPTOBaHMX NOBYTOBMX Biaxoais. LLLo6 3axmMcTuTh 340p0oB’A itoae it | HABKO/IMLLHE cepeaoBuLLe, NoTpibHO 34aBatu
Henpautotoye 061aHaHHA A0 cneLiiani3oBaHMX MYHKTIB 360py, BUSHAYEHMX AepKaBHUMM abo MiCLLeBUMM OpraHamu BAaau, ANA NoAanbLlioi nepepobKu.
BN paguibHa yTUAIZaLiA Ta nepepobKa AONOMOKYTb 3aNo6irTi HeraTMBHUM HaciAKaM ANA HABKOMIIHBOTO Cepe/IoBMLLA Ta 340P0B’A NoAeii. 3a 404ATKOBOIO
iHpopMaLlieto NPo po3TallyBaHHA Ta YyMOBM poboTH nNoAibHWUX NyHKTIB 360py 3BepTanTecs [0 KOMNAHIi, Aka BUKOHaNa BCTaHOB/IEHHS, ab0 4,0 MiCLLeBUX OPraHis BAasu.

Bezpecnostni informace

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto prirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Tento vyrobek je urcen k uklidu podlah pouze v domacim prostiedi. NepouzZivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych prostorach.

Béhem uklidu a pouze pro Ucely navigace a urovani pozice snima kamera vysavace s mopem osoby v okoli v dosahu zorného uhlu. Budte prosim ujisténi, Ze vSechny vase
osobni Udaje budou chranény technologii Sifrovani dat.

Omezeni poufZiti

Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
intelektudlnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti pod dohledem rodicu i

opatrovnikd, aby se zajistil bezpeény provoz a zabranilo nebezpeéi trazu. Cisténi a tdribu by nemély
provadét déti bez dohledu.

Zafizeni je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou doddvanou spolu se zafizenim.



Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

Déti by si nemély s vyrobkem hrat. Pfi provozu vysavace s mopem zajistéte, aby se déti a domdci zvirata
nachazela v bezpecné vzdalenosti.

Pokud jsou napdjeci $nlira poskozend, je tieba ji nahradit specidlni napajeci sridirou nebo sestavou, které

zakoupite u vyrobce nebo pracovnika servisu.

NepouzZivejte vysavac s mopem v oblastech vyvysenych nad Uroven podlahy bez ochranné bariéry.
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Nepouzivejte vysavac s mopem pfi teploté okoli vyssi nez 40 °C nebo nizsi nez 0 °C nebo na podlaze s
kapalnymi ¢i lepkavymi materialy.

Pfed pouzitim vysavace s mopem odstrante z podlahy vSsechny kabely, aby nedoslo k jejich tahdni béhem
cisténi.

Odstrante z podlahy kiehké nebo malé objekty, aby do nich vysava¢ s mopem nevrazil a neposkodil je.
Udrzujte Cistici kartd¢ mimo dosah déti.

Bez ohledu na to, zda vysavac s mopem stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domdci zvirata ani na
néj neumistujte zadné predméty.

Udrzujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvor( vysavace s mopem.

NepouZivejte vysavac s mopem k ¢isténi jakychkoli hoficich material(.

Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

Pred cisténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze vysavac s mopem je vypnuty a nabijeci dokovaci stanice
je odpojena.

Neutirejte Zzddnou ¢ast tohoto vyrobku mokrou utérkou nebo jakoukoli kapalinou.



PouZivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v UZivatelské pfirucce. Za jakékoli ztraty ¢i poSkozeni
zpUsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uZivatelé.

Baterie a nabijeni VAROVANI:

NepouZivejte Zadné baterie, nabijecky nebo nabijeci dokovaci stanice jinych dodavateld.PouZivejte pouze
nabijeci jednotku CDZ2101.

Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci stanici.
Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce. Nelikvidujte
baterie nevhodnym zplsobem. Nepotfebné baterie je tfeba zlikvidovat v prislusném recyklac¢nim zatizeni.

Pfed transportem se presvédcte, Ze je vysavac s mopem vypnuty a uloZeny v originalnim baleni, pokud je to
mozné.
Pokud se vysava¢ s mopem nebude delsi dobu nepoufZivat, plné ho nabijte a pak ho vypnéte a uloZte na

suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte vysavac s mopem
aspon jednou za tfi mésice.

Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostiedi nebezpecné. Pfed vyhozenim vysavace s
mopem nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi
zakony a predpisy zemé, kde se pouziva.

34



35

Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od napajeni.
Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Urazu. Odevzdejte

baterie ve specializované recyklacni organizaci.

Spole¢nost Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu STYTJO3ZHM je v souladu se smérnici 2014/53/EU.

Uplné znéni prohladeni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Podrobnou

elektronickou pfirucku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide



Prehled o vyrobku

Prislusenstvi

- A%

Uklidovy nastroj Napajeci $ndra Bocéni kartac

Nadrz na vodu Poduska mopu Nabijeci dokovaci
stanice

Poznamka: llustrace vyrobku, prislusenstvi a uzivatelského rozhrani v uzivatelské p¥iruéce slouzi pouze k referencnim Gceldim. Skutegny vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepéenim vyrobku
lisit.
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Vysavac s mopem

0 C

Tlacitko zapnuti/vypnuti a dklidu

Zapnuti/vypnuti: Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund
Uklid: Stisknutim po zapnuti vysavace s mopem zahéjite tklid

Tlaéitko mista / dokovaci stanice

Stisknutim poslete vysavac¢ s mopem zpatky do dokovaci stanice Stisknutim a
podrzenim po dobu 3 sekund zahajite rezim Cisténi na misté

Indikdtor stavu
Sviti bile: Uklid / Uklid dokonéen / PIné nabito
Blika bile: Navrat do dokovaci stanice k nabijeni (béZny stav baterie)
Pulzuje bile: Nabijeni (bézny stav baterie)
Blikd oranzové: Navrat do dokovaci stanice k nabijeni (vybita baterie)
Pulzuje oranZové: Nabijeni (vybita baterie)

Poznamka: Stisknutim libovolného tlatitka vysavac s mopem, ktery provadi uklid,
vraci se do dokovaci stanice nebo je v rezimu Cisténi na misté, pozastavite.



or

Prihradka na prach

Svorka pfihradky na prach

° Kryt pfihradky na prach

° Filtr

Nadrz na vodu
Tlagitko posileni
Otvor pro doplnéni vody

Tlagitko uvolnéni nadrZe
navodu

° Poduska mopu

° Oblast pro pfipevnéni

podusky mopu
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VysavaC s mopem a senzory
Senzor srazu

Viesmérové kolecko
[ Nabijeci kontakty
— [~ °Senzor pohybu
Boéni kartad

Senzor vizualninavigace

Naraznik

I—°Hlavni kole¢ka
" Kartag

Infraéerveny senzor
Svorky krytu kartace zpomaleni
Nabijeci dokovaci stanice
Signalni oblast
l Nabijeci kontakty
B_—n

Napéjeci zdifka
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Pfed prvnim pouZzitim

Odstranéni ochrannych kryt(

Pfed pouZitim odstrante ochranné pasky z obou stran naraznik( vysavace s
mopem a také ochrannou fdlii ze senzoru vizualni navigace.

Instalace boc¢niho kartace

Zasunte bocni karta¢ do otvoru pro pfipojeni na spodni strané vysavace s mopem.

Umisténi a pripojeni nabijeci dokovaci stanice

Umistéte nabijeci dokovaci stanici pobliz elektrické zasuvky do oblasti s dobrym
pokrytim signalem Wi-Fi. Abyste zajistili, Ze se vysava¢ s mopem muze vratit k
nabijeci dokovaci stanici, ponechte aspori 0,5 metru volného mista po obou
stranach nabijeci dokovaci stanice a aspofi 1,5 metru pied ni. Zadné objekty by se
nemély nachazet ani pfimo nad stanici. Neumistujte nabijeci dokovaci stanici pod
ndabytek, jako je skfirika nebo Zidle. P¥ipojte k nabijeci dokovaci stanici napajeci
$nGru a urovnejte jeji vedeni tak, aby nedoslo k zachyceni vysavace s mopem a
nechténému posunuti ¢i odpojeni nabijeci dokovaci stanice.
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Urovnejte volnou
napajeci $idru

Poznamka: Zkontrolujte, Ze je nabijeci dokovaci stanice na dobfe osvétleném misté bez
pfimého sluneéniho svétla a nejsou kolem ni objekty odrazejici svétlo, jako jsou zrcadla, které
by mohly brénit vysavadi s mopem v navratu do nabijeci dokovaci stanice.

Nabiti vysavace s mopem

Umistéte vysavac s mopem do nabijeci dokovaci stanice. Vysavac¢ s mopem se
1

automaticky zapne a zacne se nabijet. Indikatory tlacitek OalOna vysavaci s

mopem zacnou béhem nabijeni pomalu blikat bile a po

Uplném nabiti zGstanou svitit.
Po 10 minutach od uplného nabiti baterie indikatory zhasnou.

Indikator Urovné baterie

Sviti bile: Uroven baterie je vy$si ne7 15 %

Ptipojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. Pouzivejte aplikaci Mi
Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dalsimi inteligentnimi
domacimi zafizenimi.



Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte
vpravo nahofe na ikonu ,+“ a pak podle pokynU pridejte
své zatizeni.

Sviti oranzové: Uroveri baterie je nizsi nez 15 %

Poznamky:

- Pfed prvnim poutzitim vysava¢ s mopem pIné nabijte.

- Aby se zajistila bezpe¢nost béhem nabijeni a predeslo se poskozeni povrchl podlah,
odeberte pred nabijenim sestavu pro mopovani.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi vasim telefonem a vysavacem s mopem
kvili zméné konfigurace smérovace, chybnému heslu a podobné, oteviete
prosim kryt vysavace s mopem, abyste vidéli indikator WiFi. Sou¢asné stisknéte
a podrite tlacitka a , dokud(Beus(@3ite zvukovou zpravu
oznamujici ¢ekdni na konfiguraci sité. Jakmile indikator Wi-Fi pomalu blika, byla
sit Wi-Fi Gspésné resetovana.

ZpUsob pouziti

Zahajte uklid

1
Apdsati si tineti apasat butonul Otimp de 3 secunde pentru a porni aspiratorul
cu mop. Indicatorul de alimentare va fi de culoare alba, ceea ce indica faptul ca

*V Evropé se aplikace oznaduje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nadzev
aplikace zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povazovat za vychozi. Poznamky:
- Jsou podporovény pouze sité Wi-Fi s frekvenci 2,4 GHz.
- Verze aplikace muze byt aktualizovéna. Postupujte podle pokynt pro aktudlni verzi aplikace.
1
aspiratorul cu mop este in stare de asteptare. Apdsati butonul O si aspiratorul
cu mop va incepe curatarea urmand un model in forma de S. Dupa ce toate
zonele sunt curatate, aspiratorul va incheia operatiunea curatand de-a lungul
marginilor si peretilor, apoi va reveni la suportul de incdrcare pentru a se
reincarca.

Pokud zac¢ina mit vysavac s
mopem béhem uvklidu vybitou
baterii, automaticky se vrati do
nabijeci dokovaci stanice k
dobiti. Po dostatecném nabiti
pokracuje v tklidu tam, kde
prestal.

Béhem uklidu muaze vysaval s mopem prejizdét mezi mistnostmi a zjistovat
hranice lehkym narazenim do zdi a nabytku. To je normalni chovéni a nema

vliv na vykonnost uklidu. Poznamky:

- Pfed uklidem zkontroluijte, Ze je vysavac s mopem plné nabity a zacind uklid z nabijeci
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dokovaci stanice. Po dobu, kdy vysava¢ s mopem provédi tklid, nabijeci dokovaci stanici
nepfemistujte.
- VySe uvedeny diagram slouZi jen pro ilustraci.

Pozastaveni
Stisknutim libovolného tlacitka béhem uklidu dojde k pozastaveni vysavace s

mopem.Chcete-li tklid obnovit, stisknéte tlacitko O Stisknutim tlacitka O
ukondite aktualni Uklid a vysavac s mopem se vrati zpatky do nabijeci
dokovaci stanice.

Poznamky:

- Aby nedochazelo k chybam pfi navigaci, vysavac s mopem béhem pozastaveni
nezvedejte ani nepfesouvejte.

- Kdyz je vysavac s mopem pozastaven, umisténim do nabijeci dokovaci stanice se ukonci
aktualni aklid.

Rezim spanku
Vysavac s mopem automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutéch

necinnosti. Indikatory napajeni a nabijeni zhasnou. Chcete-li vysava¢ s mopem
vzbudit, stisknéte libovolné tlacitko.

Poznamka: pokud doba spanku pfesdhne 2 hodiny, vysava¢ s mopem se automaticky

vypne.

Dalsi funkce aplikace

Aplikace Mi Home / Xiaomi Home nabizi Fadu specidlnich funkci a rznych
rezim( uklidu, jako je vybér uklizené zény, zénovy Uklid, virtudlni zdi a zakdzané

oblasti konfigurované v aplikaci, zakazané oblasti, uklid na misté, posileni uklidu

koberce a dalsi. Poznamky:

- Dal3i informace o poufziti funkci vysavace s mopem v aplikaci Mi Home / Xiaomi Home
najdete v pokynech aplikace.

- Méjte na paméti, ze diky pribéznym aktualizacim a vylepsenim aplikace se nékteré

funkce muzou lisit.

Pouziti funkce mopovani

1. Nainstalujte podusku mopu

Namocte podusku mopu a vyzdimejte prebytecnou vodu. Vsurite celou

podusku do $térbiny nadrze na vodu, az zapadne bezpeéné na misto.

2. Naplnte nadrz na vodu
Otevrete vicko nadrze na vodu, naplite nadrz vodou a pak vicko bezpecné
zaviete.




Poznamky:

- Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla zpUsobit deformaci nadrze.

- Nepfidavejte do nadrze na vodu zadné Cistici prostfedky ani dezinfekci, aby nedoslo k
ucpani.

3. Nainstalujte modul pro mopovani

Zarovnejte modul pro mopovani, jak ukazuje Sipka, a pak ho zasurite do zadni
Casti vysavace s mopem, dokud nezapadne na misto.

4. Zahajeni mopovani

Zahajte (klid stisknutim tlagitka (') nebo pomoci aplikace Mi Home

/ Xiaomi Home. Vysava¢ s mopem automaticky rozpozna sestavu pro mopovani

a zahdji podle potfeby mokré mopovani.

Poznamky:

- Rezim mopovani pouzivejte jen tehdy, pokud je nékdo doma. Aby se vysava¢ nedostal do
oblasti s kobercem, je mozné pouzit predméty.

- Poduska mopu by se méla po kazdych 30 minutach provozu vydistit, aby se zajistil

adekvétni pratok vody a d¢innost ¢isténi.

5. Vyjméte modul pro mopovani

Kdyz vysava¢ s mopem dokonci tklid a vrati se do nabijeci dokovaci stanice,
stisknéte boc¢ni svorky modulu pro mopovéni dovnitf a tazenim modul vyjméte.

Poznamka: Kdy? se vysava¢ s mopem nabiji nebo nepouzivd, vyjméte modul pro mopovani,
vylijte z nddrze na vodu viechnu zbylou vodu a vycistéte podusku mopu, abyste tak zabranili
zplesnivéni ¢i tvorbé nepfijemného zapachu.

Rutinni udrzba

Kartac « Doporutuje se ¢isténi kazdy tyden.

1. Preklopte vysava¢ s mopem a stisknéte svorky, abyste odstranili
ochranu kartace.

2. Vyjméte kartac z vysavace s mopem a ocistéte loZiska kartace.

3. Pomoci dodavaného Cisticiho kartace odstrarite pripadné vlasy
zamotané do kartace.

4. Vlozte kartac zpatky a pak prilozte zpét kryt a zmacknéte ho, aby

zapad| na misto.
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Kryt kartace

Svorky
Kartaé
LoZiska kartace Kole¢ko

Uklidovy nastroj
Eg = Osa
x ,sg g \

Viesmérové kolecko = ¢istete podle potfeby.

Poznamky:
- Pokud se v kartaci zachyti hodné vlas nebo pokud se pevné zamotaji, neodstrafujte je
silou, aby nedoslo k poskozeni kartace.

- Doporucuje se kartac Cistit kazdy tyden a vZdy po 6 az 12 mésicich ho vyménit.

1. Preklopte vysavac s mopem a vytdhnéte vSsesmérové kolecko.
2. Odstrante z osy kolecka vlasy, $pinu a jiné necistoty.
3. Vlozte kolecko zpatky a pevné ho zatlacte na misto.Poznamky:

- K vysunuti a odstranéni kole¢ka mlzete pouzit maly 3roubovék nebo podobny nastroj.
- Kole¢ko Ize umyt vodou a po oschnuti znovu nainstalovat.

Bocni kartac * poporucuje se isténi kazdy mésic. Senzory a nabijeci kontakty

1. Preklopte vysava¢ s mopem a pak opatrné vytdhnéte bocni kartac, jak Pomoci mékké tkaniny ocistéte vsechny senzory
vysavace s mopem. ukazuje diagram, abyste ho vycistili. 1. Ctyfi senzory srazu na spodni strané.

2. Nainstalujte bo¢ni kartac zpatky. 2. Infracerveny senzor zpomaleni na predni strané.

3. Nabijeci kontakty na spodnf strané.Poznamka: Doporuéuje se bo¢ni kartac Cistit kazdy mésic a vzdy po 3 az 6 mésicich ho 4. Senzor
pohybu na spodni strané. vyménit.



Pfihradka na prach a filtr *Doporutuje se ¢isténi kazdy tyden.

1. Otevrete kryt vysavace s mopem a pak stisknutim svorky pfihradku
na prach vyjméte.

Senzor srazu

Nabijeci kontakty

——— Senzor pohybu

Infraderveny
senzor zpomaleni

Q0
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2. Nalijte do pfihradky na prach ¢istou vodu a prihradku na prach
zavrete. Pak prihradkou zatfeste a nakonec vodu vylijte. Tento postup opakujte,

2. Otevrete kryt pfihradky na prach, jak ukazuje diagram.
dokud neni filtr Cisty.
Poznamka: Aby se filtr neucpal, p¥i vyprazdriovani ptihradky na prach na ni lehce klepejte.
— Poznamka: K cisténi filtru by se méla pouzivat pouze ¢ista voda. Nepouzivejte praci
prostiedky.
MX.v.v s . . 3. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatfeste, abyste
Cisténi pratelneho filtru *Doporuéuje se Cisténi kazdé dva tydny. I v . ! J . & . JV ., y.
odstranili pfebyte¢nou vodu, a pak jej odlozte, aby pred vloZzenim zpét uschnul.
1. Otevrete kryt pfihradky na prach v mistech oznaéenych Sipkami.
Poznamka: Nezkousejte Cistit filtr pomoci kartace &i prstd.
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4. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatreste, abyste
odstranili prebytec¢nou vodu, a pak jej odlozte, aby pred vloZzenim zpét uschnul.

Poznamka: Filtr musi byt pred pouZitim zcela suchy (nechte ho schnout alespof 24 hodin).
WV,
N ’

Poduska MOPU *Podusku mopu je tieba Eistit po kazdém pouZiti.

1. Tahem odeberte podusku mopu z nadrze na vodu.

«"I

A

Pred ¢isténim podusku mopu z nadrze na vodu odstrarite a zajistéte, ze Spinava
voda netece zpatky do vystupu vody, aby nedoslo k ucpani. Netlaéte na podusku
mopu pfilis silné, aby nedoslo ke snizeni jejiho vykonu. Podusku je tieba Cistit
pred kazdym pouzitim.

2. Podusku mopu vycistéte a vysuste.

Poznamka: Doporuéuje sea podusku mopu vidy po 3 a7 6 mésicich vyménit.
Ve,
~ ’
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Baterie

Vysavac s mopem obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby se
zachoval optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem denniho
pouzivani udrzovany dobre nabité.

Poznamka: Pokud se vysava¢ s mopem po del3i dobu nepouziva, vypnéte ho a dejte ho
stranou. Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba vysava¢ s mopem aspon
jednou za tfi mésice dobit.

Nabijeci dokovaci stanice

Ocistéte kontakty nabijeci dokovaci stanice mékkou tkaninou.

Aktualizace firmwaru

Firmware mUzete aktualizovat pomoci aplikace. Pfed aktualizaci se presvédéte,
Ze je vysavac s mopem v nabijeci dokovaci stanici a je nabity na alespon 15 %.

Restartovani vysavace s mopem

Pokud vysava¢ s mopem prestane reagovat a nelze ho vypnout, stisknéte a
podrite tlacitko (') na 10 sekund, aby se vynutilo vypnuti. Pak stisknutim a
podrzenim tlacitka O na 3 sekundy vysava¢ s mopem zapnete.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud restartovani systému nefunguje, pouzijte Spendlik a stisknéte resetovaci
tladitko, dokud neuslysite zpravu ,,Obnoveni tovarniho nastaveni®. Tim se
vysavac¢ s mopem resetuje do ptivodniho tovarniho nastaveni.

Resetovani spotfebniho materidlu

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, vyberte polozku Roboticky vysavaé s
mopem Mi 2 a pak klepnutim na = oteviete nastaveni v pravém hornim rohu.
Vyberte Spotfebni material a zvolte pfislusenstvi, které chcete resetovat. Pak
dokoncete resetovani podle pokynu v aplikaci.



Casté dotazy

Typ problému

Reseni

Co mam délat, kdyz se vysavac s mopem nezapina?

Uroveri baterie vysavace s mopem maze byt nizka, pokud je teplota prostiedi nizéi nez 0 °C nebo vy3si nez 40 °C.
PouZivejte prosim vysavac s mopem pouze v prostiedi s rozsahem teploty od 0 do 40 °C. Pfed pouzitim ho prosim
nabijte.

Co mam délat, kdyz se vysavac s mopem nenabiji?

Zkontrolujte, Ze je napdjeci $fidra spravné zapojend do nabijeci dokovaci stanice i do elektrické zasuvky a Ze jsou
nabijeci kontakty Cisté. Pokud ne, otfete nabijeci kontakty na dokovaci stanici i na vysavac¢i s mopem suchou
tkaninou.

Pro¢ se vysava¢ s mopem nevraci do dokovaci stanice k
dobiti?

Zkontrolujte, zda neni kolem nabijeci dokovaci stanice pfili§ mnoho prekazek. Umistéte dokovaci stanici na
misto, kde kolem ni nejsou pfekazky. Zkontrolujte, Ze nejsou prekazky ve vzdalenosti 0,5 metru po obou stranach
nabijeci dokovaci stanice ani 1,5 metru pred ni. OcCistéte signalni oblast dokovaci stanice.

Co méam délat, kdyz vysava¢ s mopem nepracuje podle
ocekavani?

Vypnéte vysavac s mopem, a pak ho znovu zapnéte.

Vysavac s mopem vydava divny zvuk

V kartdacdi, bocnim kartaci nebo v jednom z hlavnich kolecek se mohl zachytit cizi objekt. Zastavte vysavac¢ s mopem
a odstrante necistotu.

Proc vysavac s mopem neuklizi tak ucinné jako driv
nebo za sebou nechavé prach?

Zkontrolujte, zda neni pfihradka na prach plnd. Pokud ano, vyprazdnéte ji. Dale prosim zkontrolujte filtr a v
pfipadé potreby ho vycistéte. Také zkontrolujte, Ze se nic nenamotalo do zddného z kartaca.
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Vysavac s mopem se nemuze pFipojit k Wi-Fi

S pfipojenim Wi-Fi je problém. Resetujte Wi-Fi a stahnéte nejnovéjsi verzi aplikace Mi Home / Xiaomi Home, a
pak se zkuste pfipojit znovu.

Nejsou nastavena opravnéni pro zjistovéni polohy. Zajistéte prosim, aby méla aplikace Mi Home / Xiaomi Home
nastavena opravnéni pro zjistovani polohy.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je vysavac s mopem v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi. Vysavac s
mopem nepodporuje 5GHz pfipojeni Wi-Fi. Zkontrolujte, Ze je vysavac¢ s mopem pripojen k 2,4GHz siti Wi-Fi.
UZivatelské jméno nebo heslo pro sit Wi-Fi je nespravné. Zkontrolujte, Ze je uzivatelské jméno a heslo pro
pfipojeni k siti Wi-Fi spravné.

Typ problému

Regeni

Pro¢ vysava¢ s mopem neprovadi naplanovany uklid?

Zkontrolujte, zda je dostatecna uUrover baterie. Aby mohl vysava¢ s mopem zahajit tklid, musi mit baterii
nabitou alespori na 15 %.

Spotrebovava vysavac s mopem elektrickou energii,
pokud je ponechan po plném nabiti v dokovaci
stanici?

Kdyz je vysava¢ s mopem ponechdn v dokovaci stanici, spotfebovava malé mnozstvi elektrické energie, aby si
baterie udrzovala optimalni vykon béhem rezimu spanku..

Co mdm délat, kdyz béhem mopovani netece zadna
voda nebo jen velmi mélo?

Zkontrolujte prosim, zda je prihrddka na vodu naplnéna a zda je mop spravné nainstalovan. Pravidelné prosim
mop Cistéte.

Z modulu pro mopovani tece pfilis mnoho vody

Zkontrolujte, Ze je vicko nadrze na vodu dobre zaviené.




Proc vysavac s mopem po nabiti nepokracuje v
uklidu?

Vysavac s mopem nepokracuje v uklidu, pokud je v rezimu Nerusit nebo po té, co byl ru¢né vracen do dokovaci
stanice k nabiti.

Vysava¢ s mopem se po presunuti nevraci do nabijeci
dokovaci stanice

Pfesunuti vysavace s mopem muze zpUsobit, Ze ztrati svoji pivodni pozici nebo premapuje své okoli. Pokud se
vysava¢ s mopem nachazi od nabijeci dokovaci stanice pfilis daleko, nemusi byt schopny se sam vratit. V
takovém pfipadé je tfeba ho ru¢né vlozit do nabijeci dokovaci stanice.

Parametry
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Model

STYTJO3ZHM

Rozméry vyrobku

353 x350x 81 mm

Model

CDz2101

Baterie

14,4 V == /2900 mAh(Jmenovitd kapacita)

Doba nabijeni

Pfiblizné 4 hodin

Rozméry vyrobku

130 x 126 x 93 mm

Vstup

100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Vystup

19,8V—1A

Cistd hmotnost 3,9 kg

Bezdratova o

konektivita Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Kompatibilita Android 4.4 a novéjsi nebo iOS 10.0 a novéjsi

Jmenovité napéti

144V —

Jmenovité napajeni

40w

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni
vykon

<20 dBm

Vysavac s mopemNabijeci dokovaci stanice

Pfi bézném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi anténou a télem
uzivatele alespori 20 cm.




Informace o OEEZ
Vsechny vyrobky oznagené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zaFizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), kterd by neméla byt
E misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostfedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je
urceno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vlddou nebo mistnimi Ufady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit
BN tencidlnim negativnim dopadtim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich ufadud.

MAnpodopieg aodaleiag

AlaBAOTE TPOOEKTLKA TO EYXELPLSLO TIpLV ATTO TN Xprion Kat duldtte o yia peAoviikr avadopd.

AUTO TO TtPOidV poopileTal yio Tov KabBaplopo Sanedwv o€ olkLako TepIBAAAOV Lovo. Mnv To
XPNOLUOTIOLELTE 08 €EWTEPLIKOUG XWPOUG, 0 AANEG eTLdAVELEG TTANV SATESWV I O€ EMAYYEALATIKOUG i
Blropnxavikoug xwpoug.

6VO yLa TOUG OKOTIOUG TNG TTAOHYNONG Kot TNG TOMOBETNONG, N KAUEPA TNG POUTOTLKNAG oKoUTIAG adouyyaploTpag Ba GUAEYEL ELKOVEG TWV ATOUWY TIOU UTIAPXOUV GTOV

TiepLBAANOVTA XWPO EVTOG TNG ERPBENELOG TWV OTTTLKWV YWVLWY TNG CUOKEUNG otav kabapilel. Na lote olyoupol 6Tt OAEG oL TpoowWTiLkE G oag TAnpodopieg Ba
TipooTatelovTaL e TExvoloyia kpurmttoypddnong dedopévwy.

Meploplopoi xpronc

AUTA N CUOKeUH Umopel va XpNOLUOTIOLETAL Ao TTaLSLA NALKIOG AVW TWV 8 ETWV KAl Ao AToUd e
UELWUEVEC CWHATIKEG, ALoBNTAPLEC ) SLOVONTIKEG LKAVOTNTEC ) ATOUA XWPIC OXETIKA EUMELPLA KaL yVWON,
eddoov £xouv AaBel 0dnyieg yia tnv achadr xprion TG CUCKEUNG TN XPNOLLOTIOLOUV UTIO ETTLTAPNON KoL
£XOUV ETMIYVWON TWV EVEXOLEVWVY KLVSUVWV. Ta matdla dev mpenel va mailouv pe tn cuokeur. O kaBaplopog
KOlL N cuvtApnon amo Tov xpnotn dev TpEmeL va yivovtal amo motdild ywplig emtipnon.
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H ocuokeun Ba pémel va XpnOLUOTIOLELTOL LOVO UE TN HoVAda TTOpOoXNG EVEPYELAC TTOU T oUVOSEUEL.
H avtikatdotaon Twv WnaTapLwy TG CUOKEUNG Ba IPEMEL va YIVETAL LOVO OO ATOUA LE ETIAPKI) KOTAPTLON.

Ta o Sev mpémnel va mailouv pe autod To Tipoiov. BeBalwbeite otL madid kat katokidia {wa
TIAPAPEVOLY 0 aohaAr amootaoh and TNV POUIOTIKA okoUTa - adouyyapioTtpa 0T auTr Aettoupyel.

Av 10 KaAwdLo Tpododociog Exel urtooTel {nuLd, Ba TpEmel va avTikataotadel pe £va el61KO KoAwdLlo N
Stataén mou SatiBetal amo Tov KATAOKEUAGOTH 1] OO TOV AVILTPOCWIIO GEPPLC.

Mnv XPNOLLOTIOLELTE TNV POUTIOTLKH OKOUTIO - GPOUYYAPLOTPA OE KATIOLA TIEPLOXI) AVAPTNHEVN TIAVW OO TO
emninedo tou Samédou YwpIic va UTIAPXEL TIPOOTATEUTIKOG dpayUoC.

MnV XPNOLUOTIOLELTE TNV POUTTOTLKN oKoUTO - odouyyapiotpa os Bepuokpacio meptBailovtog mavw amd
40°C 1} kdtw amnod 0°C ) oe dameda pe VYPEC 1 KOAWOBELG ouoliec.

Maléte TuXOV KaAwdia amo to SAned0 MPOTOU XPNOLLOTOL|CETE TNV POUTTOTLKI) oKoUTa - odouyyapiotpa,
WOTE Vol UnVv mapacupBolv Katd Tov kabaplopo.

ATIOLLOKPUVETE eUBpAUOTA I LKPA AVTIKEEVA aTtd To §ATeSO, WOTE VA aAmopUYETE VAL XTUTIHOEL TTAVW
TOUG N POUTTOTLKA OKOUTIO - 0doUuyyapioTpa Kot va Toug pokaA£oel InuLd. Mnv adrvete to epyalsio
KaBaplopou Tng BoupTtoag o Pépn OTIOU £XouV TpocBacn matdLd.

Mnv Balete mawdid, katotkidia {wa 1) omoloSATOTE AVTLIKELLEVO TIAVW OTNV POUTIOTIKI OKOUTIA -
odouyyapiotpa, avefdptnta ano to dv eival akivntn f Kweitalt.

Opovtiote va pnv mAnoLalete ta LaAALd oag, Ta SAKTUAQ oag Kal GAAQ LEPN TOU CWLATOG OTO GVOLYUO
avappodnong TNG POUTIOTIKAG oKoUTIAG - odouyyapioTpad.



Mnv XpNOLLOTIOLELTE TNV POUTIOTLKH OKOUTIA - odouyyapilotpa yla va kabapioete omoladnnote pAeyopevn
ouoia.

Mnv avappoddte okANPA N alyUnpea aVIKELLEVa.

BeBalwBeite 6tL n poumnotikr okoUTa - odouyyapiotpa £xel armevepyonolnBel Kat OTL 0 oTabuog hopTLIoNG
£xeL amoouvdeBel amd tnv npila mpoToU ekTeEAECTOUV gpyacieg kabaplopol i cuvtrpnonc.

Mnv okouTtilete omolodAMoTe ££APTNLIO LUTOU TOU TIPOIOVTOC XPNOLLOTIOLWVTOG UYPO Udaoua n
ormoladnmote uypa.

Na xpnoluomnoleite autd To MPoiov oUWV UE TG 0dnyieg amd to Eyxelpidio xpriotn. OL XpRoTEG
elvat umteBuvoL yLa omoladnmote anmwAeLa f {npia mou mpokaAeital and tnv eadalpévn xprnon
outol Tou Tpoiovtoc. Mmatapieg kal poption

MPOEIAONOIHZH:

Mnv xpnotuomnoleite omoladnmote punatapia, poptiotn A otabuo Goptiong tpitou katackeuaotr. Na
XPNOLUOTIOLELTOL LOVO HE TN pHovada mapoxng tpododoaciag CDZ2101. Mnv emuyelpioeTE va
QTIOCUVAPOAOYICETE, VO ETILOKEVUACETE 1) VA TPOTIOTOLHOETE TNV Umatapia 1) Tov oTabuo ¢poptiong
HovoL oag.

Mnv tomoBetroete Tov oTtabpo ¢optTiong Kovtd os kamola mnyrn Ospudtnroc.
Mnv okourtilete N kaBapilete T emadég ddpTiong Tou otabpoul pe vypd Ldaopa f Le BpeyUeva XEPLa.

H andppudn Twv MaALWV LUmoTapLwy TPEMEL va Yivetal pe KatdAAnAo tpomo. OpovTioTe WOTE oL Patopieg
TIoU 8eV XPELAleOTE TILOL VOL OTOAOUV 0€ KATAANAEG EYKOTOOTACELG AVAKUKAWONC.
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BeBawwBeite 6tTL N pourmotikn okoUTa - odpouyyaploTpa £XEL AmevepyomoLlnBel otav peTadEPeTaL Kal OTL, EQV
elval epIkTO, YpnoLpomoleital N apxLlky CUCKEVACLA TNG.

Av n poumotikn okoUTa - odouyyapiotpa gv Ba xpnotpomnolnBel yia peyalo xpovikod dtaotnua, poptiote
TNV MANPWC, EMELTA QTEVEPYOTIOLOTE TNV KAl GUAGETE TNV o Spooepsd Kal oTeyvo pEpoc. Ppovrtiote va
enavadopTIlETE TNV POUTIOTIKI) oKoUTIA - couyyopioTpa TOUAAXLOTOV KABE 3 UNVEC WOTE va amodUyETE
Vv untepPoALkr) ekdoOpTION TNG Uatopiag.

Ol pnatapieg OVTwv ABiou Tepléxouv ovoieg emPArapeic yia to meptBaAAov. Mpotou anoppiete TNV
POUTIOTLKA okoUTIa - opouyyaploTpa, aPaLPECTE MPWTA TNV UImATAPLO Kal, EMELTA, amoppidte n
OQVOKUKAWGTE TNV cUUPWVO LE O,TL oplleTalL Ao TNV TOTILKN VOUOBECLO KOl TOUG KAVOVIOUOUC TNG XWPAS
oTnV omola xpnotuomoLeital.

Otav adatpeite TI¢ pratapieg ano to nmpoldv, eival KOAUTEPO va gival TARPWE amodOPTIOUEVEG KL val
BeBalwveote OTL TO TIPOioV €xel amoouvdebel amo tnv tpododocia pelpartog. Adpalpéote tn Bida mou
UTIAPXEL OTO KATW HEPOG Kal adaLpECTE TO KAAU AL,

ATIOCUVSECTE TOV AKPOSEKTN TN UmaTapiag Kat, £Melta, adalpeoTe TG pnatapiec. Mo vo anoduyete Tov
KIvOUVO TPAUUATIOUOU, NV TIPOKAAECETE {NULA 0TN BrKN TwV pnataplwy. Emotpete TI¢ pnatapieg o
€vay eEELOIKEVLEVO OPYAVLOUO AVOKUKAWONG.

Ao Tou tapovtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. nAwvel 6tL 0 padloeomAtopdg tou tumou STYTIO3ZHM cuppopdwvetal pe tv Odnyia
2014/53/EE. To mAfpeg kelpevo tng SnAwong cuppopdwang EE eivat Stabéoipo otnv akohoudn Swadiktuakn Stevbuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Mropeite va Bpeite 1o AemtopepEG NAEKTPOVLKO eyXeLpidlo otn StevBuvon www.mi.com/global/service/userguide



Erttokomnon mpoilovtog

Atecoudp

/
- \

Epyaleio kaBaplopol KaAwédlo tpododoaciog MAaivr) Bouptoa

Aoxelo vepol MéApa opouyyapiopatog Stabuog dodptiong

Inuelwon: Ol amelkovicelg Tou TPOIdVTOG, TwV AEEcOUdp Kat TNG SLEMAdG XPAOTN TTOU TEPLEXOVTAL GTO EYXELPLELO XPrOTN TtPoopilovTal Lovo yia avadopd. To MPayHATIKG TTPoioy Kal oL

Aettoupyieg evéxetat va StadEpouv, Adoyw BEATLLOEWY TOU TIPOLOVTOG.
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Poumotikr okoUTa - odouyyapiotpa

0 C

Evepyomnoinon/anevepyomnoinon: MEote KaL KpaTHote yla 3 SeutepOAenTa
KaBaptlopdg: Migote yla va apxioet o kaBaplopog adou éxet evepyomotnBei n
POUTTIOTIKY OKOUTIAL - GhoUuyyapioTpa

Koupni Znpeiov/Itabuou

MEoTE yLa val oTEINETE TNV POUTIOTIKF oKoUTA - odouyyapiotpa miow otov
otabuo dpoptiong

MiEote Kat KpatAoTe yla 3 SeutepOAemta yila va apxioet n Aettoupyia
kabaplopol Inueiov

Ev6elkTiki Auxvia kataotaong

NeuKO xpwpa: Mvetat kaBaplopdg/Kabaplopog ohokAnpwbnke/
NARpwg doptiopévn

AvaBooBrivel pue Aeuko xpwpa: Emotpodn otov otabud yla podption
(kavovikr) pratapia)
AvaBooBrivel apyd pe Aeuko xpwpa: Mvetal doption (Kavovikn pratapia)
AvaBooPrivel pe moptokahi xpwpa: Emotpodr otov otabpo yia dpoption
(xapnAod eninedo podptiong pnatapiag)/Edaipua AvaBooprvel apyd pe
moptokaAi xpwpa: Mvetat dpoption
(xapnAod eninedo podptIoNG pratapiag)

Snuelwon: Miéote omolodrmoTe MARKTPO yLa va yiveL Tadon GTav N POUTOTIKY GKOUTAL -
odouyyapiotpa kabapilel, emotpédel otov oTabUd 1y Bploketal o€ Katdotaon
Aettoupyiag KaBapiopol Inpeiou.



KALT xwpou cuAAoyrg okovng

Xwpog cuA\oyN¢ oKOVNG

o K@Avppa Xwpov ocuAhhoyng
OKOVING

> M{Atpo

Aoxelo vepol

Koupn( evioxupévng
Aettoupyiag

ZtopLo yepiopotog
Soxelov vepoul

°EvBELKTLKI Auxvio Wi-Fi

AVOHPEVN:

Wi-Fi guvbebepévo
AvaBoofrivel apyd:
Ekkpepel abvéeon

AvaBoarvel ypryopo:
lvetoL obvdeon

oKoupni enavagopdg:

Migote KoL KpaTAOTE
yLa 3 Seutepoienta
yla va yivel
enoavadopd Twv
£PYO0TAOLOKWY
puBpioewy

Kouprni anaogdaiiong
Soxelov vepou , f
Awatagn odouyyapiopatog
NeéApa

odouyyapiopatog

= XWpog Mpoadptnong

MEAPOTOS

E€aywyn aépa/Hyelo
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Poumotikr) okouTa - odouyyapiotpa Kat
aleOntpeg

AwoBntripag KAiong

odouyyapiopatog



o Tpoy g eAeBepng MepLOTPOPNS
° S ——o ETtadég dpoOpTLong AlOB'I’]TI’]pGQ OTTTLKAG
| ——o OTTLKAG ooBnthpag mofynong
MAaivi Bovptoa
fi Bode AnoofBeothpog
GUYKpPOLOEWV
Baotkol tpoxol
Bovptoa AloBnthpog
KAUT KaAUppaTOG emiBpdduvong pe
Bouptooag unépubpeg
Itabuoc gpoptiong
Fal
4]
Meploxn onpatodotnong
Enadég poptiong
OUpa tpododoaiag
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MpLv amo tn xpnon

Adaipeon MPOCTATEVTIKWY KAAUUUATWY

Mpw amod t xprion, adalpéoTe TIG MPOOTATEVTIKEG Awpideg armod g Svo
TIAEUPEG TOU ATOGPRECTAPO TNG POUTIOTLIKAG OKOUTIOG - odpouyyapiotpag, kabwg
KOLL TNV TIPOCTATEVTIKN LEUBPAVN TIOU UTIAPXEL OTOV aLoONTAPA OTTTLKAG
mhoAynong.

TomoBétnon mhaivig Bouptoag

TomoBetrote TNV mMAaiv Bouptoa péca aTnv UTIOSOXN TIPOCAPTNONG OTO KATW
MEPOG TNG POUTTOTLKAG OKOUTIAG - 0douyyapioTtpag.

TomoBétnon kat cuvdeon tou otabuol hopPTLoNG
TonoBetriote Tov oTtabpo GpopTIoNG KOVTA o€ Lo pila, O€ KATIOLO ONUELO HE
KohO ofpa Wi-Fi. o va StaodatoTel OTL n popmotikr okouma -
odouyyapiotpa Ba propei va enotpePel otov otabud doptiong, adrote
Ttouhdxtotov 0,5 pEtpo andotach oe KABe MAeUPA Tou oTaBpoU GOPTLONG KaL
TOUAGXLOTOV 1,5 HETPA AVOLKTOU XWPOU UrpooTtd. Emiong, BeBaiwbdeite ot Sev
UTIAPXOUV QVTLKELLEVA apEoWG oo TTAVW. Mnv ToTtoBeTroETE TOV 0TAOUO
$OpTLoNG KATW armd EmuTAa, T.X. VIOUAATTL /) KapékAa. SUVEEOTE TO KOAWSLO
tpododooiag otov oTabpd GOPTLONG KAL TOKTOTOLOTE TO AV TIEPLOCEVEL, WOTE
VOl NV UTTAPXEL KivBUVOG VoL UIePSEUTEL N POUTTOTIKY OKOUTIAL -
odouyyapiotpa, mpdypa mov Ba propoloe va mpokaAéoel petakivnon f
anocUvdeon Tou otabpol hoptiong amnd tnv pila.



Toaktomoliote
TO KOAWSLO TTIoU

TEPLOCEVEL

Inueiwon: BeBawwBeite 6L 0 oTaBpog hopTiong Bpioketal oe kahd dwTdpevo onpeio,
HaKpLd artd Gpeon NALaKr akTvoBoAia Kot HaKpLd ard avakAooTIKA OVTIKELLEVD, OTtwG
KAOPETTEC, TTOU UIMOPOUV VAL EPTTOSITOUV TNV POUTIOTIKN OKOUTIA - cdouyyapiotpa va
emotpePeL oTov oTabuo dpodpTLonG.

DbpTLON TNG POUTOTIKNG oKOUTIAG - adouyyapioTpag
TonoBeTHOTE TNV POUTIOTIKA oKOUTIA - odouyyapiotpa otov otabud doptiong.
H poumotiki okouma - opouyyapiotpa Ba evepyomotnBel avtopata kat Ba
apxloel va poptiletal. Ot eVOELKTIKEG AUXVIEG TWV KOUMTLWY - KoL otnv
POUTOTIKY ofJUTTAL - (@))uvvapictpa Ba avapooPrivouv apyd pe AEUKO XpwHa
Katd t Goption, kat Ba mapapeivouv otabepd avappéva otav hoptiotel
TARPWG. MeTd amd 10 Aemtd anod tnv mAnpn $option tng pratapiag, n
evBelkTikn Auxvia oprvet.

Evéeilktikn Auyvia
emunédou GpopTIONg
unotaplog

Aevko Xpwpa: To
eninedo podptTLIONg
Tne pnataplag elval
mavw amno 15%
MopTokaAl xpwpa:
To eninedo
PopTLong T
pnataplag elvat
Kétw oo 15%

SNUELWOELG:

- Moptiote MANPWG TNV POUTIOTLKI) OKOUTIA - 6POUYYapioTPO TTPOTOU TN XPNOLUOTOLOETE YLat
Tpwtn popd.

- T aodpdAela katd tn GOPTLoN KoL yLa vo armotpéPeTe TNV pOkANon INKLwy ard To TEApa
odouyyapiopatog otig empaveleg Twv Samedwy, adatpéote tn Sidtagn opouyyapiopatog
Tpwv and tn doépTion.

lvetal cuvdeon pe tnv edappoyn Mi Home/

Xiaomi Home

AUTO T0 TipOioV Aettoupyel pe tnv edappoyn Mi
Home/Xiaomi Home*. Xpnoponouiote thv epappoyn
Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéy€eTe T cuoKeLT oag
Kot vt OMNAeTUSpdoeTe e GANEG EEUTIVEG OLKLOKES
OUOKEUEG.
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ZapwoTe Tov KwSkd QR yLa va PayULaTOMOGETE AN Kat EyKATdoTacn g
ebappoyns. Le mepintwon mou n epappoyn dev eival dn eykateotnuévn, Ba
avakateuBuvbeite otn oelida puBuLong oUvSeonG. EvaAAakTikd, avalntiote
«Mi Home/Xiaomi Home» ato App Store yLa va mpaypatonotjoete AfPn Kat

eyKkaTAoTaon tne.

Avoi€te v edappoyr) Mi Home/Xiaomi Home, matrjote " @ " mdvw Se€id kat
akoAouBoTE TIG 08Nyieg yla va IPOCHECETE TN CUOKEUN 0OG.

* 3tnv Evpwrin n edpappoyr avadpépetal wg Xiaomi Home (ektog anod tn Pwola).
Q¢ npokaBoplopévo opiletal To dvopa TG ePpapuoyng Omwe epdaviletal otn
GUOKEUN 0QG. ZNUELWTELG:

- YriootnpiZovrat povo Siktua Wi-Fi tng {wvng twv 2,4 GHz.

- H €k8oaon g edappoyng evoEXeTaL va €XeL evnpepwOEel. AKOAOUBNOTE TLG TTaPAKATW
o8nyieg, ot onoieg Baoilovrat oTig TpéXOUOEG EKSOTELG.

Enavadopd Wi-Fi

‘Otav undpyet anwAela cUvdeong petafl Tou TNAEPWVOU oag KaL TNG
POUTTIOTIKAG oKoUTAG - odouyyapiotpag Aoyw tng Stapopdwong twv
TaPAPETPWY TOu Spopoloynth, AavBaopévou kwdikol mpooBaong i yla
TIOPOHOLO AOYO, aVOLETE TO KAAUMMA TG POUTTOTIKNG OKOUTIA -
odouyyapiotpag Wote va propeite va Seite tnv evdewktikr Auxvia Wi-Fi. Miéote
KOLL KPOUTAOTE TAUTOXPOVA TA KOUMTTILA KOl - HEXPL VAL (ﬂadoe@va NXNTKO
pAvupa "Avapovn yia Slapdpdwon mapapétpwy Siktvou". Otav n evEEIKTIKA
Auxvia Wi-Fi avaBooprivel apyd, onpaivel ot €xet yivel emtuxnig enavadopd
tou Wi-Fi.

‘Evapén kabaplopou

I VoL EVEPYOTIOLCETE TNV POUTTOTIKI OKOUTIAL - 6douyyapioTpa, TILECTE Kot
KPATAOTE TO Kouprni  yla 3 6sutsﬁ_'c')\snta. H evewktikr Avxvia tpododoaciag
Ba yivel Aeukr UTIOSNAWVOVTOG OTL N POUTIOTIKY OKOUTIAL - adouyyapioTpa ivat
o€ Katdota@ avapovig. MELoVTag To KOUUML |, N POUTIOTLKY) OKOUTIA. -

odouyyapiotpa Ba apxioet va kabapilel akoAouBwvtag éva potifo oxipatog
S. Adou kaBaplotovv OAa Ta oNpEila, N POUTOTIKA okoUTa - adouyyapiotpa Ba
oAokAnpwoel tn Sladikacio kabapifovtag KaTtd KAKOG TwV AKPWVY TOU XWPOU
KoL Twv ToiXwv Kat, émetta, Oa emotpédel otov oTabpd GopTLong yLa va
enavadpopTLoTeL.

AV n POUTIOTIKA OKOUTIA -
odouyyapiotpa avixvevoeL xapnAod
eninedo poPTIONG TNG HItaTapiag
™G otn SLdpKeLa pLag epyaoiag
kaBaplopou, Ba emtotpedet
QUTOHATA 0ToV 0TaBUO dopTLIoNg

ylo va enavadopTLoTEL Kat, EMeLta, ]/
Ba cuveyioel tov kaBapLopd and C 5
TO ONUELO OTIOU TOV OTOMATNOE, e i)

adou Ba éxel OPTLOTEL EMAPKWG.

3TN SLapKeLa pLag epyaciag kabaplopol, n POUITOTIKY oKoUTA -
odouyyapiotpa evEEXETAL VOl UTEL 08 SWHETLA Kat val ByeL ard SwpdTLa KoL va
QVIXVEVOEL TA OPLA AKOUUTIWVTAG artad o€ ToiXoug Kat €rumha. Auto eival
ducLohoykd bavopevo kat Sev EMNPEATEL TNV ATOTEAECUATIKOTNTA TOU
KaBapLopoU. TNUEWWOELG:

- Mpw amnd pla epyacia kabapiopov, BeBatwbeite 4Tl n popnotikr okouma - opouyyapiotpa
elval MARpwG dpoptiopévn Kot OTL Eekvdel amd Tov oTabud déptiong. Mnv HETAKLVHOETE TOV
oTabuo GOPTLONG EVW N POUTIOTLKY oKOUTA - ohouyyapioTpa ekTEAEL KABAPLONO.

- To mapamdvw oxedLaypappa mapexXetaL Hovo oav napddetypa.



Mavon

a va ouvexLoTel 0 KaBaplopdg, TéoTe to kouprni . Mié@e to koupni  yla va

teppatidRi n extelobpeVn epyacia KaBaPLOUOY KAl 1) POUTOTIKY GKOUMA -

odouyyapiotpa va emtotpePel otov oTabpd GOPTLONG. INUELWOELG:

- T va amopuyete opAApATo TTAOKYNGONG, KNV ONKWVETE KAl LNV LETOKLVELTE TNV POUTIOTIKA
oKoUTIOL - ohoUYYapLoTpa EVW Elval OE KATAOTAON TalonG.

- AV TOTIOBETAOETE TNV POUTIOTIKT OKOUTIA - ohouyyapiotpa otov otabpd hoptong evw eivat
o€ katdotaon navong, Ba TeppaTLoTel n ekteAOVpEVN epyacia kabaplopou.

Kataotaon adpavelag

H popmotiki okouma - opouyyapiotpa Ba mepAoeL auTOUATA OTNV
Katdotaon adpdvelag av peivel adpavrg yia 10 Aemttd. Emetta, ot
evBelKTIKEG Auxvieg Tpododoaiag kat dpoptiong Ba oBRoouv. MNa va
adUTIVIOETE TNV POUTTOTLKY OKOUTIA - 0dOoUyyapioTpa, TLECTE OMOLO6HoTE
KOUpTT.

INUELWON: Av 0 XpOvog adpavelag UTEPPEL TIG 2 WPEG, N POUTOTIKY GKOUTIAL -
odouyyapiotpa Oa oBroeL autopaTa.

MeploodTeEpA XOPAKTNPLOTIKA TNG EGAPHOYNG

H edappoyr) Mi Home/Xiaomi Home mpoodépet pia totkihia L6IKWV

XOPOKTNPLOTIKWY KAl SLapOopeTIKWV AELTOU pYLWV KaBapLlopov, onwg Erthoyn

Twvng ylo kabaplopod, Kabaplopog oe Lwveg, Mapapetponoinon epappoyng yia

TIEPLOPLOMEVOUG XWPOUG/ELKOVLKOUC TOiXoUG, MEPLOPLOUEVECS TIEPLOXES,

KaBaplopog ekel, Evioxupévn Aettoupyia yia XaALd kot ToANG akopa.

SNUELWOELG:

- Mo MePLoTOTEPEG ANPODOPLEG OXETLKA LE TOV TPOTIO XPHONG TWV XOPAKTNPLOTIKWY TNG
POUTOTIKAG okoUTAG - odouyyapiotpag otnv edappoyr Mi Home/Xiaomi Home, avatpééte
oti; 08nyieg g epappoyns.

- MpEneL va onUELWBEL OTL OPLOPEVA XAPOKTN PLOTLKG UITOPEL VAL TTOLKIAOUY AOyw TwV StapKwv
EVNUEPWOEWV Kal BEATLWOEWV TNG EGAPHUOYNAS.

Xpron tn¢ Aettoupyiag odouyyapiopatog

1. Eykotaotote To méAUa odouyyapiopatog

Bpé€te to méAa odouyyaplopatog kat oTUPTE TO yLa va aropakpuvBel to
TtAeovalov vepo. ZUPETE TO MEAUO LECQA OTNV EYKOTIH TOU SoxXelou vepoU péxpL
o téppa tng Stadpounc, LéxpL va otabepomnotnBei otn B€on tou.

ze Al

2. lepiote To Soxeilo vepou

Avoiéte To Kokt Tou Soxeiou vepou, yepiote to Soxelo pe vepo Kat KAeloTe
KOG TO KOUTTAKL.

SNUELWOELG:

- Mnv Balete kautd vepo oto Soxelo vepoU, eMeLdr Uopel va poKahéoeL Tapapdpdwon
Tou Soxelou.

- T va anoduyete 10 GpAsiio 0To cUOTNHA, KNV TIPOCOETETE KABAPLOTIKA 1} ATIOAUHAVTIKA
oto Soyeio vepou.

3. Eykataotnote ) Sudtaén odouyyapiopatog
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Na va eykataotrioete t Stdtagn opouyyapiopatos, cUPETE TV péoa oTo Tiow
HEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG - GPOUYYAPLOTPAG HEXPL VO KOUUTTWOEL OTN
B€on ™G He Eva KALK.

4. ZeKwiote To adouyyapLopa

Niéate o koupni () 1y xpnotponoldate v edpappoyr Mi Home/

Xiaomi Home yta va apxioete tov kaBaplopod. H popmotikr okouTa -

odouyyapiotpa Ba avayvwpioel autopata tn Statagn odouyyapiopatog kat

Ba apxioet va opouyyapilel xpnoLLOTOLWVTAS 000 VEPO XPELALETAL.

SNUELWOELG:

- Na xpnopomnoleite tn Aettoupyia 6pouyyapiopatog HOVO 6Tav UTAPXEL KATIOLOG OTO OTTiTL.
o val NV UIaiveL n pOUItoTIKY OKOUTIO OE XWPOUG UE XOALA, UTTOPELTE VAL XPNOLUOTIOLOETE
EunosdLa.

- To méApa odouyyapiopatog mpénet va kabapiletal petd anod kabe 30 Aemtd xprong, Wote
va Staodaliletal n enapKrg por) Tou VEPOU KAl N AIOTEAECUATIKOTNTA TOU KaBaptlopou.

5. Abatpéote T Sdtagn opouyyapiopatog Apol n pOUIOTIKA oKoUTa -

odouyyapiotpa 0AOKANPWOEL TOV KABapLopd Kal EMLOTPEYEL 0TOV 0TABUO

$OpTLONG, TILESTE TIPOG TA LECA TAL TTAEUPLKA KALT TNG Stataéng
odouyyapiopatog kat tpafnte yia va apaipéoete tn Statagn.

Snuelwaon: Otav n popmnotiki okolTa - opouyyapiotpa doptiletal i Sev eivat o€ xprion,

adatpéate ) Siatagn opouyyapiopatog, adeldote OAO TO VEPO TIOU EXEL ATOUEIVEL OTO

Soxelo kat kaBapiote To MEAPA 0hOUYYAPIOUATOG yLa VA amopUYETE HoUXAQ 1) ETLLHOVES
HUPWSLEG.

Opovrtida kal cuvtipnon

Bou PTOA * suviotdtal kaBaplopss kabe epSoudsa.

1. lupiote avanoda tnv popunotiki okoUTa - odouyyapiotpa Kot
TUEOTE TAL KAUT yLa va adatpéoete to KGAUppa TG Bouptoag.

2. Avaonkwote Tt Bouptoa Kat BYAATE TNV atd TNV POUTIOTIKA
okoUma - apouvyyapiotpa, émetta kabapiote ta édpava g Bolptoag.

3. Xpnotpuomotiote to mapexopevo epyaleio kabaplopol Bouptoag
ylo va adalp€oete TUXOV TPiXE TTou €xouv mayLSeuTel otn Bouptoa.

4, TonoBetriote Eavd tn BoUptoa, BAATe {avd TO KAAUUUA KL TUESTE

TO MEXPL VOL KOUUTIWOOUV TOL KALTT.

Khut

Bouptoa
‘E&pava Bovptoag

nz

TpOXCl)q e\elBe pNG ep LOTpOd) r'] G *KaBapiopog dmote xpeldletal.

o EpyaAelo kaBoapLopol



Tpoxos o .

Afovog

SNUELWOELG:

- Mrnopeite va xpnoLponolioste éva pikpo KatoaBisL i GAAo epyaleio wg LoxAO yia va
EEKOUUMWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KOL VOL TOV ApaLPECETE.

- Mropette va kaBaploete Tov TPoXO He vepO Kal va Tov ToroBetroete {ava adou
OTEYVWOEL.

I'I)\o([vr'] BOl')pTO'G. * Juviotdrol kaBapLopdg kabe piva.

1. Tupiote avdmoda thv poumotiky okouma - opouyyapiotpa kat tpafnéte
T(POOEKTIKA TIPOG TAL £§w TNV TAAIVA BoupToa OMWG APOUCLATETAL OTO

oxedlaypappa yla va tnv kabapioete. 2. Tonobetrote {avd thv mAaivi Bolptoa.

Inuelwon: suviotdrat va kaBapilete TNy mAdiv Bouptoa KABe MAva Kat va Ty

avTikaBLoTdte KAOE 3 €wg 6 UrVeg.

1. lupiote avdmoda thv poumoTiki okoUTa - opouyyapioTpa Kat
TPaBrETe MPog Ta £§W TOV TPOXO EAEVBEPNG TIEPLOTPODNG.

2. Adatpéote Tpixeg, okdveg Kat Omoleg AAeg akabapaoieg and tov
TPOoXO KaL Tov Géova.
3. TomoBethote avd ToV TPOXO Kot TILECTE TOV oTaBepd yLa va

KOUMUMWOEL otn B€an Tou.

SNUELWOELG:

- Av €xouv ayLSeuTel TIOAAEG Tpixeg ot BoUpToa, 1} av EXOUV TLACTEL OPLKTA, UV
Tpapdte pe SUvapn yLa va pnv pokAnBet Inuid otn Bovptoa.

- Zuviotdrat va kabapilete tn Bouptoa kABe eBSopada kat va v
avtikaBLotdte KaBe 6 £wg 12 prveg.
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Enadég pdptiong
Omtikdg oobnrpog

AloBntrpag
enBpaduvong pe
unépuBpeg

/N

00

Poumotikr okoUTa - odouyyapiotpa Kal alodntrpeg
Xpnotyonotiote éva anald paopa ya va kabapioete GAoug Toug aoONTAHPES
KoL TG emad€g GOPTLoNG TG POUTIOTIKAG OKOUTIAG - adouyyapioTpac.

1. OLtéooepLg aloBntipeg KALoNG 0TO KATW HEPOG,.

2. Ovenadég GOPTLONG 0TO KATW PEPOC. XWPOog GUANOYNG OKOVNG * suviotdrat kabaptopds kibe epSopdda.

3. 0 omtikdg aloBnTHPOG 0TO KATW LEPOG TNG POUTIOTIKAG
oKoUTaGodpouyyapioTpag.

4. O awoOntipog emBpdduvong pe LTEPUBPEC AKTIVEG 0TO EUMPOG HEPOC.

1. AVOIETE TO KAAUUA TNG POUTTOTIKAG OKOUTIAG - 0dOoUYYyaploTpag Kot
TUEOTE TO KAUT TOU XWPOU GUANOYFG OKOVNG YL VAL TOV ObaLpETETE.

AwBntripag kAiong
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2. AVOi€Te TO KAAUPHA TOU XWPOU GUANOYAG OKOVNG OTWG
UTTOBELKVUETAL OTO OXESLAYPOAUUAL.

Snuelwon: Ma va anoduyete va dpdtel To diktpo, xtumiote eEAadpd Tov xpo cUANOYAG
oKOVNG OTaV aSELATETE TOL TIEPLEXOUEVA TOU.

(DO\TpO * suviotdra KaBapLopdG kdBe SV eBSOUASES.

1. Avoi€te to KAAUPpA TOU XWPOUL CUANOYAG OKOVNG OTA ONUELR TTOU
emonpaivovtal pe ta BEAn oto oxedlaypappa.

2. KaBapiote kat oteyvwote to méApa adouyyapiopatog.

Adatpéote To MENUa amd To Soxeio vepou Tpotol to kabapioete Kat
BeBawwBeite OTL TO akaBapto vepd Sev Ba péet Eava pog thv 6080 vepoU, wote
va anoduyete TUXOv dpaipo. Mnv melete oAl Suvatd Mavw oTo TEARA
odouyyapiopatog, eneldn Unopel va pelwbei n amoteleopatikotntd Tou. To
TiEApQ TipEmEL va kaBapiletal tpLv and kABe xpron.

Inpelwon: Ma tov kaBaplopsé Touv Giktpou mpémel va xpnotpomnoLeitatl pévo kadapd vepo.
MnV XpNOLLOTIOLELTE AITOPPUTIAVTLKO.

70



71

Opovrtida kal cuvinpnon

3. Adarpéate to diktpo, dnwe anekoviletal, Enelta EEMAUVETE TO Kat
xtunjote ehadpd otnv dkpn tou GIATPOU YLa VO AMOPOKPUVETE OKOVN Kalt
akaBapotec.

Znueiwon: Mnv enyelprioete va kabapioete To diktpo pe Bolptoa f pe ta
SAKTUAG oagG.

4, AdnoTte Kdmou tov XWpo cUANOYHG OKOVNG Kal To GIATpo yia va
OTEYVWOOULV TIPoToU ta Tonobetroete §avd.

Inueiwon: To dpiktpo mpénel va elval EVIEAWS OTEYVO TipLV Xpnotponotn et
(adrjote va tepdoouv TOUAAXLOTOV 24 WPEG).

WV,
S

n é)\p.(l O'Cbo uyyap o MOTOQG * suviotdron kaBaptopdg HeTd amd KaBe xprion.

1. TpaBréte to méApa odouvyyapiopatog anod to Soxeio vepou yia va to
adatpéoete.

A A

2. KaBapiote kat oTteyvwote to méEApa odouyyapiopatog.

2. Adaipéote To TEAUA arto To Soxelo vepol mpotol to kabapioete kat
BeBatwbeite 6TL TO akdBapto vepd Sev Ba péet Eavd pog Ty €080 vepou, wote
va anodUyete TUXOv dpdipo. Mnv miélete oAl Suvatd Mavw oTo TEARA
odouyyapiopatog, eneldn Unopet va pelwbei n anoteAeopatikdtntd tou. To
TEApO TipEmeL va kaBapiletal tpLv amnd kABe xpron.

Ty



SnUelwon: Suviotdrat va avtikaBLoTdte To TéAIa ohouyyapiopatog KdBe 3 éwg 6 UAVES.

WV,
. .

e

Mrmatapia
H poumotikr) okouma - opouyyapioTpa MEPLEXEL Lo pitatapia Lovtwy Abiou
HeyAaAng anddoong. Ppovtiote OTL MAPAUEVEL EMOPKWG GOPTIOUEVN KATA TNV
kabnuepwn xprion, wote va eaodpaiioete BEAtotn anddoon tng pratopiag.
INUELWaN: Av n pOUOTIKY oKoUTA - GouyyapioTpa SeV XpNOLLOMOLELTAL Yia HeYGAO
XPOVIKO SLACTNIA, AIEVEPYOTIOLOTE TNV Kat GUAAETE Tnv. Mo va artodUyete BAABN Aoyw

urtepPBoAkng ekdoptiong, dpovtioTe va enavadopTIlETE TNV POUTIOTIKI OKOUTIA -
odouyyapiotpa TOUNAXLOTOV KABE TPELG MAVEG,.

JTaBuoc dpoptiong

KaBapiote tig enadég tou otabpol hpoptiong pe éva anaid vpaoua.

Evnuépwaon Tou UALKOAOYLOULKOU

Mrtopeite va eVNUEPWOETE TO UALKOAOYLOMIKO LECW TNG EdappoynG. MpLv ard
v evnpépwon, BePalwbeite OtL n pounotikr okouma - odouvyyapiotpa

Bpioketal otov oTtaBpo poptiong Kat OtL n wratapia eivat Goptiopévn Katd
TouAdxtotov 15%.

Emavekkivnon tng poUmoTIKAG oKoUTag -
odouyyapiotpag

Av n pOUTOTIKA oKoUTA - opouyyapioTpa MApeL va amokpivetal 1) Sev urmopeite
VL TNV QTTEVEPYOTIOLOETE, TILECTE KOL KPATHAOTE TO KOUUmi  yia 10 éeurspé}\@a
yla va yivel BeBlaopévn anevepyomnoinon. EmeLta, mECTE KAl KPATHOTE TO KOUMTTL
yla 3 SEUTEPOAETTA YLOL VOL EVEPYOTIOLOETE @ POWUOTLKA oKOUTA -
odouyyapiotpa.

Enavadopd epyootaclakwy pubuicewyv

Av n pounoTikA okoUma - opouvyyapiotpa Sev Aeltoupyel cwWoTd HETA amnd thv
EMAVEKKIVNON, XPNOLLOTIOLOTE HLa aKiSaL yLo vl TILEGETE TO KOUWTTL

enavapopag HEXPL VO AKOUCETE TO NXNTIKO puAvupa "Emavadopd
gpyootactakwy pubpicewv". Me tov tpomo autd, Ba emavéABouv ot
£PYOOTACLOKEG PUBUIOELG TNG POUTTOTLKAG OKOUTIA -
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agouyyoplotpac.

JUVNABELC EPWTNOELG

Enavadopd avoAwopwy

Avoiéte tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home, emhé€te TV poumoTikr okouma
odouyyapiotpa Mi Robot 2 kat émetta mathote " " yia va avoifouv ot pubuicelg
otnv endvw Sefld ywvia. EmléSte Avalwaotpa Kot eTAEETE TO afecoudp yla To
ormoio BéAete va yivel emavadopd, akohouBnote tg 0dnyieg otnv ebappoyn yla
va OAoKANpWaoeTe TNV enavadopd.

TUmog npoPAApatog

Abon

TLTPEMEL VO KAVW OTAV N POUTIOTIKE OKOUTTL -
odouyyapiotpa Sev evepyornoteitay;

To eninedo GpoOpTLIONG TG PaTapiag TG POUIOTIKAG 0KOUTIAG - 0bouyyapioTpag EVOEXETAL VA EXELTTECEL OE XAUNAO
eninedo otav n Beppokpacia tou meptPariovtog eival kdtw ard 0°C f mdvw and 40°C. No XpnOLUOTIOLELTE TV
poprmotikr okouTa - adouyyapiotpa Lovo oe neptBarlovta pe Beppokpaoia petagt 0-40°C. Doptiote TV TPV T
xprion.

TLTPEMEL VL KAVW OTAV N POUTIOTIKA OKOUTIAL -
odouyyapiotpa Sev poprtiletay;

EAéyéte av to KaAwblo tpododooiag éxel ouvbeBel owotd tdoo otov otabud dpoéptiong oo kal otnv mpila Kat
BePawwBeite 6t oL emadeég Gpoptiong eivat kabapég. Av Sev eival, okouTioTe Tig enadeég Goptong otov oTabuo
$OPTLONG KAl 0TV POUTIOTIKNA oKoUTIA - ohouyyapiotpa He éva oTeyvo Udaoua yla va Tig kabapioeTe.




Mol Sev emiotpédel N poumoTikr) okouma -
odouyyapiotpa otov oTaBuod yia va GopTLoTEl;

EAéyEte av umdpxouv TOAMG eumddia yupw amd tov otabud ¢poptiong. Tomobetriote tov otabud doptiong oe
KAToLo onpeio yUpw amod to omoio va pnv urdpxouv oA epmodia. BeBaiwbeite 6tL Sev untdpyouv eunodia oe
anootaon 0,5 pétpwv amnd TG SUo MAEUPEC Tov, oUTE o€ andotach 1,5 LETpwV UpooTd armd Tov otabud doptiong.
KaBapiote tnv meploxn onpatodotnong tou otabpou.

TLMPEMEL VAL KAVW OTAV N POUTIOTIKN OKOUTIA -
odouyyapiotpa Sev Aettoupyel OMwG MPEMEL;

ATIEVEPYOTTIOLAOTE TNV POUTIOTLKY GKOUTIA - GPOUYYAPILoTPQ KAl EVEPYOTIOLHOTE TV VAL

H poprmotiki okouma - ohouyyapiotpa KAVEL Evav
niepiepyo B6pupo

Mropet va €xeL laoTel kdrmoto £€vo avtikeipevo otnv Bouptoa, otnv mAaivr BoupToa fi o€ Evav armd Toug Bactkoug
TPOXOUG. ITAATHOTE TNV POUTIOTIKA OKOUTIA - adouyyapiotpa Kot adatp€oTe TUXOV QVTIKELLEVA.

Mot n poprmotikr okouma - opouyyapiotpa Sev
KaBapileL To (510 AmMOTEAECHATIKA HE TIPLY, ) yLoTh
adrveL okovn Tiow TNG;

EAéy€te av 0 Xwpog cUANOYAG OKOVNG Elval YEUATOG KaL, av ival, adeldote tov. EmumAéov, ehéyéte To diltpo kat
kaBapiote to av xpetdletal. Eniong, eAéyéte av éxel TUAYTEL KATL YUpwW oo TG BoUPTOEC,.

H popmotikn okouma - opouyyapiotpa Sev pmopet
va ouvdeBet ato Wi-Fi

Yridpyet kamoto mpoPAnpa pe tn ouvdeon Wi-Fi. Kavte emavadopd tou Wi-Fi kat, émetta, npoonadbnote va KAvete
enavaocuvdeon.

Aev €xouv evepyormolnBel ta Sikalwpata tonobeoiog. BeBalwbeite 6Tl €xouv evepyononBei otn cuokeur oag ta
Sikatwpata tonobeotag yla tnv epappoyr) Mi Home/Xiaomi Home.

To ofpa Wi-Fi eivat advvapo. BeBatwBeite OtL n popnotiki okouma - opouyyapiotpa Bpioketal o onpeio pe Kahn
kdAudn onpatog Wi-Fi.

H pourmotikr) okouna - odouyyapiotpa dev unootnpilel cuvdeon Wi-Fi ota 5 GHz. BeBawwBeite otL n poprnotikn
okoUma - apouvyyapiotpa éxel cuvSeBel pue clvdeon Wi-Fi ota 2,4 GHz.

To 6vopa xpriotn i o kwdikdg pdoPaocng oto Siktuo Wi-Fi eivat AdBog. BeBatwBeite 6T To dvopa xpARotn Kat o
Kw8LKAOG pdoBaacng mou €xouv xpnotpornonBei yia t ovvdean oto Siktuo Wi-Fi eivatl cwotd.

TOmog npoPAARpaTog

Abon
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MNoti Sev extelel n pounotikr okouma -
odouyyapioTpa ToV MPOoyPaARHATIOUEVO KOBapLopO;

EAéy€te av n pmatapio £xeL enapkeg eninedo Goptiong. H popmotikr okouma - odouyyapioTtpa MpEMeL va €XEL
eninedo PpopTIONG TNG Hnatapiag Touhdxtotov 15% yla va propel va EEKLVACEL €évav TPOYPAUUATIOHEVO
KaBapLopo.

KatavoAWveL n pounotiki okouma - apouyyapiotpa
NAEKTPLKR EVEPYEL OTAV TTOPAUEVEL OTOV OTAOUO
doptiong otav £xel ohokAnpwOei mMApwg n dpodption
™me;

‘Otav adprVveTe TNV POUTOTLKY) oKOUTIA - adouyyapiotpa otov oTabud Gpoptiong, Ba KATavaAWVEL pia Hkpn
TOCOTNTA NAEKTPLKNG EVEPYELAG WOTE Vo Slatnpel Ty pratapia tng oe BéAtoto emninedo anodoong otnv
Katdotaon adpavelag.

Tumpénel va kavw av Sev Byaivel kaBoAou vepo 1
Byaivel TOAU Aiyo vepo katd To odouyydpLopa Tou
Sanédou;

EAéy€te av eival yepdrto to Soxelo vepol kat av éxel tornobetnbel cwotd to mMéApa odouyyapiopartog. Na
KaBapileTe TAKTIKA TNV POUTOTIKY oKOUTIA - odouyyapiotpa.

Byaivel mapa oAU vepd and tn Sidtaén
odouyyapiopatog

BeBatwBeite 0Tt TO KAMAKL TOU SoXElOU VEPOU €XEL KAEIOEL CWOTAL.

arti 5ev ouvexileL N POUMOTIKA oKOUTIA -
odouyyapiotpa Tov KaBapLopd LETE anod tn ddpTion;

H poumotik okouma - odouyyapiotpa Sev ouveyilel tov kabaplopd otav PpilokeTal otnv KATAoTAoN
Aettoupyiag "Mnv evoxAeite" (DND) fj petd amod xewpokivntn entotpodr) otov otabpo yia Goption.




H pounotiki okouma - adouvyyapiotpa Sev
emoTpédel otov otabpd dpoptiong adol petakvnBei

H petakivnon tng poumotikig okoumag - odouyyapiotpag UMopel va Thv KAveL va emavatonoBetnBei ) va
enavaldBel tn xaptoypdadnon tou meplBAAAovTog Xwpou. Av n POUMOTIK okouma - odouyyaplotpa
Bpioketal MOAU HakpLd amd Tov oTaBpo GOPTLONG, EVOEXETAL VO LNV UITOPEL VOl EMLOTPEPEL QUTOMATA KOV
TNG. € AUTAV TNV TIEPLTTWON, TIPETEL VA TNV TOMOBETAHOETE LOVOL 0aG 0TOV 0TaBUO hopTLonG.
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Movtého STYTJO3ZHM Movtého CDz2101
ALOOTAOELG 353 x 350 x 81 X\
AL0OTAOELG 130 x 126 x 93 mm
Mratapia 14,4V /2900 mAh (OvOpOOTLKE XWPNTIKOTNTA)
. R . . OVOUOOTLKEG
Xpovog poéptiong MNepimou 4 wpeg .
npodlaypadég 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
KaBapo Bdpog 3,9 kA& wobou
AcUppamn o Ovoguo‘rm;c’
GUVBEGLUOTNTA Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz r[p‘o Laypadeg 19,8V—1A
g§odou
SupBatod pe Android 4.4 kat iOS 10.0 ) vedtepn ékdoon

TeXVIKA XaPOKTNPLOTIKA

OVOMOOTLKY TAoN

14,4V —
Ovopaotuki Loxvg 4w Poumotikn okoUTa - opouyyapiotpa ITabuog poptiong
Suxvotnta
Aettoupylag 2400-2483,5 MHz YT KavovikEG CUVBNKEG XPrioNG, AUTOG 0 e§OMALOMOG Ba TpEMEeL va Slatnpeital o€ TETola

- - - B€on WoTe va UTIAPYEL AOOTACH SLOXWPLOLOU TOUAAXLOTOV 20 cm HETAEY TNG KEPALAG Kat
Méyiotn Lox e665ou TOU CWHOTOG TOU XPHOTN.

<20 dBm




MAnpodopieg AHHE

‘O\a ta tpoidvta ou hépouv autod to cUPBOAO amoteAoUV anmdBAnTa NAEKTPLKOU Kat NAEKTpoVIKOU e€omAlopol (AHHE, cupdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE) ta
E orola Sev Ba pEMeL va avapeLlyvUOVTaL HE KN SLaxwpLlopéva OLKLaKA aroBAnta. AvtiBeta, yla thv mpootacia tou mepBaAlovtog kat tng avBpwrivng vyeiag, Ha
TPEMEL va Ttapadibete Ta andPAnTa e€0mMALOOU AUTOU TOU TUTIOU GE €vVa KABOPLOHEVO O TG KUBEPVNTIKEG 1) TOTIKEG ApXEG ONHEl0 GUANOYNAG yLla TNV
EEE  ovakUKAWon Twv armoBAATWVY NAEKTPLKOU Kat NAEKTPOVIKOU e§omALlopoU. H owoth arnoppudn kat avakUkAwan Ba cupBdAel otnv amoduyr mBavwy apvnTKwy
EMUTTWOEWV 0T0 TEPLBAAOV Kat otV avBpwrivn vyeia. MNa neplocotepeg mAnpodopieg oxeTikd pe tn B€on TETolwy onpeiwv cUAOYAG, KABWE KoL OXETIKA HE TOUG OPOUG
KoL TG TPoUTOBETELG XPrONG TOUG, EMUKOWVWVHOTE E TOV UTEUOUVO EYKATAOTACNG I LLE TLG TOTIKEG OPXEG.

Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte
suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Camera aspiratorului cu mop va colecta imagini cu persoanele din mediu care se afla in raza unghiurilor de vizualizare in timpul curdtarii, doar cu scopul navigarii si
pozitionarii. Va asiguram ca toate informatiile dvs. cu caracter personal vor fi protejate de tehnologia de criptare a datelor.

Restrictii de utilizare

Acest produs poate fi utilizat de copii cu varsta peste 8 ani si de persoane cu dizabilitati fizice, senzoriale,
intelectuale sau cu experienta sau cunostinte limitate doar sub supravegherea unui parinte sau tutore pentru
a asigura functionarea in siguranta si a evita riscul de pericole. Curatarea si intretinerea nu trebuie efectuate
de copii fara supraveghere.
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Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizata impreuna cu aparatul.
Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

Copiii nu trebuie sa se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii pastreaza o
distanta de siguranta fata de aspiratorul cu mop in timpul functionarii.

n cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie s fie inlocuit cu un cablu sau un
ansamblu special, care este pus la dispozitie de producator sau de agentul de service al
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acestuia.
Nu utilizati aspiratorul cu mop intr-o zona suspendata deasupra parterului fara o bariera de protectie.

Nu utilizati aspiratorul cu mop la o temperatura ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe o podea cu lichide
sau substante lipicioase.

Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul cu mop pentru a preveni tragerea acestora in
timpul curatarii.

Tndepértati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul cu mop s& se loveascd de
ele si sa le deterioreze.

Nu lasati instrumentul de curatare a periei la indemana copiilor.

Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul cu mop indiferent daca acesta este
stationar sau Tn miscare.

Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului cu mop.
Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curata substante care ard.

Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.
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Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit si suportul de incarcare este deconectata Thainte de curatare
sau de intretinere.

Nu stergeti nicio parte a produsului cu o carpa umeda sau alt lichid.

Utilizati acest produs in conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt raspunzatori
pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

Baterii si Tncarcare
AVERTISMENT:

Nu utilizati baterii, Tncarcdtoare sau suporturi de incarcare de la terti.Utilizati numai cu unitatea de
alimentare CDZ2101.

Nu ncercati sa dezasamblati, reparati sau modificati bateria sau suportul de incarcare.
Nu amplasati suport de incarcare langa o sursa de caldura.

Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentru incarcare ale
suportului.

Nu aruncati necorespunzator bateriile vechi. Bateriile nefolosite trebuie aruncate la un centru de reciclare
corespunzator.

Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul original,
daca este posibil.



Daca aspiratorul cu mop nu va fi folosit pentru o perioada indelungata, incarcati-l complet, apoi opriti-I si
pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul cu mop cel putin o data la 3 luni pentru a evita
descarcarea excesiva a bateriei.

Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. Tnainte de a arunca aspiratorul cu
mop, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-l in conformitate cu legislatia si
reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet si sa va asigurati ca
produsul este deconectat de la curent. Scoateti surubul de pe partea inferioara, apoi scoateti capacul.

Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.

Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.
Indlever batterierne hos en professionel genanvendelsesvirksomhed.

Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara cd echipamentul radio tip STYTJO3ZHM este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generala a produsului

- AR

Instrument de curatare Cablu de alimentare Perie laterald

Accesorii

Laveta mop Suport de incarcare

Rezervor de apa

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza imbunatatirilor aduse
produsului.



Aspirator si mop

O@c

Buton de alimentare/curatare

Pornire/oprire: Apasati si tineti apasat timp de 3 secunde
Curdtare: Apasati pentru a incepe curdtarea dupa pornirea aspiratorului cu
mop

Buton loc/andocare

Apdsati acest buton pentru a trimite aspiratorul cu mop inapoi la suportul de
incarcare

Apdsati si tineti apasat timp de 3 secunde pentru a porni modul de Curatare
loc

Indicator stare
Aprindere continu (alb): Curdtare/Curatare incheiata/Incarcat complet
Aprindere intermitenta (alb): Revenire la suportul de incarcare pentru
incdrcare (baterie normald)
Pulsare (alb): Tncércare (baterie normals)
Aprindere intermitenta (portocaliu): Revenire la suportul de incarcare pentru
incdrcare (baterie scdzuta)
Pulsare (portocaliu): ncércare (baterie scizuts)

Nota: Apisati orice buton pentru a intrerupe aspiratorul cu mop in timpul curatarii,
intoarcerii la suport sau in modul Curatare loc.

Compartiment pentru praf
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Clema pentru compartimentul
pentru praf

Indicator conexiune Wi-Fi
Pornit: Wi-Fi conectat

° Capac pentru

compartimentul pentru praf Aprindere
intermitentd lenta:
) Urmeazi conectarea
° Fittru Aprindere
. intermitenta rapida:
Accesoriu pentru Se conecteaza

spalare cu mopul - Buton de resetare:

Apasati si mentineti

apdsat timpde 3
Rezervor de apd secunde pentru_ .
restaurarea setérilor din
Buton Putere suplimentara fabrici
Orificiu pentru umplere cu
apa Buton de eliberare a
rezervorului de apd Laveta
mop Fanti de aer/difuzor

Zona de atasare a lavetei pentru mop

Aspiratorul cu mop si senzorii

Senzor de margine



Roata omnidirectionala

Senzor de navigare

—= Contacte pentru incarcare €
vizuald

—=Senzor de miscare

< Perie laterald

Protectie coliziune

Roti principale
Perie
Cleme pentru

Senzor de decelerare
cu infrarosu

capacul periei

Suport deincércare

=)

Zona de semnalizare
Contacte pentru incdrcare

Port de alimentare
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Tnainte de utilizare

Indepartarea ambalajelor de protectie

Tnainte de utilizare, indepartati benzile aplicate in partile laterale ale
protectiei aspiratorului cu mop, precum si pelicula de protectie de pe
senzorul de navigare vizuala.

Instalarea periei laterale

Introduceti peria laterald in fanta pentru accesorii aflata in partea inferioara
a aspiratorului cu mop.

Amplasarea si conectarea suportului de incarcare

Asezati suportul de incdrcare langa o priza de alimentare cu energie electricd intr-
0 zona cu semnal Wi-Fi bun. Pentru a va asigura ca aspiratorul cu mop poate
reveni la suportul de incdrcare, lasati un spatiu liber de cel putin 0,5 metri pe
fiecare latura a suportului de incarcare si un spatiu liber de cel putin 1,5 metri in
fata acestuia si asigurati-va cd nu se afl3 obiecte asezate direct deasupra acestuia.
Nu asezati suportul de incarcare sub mobilier precum comode sau scaune.
Conectati cablul de alimentare la suportul de incédrcare si strangeti cablul rdmas
pentru ca aspiratorul cu mop sd nu se incurce in acesta, deoarece aceasta poate
avea drept rezultat deplasarea sau deconectarea accidentala a suportului de
incarcare.



Strangeti orice
cablu lasat liber

Nota: Asigurati-vé ci suportul de incarcare se afla intr-o zon bine iluminatg, departe de
razele solare directe si de obiecte reflectorizante, cum ar fi oglinzile, care pot impiedica
revenirea aspiratorului cu mop la suportul de incdrcare.

Incarcarea aspiratorului cu mop

Plasati aspiratorul cu mop pe suportul de incarcare. Aspiratorul cu mop va
porni automat si va incepe sa se incarce. Tn timp ce acesta se incarci,
indicatorii butoanelor @ O ale aspiratorului cu mop vor fi de
culoare alba si vor clipi intermitent lent, ramanand aprinsi dupa ce
aspiratorul cu mop s-a incarcat complet.

Dupa 10 minute de la incdrcarea completd a bateriei, indicatorul se va
stinge.

Indicator nivel baterie

[oax)

Aprindere continua
(alb): Bateria este
incarcata peste 15%

Portocaliu: Bateria este
Tncarcatd sub 15%

Nota:

- Incarcati complet aspiratorul cu mop inainte de prima utilizare.
- Pentru incdrcare in conditii de sigurantd si pentru a evita deteriorarea pardoselii, indepartati

accesoriul pentru spdlare cu mopul inainte de incarcare.

Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/

Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia Mi Home/Xiaomi Home
pentru a controla dispozitivul si pentru a interactiona cu
alte dispozitive inteligente pentru casd. Scanati codul QR
pentru a descarca si a instala aplicatia. Veti fi directionat
catre pagina de configurare a conexiunii dacd aplicatia a
fost deja instalatd. Sau cdutati ,,Mi Home/Xiaomi Home”

in magazinul de aplicatii pentru a o descdrca si a o instala.
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Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,,+” din partea dreapta-
sus, apoi urmati instructiunile pentru a addauga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei).
Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit. Nota:

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 2,4 GHz.

- Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Fglg vejledningerne i forhold til den
aktuelle appversion.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand se pierde conexiunea intre telefon si aspiratorul cu mop din cauza
reconfigurdrii ruterului, a parolei gresite sau din alte cauze, deschideti
capacul aspiratorului cu mop pentru a vedea indicatorul de conexiune WiFi.
Apasati si tineti apdsate simultan butoanele $io O pani cand
auziti o voce care spune ,Waiting for the network configuration” (,,Se
asteapta configuratia retelei”). Odata ce indicatorul pentru conexiune Wi-Fi
se aprinde intermitent lent, conexiunea Wi-Fi a fost resetata cu succes.

Mod de utilizare

Pornirea curatarii

1
Apasati si tineti apasat butonul Otimp de 3 secunde pentru a porni
aspiratorul cu mop. Indicatorul de alimentare va fi de culoare albd, ceea ce
indica faptul cd aspiratorul cu mop este in stare de asteptare. Apdsati

butonul Osi aspiratorul cu mop va incepe curatarea urmand un model in
forma de S. Dupa ce toate zonele sunt curatate, aspiratorul va incheia
operatiunea curatand de-a lungul marginilor si peretilor, apoi va reveni la
suportul de incarcare pentru a se reincarca.

Dacd aspiratorul cu mop se

descarca in timpul unei b S

activitati de curatare, acesta va ( S . /

reveni automat la suportul de tg (4«{) =l )
C

incdrcare pentru a se reincarca, —
C
T

apoi va relua operatiunea de
curdtare de unde a fost

intrerupta, dupa ce s-a incarcat / C
suficient. ~ B _‘,/) C
7% )

n timpul unei operatiuni de curatare, aspiratorul cu mop poate intra si iesi din
incdperi si poate detecta limitele atingand usor peretii si mobilierul. Acest aspect
este normal si nu afecteaza eficienta curatarii.

Nota:

- Tnainte de o operatiune de curatare, asigurati-va ca aspiratorul cu mop este complet incircat si
cd incepe operatiunea de la suportul de incarcare. Nu mutati suportul de incdrcare in timp ce
aspiratorul cu mop efectueaza operatiuni de curatare.

- Diagrama de mai sus este furnizata doar in scop informativ.

Punerea in pauza
Apdsati orice buton pentru a intrerupe aspiratorul cu mop in timpul

1
curatarii.Pentru a relua curatarea, apasati butonul O. Apdsati butonul O pentru
a termina activitatea de curatare curenta, iar aspiratorului cu mop va merge
inapoi la suportul de incarcare. Nota:

- Pentru evitarea erorilor de navigare, nu ridicati si nu mutati aspiratorul cu mop in
timp ce functionarea acestuia este intrerupta.



- Cand aspiratorul cu mop este intrerupt, asezarea acestuia pe suportul de incdrcare va
incheia activitatea curentd de curatare.

Modul Repaus

Aspiratorul cu mop va intra automat in mod de repaus dupa 10 minute de
inactivitate, apoi se vor opri indicatorii de alimentare si de incarcare. Pentru
a reactiva aspiratorul cu mop, apdsati orice buton.

Nota: Dacé intervalul de repaus depéseste 2 ore, aspiratorul cu mop se va opri automat.

Alte functii ale aplicatiei

Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home v& pune la dispozitie o gama variata de

functii speciale si moduri diferite de curatare, inclusiv Selectare zona de

curdtare, Curdtare zonatd, Zone restrictionate/Pereti virtuali cu posibilitate

de configurare din aplicatie, Zone restrictionate, Curatd acolo, Putere

suplimentara pentru covoare si multe altele.

Nota:

- Pentru mai multe informatii cu privire la modul in care puteti utiliza functiile
aspiratorului cu mop din aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, consultati instructiunile din

aplicatie.
- Retineti ca este posibil ca anumite functii sa varieze din cauza actualizarilor si a
optimizarilor continue ale aplicatiei.

Utilizarea functiei de spalare cu mopul
1. Instalarea lavetei pentru mop

Umeziti laveta pentru mop si stoarceti apa in exces. Trageti laveta spre fanta
de pe rezervorul de apd pana cand se fixeaza in pozitie.

2. Umplerea rezervorul de apa
Deschideti capacul rezervorului de apa, umpleti-I cu apa si inchideti capacul cu

atentie.

Nota:
- Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza

deformarea rezervorului.
- Pentru a evita infundarea, nu adaugati agenti de curatare sau dezinfectanti in rezervorul de

apa.
3. Instalarea modulului de stergere
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Aliniati modulul de stergere conform sagetii, apoi glisati-| spre spatele

4.Inceperea operatiunii de spalare cu mopul
Apasati butonul () sau utilizati aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a
aspiratorului cu mop pana se fixeaza in pozitie. incepe curatarea. Aspiratorul

cu mop va recunoaste automat accesoriul pentru spalare cu mopul si va

incepe operatiunea de spalare si de distributie a apei in functie de necesitati.

Nota:

- Utilizati modul de stergere doar cand aspiratorul este supravegheat de o persoana.
Pentru a impiedica aspiratorul s3 intre pe zonele cu covor, puteti folosi obiecte.

- Laveta pentru mop ar trebui curdtata la fiecare 30 de minute de utilizare pentru a asigura un
flux de apd adecvat si o curatare eficienta.

5. Scoaterea modulului de stergere

Dupa ce aspiratorul cu mop finalizeaza curatarea si se intoarce la suportul de
incarcare, apasati pe clemele laterale ale modulului de spalare si trageti pentru a
scoate modulul.

Nota: Cand aspiratorul cu mop se incarcd sau nu este utilizat, scoateti modulul de stergere,
goliti apa ramasa in rezervor si curatati laveta mopului pentru a impiedica dezvoltarea
mucegaiului si a mirosurilor neplacute.

Intretinerea de rutina

Perie * se recomands curdtarea siptdmanali.

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si apasati clemele pentru a scoate
aparatoarea periei.

2. Scoateti peria din aspiratorul cu mop, apoi curdtati rulmentii periei.3.
Utilizati instrumentul de curdtare pentru perie inclus pentru a indepdrta parul
incalcit de pe perie.

4. Reintroduceti peria, apoi puneti capacul la loc si apdsati-I pana cand clemele se
fixeaza in pozitie.



Capac perie

Cleme
Perie

Rulmenti perie

» Instrument de curatare
s/‘

Nota:

2. Indepértati parul, mizeria si alte resturi de pe roata si ax.

3. Reintroduceti roata si apasati-o ferm inapoi in pozitie.Nota:

- Puteti utiliza o surubelnitd de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata
usor si pentru a o indeparta.

- Roata poate fi curdtata cu apd si reinstalata dupa uscare.

Perie laterald * se recomands curtarea lunara.

1. Rasturnati aspiratorul cu mop, apoi scoateti usor peria laterala, precum in
diagrama de mai jos, pentru a o curata.
2. Reinstalati peria laterald

Nota: Se recomanda curatarea lunar a periei laterale si inlocuirea acesteia la fiecare 3 pana
la 6 luni.

Roata omnidirectionalé* Curitati dup3 cum este necesar.

Roatd

Ax

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si scoateti roata omnidirectionala.

- Daca peria a colectat prea mult par sau daca firele de par sunt incurcate, nu trageti de
acestea cu putere deoarece riscati sa deteriorati peria. - Se recomanda curdtarea
saptamanala a periei si inlocuirea acesteia la fiecare 6 pana la 12 luni.
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Senzori si contacte de incarcare

Utilizati o carpd moale pentru a curata toti senzorii si contactele de incarcare de
pe aspiratorul cu mop.

1. Cei patru senzori de margine de pe partea inferioara.
2. Senzorul de decelerare cu infrarosu din fata.
3. Contactele pentru incarcare de pe partea inferioara.
4. Senzorul de miscare de pe partea inferioara.

Senzor de margine

Contacte pentru incarcare
——— Senzor de miscare

Senazor de
decelerare cu
infrarosu

00




Cu réta rea filtrului lavabil * se recomands curitarea de doud ori pe
saptamana.
1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop, apoi prindeti clema
compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul.

2. Deschideti capacul compartimentului pentru praf conform diagramei.

Nota: Pentru a evita infundarea cu praf a filtrului, loviti usor compartimentul pentru praf
atunci cand il goliti.

Intretinerea de rutin

Compartimentul pentru praf si filtrul *serecomands

curdtarea saptamanala.

1. Deschideti capacul compartimentului pentru praf din pozitiile
marcate cu sageti.
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2. Addugati apa curata in compartimentul pentru praf, inchideti

capacul compartimentului, apoi scuturati-l inainte si inapoi, iar apoi goliti apa.
Repetati acesti pasi pana cand filtrul este curat.

Nota: Utilizati doar apa curaté pentru a curata filtrul. Nu utilizati detergent.

3. Scoateti filtrul precum in diagrama, scuturati-l puternic pentru a

indepdrta excesul de apa, apoi ldsati-l sd se usuce inainte de a-| reinstala.

Nota: Nu incercati s curatati filtrul cu o perie sau cu degetele.

4. Scoateti filtrul precum n diagrama, scuturati-l puternic pentru a
indepdrta excesul de apd, apoi lasati-l sa se usuce inainte de a-l reinstala.

Nota: Filtrul trebuie sé fie uscat complet inainte de utilizare (13sati la uscat cel putin 24 de
ore).

L]
N .

LM
S

Laveta MOP *Laveta pentru mop trebuie curatata dupé fiecare utilizare.

1. Trageti laveta pentru mop de pe rezervorul de apd pentru a o scoate.

A%

2. Curatati si uscati laveta pentru mop.

ﬁm



Scoateti laveta de pe rezervorul de apa inainte de a o curdta si asigurativa ca apa
murdara nu curge inapoi in orificiul de evacuare a apei pentru a evita infundarea.
Nu apdsati prea tare pe laveta pentru mop, deoarece acest lucru ii poate afecta
performanta. Laveta pentru mop trebuie curatata inainte de fiecare utilizare.

Nota: Se recomands inlocuirea lavetei pentru mop la fiecare 3 pani la 6 luni.
ey,
~ ,

Baterie

Aspiratorul cu mop contine un pachet de baterii litiu-ion de inaltd performanta.
Asigurati-va ca aspiratorul ramane incdrcat in timpul utilizarii zilnice pentru a
mentine performanta optima a bateriei.

Nota: Daci aspiratorul cu mop nu este utilizat pentru o perioad3 indelungats, opriti-I si
depozitati-l. Pentru a preveni deteriorarea in urma descdrcarii excesive, aspiratorul cu mop
trebuie reincarcat cel putin o data la trei luni.

Suport de incarcare
Curdtati contactele de pe suportul de incarcare cu o carpa moale.

Actualizarea firmware-ului

Puteti actualiza firmware-ul prin intermediul aplicatiei. Inainte de actualizare,
asigurati-va ca aspiratorul cu mop se afla pe suportul de incarcare si are cel putin
15% baterie ramasa.

Repornirea aspiratorului cu mop

Daca aspiratorul cu mop nu mai raspunde sau nu poate fi oprit, apasati si tineti
apasat butonul @p de 10 secunde pentru a-1 opri fortat. Apoi apasati
si tineti apasat butonul timp de (&}cunde pentru a porni aspiratorul cu mop.

Restaurarea setdrilor din fabricd

Daca repornirea sistemului nu functioneaza, utilizati un ac pentru a apdsa
butonul de resetare pana cand auziti o voce spunand ,Restoring factory settings”
(Restaurarea setarilor din fabrica). Acest lucru va reseta aspiratorul cu mop la
setarile initiale din fabrica.
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Intrebari frecvente

Resetarea consumabilelor

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, selectati Aspirator si mop robotic Mi
2,apoi atingeti " " pentru a deschide setarile in coltul din dreapta sus. Selectati
Consumabile si alegeti accesoriul pe care doriti sa il resetati, urmati instructiunile
din aplicatie pentru a finaliza resetarea.

Tipul de problema

Solutie

porneste?

Ce trebuie sa fac atunci cdnd aspiratorul cu mop nu se

Este posibil ca bateria aspiratorului cu mop sa fie descdrcatd atunci cand temperatura ambientala este sub 0°C
sau peste 40°C. Utilizati aspiratorul cu mop doar in medii cu o temperatura in intervalul 0-40°C. Incircati

aspiratorul inainte de utilizare.




Ce trebuie sa fac atunci cand aspiratorul cu mop nu se
ncarca?

Verificati conectarea corecta a cablului de alimentare in suportul de incarcare si in priza si starea contactelor de
incdrcare. Dacd acestea sunt murdare, stergeti contactele de incarcare atat de pe suportul de incarcare, cat si
de pe aspiratorul cu mop cu o carpa uscata.

De ce nu se intoarce aspiratorul cu mop la suport
pentru a se incdrca?

Verificati dacd exista prea multe obstacole in jurul suportului de incarcare, asezati suportul intr-un loc fara
obstacole in jurul lui. Asigurati-va ca nu exista obstacole pe o distanta de 0,5 metri pe ambele parti si pe o
distantd de 1,5 metri in fata suportului de incdrcare. Curatati zona de semnalizare a suportului.

Ce trebuie sa fac atunci cand aspiratorul cu mop nu
functioneaza corespunzator?

Opriti aspiratorul cu mop, apoi porniti-l din nou.

Aspiratorul cu mop face un zgomot ciudat

Este posibil sa fie prins un obiect strdin in perie, in peria laterala sau intr-una din rotile principale. Opriti
aspiratorul cu mop si indepartati toate reziduurile.

De ce nu curatd la fel de eficient aspiratorul cu mop sau
de ce lasd praf in urma?

Verificati compartimentul pentru praf si, daca este plin, goliti-I. Mai mult, verificati filtrul si curatati-l daca este
necesar. De asemenea, verificati dacd exista obiecte prinse in oricare dintre perii.

Aspiratorul cu mop nu se poate conecta la Wi-Fi

Este ceva in neregula la conexiunea Wi-Fi. Resetati conexiunea Wi-Fi si descdrcati cea mai recentd versiune a
aplicatiei Mi Home/Xiaomi Home, apoi incercati sd va reconectati.

Permisiunile de accesare a locatiei nu sunt activate. Asigurati-va ca permisiunile de accesare a locatiei
dispozitivului dumneavoastrd sunt activate pentru aplicatia Mi Home/Xiaomi Home.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este intr-o zona cu acoperire Wi-Fi buna. Aspiratorul
cu mop nu este compatibil cu retelele Wi-Fi de 5 GHz. Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este conectat la o retea
Wi-Fi de 2,4 GHz.

Utilizatorul sau parola pentru reteaua Wi-Fi sunt incorecte. Asigurati-va ca utilizatorul si parola utilizate pentru a
va conecta la reteaua Wi-Fi sunt corecte.
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Tipul de problema

Solutie

De ce nu efectueaza aspiratorul cu mop curatarea
programata?

Asigurati-va cd nivelul bateriei este suficient. Aspiratorul cu mop trebuie sa aiba un nivel al bateriei de cel putin
15% pentru a porni o curdtare programata.

Consuma aspiratorul cu mop curent cand este lasat in
suportul dupa ce este incarcat complet?

Cand aspiratorul cu mop este lasat in suportul de incdrcare, va consuma o cantitate mica de curent pentru a
permite bateriei sa pastreze o performanta optima in modul Repaus.

Ce trebuie sa fac atunci cand nu iese apa sau iese
foarte putina apa la stergerea podelei?

Asigurati-va ca ati umplut rezervorul de apa si cd mopul este instalat corect. Curatati mopul regulat.

lese prea multa apa din modulul de stergere

Asigurati-va ca ati inchis corect capacul rezervorului de apa.

De ce nu reia aspiratorul cu mop curatarea dupa
incarcare?

Aspiratorul cu mop nu reia curdtarea in modul Nu deranjati (DND) sau dupa ce a fost readus manual la
suportul de incarcare.

Aspiratorul cu mop nu revine la suportul de incdrcare
dupa ce a fost mutat

Mutarea aspiratorului cu mop poate cauza repozitionarea acestuia sau rescanarea mediului inconjurdtor. Daca
aspiratorul cu mop este prea departe de suportul de incarcare, este posibil sa nu mai poata reveni automat de
la sine, caz in care va trebui sa asezati manual aspiratorul cu mop pe suportul de incdrcare.




Model

STYTJO3ZHM

Dimensiuni articol

353 x 350 % 81 mm

Baterie

14,4V ==/ 2900 mAh(Capacitate nominald)

Timp de incarcare

Aproximativ 4 ore

Greutate netd 3,9kg

Conectivitate

wireless Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Compatibil cu Android 4.4 si i0S 10.0 sau o versiune superioara
Tensiune nominala 14,4V

Putere nominald 40 W

Frecventd de
functionare

2400-2483,5 MHz

Putere maxima de
iesire

<20 dBm

Model CDz2101

Dimensiuni articol 130 x 126 x 93 mm
Intrare 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
lesire 198V— 1A

Specificatii

Aspirator si mopSuport de incarcare

in conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distant3 de cel
putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.
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Informatii DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezinta deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie
E amestecate cu deseuri menajere nesortate. in schimb, trebuie si protejati sinitatea umana si mediul inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente la
un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale sau locale.
B (ysarea sireciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului inconjuritor si a sdnatatii umane. Contactati instalatorul
sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Sikkerhedsinformation

Lees denne vejledning omhyggeligt fgr brug, og opbevar den til senere brug.

Dette produkt er kun beregnet til renggring af gulve i et hjemmemiljg. Ma ikke anvendes udendgrs, pa
andet end gulvoverflader eller i et kommercielt eller industrielt miljg.

Kameraet pa robotstgvsuger-moppen, der kun er til navigerings- og placeringsformal, opfanger personer i omgivelserne inden for raekkevidden af sine synsvinkler under

renggringen. Du kan veere sikker pa, at alle dine personlige oplysninger beskyttes af datakrypteringsteknologi.

Anvendelsesbegransninger

Dette apparat kan bruges af bgrn fra en alder pa 8 ar samt af personer med reduceret fysisk, sensoriske eller
mentale feerdigheder eller mangel pa erfaring og viden, hvis det foregar under opsyn, eller de instrueres i
brugen af anordningen pa en sikker made og forstar de involverede risici. Bosrn ma ikke lege med apparatet.
Renggring og vedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn, medmindre det foregar under opsyn.

Apparatet ma kun bruges med den strgmforsyningsenhed, der leveres med apparatet.



Dette apparat indeholder batterier, der kun ma udskiftes af personer uddannet til dette.

Born ma ikke lege med dette produkt. Sgrg for, at bgrn og kaeledyr holdes pa sikker afstand af
robotstgvsuger-moppen, nar den er i brug.

Hvis strgmledningen er beskadiget, skal den udskiftes med en speciel ledning eller komponent, der er
tilgeengelig fra producenten eller dennes servicerepraesentant.

Robotstgvsuger-moppen ma ikke anvendes i et omrade, der befinder sig over jordhgjde, uden beskyttende
afskaermning.

Anvend ikke robotstgvsuger-moppen ved en omgivelsestemperatur pa over 40° C eller under 0° C eller pa et
gulv med vaeske eller klistrede substanser.

Saml eventuelle kabler op fra gulvet, inden robotstgvsuger-moppen anvendes, sa den ikke traekker kablerne
med sig under renggringen.

Fjern skrgbelige eller sma genstande fra gulvet, sa robotstgvsuger-moppen ikke stgder ind i dem og
beskadiger dem.

Hold bgrsterenggringsvaerktgjet uden for bgrns raekkevidde.

Placer ikke bgrn, keeledyr eller genstande ovenpa robotstgvsuger-moppen, uanset om den star stille eller
bevaeger sig
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Hold har, fingre og andre kropsdele vaek fra indsugningsabningen pa robotstgvsuger-moppen.
Anvend ikke robotstgvsuger-moppen til at renggre breendende substanser.
Stgvsug ikke harde eller skarpe genstande..

Serg for, at robotstgvsuger-moppen er slukket og at stikket til ladestationen er trukket ud, f@r apparatet
renggres eller vedligeholdes.

Dette produkt ma ikke tgrres af med en vad klud eller anden vaeske.
Dette produkt skal anvendes i overensstemmelse med anvisningerne i brugervejledningen. Brugere er

ansvarlige for tab eller skader forarsaget af forkert brug af dette produkt. Batterier og opladning

ADVARSEL:

Brug ikke batteri, oplader eller ladestation fra en tredjepart. Brug kun med strgmforsyningen CDZ2101.
Forspg ikke selv at reparere eller modificere batteriet eller ladestationen eller skille dem ad.

Placer ikke ladestationen i neerheden af en varmekilde.

Brug ikke en vad klud eller vade haender til at renggre ladestationens ladekontakter.

Gamle batterier skal bortskaffes korrekt. Kasserede batterier skal bortskaffes pa en passende
genbrugsplads.
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Se¢rg for, at robotstgvsuger-moppen er slukket, nar den transporteres, og opbevar den i den originale
emballage, hvis muligt.

Hvis robotstgvsuger-moppen ikke skal bruges i en laengere periode, skal den lades helt op og derefter
slukkes og opbevares pa et kgligt, t@rt sted. Genoplad robotstgvsuger-moppen mindst hver 3. maned for at
undga for stor afladning af batteriet.

Lithium-ion-batteripakken indeholder substanser, der er farlige for miljget. Fgr robotstgvsugermoppen
kasseres, skal batteripakken fgrst fjernes og derefter kasseres eller genanvendes i overensstemmelse med
lokal lovgivning og bestemmelserne i det land eller den region, hvor apparatet bruges.

Nar batterierne fjernes fra produktet, er det bedst at bruge batterierne helt op og sgrge for, at produktet
afbrydes fra strégmforsyningen. Afmonter skruen i bunden og fjern derefter daekslet. Afbryd
batteriklemmerne og fjern derefter batterierne. Undga at beskadige batterikassen, da det kan resultere i
personskade.

Indlever batterierne hos en professionel genanvendelsesvirksomhed.
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Hermed erkleerer Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., at radioudstyrstypen STYTJO3ZHM overholder direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst af

EUoverensstemmelseserkleeringen kan findes pa fglgende adresse : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Du finder en detaljeret e-vejledning pa

www.mi.com/global/service/userguide.

Produktoversigt
Tilbehgr
Renggringsvaerktgj Strgmledning Sidebgrste

Vattentank Moppepude Ladestation
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Bemaerk: lllustrationer af produktet, tilbehgr og brugergraensefladen i brugervejledningen er udelukkende vejledende. Det faktiske produkt og de faktiske funktioner kan variere pa grund af
produktforbedringer.

Robotstgvsuger-moppe

() Teend-/reng@ringsknap

Taend/sluk: Tryk og hold i 3 sekunder
Renggring: Tryk for at starte renggringen, nar robotstgvsuger-
moppen er teendt

O Plet-/ladeknap

Tryk for at sende robotstgvsuger-moppen tilbage til ladestationen
Tryk og hold i 3 sekunder for at starte pletrensfunktionen

O@ec

Statusindikator

Hvid: Renggring afsluttet/fuldt opladet

Blinkende hvid: Vender tilbage til ladestation for at lade
(normalt batteri)

Langsomt blinkende hvid: Opladning (normalt batteri)
Blinkende orange: Vender tilbage til ladestation for at lade (lavt
batteri)/fejl

Langsomt blinkende orange: Opladning (lavt batteri)

Bemaerk: Tryk pa hvilken som helst knap for at szette pa pause, imens

robotstgvsuger-moppen ggr rent, vender tilbage til ladestationen eller er i
pletrensfunktion.
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Stgvbeholder

Stepvbeholderclips

° Stpvbeholderdaeksel

° Filter

Vandtank

© Boost-knap
Abning til vandpafyldning

Udlgsningsknap til
vandbeholder

> Moppepude

> Tilslutningsomrade til
moppepude
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Robotstgvsuger-moppe og sensorer

Klippesensor

— Drejehjul
— Ladekontakter

Visuel navigationssensor

o o i
——o Optisk sensor
[ — A
Sldebarste > Kollisionsbuffer
Primaere hjul
Barste Infrared
Borstedaekselclips decelerationssensor

Ladestation

Signaling Area

Ladekontakter

—— Stremport

Sl
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F@r brug

Fjern beskyttelsesafdaekninger

For brug fjernes beskyttelsesstrimlerne fra begge sider af
robotstgvsugermoppens stgddeemper og beskyttelsesfilmen pa den visuelle
navigationssensor.

Installer sidebgrsten

Indsaet sidebgrsten i tilslutningsabningen i bunden af robotstgvsugermoppen.

Placer og tilslut ladestationen

Placer ladestationen i naerheden af en stikkontakt i et omrade med godt wi-fi-
signal. For at sikre, at robotstgvsuger-moppen kan vende tilbage til ladestationen,
b@r der vaere mindst 0,5 meter fri plads pa hver side af ladestationen og mindst
1,5 meter fri plads foran ladestationen. Sgrg for, at der ikke er genstande direkte
over ladestationen. Placer ikke ladestationen under mgbler, som skabe eller
stole. Tilslut stremledningen til ladestationen og saml Igs ledning, sa
robotstgvsuger-moppen ikke bliver viklet ind, hvilket kan flytte eller afbryde
ladestationen.



Saml eventuel lgs

ledning

Bemaerk: Sgrg for, at ladestationen er placeret i et veloplyst omréde uden direkte sollys og
veek fra reflekterende genstande, som f.eks. spejle, der kan forhindre robotstgvsugermoppen i
at vende tilbage til ladestationen.

Oplad robotstgvsuger-moppen

Placer robotstgvsuger-moppen pa ladestationen. Robotstgvsugermoppen teender
automatisk og begynder at lade. Indikatorerne for knapperne - og pa
robotstﬁvsug@mopé@'\ blinker langsomt hvidt under opladning og forbliver
teendt, nar robotstgvsuger-moppen er ladet helt op.

Indikatoren slukker, nar batteriet har vaeret fuldt opladet efter 10 minutter.

Batteriniveauindikator

[oa)

Hvid: Batteriniveauet
erover 15%

Orange:
Batteriniveauet er
under 15 %

Bemaerkninger:

- Lad robotstgvsuger-moppen helt op, fgr den tages i brug fgrste gang.

- Af hensyn til sikkerhed under opladning og for at forhindre moppepuden i at beskadige
gulvoverflader, bgr moppekomponenten fjernes fgr opladning.

Tilslutning med Mi Home/Xiaomi Home-appen

Dette produkt fungerer sammen med Mi Home/

Xiaomi Home-appen*. Brug Mi Home/Xiaomi
Homeappen til at styre din enhed og til at arbejde
sammen med andre smart home-enheder.

Scan QR-koden for at downloade og installere appen. Du
vil blive videreledt til konfigurationssiden, hvis appen
allerede er installeret. Eller spg pa "Mi Home/ Xiaomi
Home" i App Store for at downloade og installere appen.
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Abn Mi Home/Xiaomi Home-appen, tryk pa " @ " i gverste hgjre hjgrne, og folg
derefter anvisningerne for at tilfgje din enhed. * Appen kaldes Xiaomi Home i
Europa (bortset fra Rusland). Appens navn, der vises pa din enhed, bgr indstilles
som standard. Bemaerkninger:

- Apparatet understgtter kun 2,4 GHz wi-fi-netvaerk.
- Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Fglg vejledningerne i forhold til den

aktuelle appversion.

Nulstil wi-fi

Hvis forbindelsen mellem din telefon og robotstgvsuger-moppen mistes pa grund
af rekonfiguration af routeren, forkert adgangskode etc., abnes daekslet pa
robotstgvsuger-moppen, sa du kan se wi-fi-indikatoren. Tryk pa knapperne  og
samtidigt og ho(d)jen@de, indtil du hgrer en stemme, der siger "Waiting for the
network configuration” (venter pa netvarkskonfiguration). Nar wi-fi-indikatoren
blinker langsomt, er wi-fi blevet nulstillet korrekt.

Brugsanvisning

Start renggring

Tryk pa knappen ('))g hold den nede i 3 sekunder for at teende robotstgvsuger-
moppen. Strgmindikatoren lyser hvidt for at vise, at robotstgvsuger-moppen er i
standbyfunktion. Tryk pa knappen , hvorefter robotswvsuger»moQ_‘gen
begynder at ggre rent i et S-mgnster. Nar alle omrader er gjort rene, afslutter
robotstgvsuger-moppen ved at ggre rent langs kanter og vaegge, og vender
derefter tilbage til

Hvis robotstgvsuger-moppens
batteri begynder at blive lavt (\\ Y C 7
under en renggringsopgave, ( )]
vender den automatisk tilbage D G
til ladestationen for at lade op, )a: L] [ —
og fortsaetter derefter C
renggringen, hvor den AN )
stoppede, nar den er ladet C
tilstraekkeligt op. (4” C X )
) C
( aay
)

Under en renggringsopgave
bevager robotstgvsuger-moppen sig ind og ud af rum og registrerer dens
afgraensninger ved forsigtigt at stgde ind i vaegge og mgbler. Dette er
normalt og pavirker ikke renggringseffektiviteten. Bemaerkninger:

- Fgr en renggringsopgave skal robotstgvsuger-moppen veere ladet helt op og starte fra
ladestationen. Ladestationen ma ikke flyttes, imens robotstgvsuger-moppen ger rent.
- Ovenstaende diagram er udelukkende vejledende.

Pause

For at genoptage renggringen, tryk pd knappen  (UTryk pd knappen {pr at

afslutte den aktuelle renggringsopgave, hvorefter robotstgvsuger-moppen

vender tilbage til ladestationen.

Bemaerkninger:

- For at undgé navigeringsfejl bgr man ikke samle robotstgvsuger-moppen op eller flytte den,
imens den star pa pause.

- Hvis man placerer robotstgvsuger-moppen pa ladestationen, imens den star pa

pause, afsluttes den aktuelle renggringsopgave.



Dvaletilstand

Robotstgvsuger-moppen gar automatisk i dvaletilstand efter 10 minutters
inaktivitet, derefter slukker stram- og ladeindikatorerne. Trykke pa hvilken som
helst knap for at vaekke robotstgvsuger-moppen.

Bemaerk: Huvis dvaletilstanden varer mere end 2 timer, slukker robotstgvsugermoppen

automatisk.

Flere app-funktioner

Mi Home-/Xiaomi Home-appen indeholder forskellige specialfunktioner og

forskellige renggringsfunktioner, inklusive Velg en zone til renggring,

Zonerenggring, App-konfigurerede begraensede omrader/virtuelle veegge,
Begraensede omrader, Renggr der, Teeppeboost osv. Bemarkninger:

- For flere oplysninger om brug af robotstgvsuger-moppens funktioner i Mi Home-/Xiaomi
Home-appen, se anvisningerne i appen.

- Bemaerk, at nogle funktioner kan variere pa grund af Igbende appopdateringer og -
forbedringer.

Brug af moppefunktionen

1. Monter moppepuden
Ggr moppepuden fugtig og vrid overskydende vand ud. Skub puden heltind i
abningen i vandbeholderen, indtil den er fastgjort korrekt.

2. Fyld vandbeholderen
Abn vandbeholderens lag, fyld beholderen med vand og luk derefter laget.

Bemaerkninger:

- Pafyld ikke varmt vand i beholderen, da det kan deformere beholderen.

- For at undga tilstopning, tilfgj ikke renggringsmiddel eller desinficeringsmiddel til
vandbeholderen.

3. Monter moppekomponenten
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For at montere moppekomponenten, skub den ind i bagsiden af robotstgvsuger-

moppen,

indtil den

4. Start renggringen klikker pa

Tryk pa knappen (eller brug Mi Home-/Xiaomi Home-appen til at

plads. starte renggringen. Robotstgvsuger-moppen genkender automatisk

moppekomponenten og begynder at vaske gulv og dosere vand efter behov.

Bemaerkninger:
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- Brug kun moppetilstanden, nar nogen er hjemme. Der kan bruges genstande til at forhindre

st@vsugeren i at bevaege sig ind pa omrader med taepper.

- Moppepuden skal renggres efter 30 minutters brug for at sikre tilstraekkelig

vandgennemstrgmning og renggringseffektivitet.

5. Fjern moppekomponenten

Nar robotstgvsuger-moppen har afsluttet renggringen og vender tilbage til
ladestationen, trykkes sideclipsene pa moppekomponent indad, og komponenten
traekkes ud.

Bemaerk:Nar robotstgvsuger-moppen lader eller ikke er i brug, fiern moppekomponenten,
hzeld alt resterende vand i beholderen ud og renggr moppepuden for at forhindre mug eller
ubehagelig luft.

Pleje og vedligeholdelse

B@rste *ugentlig renggring anbefales.

1. Vend robotstgvsuger-moppen péa hovedet, og tryk pa clipsene for at
fierne bgrstedaekslet.

2. Lgft bgrsten ud af robotstgvsuger-moppen. Renggr derefter
bgrstelejerne.

3. Brug det inkluderede bgrsterenggringsvaerktgj til at fjerne har viklet
ind i bgrsten.

4. Seet bgrsten pa igen, seet derefter daekslet pa og tryk ned pa det,

indtil clipsene klikker pa plads.



Clips

Borste
Berstelejer

» Rengdringsverktyg
’ﬁ
x

Bemzerkninger:

Bemaerkninger:

- Hjules kan skubbes forsigtigt ud og fjernes med en lille skruetraekker eller et andet
passende stykke vaerktgj.
- Hjulet kan renggres med vand og monteres igen, nar det er tgrt.

SideerSte * Manedlig renggring anbefales.

1. Vend robotstgvsuger-moppen pa hovedet og traek derefter
sidebgrsten ud som vist i diagrammet nedenfor for at renggre den.
2. Monter sidebgrsten igen.

Bemaerk: Det anbefales at renggre sidebgrsten manedligt og udskifte den hver 3 til 6
maneder.

Drejehjul * Renggr efter behov.

Hjul

Aksel

1. Vend robotstgvsuger-moppen pa hovedet og traek drejehjulet ud.
2. Fjern har, snavs og andet fra hjulet og akslen.
3. Seet hjulet pa igen og pres det fast tilbage pa plads.

- Hvis for meget har er viklet ind i bgrsten, eller hvis haret sidder meget fast, bgr man ikke

forsgge at fjerne det med magt, da det kan beskadige bgrsten.

- Det anbefales at renggre bgrsten ugentligt og udskifte den hver 6. til 12. maned.
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Sensorer og ladekontakter

Brug en blgd klud til at renggre alle sensorer og ladekontakter pa
robotstgvsuger-moppen.

1. De fire klippesensorer pa undersiden.

2. Ladekontakterne pa undersiden.

3. Optisk sensor pa undersiden af robotstgvsuger-moppen.
4. Den infrargde decelerationssensor pa forenden.

Klippesensor

Ladekontakter

Optisk sensor

Infrared
decelerationssensor

00
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St¢VbehO|der * Ugentlig renggring anbefales. Filter* Renggring to gange om ugen anbefales.

1. Abn robotstgvsuger-moppens deeksel og tryk derefter pa 1. Abn stgvbeholderdaekslet pa stederne markeret med pile. stgvbeholderclipsen for at fjerne
stgvbeholderen.

2. Abn stgvbeholderdaekslet som vist i diagrammet. 2. Pafyld rent vand i stgvbeholderen og luk stgvbeholderdaekslet. Ryst derefter stgvbeholderdaekslet frem
og tilbage, og heeld til sidst vandet ud. Bemaerk: For at forhindre, at filteret stopper til, bank let pa stgvbeholderen, nar den tsmmes.



3. Fjern filteret som vist, tgm det og bank let pa kanten af filteret for at
fierne stpv og andet snavs.

Bemaerk: Forsgg ikke at renggre filteret med en bgrste eller en finger.
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renggringsmiddel.

Bemaerk: Der ma kun bruges rent vand til at renggre filteret. Brug ikke

4. Leeg stgvbeholderen og filteret til side for at lade det tgrre, inden det
monteres igen.

Bemaerk: Filteret skal veere tort, fgr det tages i brug (mindst 24 timer).



I\/Ioppepude * Rengpring efter hver brug anbefales.

1. Treek moppepuden af vandtanken for at fjerne det.

2.Renggr og tgr moppepuden.

Fjern puden fra vandtanken, fgr den renggres, og sgrg for, at der ikke Igber beskidt
vand tilbage i vandudigbet, for at undgd tilstopning. Tryk ikke for hardt pa
moppepuden, da det kan reducere ydeevnen. Puden bgr renggres fgr hver brug.

Bemaerk: Det anbefales at udskifte moppepuden hver 3 til 6 maneder.

WV,
N .

Batteri

Robotstgvsuger-moppen indeholder en hgjtydende lithium-ionbatteripakke. Sgrg
for, at den holdes opladet under daglig brug for at opretholde optimal
batteriydelse.

Bemaerk: Hvis robotstgvsuger-moppen ikke skal bruges i lzengere tid, bgr den slukkes og
sattes vaek. For at undga for stor afladning bgr robotstgvsuger-moppen genoplades mindst
hver 3. maned.

Ladestation

Renggr kontakterne pa ladestationen med en blgd klud.
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Opdatering af firmware

Du kan opdatere firmwaren via appen. Fgr opdatering bgr du sikre, at
robotstgvsuger-moppen er placeret pa ladestationen og har mindst 15 % batteri
tilbage.

Genstart robotstgvsuger-moppen

Gendannelse af fabriksindstillinger

Hvis robotstgvsuger-moppen ikke fungerer korrekt efter genstart, kan du bruge
en nal til at trykke pa nulstillingsknappen, indtil du hgrer en stemme sige
"Restoring factory settings” (gendanner fabriksindstillinger). Dermed nulstilles
robotstgvsuger-moppen til de oprindelige fabriksindstillinger.

Hvis robotstgvsuger-moppen ikke svarer eller ikke kan slukkes, tryk pa
knappen - aghold den nede i 10 sekunder for at foretage tvunget
nedlukning. Tryk derefter pa knappen - @ hold den nede i 3 sekunder for at
teende robotstgvsuger-moppen.

Nulstilling af forbrugsvarer

Abn Mi Home-/Xiaomi Home-appen, valg Mi Robotstgvsuger-moppe

2 og tryk derefter pa" " for at abne indstillinger i gverste hgjre hjgrne. Vaelg
Forbrugsvarer og veelg det tilbehgr, som du gnsker at nulstille. Fglg
anvisningerne i appen for at gennemfgre nulstillingen.



Ofte stillede spgrgsmal

Problemtype

Lgsning

H vad skal jeg ggre, hvis robotstgvsuger-moppen ikke
tender?

Robotstgvsuger-moppens batteri kan vaere lavt, hvis omgivelsestemperaturen er under 0° C eller over 40° C.
Brug kun robotstgvsuger-moppen i miljger med en temperatur mellem 0 og 40° C. Lad det op fgr brug.

Hvad skal jeg g@re, hvis robotstgvsuger-moppen ikke
lader?

Tjek, om strgmledningen er sat korrekt i bade ladestationen og stikkontakten, og sgrg for, at ladekontakterne er
rene. Hvis det ikke er tilfeeldet, tgr ladekontakterne pa bade ladestationen og robotstgvsuger-moppen af med
en tgr klud.

Hvorfor vender robotstgvsuger-moppen ikke tilbage til
ladestationen for at lade?

Tjek, om der er for mange forhindringer omkring ladestationen. Placer ladestationen i et omrade uden for
mange forhindringer. Sgrg for, at der ikke er nogen forhindringer inden for 0,5 meter pa begge sider og inden
for 1,5 meter foran ladestationen. Renggr ladestationens signalomrade.

Hvad skal jeg g@re, hvis robotstgvsuger-moppen ikke
fungerer som forventet?

Sluk for robotstgvsuger-moppen og taend den igen.

Robotstgvsuger-moppen laver en underlig lyd

Der kan sidde et fremmedlegeme fast i b@rsten, sidebgrsten eller et af de primaere hjul. Stop robotstgvsuger-
moppen og fjern eventuelle fremmedlegemer.

Hvorfor gar robotstgvsuger-moppen ikke sa effektivt
rent som fgr, eller hvorfor efterlader den stgv?

Tjek, om stgvbeholderen er fuld. Hvis det er tilfeldet, skal den temmes. Tjek desuden filteret, og renggr det om
ngdvendigt. Tjek ogsd, om der er noget viklet om nogle af bgrsterne.
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Robotstgvsuger-moppen kan ikke fa forbindelse til wi-fi

Der er noget galt med wi-fi-forbindelsen. Nulstil wi-fi og prgv igen.
Placeringstilladelser er ikke aktiveret. Sgrg for, at placeringstilladelser er aktiveret for enheden i Mi Home-
/Xiaomi Home-appen.

Wi-fi-signalet er svagt. Sgrg for, at robotstgvsuger-moppen er placeret i et omrade med god wi-fidaekning.
Robotstgvsuger-moppen understgtter ikke en 5 GHz wi-fi-forbindelse. Sgrg for, at robotstgvsugermoppen er
forbundet til en 2,4 GHz wi-fi-forbindelse.
Brugernavn eller adgangskode til wi-fi-netvaerket er forkert. Sgrg for, at brugernavnet og adgangskoden, der
bruges til at forbinde til dit wi-fi-netveerk, er korrekt.

Problemtype

L@sning

Hvorfor udfgrer robotstgvsuger-moppen ikke den
planlagte renggring?

Tjek, om batteriniveauet er tilstraekkeligt. Robotstgvsuger-moppen skal have et batteriniveau pa 15 % eller
mere for at starte en planlagt renggring.

Bruger robotstgvsuger-moppen strgm, hvis den
efterlades i ladestationen, nar den er fuldt opladet?

Hvis robotstgvsuger-moppen efterlades i ladestationen, bruger den en lille maengde strgm, s& batteriets
optimale ydeevne bevares i dvaletilstand.

Hvad skal jeg g@re, hvis der ikke kommer noget vand
eller kun meget lidt vand ud, nar gulvet vaskes?

Tjek, om vandbeholderen er fuld og om moppen er monteret korrekt. Renggr moppen med jeevne
mellemrum.




Der kommer for meget vand ud af
moppekomponenten

Serg for, at laget til vandbeholderen er lukket korrekt..

Hvorfor genoptager robotstgvsuger-moppen ikke
renggringen efter opladning?

Robotstgvsuger-moppen genoptager ikke renggringen i Forstyr ikke-funktion, eller hvis den er blevet sat
manuelt tilbage i ladestationen for at lade.

Robotstgvsuger-moppen vender ikke tilbage til
ladestationen, efter den er blevet flyttet

Hvis man flytter robotstgvsuger-moppen, kan det fa den til at korrigere sig selv eller foretage ny kortlaegning
af omgivelserne. Hvis robotstgvsuger-moppen er for langt vaek fra ladestationen, kan den eventuelt ikke
automatisk vende tilbage. | sa fald skal robotstgvsuger-moppen placeres manuelt pa ladestationen.
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Model

STYTJO3ZHM

Dimensioner

353 x350x 81 mm

Batteri

14,4V ___/2900 mAh (Nominel kapacitet)

Opladningstid

Ca. 4 timer

Nettovaegt

3,9kg

Tradlgs forbindelse

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibel med

Android 4.4 og iOS 10.0 eller derover

Nominel spaending

14,4V —

Nominel effekt

40W

Driftsfrekvens

2400-2483,5 MHz

Maksimal
udgangsstrgm

<20 dBm

Model CDz2101

Dimensioner 130 x 126 x 93 mm

Nominelt forbrug 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5A

Nominel effekt 19,8V—1A

Specifikationer

Robotstgvsuger-moppe Ladestation

Under normale betingelser skal dette udstyr holdes pa en separationsafstand pa mindst
20 cm mellem antennen og brugerens krop.



WEEE-oplysninger

husholdningsaffald. | stedet skal du beskytte den menneskelige sundhed og miljget ved at overgive dit affaldsudstyr til et dertil beregnet indsamlingspunkt til

genanvendelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr, som er udnaevnt af de nationale eller lokale myndigheder. Korrekt bortskaffelse og genanvendelse vil
B pidrage til at forhindre potentielt negative konsekvenser for miljget og den menneskelige sundhed. Kontakt installatgren eller de lokale myndigheder for at fa
flere oplysninger om lokationen samt vilkarene og betingelserne for sadanne.

Sakerhetsinformation

E Ethvert produkt, der bzerer dette symbol, er affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE som i direktiv 2012/19/EU), som ikke ma blandes med usorteret

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida anvandning.

Denna produkt dr endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte utomhus, pa ytor som inte
ar golv eller i kommersiella eller industriella miljoer.

Vakuummoppens kamera registrerar individer i omgivningen inom synvinklarna nér den rengér endast for navigations- och positioneringsdndamal. Du kan vara lugn att

alla dina personuppgifter skyddas av datakrypteringsteknik.

Anvandarrestriktioner

Den har apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och av personer med fysiska, sensoriska
eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, under tillsyn eller i de fall de
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har fatt instruktioner om hur apparaten kan anvandas pa ett sdkert satt och forstar riskerna. Barn ska inte
leka med apparaten. Rengdring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

Apparaten ska endast anvdandas med stromtillforselenheten som levereras med apparaten.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdjur halls pa sdkert avstand fran
vakuummoppen medan den ar igang.

Om nétsladden ar skadad maste den bytas ut mot en speciell sladd eller enhet som finns tillganglig fran
tillverkaren eller dess serviceverkstad.

Anvand inte vakuummoppen i ett omrade upphdngt éver marknivan utan en skyddande barriar.

Anvand inte vakuummoppen vid en omgivningstemperatur over 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv med
vatskor eller klibbiga amnen.

Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvdander vakuummoppen for att forhindra att den drar runt
dem under rengdringen.

Ta bort 6mtaliga eller sma féremal fran golvet for att forhindra att vakuummoppen stoter till och skadar
dem.

Forvara borstrengéringsverktyget utom rackhall for barn.
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Placera inte barn, husdjur eller andra féremal ovanpa vakuummoppen, oavsett om den ar stillastdende eller
ror sig.

Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran vakuummoppens sugéppning.
Anvand inte vakuummoppen for att rengora brinnande amnen.
Dammsug inte upp harda eller vassa foremal.

Se till att vakuummoppen ar avstangd och att laddningsdockan ar urkopplad innan du rengor eller utfor
underhall.

Torka inte av nagon del av produkten med en vat trasa eller vatskor.

Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvandare &r ansvariga for forlust
eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvdandning av denna produkt. Batterier och laddning
VARNING!

Anvéand inte batterier, laddare eller laddningsdockor fran tredje part. Anvand endast med CDZ2101
nataggregat.

Forsok inte ta isar, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa egen hand.

Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.
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Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra dockans laddningskontakter. Kasta inte
gamla batterier pa ett felaktigt satt. Batterier som inte langre behovs ska kasseras pa lamplig
atervinningsanlaggning.

Se till att vakuummoppen ar avstdangd nar den transporteras och att den om majligt forvaras i
originalférpackningen.

Om vakuummoppen inte kommer att anvdandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan av den och
forvara den pa en sval, torr plats. Ladda vakuummoppen minst en gang var tredje manad for att undvika att
batteriet laddas ur for mycket.

Litiumjonbatteripaketet innehaller &mnen som &ar skadliga for miljon. Innan du kasserar vakuummoppen ska
du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i
det land eller den region det anvands i.

Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kora slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strommen. Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket. Koppla ur
batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk for personskador.

Ldmna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.



Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen STYTJO3ZHM 6verensstammer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga
texten till EU-férsakran om dverensstimmelse finns pa féljande Internetadress: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, gé till www.mi.com/global/service/userguide

Produktoversikt

Tillbehor

/
E A Y

Rengdringsverktyg Strémkabel Sidoborste

Vattentank Moppdyna Laddningsdocka
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Observera: Tryck pa valfri knapp fér att pausa medan vakuummoppen rengérs, atergar till dockan eller befinner sig i liget Spot Clean.

Vakuummopp

(') Strém/rengéringsknapp
SI& pé/av: Tryck och héll in i tre sekunder
Rengdr: Tryck pa for att starta rengéringen ndr vakuummoppen ar paslagen

Spot-/dockningsknapp

Tryck for att skicka vakuummoppen tillbaka till laddningsdockan
Hall nedtryckt i 3 sekunder for att starta Spot Clean-laget

O@ec

Statusindikator
Vit: Rengéring/Rengéring slutférd/Fulladdad
Blinkande vitt: Atergar till dockningsstation for laddning
(normalt batteri)
Langsamt blinkande vitt: Laddar (normalt batteri)
Blinkande orange: Atergar till dockningsstation for laddning
(lag batteriniva)/Fel
Langsamt blinkande orange: Laddar (lag batteriniva)

Observera: Tryck pa valfri knapp for att pausa medan vakuummoppen rengérs, dtergdr
till dockan eller befinner sig i laget Spot Clean.



Dammbehallarkldmma

< Dammbehallarhdlje

° Filter

Vattentank

Boost-knapp
o Vattenpafylliningséppning

Vattentankens
lossningsknapp

> Moppdyna

Moppdynans fistomrade

Dammbehallare

° Wi-Fi-indikator
Pa: Wi-Fi ansluten

Blinkar langsamt:
Ska anslutas

Blinkar snabbt:
Ansluter

Tryck in och hall
under tre sekunder
for att aterga till
fabriksinstallningar

Luftutblas/Hogtalare
Moppenhet Vakuummopp och sensorer

- Aterstiliningsknapp:
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Omnihjul
(Ln (o] \ -
o @@u o —°(I_Jac::r.:lr:(|ngskontakter
—o
[@&»); K\ ptisk sensor

\ ] Sidoborste

] o
Huvudjul
Borste
“ 2 o = Borsthéljesklammor
] [e)
Stupsensor

Sensor for visuell
navigering

Kollisionsbuffert

Infraréd
decelerationssensor

Laddningsdocka




Innan anvandning

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial

Ta bort skyddsremsorna fran bada sidor av vakuummoppens stétfangare samt
skyddsfilmen pa den visuella navigationssensorn innan anvandning.

Montera sidoborsten

For in sidoborsten i fastet pa vakuummoppen.

Signaleringsomrade
Laddningskontakter

Stromport

Positionera och anslut laddningsdockan

Placera laddningsdockan néra ett eluttag i ett omrade med bra WiFi-signal. For
att sdkerstédlla att vakuummoppen kan aterga till laddningsdockan, ldmna minst
0,5 meters avstand pa vardera sidan om laddningsdockan och minst 1,5 meter
Sppet utrymme framfér och se till att inga féremal befinner sig direkt ovanfér.
Placera inte laddningsdockan under mobler, t.ex. ett skap eller stol. Anslut
stromkabeln till laddningsdockan och stada bland eventuella l6sa sladdar for att
forhindra att vakuummoppen trasslar in sig, vilket av misstag kan flytta eller
koppla ur laddningsdockan.
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Stada undan
eventuella I16sa
sladdar

Observera: Se till att laddningsdockan befinner sig i ett vél upplyst omrade utan direkt
solljus och bort fran reflekterande féremal, sdsom speglar, vilket kan forhindra att
vakuummoppen &tergar till laddningsdockan.

Ladda vakuummoppen

Placera vakuummoppen pa laddningsdockan. Vakuummoppen slas pa
automatiskt och bérjar laddas. Indikatorerna fér knapparna - oe@) péo
vakuummoppen blinkar langsamt vitt medan de laddas och forblir tdnda nar de
ar fulladdade.

10 minuter efter att batteriet laddats fullt slacks indikatorn.

Batterinivaindikator

[elax)

Vit: Batterinivan ar
over 15 %

Orange Batterinivan
arunder 15 %

Observera:

- Ladda vakuummoppen helt innan den anvands for forsta gangen.

- For att sakerstalla sakerheten vid laddning och for att forhindra att moppdynan skadar
golvytorna, ta bort moppningsenheten innan du laddar den.

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-
appen*. Anvand Mi Home-/Xiaomi Homeappen for att
styra din enhet och interagera med andra smarta
hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen.
Du kommer att skickas till anslutnings installningssida om




appen redan finns installerad. Eller sék efter "Mi Home/Xiaomi Home" i app
store for att ladda ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa " @" i det évre hégre hérnet
och f6lj sedan anvisningarna for att lagga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland).
Namnet pa appen som visas i din enhet bér anvandas som standard. Observera:
- Endast 2,4 GHz Wi-Fi-natverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella app-
versionen.

Aterstall Wi-Fi

Nar det finns en anslutningsforlust mellan din telefon och vakuummoppen pa
grund av routerkonfigurationen, fel I6senord eller liknande, vanligen 6ppna
locket pa vakuummoppen sa att du kan se WiFi-indikatorn. Hall ned knapparna
och  -samtidigt tills du hor en rost ((Bjn ség@‘Véntar pa
natverkskonfigurationen”. Nar Wi-Fi-indikatorn sakta blinkar har Wi-Fi terstallts.

Sa anvander du

Borja rengor

Hall knappen (_')intryckt i 3 sekunder for att satta pa vakuummoppen.
Strémindikatorn blir vit for att indikera att vakuummoppen ar i standbylage.
Tryck pa knappen sa I@)ﬁmer vakuummoppen boérja rengora i S-monster.

N&r alla omraden har rengjorts avslutar vakuummoppen med rengdring langs
kanter och vaggar och atergar sedan till laddningsdockan for att ladda.

Om vakuummoppen borjar

fa slut pa batteri under en
rengoringsuppgift, atergar den
automatiskt till
laddningsdockan for att ladda
och aterupptar sedan
stadningen dar den slutade
efter att ha laddats tillrackligt.

N

—~
U/

Under en rengéringsuppgift kan vakuummoppen komma in i och ut ur rum och
upptdcka granser genom att forsiktigt stota till vaggar och mobler. Detta ar
normalt och paverkar inte rengéringseffektiviteten.

Observera:

- Innan en rengdringsuppgift, se till att vakuummoppen &r fulladdad och startar fran
laddningsdockan. Flytta inte laddningsdockan medan vakuummoppen stadar.

- Ovanstaende diagram tillhandahalls endast for illustrativa &ndamal.

Pausar

Tryck pa knappen ('¥ér att dteruppta rengdringen. Tryck pé knappen [a)
for att avsluta den aktuella rengéringsuppgiften och vakuummoppen
atergar till laddningsdockan. Observera:
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- For att undvika navigeringsfel, plocka inte upp och flytta inte vakuummoppen medan den ar

pausad.
- Om du placerar vakuummoppen pa laddningsdockan medan den ar pausad avslutas den

aktuella rengéringsuppgiften.

Sovldge

Vakuummoppen kommer automatiskt att ga i vilolage efter 10 minuters
inaktivitet, da slocknar strém- och laddningsindikatorerna. Tryck pa valfri knapp
for att vacka vakuummoppen

Observera: om vilotiden Overstiger 2 timmar stdngs vakuummoppen av automatiskt.

Fler app-funktioner

Mi Home-/Xiaomi Home-appen erbjuder en méangd specialfunktioner och
olika rengoringslagen, inklusive Vélj en zon att rengéra, Zonindelad rengoring,
App-konfigurerade begransade omraden/Virtuella viggar, Begransade
omraden, Rengor dér, Matt-boost och mer. Observera:

- Fér mer information om hur du anvidnder vakuummoppens funktioner i Mi Home-/ Xiaomi

Home-appen, se instruktionerna i appen.
- Observera att vissa funktioner kan variera pa grund av kontinuerliga appuppdateringar och

forbattringar.
Anvanda moppningsfunktionen

1.Installera moppdynan
Fukta moppdynan och vrid ut éverflodigt vatten. Skjut dynan hela vagen in i

springan pa vattentanken tills den sitter ordentligt pa plats.
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2.Fyll vattentanken
Oppna vattentankens lock, fyll tanken med vatten och stidng sedan locket

ordentligt.

Observera:
- Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken deformeras.
- For att undvika igensattning, tillsatt inte rengoringsmedel eller desinfektionsmedel i
vattentanken.
3. Installera moppenheten
For att installera moppenheten, skjut den in i vakuummoppens baksida tills den

klickar pa plats.



4. Starta moppningen

Tryck pa knappen Q eller anvdnd appen Mi Home/Xiaomi Home

for att starta saneringen. Vakuummoppen kanner automatiskt igen
moppaggregatet och borjar moppa och dispensera vatten efter behov.
Observera:

- Anvand bara moppningsldget nar nagon ar hemma. For att férhindra att vakuummoppen
kommer in i omraden med heltackningsmattor kan féremal anvandas.

- Moppdynan ska rengoras efter var 30:e minuts anvandning for att sakerstalla tillrackligt
vattenflode och rengoringseffektivitet.

5. Ta bort moppenheten

Nar rengoringen ar klar och atergar till laddningsdockan trycker du in
sidokldmmorna pa moppaggregatet och drar for att ta bort enheten. Observera:
N&r vakuummoppen laddas eller inte anvands, ta bort moppningsenheten, hall ut allt

kvarvarande vatten i tanken och rengér moppdynan for att forhindra mogel eller kvarvarande
lukt.

Omni hle* Rengér vid behov.

Skotsel och underhall

Borste* veckovis rengsring rekommenderas.

1. Vand vakuummoppen och nyp klammorna for att ta bort
borstkapan.

2. Lyft borsten ur vakuummoppen och rengér borstlagren.

3. Anvind det medféljande borstrengdringsverktyget for att ta bort har
som trasslat in sig i borsten.

4. Satt tillbaka borsten, satt tillbaka locket och tryck pa det tills

kldmmorna lases fast pa plats.

Borsthdlje

Klammor
Borste
Borstlager

- Rengdringsverktyg
%
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Axel

Observera:

- Om for mycket har trasslats in i borsten eller om haret &r trassligt, dra inte i den med
vald, eftersom det kan skada borsten.

- Det rekommenderas att rengdra borsten varje vecka och att den byts ut var 6:e till 12:e
manad.

Véand vakuummoppen och dra ut omnihjulet.
Ta bort har, smuts och annat skrap fran hjulet och axeln.
Satt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det pa plats.Observera:

2.
3.

En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta
bort hjulet.

Hjulet kan rengéras med vatten och sattas tillbaka efter torkning.
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Sidoborste * Manatlig rengdring rekommenderas. 1. De fyra stupsensorerna undertipp.
2. Laddningskontakten undertill.

1. Vand vakuummoppen och dra sedan forsiktigt ut sidoborsten enligt 3. Optical sensor on the bottom of the vacuum-mop.
bilden nedan for att rengéra den. 4. Den infrardda retardationssensorn pa framsidan.
2. Atermontera sidoborsten

Stupsensor

Observera: Det rekommenderas att rengéra sidoborsten varje manad och att den byts ut var

3:e till 6:e manad.

Laddningskontakter
Optisk sensor

Infraréd
decelerationssensor

/N

00

Sensorer och laddningskontakter

Anvédnd en mjuk trasa for att rengéra alla sensorer och laddningskontakter pa Dammbehallare = veckovis rengéring rekommenderas.
vakuummoppen.
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1. Oppna vakuummopphéljet och nyp sedan dammbehéllarens
klamma for att ta bort dammbehallaren.

2. Oppna dammbehallarens lock enligt figuren.

Observera: For att forhindra att filtret tapps till, tryck latt pA dammbehallaren nar du
témmer innehallet.

Filter = Rengéring var 14:e dag rekommenderas.

1. Oppna dammbehallarens lock pa de stillen som &r markerade med
pilar.

2. Tillsatt rent vatten i dammbehallaren och stdng dammbehallarens
lock, skaka sedan behallaren fram och tillbaka och héll slutligen ut vattnet.

Observera: Endast rent vatten ska anvindas for att rengora filtret. Anvind inte tvittmedel.
3. Ta bort filtret, som illustreras, skolj sedan ut det och knacka latt pa
kanten av filtret for att avlagsna damm och skrap.




Moppdyna * Rengdring efter varje anviandning rekommenderas.

Observera: Forsok inte rengéra filtret med en borste eller ett finger.

1. Dra bort moppdynan fran vattenbehallaren for att ta bort den.

4. Stéll dammbehallaren och filtret &t sidan for att torka innan
aterinstallation.Observera: Filtret maste vara helt torrt innan anvandning (vénta minst 24

timmar).

140



Batteri

Vakuummoppen innehaller ett hogpresterande litiumjonbatteripaket. Se till att
den forblir laddad under daglig anvandning for att bibehalla optimal
batteriprestanda.

Observera: Om vakuummoppen inte anvénds under en ldngre tid, stang av den och stéll bort

den. For att férhindra skador fran 6verurladdning bor vakuummoppen laddas minst en gang var
tredje manad.

2. Rengdr och torka moppdynan.

Ta bort dynan fran vattenbehallaren innan du rengér den och se till att smutsigt Laddningsdocka
vatten inte rinner tillbaka i vattenutloppet for att undvika igensattning. Tryck inte
for hart pd moppdynan, eftersom det kan paverka dess prestanda. Dynan bér Rengor laddningsdockans kontakter med en mjuk trasa.
rengdras innan varje anvandning.

Observera: Det rekommenderas att byta ut moppdynan var 3:e till 6:e manad.
\ (L) 7
) ’ .
Uppdatera firmware
Du kan uppdatera firmware via appen. Innan uppdatering, se till att
vakuummoppen ar pa laddningsdockan och att den har minst 15 % batteri kvar.

Starta om vakuummoppen
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Aterstlla fabriksinstallningar

Om vakuummoppen inte fungerar som den ska efter att du startat om den,
anvand ett stift for att trycka pa aterstallningsknappen tills du hor en rost sdga
"Restoring factory settings (Aterstaller fabriksinstallningar)". Detta aterstller
vakuummoppen till dess ursprungliga fabriksinstallningar.

Om vakuummoppen slutar svara eller inte kan stangas av, hall ned
knappeni €)10 sekunder for att tvinga den att stangas av. Hall sedan
knappen €intryckt i 3 sekunder for att satta pa vakuummoppen.

Vanliga fragor och svar

Aterstall forbrukningsvaror

Oppna Mi Home/Xiaomi Home-appen, vilj Mi robotdammsugare och -mopp 2
ochtryck sedan pa "-" foér att 6ppna instaliningen i det vre hégra hérnet.

Forbrukningsvaror och vilj tillbehoret du vill terstalla, folj instruktionerna i
appen for att slutfora aterstallningen.

Problemtyp

Lésning
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Vad ska jag gora nar vakuummoppen inte startar?

Vakuummoppens batteri kan vara lagt nar omgivningstemperaturen &r under 0 °C eller 6ver 40 °C, anvand
endast vakuummoppen i miljoer med en temperatur i intervallet 0-40 °C. Ladda den innan anvandning.

Vad ska jag gora nar vakuummoppen inte laddas?

Kontrollera om nétsladden ar ordentligt ansluten till bade laddningsdockan och eluttaget och se till att
laddningskontakterna ar rena. Om inte, torka av laddningskontakterna pa bade dockan och vakuummoppen med
en torr trasa.

Varfor kommer inte vakuummoppen tillbaka till dockan
for att ladda?

Kontrollera om det finns fér manga hinder runt laddningsdockan, placera dockan pa en plats utan hinder runt
den. Se till att det inte finns nagra hinder inom 0,5 meter pa bada sidor och inom 1,5 meter framfor
laddningsdockan. Rengér dockningsstationens signalomrade.

Vad ska jag gora nar vakuummoppen inte inte fungerar
som forvantat?

Sla av vakuummoppen, och sla sedan pa den igen.

Vakuummoppen ger ifran sig ett konstigt ljud.

Ett fraimmande féremal kan ha fastnat i borsten, i sidoborsten eller i ett av huvudhjulen. Stoppa vakuummoppen
och ta bort eventuellt skrap.

Varfor rengor inte vakuummoppen lika effektivt som
tidigare, eller lamnar kvar damm?

Kontrollera om dammbehallaren &r full, om sa ar fallet tom den. Kontrollera dessutom filtret och rengér det vid
behovs, och kontrollera dven om det finns nagot lindat runt nagon av borstarna.




Vakuummoppen kan inte ansluta till Wi-Fi

Nagonting &r fel med Wi-Fi-anslutningen. Aterstall Wi-Fi och forsok sedan ansluta igen.

Platsbehdrigheter &r inte aktiverade. Se till att din enhet har platsbehérigheter aktiverade fér Mi Home/Xiaomi
Home-appen.

Wi-Fi-signalen &r svag. Se till att vakuummoppen ar i ett omrade med bra Wi-Fi-tackning.

Vakuummoppen stoder inte en 5 GHz Wi-Fi-anslutning. Se till att vakuummoppen &r ansluten till en 2,4 GHz Wi-
Fi-anslutning.

Anvédndarnamnet eller [6senordet for Wi-Fi-natverket ar felaktigt. Se till att anvandarnamnet och I6senordet som
anvands for att ansluta till ditt Wi-Fi-natverk ar korrekta.

Problemtyp

Ldsning

Varfor utfor inte vakuummoppen den planerade
rengdringen?

Kontrollera om batterinivan &r tillrdcklig. Dammsugaren maste ha en batteriniva pa 15 % eller mer for att starta
en schemalagd rengéring.

Forbrukar vakuummoppen el nar den lamnas vid
dockan efter fulladdning?

N&r vakuummoppen ldmnas vid dockan kommer den att férbruka en liten mangd elektricitet for att Iata
batteriet bibehalla optimal prestanda i vilolage.

Vad ska jag gora ndr inget vatten eller mycket lite
vatten kommer ut nar jag moppar golvet?

Kontrollera om vattenfacket ar fyllt och att moppen ar korrekt installerad. Rengér moppen regelbundet.

For mycket vatten kommer ut fran moppenheten

Se till att vattentankens lock ar ordentligt stangt.
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Varfor aterupptar inte vakuummoppen rengéringen
efter laddning?

Vakuummoppen aterupptar inte rengéringen i stor ej-lage eller efter att manuellt aterforts till dockan for att
laddas.

Vakuummoppen atergar inte till laddningsdockan
efter att ha flyttats

En flyttning av vakuummoppen kan gora att den omplacerar sig eller kartlagger om sin omgivning. Om
vakuummoppen &r for langt fran laddningsdockan kanske den inte kan atervanda automatiskt pa egen hand,
och i sddana fall maste du placera vakuummoppen manuellt pa laddningsdockan.




Modell

STYTJO3ZHM

Dimensioner

353 x350x 81 mm

Batteri

14,4V = /2900 mAh (Nominell kapacitet)

Modell CDz2101

Dimensioner 130 x126 x 93 mm

Laddningstid

Ungefar 4 timmar

Nettovikt

3,9kg

Tradlos anslutning

Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz

Nominell ingang 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Nominell utgang 198V=1A

Kompatibel med

Android 4.4 och iOS 10.0 eller nyare

Markspanning

144V —

Nominell effekt

40W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20 dBm

Specifikationer
Vakuummoppladdningsdocka

Under normala anvandningsfoérhallanden ska denna utrustnings antenn hallas pa ett
avstand av minst 20 cm fran anvandarens kropp.

146



147

WEEE-information

Alla produkter markta med den hdr symbolen &r el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans
E med osorterat hushallsavfall. Du boér istéllet skydda ménniskors halsa och miljon genom att Idmna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer for
atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska
B cgativa konsekvenser fér miljon och ménniskors halsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser
och vilka villkor som géller.

Turvallisuustiedot

Lue tama kayttoopas huolellisesti ennen kaytt6a ja sdilyta se tulevaa kayttoa varten.

Tama tuote on tarkoitettu ainoastaan lattioiden puhdistamiseen kotiolosuhteissa. Ali kidyta ulkotiloissa,
muilla pinnoilla kuin lattioilla tai kaupallisissa tai teollisissa tiloissa.

Kameraa tule kdyttaa vain navigoinnin ja asemoinnin tarkoitukseen. Se kuvaa kohteita ymparistostd saavutetulta alueelta puhdistamisen aikana. Vakuutamme, ettd
henkilotietojasi suojellaan salausteknologian avulla.

Kayttorajoitukset

Tata laitetta voivat kayttda yli 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joiden fyysiset, aisti- tai henkiset kyvyt ovat
heikentyneet tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen kdytosta, kunhan heita valvotaan ja opastetaan
laitteen turvalliseen kayttoon, ja kunhan he ymmartavat siihen liittyvat vaarat. Lapset eivat saa leikkia talla
laitteella. Lapset eivat saa puhdistaa tai suorittaa huoltoa ilman valvontaa.



Tata laitetta saa kayttaa vain laitteen mukana toimitetun virransyottoyksikon kanssa.
Laite sisaltaa paristoja, jotka saa vaihtaa vain pateva henkil.

Lapset eivat saa leikkia talla tuotteella. Varmista, etta lapset ja lemmikit pitavat turvallisen etaisyyden
imurimoppiin sen toiminnan aikana.

Jos virtajohto on vaurioitunut, se tulee korvata valmistajan tai sen huoltoedustajan toimittamalla johdolla.

Al kayta imurimoppia lattian ylapuolella olevilla pinnoilla, jos niiden reunoja ei ole suojattu.
Al3 kayta imurimoppia yli 40 °C:n tai alle 0 °C:n |dmpétiloissa tai kosteilla tai tahmeilla pinnoilla.

Poimi lattialta kaapelit ennen imurimopin kaytto4a, jottei se raahaa esineita kulkiessaan. Poista
hajoavat ja pienet esineet lattialta, jotta imurimoppi ei tormaa niihin tai aiheuta niihin vaurioita.

Pida harjan puhdistusvaline poissa lasten ulottuvilta.

Al aseta lapsia, lemmikkeja tai esineitd imurimopin paalle sen lilkkuessa tai seistessa paikallaan. Pida
hiukset, sormet ja muut ruumiinosat loitolla imurimopin imuaukosta.

Al3 puhdista palavia aineita imurimopilla.

Al3 imuroi kovia tai terévis esineita.

Varmista, ettd imurimoppi on sammutettu ja latausasema on irti ennen laitteen puhdistusta tai huoltoa.
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Al3 pyyhi mitiddn timan tuotteen osaa maralld kankaalla tai nesteilla.

Huolehdi, ettd tuotetta kaytetadn taman kayttoohjeen mukaisesti. Kayttajat ovat vastuussa kaikista
vahingoista ja vioista, jotka aiheutuvat tuotteen epdasianmukaisesta kaytosta.

Akut ja lataaminen

VAROITUS:

Al kayta kolmansien osapuolten akkuja, latureita tai latausasemia. Kayta vain yhdessa CDZ2101 yksikén
kanssa.

Al3 yritd omillasi purkaa, korjata tai muokata akkua tai latausasemaa.

Al3 sijoita latausasemaa ldmpolahteen ldhelle.

Al3 puhdista latausaseman latausliittimid maralld kankaalla tai marin kasin.

Al3 havita akkuja lakien vastaisesti. Tarpeettomista akuista tulee poistaa lataus ja ne tulee kierrattaa.

Varmista, ettd imurimoppi on poissa paalta kuljetuksen aikana. Sita tulee sailyttda alkuperaispakkauksessa
mikali mahdollista.



Jos imurimoppi on pidemman aikaa kdyttamattomana, lataa se tdysin, sammuta se ja varastoi viiledan ja

kuivaan paikkaan. Lataa imurimoppi uudelleen vahintdan kolmen kuukauden valein, jottei akku tyhjene
liikaa.

Litiumioniakku sisdltdaa ymparistolle haitallisia aineita. Irrota akku ennen imurimopin havittamista.
Toimita akku kierratykseen sen maan tai alueen lakien ja sdaddsten mukaisesti, jossa laitetta kaytetaan.

Kun poistat akkuja tuotteesta, varmista ettad akut on kdytetty loppuun ja etta tuote ei saa virtaa. Irrota ruuvi
pohjasta, sitten poista suojus.

Irrota akun liitin, sitten irrota akut. Al4 vahingoita akkukoteloa, jotta loukkaantumisilta valtytdan. Toimita

akut kierratyspisteeseen.
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Taten Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi STYTJO3ZHM noudattaa direktiivia 2014/53/EU. EU:n vaatimustenmukaisuutta
koskeva teksti 16ytyy kokonaisuudessaan seuraavasta osoitteesta: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Yksityiskohtaisen e-oppaan |6ydat osoitteesta www.mi.com/global/service/userguide

Tuotteen yleiskuva

s R

Puhdistusvaline Virtajohtol Sivuharja

Lisavarusteet

Vesisdilio Moppityyny Latausasema
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Huomautus: Tuotteen, lisitarvikkeiden ja kayttéliittyméan kuvat kiyttéohjeessa ovat vain viitteellisid. Todellinen tuote ja toiminnot voivat vaihdella tuoteparannusten takia.

Imurimoppi

O@c

Virta/puhdistus-painike

Virta paélle/pois: Paina ja pidd painettuna 3 sekuntia
Puhdistus: Paina puhdistamisen kaynnistamiseksi, kun imurimoppi on paalla

Tahra/asema-painike

Paina lahettaaksesi imurimopin takaisin latausasemalle
Paina ja pidd painettuna 3 sekuntia kdynnistadksesitahranpuhdis tustilan.

Tilaindikaattori
Valkoinen: Puhdistaa/Puhdistaminen suoritettu/Tayteen ladattu
Vilkkuva valkoinen: Palaa latausasemaan (normaali akku)
Hitaasti vilkkuva valkoinen: Lataa (normaali akku)
Vilkkuva oranssi: Palaa latausasemaan (matala akku)/Virhe Hitaasti vilkkuva
oranssi: Lataa (matala akku)

Huomautus: Aseta tauko painamalla mité vain nappia, kun imurimoppi suorittaa
puhdistusta, palaa latausasemalle tai on tahranpuhdistustilassa.e.
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Pdlykotelon kiinnitin

Pélykotelo

L Moppityynyn kiinnitysalue

o Pélykotelon kansi

° Suodatin

> Wi-Fi-indikaattori

Vilkkuu hitaasti:
Yhteys tullaan
muodostamaan

Vilkkuu nopeasti:
Yhdistetddn

> Nollauspainike:
Paina ja pida
painettuna

3 sekuntia
palauttaaksesi

Moppityyn:
pRIYIY tehdasasetukset

llman ulostulo/kaiutin

Palls: Wi-Fi yhdistetty

Moppikoneisto Imurimoppi ja anturit



Monisuuntainen pyora
— Latausliittimet

—= Optinen anturi
- (D)
Sivuharja
AN —
— Padpyorat
7 Harja
[=] o [=] [=] . .
Harjan suojuksen

Cliff-anturi

© Visuaalinen
navigointianturi

Tormayspuskuri

Infrapuna-
hidastusanturi

Latausasema

Merkkialue

© Latausliittimet

& ° Pistorasia
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Ennen kayttoa

Poista suojukset

Poista ennen kayttoa suojaliuskat imurimopin puskurin kummaltakin puolelta
seka suojakalvo visuaaliselta navigaatioanturilta.

Asenna sivuharja

Aseta sivuharja imurimopin pohjassa olevaan kiinnitysaukkoon.
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Asemoi ja yhdistd latausasema

Aseta latausasema lahelle sahkopistoketta alueelle, jossa on hyva WiFi-yhteys.
Varmistaaksesi, ettd imurimoppi osaa palata latausasemalle jatd ainakin 0,5 m
tyhjaa tilaa latausaseman kummallekin puolelle ja ainakin 1,5 m tilaa sen eteen.
Varmista lisaksi, ettei esineitd ole suoraan latausaseman ylapuolella. Al sijoita
latausasemaa huonekalujen kuten hyllyn tai tuolin alle. Yhdista virtajohto ja
poista ylimaaraiset johdot, jotta imurimoppi ei tartu niihin. Tdma voisi johtaa
latausaseman tahattomaan siirtdmiseen tai irtoamiseen..



Poista ylimaaraiset
johdot

Huomautus: Varmista, etté latausasema on hyvin valaistulla alueella suojassa suoralta

auringonvalolta sekd et&élla heijastavista pinnoista kuten peileista. Ndma voisivat estaa
imurimoppia palaamasta latausasemalle.

Lataa imurimoppi

Aseta imurimoppi latausasemalle. Imurimoppi kdynnistyy automaattisesti ja
aloittaa lataamisen. Painikkeiden - ja’) infixaattorit imurimopilla
vilkkuvat hitaasti valkoisina latauksen aikana, ja ne palavat tasaisesti, kun
laite on tdysin ladattu.

Indikaattori sammuu 10 minuuttia sen jalkeen, kun akku on ladattu tayteen.

Akun lataustason
indikaattori

(o))

Valkoinen: Akun
lataus on yli 15 %

Oranssi: Akun lataus
onalle 15 %

Huomautukset:

- L ataa imurimopin akku tdyteen ennen sen ensimmaista kayttoa.

- Poista moppikoneisto ennen lataamista, jotta lataaminen tapahtuu turvallisesti ja moppityyny
ei vaurioita lattiapintoja.

Yhdistdaminen Mi Home / Xiaomi Home -sovellukseen

Tama tuote toimii Mi Home / Xiaomi Home
-sovelluksen* kanssa. Kdytd Mi Home / Xiaomi Home -
sovellusta laitteesi ohjaamiseen ja vuorovaikutukseen
kodin muiden alylaitteiden kanssa. Lataa ja asenna
sovellus skannaamalla QR-koodi. Sinut siirretdan
yhteyden maarityssivulle, jos sovellus on jo
asennettuna. Voit myos etsid sovelluksen
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sovelluskaupasta hakusanalla "Mi Home /Xiaomi Home" ja ssitten ladata ja
asentaa sen laitteellesi.

Lisa4 laitteesi avaamalla Mi Home / Xiaomi Home -sovellus, napauttamalla
oikeasta ylikulmasta " @ " ja noudattamalla nikyviin tulevia ohjeita.

* Sovellus tunnetaan Euroopassa nimelld Xiaomi Home (paitsi
Vendjalla). Laitteessa nakyvaa sovelluksen nimed tulee pitaa sovelluksen
oletusarvoisena nimend. Huomautukset:

- Laite tukee vain 2,4 GHz:n Wi-Fi-verkkoa.

- Sovelluksen versiota on saatettu pdivittda. Noudatathan uusimman version ohjeita.

Nollaa Wi-Fi

Jos puhelimesi ja imurimopin vélinen yhteys katkeaa reitittimen
konfiguraation, virheellisen salasanan tms. johdosta, ja avaa imurimopin
kansi, jotta ndet Wi-Fi-indikaattorin. Paina painikkeita - je‘) - Ny aikaa,
kunnes kuulet dé@nen sanovan "Waiting for the network configuration”
(suom. Odotetaan verkon konfiguraatiota). Kun Wi-Flindikaattori vilkkuu
hitaasti, Wi-Fi-yhteyden nollaus on onnistunut.

Kaytto

Aloita puhdistaminen

Paina (')3 sekuntia kdaynnistadksesi imurimopin. Virtaindikaattori vaihtuu
valkoiseksi merkiksi siitd, ettd imurimoppi on valmiustilassa. Paina ja
imurin’@pi alkaa puhdistaa S-muodossa. Kun kaikki alueet on puhdistettu,

imurimoppi suorittaa puhdistustyon loppuun reunoilta ja seinien lahelta. Sitten
se palaa latausasemaan.

Jos imurimopin lataustaso laskee kylliksi puhdistustyon aikana, se palaa Jos
imurimopin lataustaso laskee kylliksi puhdistustyon aikana, se palaa
automaattisesti latausasemaan. Latauduttuaan se jatkaa puhdistustyota
kohdasta, johon se viimeksi jai.

aa

—~
\_/

Imurimoppi voi puhdistustyon aikana liikkua eri huoneisiin ja tunnistaa esteita

ajamalla kevyesti seinia ja huonekaluja pdin. Tama on normaalia eika aiheuta

puhdistustehon vahenemistad.

Huomautukset:

- Ennen puhdistusty6td varmista, ettd imurimoppi on ladattu tayteen ja etta se lahtee
latausasemalta. Al liikuta latausasemaa imurimopin puhdistustyén aikana.

- Ylla oleva kaavio on tarkoitettu vain havainnollistukseksi.



Tauko

Jatkaaksesi puhdistusta paina  (Paina {paattaaksesi nykyisen
puhdistustyon. Talloin imurimoppi palaa latausasemaan. Huomautukset:

- Ald nosta imurimoppia tauon aikana. N&in viltytdan navigointivirheilta.
- Jos imurimoppi asetetaan latausasemaan tauon aikana, nykyinen puhdistustyd paattyy.

Lepotila

Imurimoppi vaipuu automaattisesti lepotilaan, jos se on kayttamatta 10
minuutin ajan. Talldin sen virta- ja latausindikaattorit sammuvat. Paina mitd
vain painiketta herattadksesi imurimopin.

Huomautus: Jos lepotila kestas yli 2 tuntia, imurimoppi sammuu automaattisesti.

Lisda sovelluksen ominaisuuksia

Mi Home/Xiaomi Home -sovelluksessa on useita erityisominaisuuksia ja
erilaisia puhdistustiloja, mukaan lukien Select a Zone to Clean (Valitse
puhdistettava vychyke), Zoned Cleanup (Vyohykkeen puhdistus),

AppConfigured Restricted Areas/Virtual Walls (Sovelluksen kautta rajoitetut
alueet/virtuaaliseinat), Restricted Areas (Rajoitetut alueet), Clean There
(Siivoa sieltd), Carpet Boost (Matto-teho), jne. Huomautukset:

- Lisatietoja imurimopin ominaisuuksien kdytésta Mi Home/Xiaomi Home sovelluksella
|6ydat sovelluksessa olevista ohjeista.

- Huomaathan, ett4 joissain ominaisuuksissa on eroja jatkuvien sovellusten péivitysten

ja parannusten vuoksi.

Moppitoiminnon kdyttaminen

1.Asenna moppityyny
Kostuta moppityyny ja purista siita pois ylimz
vesisailion aukkoon asti, kunnes se on tukevasti paikallaan..

W

2.Tayta vesisailio
Avaa vesisailion kansi, tayta sailio vedella, sitten sulje kansi tiukasti.

jinen vesi. Liu’uta tyyny aina

III»

Huomautukset:

- Al lisaa vesisailioon kuumaa vettd, koska tdma voi muuttaa sailion muotoa.

- Ala lisaa pesuaineita tai desinfiointiaineita vesisailioon, jotta tukoksia ei padse
muodostumaan.

3. Asenna moppikoneisto
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Asentaaksesi moppikoneiston liu’uta se takaisin imurimoppiin kunnes se
loksahtaa paikalleen.

4. Aloita moppaus

Paina () tai kdytd Mi Home/Xiaomi Home -sovellusta kdynnistaaksesi
puhdistuksen. Imurimoppi tunnistaa moppikoneiston automaattisesti ja
kaynnistaa moppauksen, kayttden vettd tarpeen mukaan. Huomautukset:
- Kéyta moppaustilaa vain, kun joku on kotona. Voit laittaa esineitd imurin tielle
estddksesi sen paasyn matoille.

- Moppityyny tulisi puhdistaa aina 30 minuutin kdyton jalkeen. N&din varmistetaan
veden riittdvyys ja puhdistuksen tehokkuus.

5. Irrota moppikoneisto

Kun imurimoppi on suorittanut puhdistustyonsa ja palaa latausasemaan,
paina moppikoneiston sivukiinnittimiad sisddnpain ja veda irrottaaksesi
koneiston.

Huomautus: Kun imurimoppi latautuu tai kun se ei ole kdytdssd, irrota moppikoneisto,
kaada sailiosta kaikki vesi ulos ja puhdista moppityyny. Néin estetaan homeen ja hajujen
muodostumista.

Hoito ja huolto

Ha rja * Suosittelemme puhdistusta kerran viikossa.

1. Kaanna imurimoppi nurin ja purista kiinnittimia irrottaaksesi
harjan suojuksen.
2. Nosta harja ulos imurimopista ja puhdista sitten harjan laakerit.3.

Kayta tuotteen mukana toimitettuja harjan puhdistusvalineita poistaaksesi
harjaan juuttuneet hiukset.

4. Laita harja takaisin sisaan, sitten laita kansi takaisin paikoilleen ja paina sita
kunnes kiinnittimet lukkiutuvat paikoilleen.

Harjan suojus
Kiinnittimet
Harja

Harjan laakerit

Puhdistusviline
® =
x ~x

Huomautukset:
Monisuuntainen pyora * Puhdista tarpeen mukaan.



o Pyora
Akseli
- Jos harjaan on juuttunut liikkaa hiuksia tai jos hiukset ovat tarttuneet harjaan tiukasti, &4
yritd vetda niitd irti vakisin, silla tdma voisi vaurioittaa harjaa.

- Suosittelemme harjan puhdistusta kerran viikossa ja vaihtamista 6-12 kuukauden valein.
1. Kaanna imurimoppi nurinpdin ja veda irti monisuuntainen pyora.
2. Poista hiukset, lika ja muut roskat pyoralta ja akselista.
3.

Aseta pyora takaisin ja paina se tiukasti paikalleen.Huomautukset:
- Py6rén voi irrottaa kevyesti pienella ruuvimeisselilld tai kangeta ulos toisella tyokalulla.
- Pyorén voi pestd vedelld ja asentaa takaisin kuivaamisen jalkeen.

Sivuharja * Suosittelemme puhdistusta kerran kuukaudessa. Tunnistimet ja latauskontaktit

1. K&anna imurimoppi nurinpain, sitten veda kevyesti sivuharja ulos Puhdista kaikki imurimopin tunnistimet ja
latauskontaktit. puhdistaaksesi sen, katso alla oleva kuva. 1. Nelja cliff-anturia pohjassa.
2. Asenna sivuharja takaisin paikalleen. 2. Latausliittimet pohjassa.
3. Optinen anturi imurimopin pohjassa..Huomautus: Suosittelemme sivuharjan puhdistusta kerran kuukaudessa ja vaihtamista 4.
Infrapuna-hidastusanturi etuosassa. 3-6 kuukauden vilein.
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P6kaotel0 * Suosittelemme puhdistusta kerran viikossa.

1. Avaa imurimopin kansi, sitten purista polykotelon kiinnitinta
irrottaaksesi polykotelon.

Cliff-anturi

Latausliittimet
Optinen anturi

Infrapuna-hidastusanturi

Q0




2. Lisda puhdasta vetta polykoteloon, sitten sulje sen kansi, heiluta
koteloa edestakaisin ja lopuksi kaada pois vesi.

2. Avaa polykotelon kansi kuvassa naytetylld tavalla.
Huomautus: Suodattimen saa puhdistaa vain puhtaalla vedella. Al4 kiytd pesuainetta.

Huomautus: Kopauta kevyesti polykoteloa tyhjentdessasi sita. Nain suodatin ei tukkeudu. 3. Poista suodatin kuvassa ndytetylld tavalla, sitten huuhtele se ja
kopauta kevyesti suodattimen reunaa poistaaksesi polyn ja lian.

Suodatin*suosittelemme puhdistusta kahdesti viikossa..
Huomautus: Ali yrita puhdistaa suodatinta harjalla tai sormella.

1. Avaa polykotelon kansi nuolilla merkityista kohdista.




«"I

%
ah} §

2. Puhdista ja kuivaa moppityyny.

Irrota tyyny vesitankista ennen tyynyn puhdistamista. Varmista, ettei likainen
4. Aseta polykotelo ja suodatin sivuun kuivumaan ennen asentamista. vesi ajaudu takaisin vesiaukkoon, jotta se ei tukkeudu. Ald paina moppityynya
voimakkaasti, koska tdma voi vahentaa sen suorituskykya. Tyyny tulisi puhdistaa
ennen jokaista kdyttoa.

Huomautus: Suodattimen on oltava kuiva ennen kéyttéa (tdmé voi vieda yli 24 tuntia).
WV,
N ’

Huomautus: Suosittelemme moppityynyn vaihtamista 3-6 kuukauden vélein

Moppltyyny* Suosittelemme puhdistusta jokaisen kdyton jalkeen.

1. Veda moppityyny irti vesisailiosta ja irrrota tyyny.

163



Akku

Imurimopissa on tehokas litiumioniakku. Varmistathan, ettd sen lataustaso on
riittdva paivittaisessa kaytossa. Nain akun suorituskyky varmistetaan.
Huomautus: Jos imurimoppia ei kdyteté pitkdén aikaan, sammuta ja varastoi se. Jottei

imurimopin lataustaso laske liikaa, tulisi imurimoppi ladata uudelleen vdhintaan kolmen
kuukauden vélein.

Latausasema

Puhdista latausaseman liittimet pehmealla kankaalla.

Laiteohjelman paivittdminen

Voit paivittaa laiteohjelman sovelluksen kautta. Varmista ennen paivitysta,
ettd imurimoppi on latausasemassa ja ettd sen lataustaso on vahintaan 15 %.

Kaynnista Imurimoppi uudelleen

Tehdasasetusten palauttaminen

Jos imurimoppi ei toimi kunnolla uudelleen kdaynnistamisen jalkeen, paina
neulalla nollauspainiketta kunnes kuulet ddnen sanovan "Restoring factory
settings” (suom. Palautetaan tehdasasetukset). Talléin imurimopin
tehdasasetukset palautetaan.

Kulutustavaroiden nollaaminen

Jos imurimoppi ei endd vastaa tai jos sitd ei voi enad sammuttaa, paina - (3 Avaa Mi Home/Xiaomi Home -sovellus, valitse Mi 2 -robotti-imurimoppi ja
pida sitd painettuna 10 sekunnin ajan, jotta laite sammuu. Sitten paina 3 () paina" " avataksesi asetukset oikeasta yldkulmasta. Valitse Kulutustavarat ja
sekuntia kdynnistddksesi imurimopin. haluamasi lisdvaruste, seuraa sovelluksen ohjeita nollataksesi.
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Ongelmatyyppi

Ratkaisu

Mita tehdd, jos imurimoppi ei kdynnisty?

Imurimopin akun lataustaso voi olla matala, kun ymparistolampétila on alle 0 °C tai yli 40 °C. Kaytathan
imurimoppia ainoastaan 0-40 °C:n ymparistolampatiloissa. Lataa se ennen kayttoa.

Mita tehdd, jos imurimoppi ei lataudu?

Tarkista, onko virtajohto yhdistetty seka latausasemaan etta virtalahteeseen. Varmista lisdksi, etta latausliittimet
ovat puhtaat. Jos latausliittimet eivat ole puhtaat, pyyhi ne kuivalla kankaalla sekd latausasemalta ja
imurimopilta.

Miksi imurimoppi ei palaa latausasemaan
latautuakseen?

Tarkista, onko latausaseman ymparilla esteitd. Sijoita latausasema esteettomaan paikkaan. Varmista, ettei
esteitd ole 0,5 metrin alueella kummallakaan puolella. Latausaseman edessa tulee olla 1,5 m tyhjaa tilaa.
Puhdista latausaseman merkkialue.

Mita tehdd, jos imurimoppi ei toimi odotetulla tavalla?

Sammuta imurimoppi ja kdynnistd se sitten uudelleen.

Imurimopista tulee kumma &ani

Ulkoinen esine voi olla tarttunut harjaan, sivuharjaan tai yhteen paapyorista. Pysayta imurimoppi ja poista lika.

Miksi imurimoppi ei puhdista yhta tehokkaasti kuin
ennen? Miksi se ei keraa polya?
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Tarkista onko polykotelo tdynna. Tarkista myds suodatin. Puhdista se tarpeen mukaan. Lisdksi tarkista, onko
mihinkdan harjoista juuttunut mitaan.




Imurimoppi ei saa Wi-Fi-yhteytta

Wi-Fi-yhteydessa on jokin vika. Nollaa Wi-Fi ja yrita sitten yhdistaa uudelleen.

Etdyhteyksii ei ole sallittu. Varmista, etta laitteen etidyhteydet on sallittu Mi Home/Xiaomi Home -sovellukselle.
Wi-Fi-yhteys on heikko. Varmista, etta imurimoppi on alueella, jossa on hyva Wi-Fi-yhteys.

Imurimoppi ei tue 5 GHz:n Wi-Fi-yhteyttd. Varmista, ettd imurimoppi on alueella, jossa on 2,4 GHz:n Wi-Fi-
yhteys.

Wi-Fi-verkon kayttajanimi tai salasana on virheellinen. Varmista, etta Wi-Fi-verkkosi kdyttdjanimi ja salasana ovat
oikein.

Ongelmatyyppi

Ratkaisu

Miksi imurimoppi ei suorita suunniteltua
puhdistustyota?

Varmista, etta akun lataustaso on riittava. Imurimopin akun lataustaso pitda olla ainakin 15 %, jotta suunniteltu
puhdistusty6 voidaan aloittaa.

Kayttaako imurimoppi sahkod, kun se jatetaan
latausasemaan vaikka se on tayteen ladattu?

Kun imurimoppi jatetddn latausasemaan, se kuluttaa pienen maaran sahkoa. Nain akku toimii optimaalisesti
lepotilassa.

Mita tehda, jos vettd tulee ulos hyvin vahan tai ei
lainkaan, kun lattiaa mopataan?

Tarkista, etta vesisdilic on taynna ja etta moppi on asennettu oikein. Puhdista moppi saannéllisesti.

Moppikoneistosta tulee liikaa vettay

Varmista, ettd vesisailion kansi on kunnolla kiinni.

Miksi imurimoppi ei jatka puhdistusta latauksen
jalkeen?

Imurimoppi ei jatka puhdistusta Ald hairitse -tilassa (DND) tai sen jilkeen, kun se on manuaalisesti palautettu
latausasemaan.
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Malli STYTJO3ZHM

Mitat 353 x350x 81 mm

Akku 14,4V == /2900 mAh (Nimelliskapasiteetti)
Latausaika Noin 4 tuntia

Nettopaino 3,9kg

Langaton yhteys Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz
Yhteensopiva Android 4.4 & i0S 10.0 tai uudempi
Nimellisjannite 184V —

Mitoitusteho 40W

Toimintataajuus 2400-2483,5 MHz

Enimmadislahtoteho <20 dBm

Imurimopin siirtdminen voi johtaa siihen, ettd laite asemoituu uudelleen ja kartoittaa ymparistonsa uudelleen.
Imurimoppi ei palaa latausasemaan, kun sit4 on siirretty | 0S imurimoppi on liian kaukana latausasemasta, se ei ehka osaa palata sinne omillaan.
Tassd tapauksessa imurimoppi tulee asettaa latausasemaan manuaalisesti.

Tiedot

Imurimoppi Latausasema
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Normaaleissa kdyttoolosuhteissa tama laite on pidettdva vahintaan 20 cm:n etdisyydelld |  Malli CDZz2101
antennista kayttdjan kehoon.

Mitat 130x 126 x 93 mm
Nimellisotto 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Nimellisteho 198V—1A

WEEE tiedot

Kaikki talla symbolilla merkityt tuotteet ovat sahké- ja elektroniikkaromua (WEEE kuten direktiivissd 2012/19/EU), joita ei saa sekoittaa lajittelemattomaan
E kotitalousjatteeseen. Sen sijaan sinun on suojeltava ihmisten terveyttd ja ymparistéd luovuttamalla romulaitteet nimettyyn sahko- ja elektroniikkaromun
kierratyspisteeseen, jonka hallitus tai paikallisviranomaiset ovat osoittaneet. Oikea hdvittaminen ja kierratys auttavat estamaan mahdolliset kielteiset
BN\ ;ikutukset ympéristddn ja ihmisten terveyteen. Ota yhteyttd asentajaan tai paikallisiin viranomaisiin saadaksesi lisatietoja téllaisten keréyspisteiden

sijainnista ja kdyttoehdoista.

Sikkerhetsinformasjon

Les denne handboken ngye fgr bruk, og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Dette produktet er kun for gulvrengjgring i hjemmemiljget. lkke bruk det utendgrs, pa ikkegulvoverflater,
eller i en kommersiell eller industriell setting.




Kun for navigasjons- og posisjoneringsformal vil kameraet til stevsugermoppen samle personer i omgivelsene innenfor omradene for visningsvinklene nar den rengjgr.
Veer trygg pa at all din personlige informasjon vil veere beskyttet av datakrypteringsteknologien.

Bruksbegrensninger

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover, og personer med reduserte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller mangel pa erfaring og kunnskap hvis de har fatt tilsyn eller instruksjon om bruk av
apparatet pa en sikker mate og forstar farene som er involvert. Barn skal ikke leke med apparatet.
Rengjoring og brukervedlikehold skal ikke gjgres av barn uten tilsyn.

Apparatet er bare ment for bruk med strgmforsyningen som ble medlevert apparatet.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

Barn skal ikke leke med dette produktet. Sgrg for at barn og kjeeledyr holdes pa trygg avstand fra
stpvsugermoppen mens den er i bruk.

Hvis stremkabelen er skadet, ma den skiftes ut med en spesialledning eller montering tilgjengelig fra
produsenten eller dens serviceagent.

Ikke bruk stgvsugermoppen i et omrade over bakkeniva uten en beskyttende barriere.
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Ikke bruk stgvsugermoppen ved en omgivelsestemperatur over 40 °C eller under 0 °C eller pa et gulv med
vaesker eller klebrige stoffer.

Plukk opp kabler fra gulvet fgr du bruker stgvsugermoppen for a forhindre at den dras under rengjgring.

Fjern skjgre eller sma gjenstander fra gulvet for a forhindre stgvsugermoppen fra @ komme borti dem og
skade dem.

Hold bgrsterengjgringsverktgyet utenfor barns rekkevidde.

Ikke plasser barn, kjaeledyr eller andre gjenstander pa toppen av stgvsugermoppen uavhengig av om den er
stasjoneer eller i bevegelse.

Hold har, fingre og andre kroppsdeler unna sugedpningen til stgvsugermoppene.
Ikke bruk stgvsugermoppen til a rengjgre brennende stoffer.
Ikke sug opp harde eller spisse objekter.

Serg for at stgvsugermoppen er slatt av og at ladedokken er koblet fra fgr rengjgring eller utfgrelse av
vedlikehold.

Ikke t@rk noen del av dette produktet med en vat klut eller vaeske.
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Bruk dette produktet i samsvar med instruksjonene i brukerhandboken. Brukere har ansvar for tap eller
skade som oppstar fra feil bruk av dette produktet.

Batterier og lading
ADVARSEL:

Ikke bruk noe tredjeparts batteri, lader eller ladedokk. Bruk kun med CDZ2101-forsyningsenhet. Ikke forsgk
a demontere, reparere eller endre batteriet eller ladedokken pa egen hand.
Ikke plasser ladedokken nzer en varmekilde.

Ikke bruk en vat klut eller vate hender til a tgrke eller rengjgre dokkens ladekontakter. Ikke
avhend gamle batterier pa feil mate. Ungdvendige batterier bgr kastes pa et egnet
gjenvinningsanlegg.

Serg for at stgvsugermoppen er slatt av nar den transporteres og holdes i sin originalemballasje om mulig.

Hvis stgvsugermoppen ikke skal brukes over lengre tid, ma den fulladdes, deretter slas av og oppbevares pa
et kaldt og t@rt sted. Lad opp stgvsugermoppen minst hver 3. maned for a8 unnga a utlade batteriet.



Litium-ionbatteripakken inneholder stoffer som er farlig for omgivelsene. Fgr avhending av
stgvsugermoppen, fjern fgrst batteripakken, og kast eller resirkuler den deretter i samsvar med lokale lover
og forskrifter i landet eller regionen den brukes i.

Ved fjerning av batteriene fra produktet, er det bedre a bruke opp batteriene og s@rge for at produktet ditt
er koblet fra strém. Avinstaller skruen pa bunnen, og fjern deretter dekselet.

Koble fra batterikontakten, og fjern deretter batteriene. Ikke skade batterietuiet for & unnga fare for skader.

Returner batteriene til en profesjonell resirkuleringsorganisasjon.
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For detaljert e-handbok, ga til www.mi.com/global/service/userguide

Produktoversikt
Tilbehgr
Rengjgringsverktgy Strgmkabel Sidebgrstel

Vanntank Moppepute Ladedokk

Merk: lllustrasjoner av produkt, tilbehgr og brukergrensesnitt i brukerhandboken er kun til referanseformal. Faktisk produkt og funksjoner kan variere pa grunn av produktforbedringer.
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Stgvsugermopp

0 C

Strgm-/rengjgringsknapp

Strgm pa/av: Trykk og hold i 3 sekunder
Rengj@r: Trykk for & starte rengjgring etter at stgvsugermoppen er slatt pa

Flekk-/dokk-knapp

Trykk for & sende stgvsugermopp tilbake til ladedokk
Trykk og hold i tre sekunder for a starte Spot Clean-modus

Statusindikator
Hvit: Rengjgring/opprydding fullfgrt/fulladet
Blinker hvitt: Returnere til dokk for & lade (normalt batteri)
Blinker sakte hvitt: Lader (normalt batteri)
Blinker oransje: Returnere til dokk for & lade (lite batteri)/feil Blinker sakte
oransje: Lader (lite batteri)

Merk: Trykk pa en knapp for 8 pause mens stgvsugermoppen rengjer, returnere til dokk

eller i Spot Clean-modus.
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Stgvkammer

Moppemontering

Wi-Fi-indikator
Pa: Wi-Fi tilkoblet

Blinker sakte: Skal
kobles til

Blinker raskt: Kobler til

o Tilbakestillingsknapp:

Trykk og hold i

tre sekunder for

4 gjenopprette
fabrikkinnstillinger

Luftaviep/heyttaler

Stpvkammerklemme

o Stpvkammerdeksel

° Filter

Vanntank
Boost-knapp
Vannfylledpning

Vanntankfrigjgringsknapp

= Moppepute

Festeomrade for



Stgvsugermopp og -sensorer

Klippesensor

moppepute
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Rundstralende hjul
° Ladekontakter
I ° Optisk sensor

Sidebgrste

I Hovedhijul
—° Berste

Berstedekselklemmer

Visuell
navigasjonssensor

Kollisjonsbuffer

Ladedokk

=)

Infrared
deselerasjonssensor

Signaliseringsomrade
Ladekontakter

Stremport



For bruk

Fjern beskyttelsesdeksler

For bruk, fijern beskyttelsesstrimlene fra begge sider av stgvsugermoppens
stgtfanger samt beskyttelseshinnen pé den visuelle navigasjonssensoren.

Installer sidebgrsten

Sett inn sidebgrsten i festesporet pa bunnen av stgvsugermoppen.

Posisjoner og koble til ladedokken

Plasser ladedokken neer et stramuttak i et omrade med et godt Wi-Fisignal. For
a sikre at stgvsugermoppen kan returnere til ladedokken ma det vaere minst 0,5
meter klaring pa hver side av ladedokken og minst 1,5 meter dpen plass foran,
og sgrg for at ingen objekter er direkte over. Ikke plasser ladedokken under
mgbler, som et skap eller en stol. Koble strgmkabelen til ladedokken, og vikle
I¢s Igse kabler for a forhindre at stgvsugermoppen vikler seg fast, noe som
utilsiktet kan flytte eller koble fra ladedokken.

178



179

Rydd opp Igse kabler

Merk: Sgrg for at ladedokken er i et omrade med mye lys utenfor direkte sollys og borte

fra gjenstander som gir gjenskinn, som speil, som kan forhindre at stgvsugermoppen
returnerer til ladedokken.

Lad stgvsugermoppen

Plasser stgvsugermoppen pa ladedokken. Stgvsugermoppen vil automatisk slas
pa og begynne & lade. Indikatorene til knappene -og pa st¢vsugerr®ppe®
vil blinke sakte hvitt under lading, og fortsette a lyse nar den er fulladet.

Etter ti minutter av full lading av batteriet, gar indikatoren av.

Batterinivaindikator

0ed

Hvit: Batterinivaet er
over 15 %

Oransje:
Batterinivaet er
mindre enn 15 %

Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Homeapp
Dit product is te gebruiken met de Mi Home/Xiaomi
Home-app*. Bedien je apparaat met de Mi Home/Xiaomi
Home-app.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de pagina voor
verbindingsinstellingen als de app al is geinstalleerd. Of
ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app te downloaden en
installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op " ©"en volg de
aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.



* Appen er referert til som Xiaomi Home-appen i Europa (unntatt Russland).
Navnet som vises pa appen skal brukes som standard.

MERKNADER:

- Kun 2,4 GHz WI-Fi-nettverk stgttes.

- Versjonen av appen har kanskje ikke blitt oppdatert, fglg instruksjonene basert pa den
navaerende appversjonen.

MERKNADER:

- Lad stgvsugermoppen helt fgr den brukes for fgrste gang.

- For sikkerhet under lading og for & forhindre at moppeputen skader gulvoverflater, vennligst
fjern moppemonteringen fgr lading.

Nar det oppstar tap av forbindelse mellom telefonen din og stgvsugermoppen
pa grunn av ny konfigurasjon av ruteren, feil passord osv., dpne dekselet til
stgvsugermoppen slik at du kan bruke Wi-Fiindikatoren. Trykk og hold samtidig
pa knappene - og til du hgrer en stemme som @ «Vender pa
nettverkskonfigurasjonen». Nar Wi-Fiindikatoren blinker sakte, er Wi-Fi
tilbakestilt.

Hvordan i brék
O
Start rengjgring

Trykk og hold knappen i tre sekunder for a sla pa stgvsugermoppen.
Strgmindikatoren vil bli hvit for a indikere at stgvsugermoppen er i
standbymodus. Trykk pa knappen , og stgvsugermoppen vil begynne a
rengjgre i et S-formmenster. Nar alle omrader er rengjort, vil

Tilbakestill Wi-Fi

stgvsugermoppen avslutte med a rengjgre langs kanter og vegger og

deretter returnere til ladedokken for opplading.

Hvis stgvsugermoppen begynner a fa lite batteri under en rengjgringsoppgave,
vil den automatisk returnere til ladedokken for & lade opp, og deretter fortsette
rengjgring der den slapp etter at den er tilstrekkelig ladet.

Sette pa pause
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Under en rengjgringsoppgave kan stgvsugermoppen komme inn og ut av rom
og oppdage grenser ved & forsiktig komme borti vegger og mgbler.
Dette er normalt og pavirker ikke rengjgringseffektivitet.

MERKNADER:

- F@r en rengjgringsoppgave ma du sgrge for at stgvsugermoppen er fulladet og starter fra
ladedokken. Ikke flytt ladedokken mens stgvsugermoppen rengjgr.

- Diagrammet over leveres kun for illustrerende formal.

For a fortsette rengjgring trykk pa knappen (Drykk pa knappen feB
avslutte den naveerende rengjgringsoppgaven, og stgvsugermoppen vil ga
tilbake til ladedokken.

MERKNADER:

- For & bidra til & unngd navigasjonsfeil, ikke plukk opp eller flytt stgvsugermoppen mens den
er satt pa pause.

- Plassering av stgvsugermoppen pa ladedokken mens den er satt pa pause vil avslutte den
navaerende rengjgringsoppgaven.

Hvilemodus

Stgvsugermoppen vil automatisk gé i hvilemodus etter ti minutter uten
aktivitet, deretter vil stremmen og ladeindikatorene ga av. Trykk pa en hvilken
som helst knapp for a vekke stgvsugermoppen.

Merk: Hvis hviletiden overskrider to timer, vil stavsugermoppen slds av automatisk.

Flere appfunksjoner

Mi Home/Xiaomi Home-appen tilbyr en rekke spesielle funksjoner og ulike
rengjgringsmoduser, inkludert Velg en sone a rengjgre, Sonet opprydding,
Appkonfigurerte begrensede omrader/virtuelle vegger, Begrensede

omrader, Rengjgr der, Carpet Boost og mer. MERKNADER:

- For mer informasjon om hvordan du bruker funksjonene til stgvsugermoppen i Mi Home-
/Xiaomi Home-appen, se instruksjonene i appen.

- Merk at visse funksjoner kan variere pa grunn av kontinuerlige appoppdateringer og
forbedringer.

Bruke moppefunksjonen
1. Installer moppeputen

Fukt moppeputen og vri ut overfladig vann. Skyv puten helt inn i sporet til
vanntanken til den er trygt pa plass.



?

2,‘ Fyll vanntanken 4. Start stpvsuging

Apne vanntanklokket, fyll tanken med vann, og lukk deretter lokket sikkert. Trykk pa knappen O eller bruk Mi Home/Xiaomi Home-appen for 4
starte oppryddingen. Stgvsugermoppen vil automatisk gjenkjenne
moppemonteringen og begynne a moppe og levere vann etter behov.

MERKNADER:
- Bruk kun moppemodusen nar noen hjemme. Gjenstander kan brukes for a forhindre at

stgvet kommer inn i teppeomrader.
- Moppeputen bgr rengjgres hvert 30. minutt den brukes for & sikre tilstrekkelig
vanngjennomstrgmning og rengjgringseffektivitet.

MERKNADER: . X

- Ikke tilsett varmt vann til vanntanken, ettersom dette kan forarsake at tanken blir deformert. 5. Fjern moppemonteringen

- For a unnga tilstopping, ikke tilsett noen rengjgringsmidler eller desinfeksjonsmidler til Etter at stgvsugermoppen gjgr seg ferdig med rengjgring og returnerer til
ladedokken, trykk sideklemmene til moppemonteringen innover og trekk for a

vanntanken.
fjerne monteringen.

3. Installer moppemonteringen
For a installere moppemonteringen, skyv det inn i baksiden av
stgvsugermoppen til den klikker pa plass

Merk: Nar stgvsugermoppen lader eller ikke er i bruk, fiern moppemonteringen, hell ut alt
gjenveerende vann i tanken, og rengjgr moppeputen for a forhindre mugg eller lukter som

setter seg.



Borstedeksel

Pleie og vedlikehold

Klemmer
Brush
Bgrste * Ukentlig rengjgring er anbefalt. Borstelagre
> Rengjeringsverktay
1. Snu stgvsugermoppen og knip klemmene for a fjerne 3’
bgrstedekselet.
2. Laft bgrsten ut av stgvsugermoppen, og rengjgr deretter

bgrstelagrene.3. Bruk det medfglgende bgrsterengjgringsverktgyet for a fierne
har som sitter fast pa bgrsten.

4. Sett inn bgrsten igjen, og sett deretter pa dekselet igjen og trykk pa det til
klemmen laser seg pa plass.

MERKNADER:
Rundstralende hjul *rengjor etter behov.

Hjul

Aksel
- Hvis det er for mye har pa bgrsten, eller hvis haret virkelig er flokete, ikke trekk pa
den med for mye kraft, ettersom det kan skade bgrsten.
- Det anbefales a rengjgre bgrsten ukentlig og skifte ut hver 6. til 12. maned.
1. Snu stpvsugermoppen og trekk ut det rundstralende hjulet.
2. Fjern har, skitt og annet avfall fra hjulet og akselen.
3. Settinn igjen hjulet, og trykk det godt pa plass.

MERKNADER:
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- En liten skrutrekker eller annet brekkeverkgy kan brukes for a forsiktig trekke ut og fierne
hjulet.

- Hjulet kan rengjgres med vann og settes inn igjen etter tgrking.

Sidebg@rste * manediig rengjering er anbefalt

1. Snu stgvsugermoppen over, og trekk deretter forsiktig ut sidebgrste som vist

i diagrammet nedenfor for & rengjgre den.
2. Installer sidebgrsten pa nytt.

Merk: Det anbefales & rengjgre sidebgrsten ménedlig og skifte ut hver 3. til 6. méaned.
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Sensorer og ladekontakter

Bruk en myk klut for a rengjgre alle sensorer og ladekontakter i stgvsugermoppen.

1. De fire klippesensorene pa bunnen.

2. Ladekontaktene pa bunnen.

3. Optisk sensor pa bunnen av stgvsugermoppen.
4. Den infrargde deselerasjonssensoren foran.

Klippesensor

/N

Ladekontakter
Optisk sensor

Infrarpd
deselerasjonssensor

Q0




St¢Vka MMEr * Ukentlig rengjgring er anbefalt. Filter = Rengjgring to ganger i uken er anbefalt.
1. Apne stgvkammerdekselet pa posisjonene merket med piler.

1. Apne stgvsugermoppdekselet, knip deretter stgvkammerklemmene for & ta

ut stgvkammeret.

2. Apne stgvkammerdekselet som indikert av diagrammet. 2. Tilsett rent vann til stovkammeret, og lukk
stgvkammerdekselet, rist deretter kammeret frem og tilbake, og hell ut
Merk: For & forhindre at filteret blir tilstoppet trykk forsiktig p& stgvkammeret nar du temmer vann til slutt

innholdet i det.
Merk: Kun rent vann skal brukes for & rengjgre filteret. Ikke bruk rengjgringsmiddel.
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3. Fjern filteret, som illustrert, og skyll deretter ut og trykk lett pa kanten av

filteret for a fjerne stgv og avfall.
Merk: Ikke forsgk 8 rengjgre filteret med en bgrste eller finger. M oppepute * Rengjaring anbefales etter hver bruk

1. Trekk moppekluten av vannbeholderen for a fjerne den.

A%

2. Rengjgr og terk moppeputen.

ﬁ"l

Fjern puten fra vannbeholderen fgr du rengjgr den, og sgrg for at skittent
Filteret ma vaere helt tort far bruk (la det g3 minst 24 timer). vann ikke strammer tilbake til vannutlgpet for @ unnga tilstopning. Ikke

trykk for hardt pa moppeputen, ettersom dette kan redusere ytelsen.
Puten bgr rengjgres etter hver bruk.

4. Sett stgvkammeret og filteret til side for a tgrke fgr installering igjen.Merk:
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Merk: Det anbefales 4 skifte moppeputen hver 3. til 6. maned.

=N

=
=

Batteri

Stgvsugermoppen inneholder en litiumion-batteripakke med hgy ytelse. Sgrg for at den
forblir godt ladet under daglig bruk for & opprettholde optimal batteriytelse.

Merk: Hvis stgvsugermoppen ikke brukes over lengre tid, sla den av og sett den bort. For & forhindre
skade fra overlading bgr stavmoppen lades minst hver tredje maned.

Ladedokk

Rengjgr kontaktene til ladedokken med en myk klut.

Oppdatere fastvaren

Du kan oppdatere fastvaren via appen. Fgr du oppdaterer ma du sgrge
for at stpvsugermoppen er pa ladedokken og har minst 15 % batteri
igjen.

Start stgvsugermoppen pa nytt

Hvis stgvsugermoppen slutter & respondere eller ikke kan slas av, trykk
og hold knappe@) nede i ti sekunder for a sla den av med makt. Trykk
og hold deretter knfppen - itre sekunder for & sl pa
stgvsugermoppen.

Gjenopprette fabrikkinnstillinger

Hvis stpvsugermoppen ikke fungerer som den skal etter at den startes
pa nytt, bruk en nal for a trykke pa tilbakestillingsknappen til du hgrer
en stemme si «Gjenoppretter fabrikkinnstillinger». Dette vil tilbakestille
stgvsugermoppen til sine opprinnelige fabrikkinnstillinger.
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Vanlige spgrsmal

Tilbakestille forbruksartikler

Apne Mi Home/Xiaomi Home-appen, velg Mi Robotstgvsuger med mopp 2
og trykk deretter pa « » for a apne innstillingen i gverste hgyre hjgrne.Velg
Forbruksartikler og velg tilbehgret du vil tilbakestille, fglg instruks jon ene
i appen for & fullfgre tilbakestillingen.

Problemtype

Lgsning

Hva bgr jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke slas pa?

Stgvsugermoppens batteri kan vaere lavt ndr omgivelsestemperaturen er under 0 °C eller over 40 °C, bruk kun
stgvsugermoppen i omgivelser med en temperatur i omradet 0 — 40 °C. Lad den fgr bruk.

Hva bgr jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke lader?

Kontroller om strgmkabelen er ordentlig koblet i bade ladedokken og strgmuttaket, og sgrg for at
ladekontaktene er rene. Hvis ikke, tgrk ladekontaktene pa begge sider pa bade dokken og stgvsugermoppen
med en tgrr klut.




Hvorfor returnerer ikke stgvsugermoppen til dokken
for lading?

Kontroller om det er for mange hindringer rundt ladedokken, og plasser dokken pa et sted uten noen
hindringer rundt den. Sgrg for at det ikke er noen hindringer innen 0,5 meter pa begge sider, ei heller 1,5 meter
foran ladedokken. Rengjgr dokkens signaliseringsomrade.

Hva bgr jeg gjgre nar stgvsugermoppen ikke fungerer
som forventet?

SIa av stgvsugermoppen, og sla den deretter pa igjen.

Stgvsugermoppen lager en merkelig lyd

Et fremmedlegeme kan sitte fast i bgrsten, sidebgrsten eller i et av hovedhjulene. Stopp stgvsugermoppen og
fjern eventuelt avfall.

Hvorfor rengjgr ikke stpvsugermoppen like effektivt
som fgr, eller legger igjen stgv?

Kontroller om stgvkammeret er fullt, og tgm det i sa fall. Sjekk dessuten filteret og rengjgr det om ngdvendig,
og sjekk ogsd om det er noe viklet rundt noen av bgrstene.

Stgvsugermoppen kan ikke koble til Wi-Fi

Noe er galt med WI-Fi-forbindelsen. Tilbakestill Wi-Fi, og prev deretter a koble til igjen.

Stedtillatelser er ikke aktivert. Sgrg for at enheten din har stedtillatelser aktivert for Mi Home/ Xiaomi Home-
appen.

Wi-Fi-signalet er svakt. Sgrg for at stgvsugermoppen er i et omrade med god Wi-Fi-dekning.
Stgvsugermoppen stgtter ikke en 5 GHz Wi-Fi-tilkobling. Sgrg for at stgvsugermoppen er koblet til en 2,4 GHz
WI-Fi-forbindelse.

Wi-Fi-nettverkets brukernavn eller passord er feil. Sgrg for at brukernavnet og passordet som brukes for &
koble til Wi-Fi-nettverket ditt er riktig.

Problemtype

Lgsning
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Hvorfor utfgrer ikke stpvsugermoppen den
planlagte rengjgringen?

Kontroller om batterinivaet er tilstrekkelig. Stgvsugermoppen ma ha et batteriniva pa 15 % eller mer for &
starte en planlagt opprydding.

Bruker stgvsugermoppen strgm nar den star igjen i
dokken etter at den er fulladet?

Nar stgvsugermoppen star igjen i dokken, vil den bruke en liten mengde strgm for a la batteriet opprettholde
optimal ytelse i hvilemodus.

Hva bgr jeg gjgre nar det ikke kommer ut vann
(eller sveert lite vann kommer ut) nar gulvet
stgvsuges?

Kontroller om vannrommet er fylt og moppen er riktig installert. Rengjgr moppen regelmessig.

For mye vann kommer ut av moppemonteringen

Serg for at vanntanklokket er trygt lukket.

Hvorfor fortsetter ikke stgvsugermoppen rengjgring
etter lading?

Stgvsugermoppen fortsetter ikke rengjgring i lkke forstyrr-modus (DND), eller etter at den manuelt
returneres til dokken for lading.

Stgvsugermoppen returnerer ikke til ladedokken
etter at den flyttes

Flytting av stpvsugermoppen kan fgre til at den endrer posisjon pa egen hand eller omadresserer
omgivelsene sine. Hvis stgvsugermoppen er for langt fra ladedokken, kan det veere at den ikke automatisk
kan returnere pa egenhand, og i sa fall ma du manuelt plassere stpvsugermoppen pa ladedokken.




Modell

STYTJO3ZHM

Dimensjoner

353 x350x 81 mm

Batteri 14,4V —/2900 mAh (Merkeytelse)
Ladetid Ca. 4 timer
Nettovekt 3,9kg

Tradlgs tilkobling

Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibel med

Android 4.4 0g iOS 10.0 eller nyere

Merkespenning

Modell

CDhz2101

Dimensjoner

130 x 126 x 93 mm

Nominell

inngangseffekt 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Nominell

utgangseffekt 198V=1A
Spesifikasjoner

Stgvsugermopp Ladedokk

Under normal brustilstand, bgr dette utstyret holdes en separasjonsavstand pa minst 20 cm

144V —
Merkeeffekt 40W
Driftsfrekvens 2400-2483,5 MHz
Maksimal
utgangseffekt <20 dBm

mellom antennen og brukerens kropp.
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WEEE-informasjon
Alle produkter som barer dette symbolet er elektrisk og elektronisk avfall (WEEE som i direktiv 2012/19/EU) som ikke skal blandes med usortert
E husholdningsavfall. | stedet bgr du beskytte menneskers helse og miljp ved & overlevere e-avfallet til et utpekt innsamlingssted for resirkulering av elektrisk og
elektronisk utstyr, oppnevnt av myndighetene eller lokale myndigheter. Riktig avhending og resirkulering vil bidra til a forhindre potensielle negative konsekvenser
B for milipet og menneskers helse. Ta kontakt med installatgren eller lokale myndigheter for mer informasjon om stedet samt vilkar og betingelser for slike
innsamlingspunkter.

Veiligheidsinformatie

Lees vAor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vlioeren in thuisomgevingen. Gebruik het niet
buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industriéle omgevingen.

Uitsluitend voor navigatie- en positioneringsdoeleinden registreert de camera van de robotstofzuiger/dweilrobot tijdens het reinigen personen in de omgeving die zich

binnen het bereik van de kijkhoeken bevinden. U kunt erop vertrouwen dat al uw persoonlijke gegevens worden beschermd door gegevenscoderingstechnologie.

Gebruiksbeperkingen

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke,
zintuiglijke of mentale handicap of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies
hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen.



Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. Reinigen en onderhoud door de gebruiker mag niet worden
uitgevoerd door kinderen die niet onder toezicht staan.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de voedingseenheid die bij het apparaat wordt meegeleverd.

Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Houd kinderen en huisdieren op veilige afstand wanneer de
robotstofzuiger/dweilrobot in werking is.

Als de stroomkabel is beschadigd, moet deze worden vervangen door een speciaal snoer of assemblage dat
verkrijgbaar is bij de fabrikant of diens servicedealer.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een hoger gelegen ruimte waar geen beschermende barriére is.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een omgevingstemperatuur van meer dan 40 °C of minder dan
0 °C en gebruik hem niet op een vioer waarop vloeistoffen of kleverige substanties aanwezig zijn.

Ruim eventuele kabels op die op de vloer liggen voordat u de robotstofzuiger/dweilrobot gebruikt om te
voorkomen dat deze tijdens de reiniging worden meegesleept.

Verwijder breekbare of kleine voorwerpen van de vloer om te voorkomen dat de robotstofzuiger/ dweilrobot
ertegenaan botst en ze beschadigt.
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Houd de borstelreiniger buiten het bereik van kinderen.

Houd kinderen, huisdieren of andere voorwerpen uit de buurt van de robotstofzuiger/dweilrobot, ongeacht of
deze stilstaat of beweegt.

Houd haar, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de zuigopening van de
robotstofzuiger/dweilrobot.

Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet om brandende stoffen op te zuigen.
Zuig geen harde of scherpe voorwerpen op.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot is uitgeschakeld en het oplaadstation is losgekoppeld voordat u
begint met reinigen of onderhoud.

Gebruik geen natte doek of vloeistoffen om onderdelen van dit product af te vegen.

Gebruik dit product volgens de instructies die zijn beschreven in deze Gebruikershandleiding. De gebruiker
is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van dit
product. Batterijen en opladen

WAARSCHUWING:

Gebruik geen batterij, oplader of oplaadstation van een ander merk. Gebruik alleen met de voedingseenheid
CDz2101.



Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.
Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het oplaadstation af te vegen of schoon
te maken.

Gooi oude batterijen op de juiste manier weg. Batterijen die u wilt weggooien, moeten naar een geschikte
recyclingfaciliteit worden gebracht.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot tijdens het transport is uitgeschakeld en plaats hem, indien
mogelijk, in de originele verpakking.

Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, dient u hem volledig op
te laden, vervolgens uit te schakelen en hem op een koele, droge plaats te bewaren. Laad de
robotstofzuiger/dweilrobot minstens eens in de drie maanden op om overmatige ontlading van de batterij te
voorkomen.

De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de robotstofzuiger/
dweilrobot weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in
overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de
robotstofzuiger/dweilrobot wordt gebruikt.
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Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterijen volledig te

verbruiken en ervoor te zorgen dat uw product niet op het stroomnet is aangesloten. Maak de schroef aan de
onderkant los en verwijder het klepje.

Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de batterijhouder niet om elk
risico op letsel te voorkomen.

Breng de batterijen naar een professionele recyclingfaciliteit.

Hierbij verklaart Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dat de radioapparatuur type STYTJO3ZHM voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide



Productoverzicht

Accessories

=

Reinigingsborstel Stroomkabel Zijborstel

N

<@

Waterreservoir Dweildoek Oplaadstation

S

Waarschuwing : Houd deze zak uit de buurt van baby’s en kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen. Niet gebruiken in wiegen, bedden, kinderwagens of boxen. Deze zak is geen speelgoed. Gooi
de zak en eventuele andere verpakkingsmaterialen onmiddellijk weg nadat u het product hebt uitgepakt. Gebruik deze zak niet opnieuw.
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Robotstofzuiger/dweilrobot

O@c

Aan-uit/reinigingsknop
In- en uitschakelen: Houd de knop drie seconden ingedrukt
Reinigen: Als de robotstofzuiger/dweilrobot is ingeschakeld, drukt u op de
knop om te beginnen met reinigen

Snel-/oplaadstationknop
Druk op de knop om de robotstofzuiger/dweilrobot naar het oplaadstation
te sturen
Houd de knop drie seconden ingedrukt om de snelle reinigingsmodus te
starten

Statusindicator

Wit: Bezig met reinigen/reiniging voltooid/volledig opgeladen Wit en
knipperend: De robotstofzuiger/dweilrobot keert terug naar het
oplaadstation om op te laden (normaal batterijniveau) Wit en langzaam
knipperend: Bezig met opladen (normaal batterijniveau)

Oranje en knipperend: De robotstofzuiger/dweilrobot keert terug naar het
oplaadstation om op te laden (laag batterijniveau)/fout Oranje en langzaam
knipperend: Bezig met opladen (laag batterijniveau)

Opmerking : Druk op een willekeurige knop om de robotstofzuiger/ dweilrobot

te pauzeren wanneer hij bezig is met reinigen, terugkeert naar het oplaadstation
of in de Spot-reinigingsmodus staat.



Stofcompartiment

Klem van het stofcompartiment

° Klem van het

stofcompartiment

° Filter

Waterreservoir
Boost-knop

Watervulopening

Ontgrendelingsknop van
het waterreservoir

o Dweildoek

- Bevestiging voor het

dweildoek
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stofzuiger/dweilrobot en Robotstofzuiger/dweilrobot
en en sensoren
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Zwenkwiel

——> Oplaadcontactpunten
—o Optische sensor
Zijborstel

— Hoofdwielen
Borstel

Klemmen van de
borstelklep

Afgrondsensor

Visuele navigatiesensor

Stootrand

Infrarode
vertragingssensor

Oplaadstation

202



Signaleringsgebied
Oplaadcontactpunten

Stroomaansluiting

Doe voor gebruik het volgende

Beschermkappen verwijderen

Verwijder voor gebruik de beschermstrips aan beide zijden van de stootrand van
de robotstofzuiger/dweilrobot en de beschermfolie van de visuele
navigatiesensor.

Het oplaadstation plaatsen en verbinden

Plaats het oplaadstation in de buurt van een stopcontact en op een plek met een
goed wifisignaal. Om ervoor te zorgen dat de robotstofzuiger/ dweilrobot naar
het oplaadstation kan terugkeren, moet er minimaal 0,5 meter vrije ruimte zijn
aan beide kanten van het oplaadstation. Aan de voorkant van het oplaadstation
moet minimaal 1,5 meter vrij zijn van obstakels. Bovendien moet u ervoor

.. . zorgen dat er zich direct boven het oplaadstation geen voorwerpen bevinden.
De zuborstel beveStlgen Plaats het oplaadstation niet onder meubilair, zoals een kast of een stoel. Sluit de
stroomkabel aan op het oplaadstation en ruim eventuele losse snoeren op om te
voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot verstrikt raakt, waardoor het
oplaadstation per ongeluk kan worden verplaatst of losgekoppeld.

Plaats de zijborstel in de bevestigingssleuf aan de onderkant van de
robotstofzuiger/dweilrobot.
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Berg eventuele losse
snoeren op

Opmerking : Zorg ervoor dat het oplaadstation zich bevindt in een goed verlichte ruimte en
uit de buurt van direct zonlicht of reflecterende objecten zoals spiegels, want deze kunnen
verhinderen dat de robotstofzuiger/dweilrobot terugkeert naar het oplaadstation.

De robotstofzuiger/dweilrobot opladen

Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot in het oplaadstation. De
robotstofzuiger/dweilrobot schakelt vervolgens automatisch in en begint met
opladen. De indicatielampjes en knoppen - - en vafidte O
robotstofzuiger/dweilrobot geven tijdens het laden een knipperend wit licht.
Zodra de robotstofzuiger/dweilrobot volledig is opgeladen, blijven ze branden.

Ongeveer tien minuten nadat de batterij volledig is opgeladen, schakelt het
indicatielampje uit.

Batterijniveau-indicator

[oax)

Wit: Het
batterijniveau is
meer dan 15%

Oranje: Het
batterijniveau is
minder dan 15%

Opmerkingen :

- Laad de robotstofzuiger/dweilrobot voor het eerste gebruik volledig op.

- Om de veiligheid tijdens het opladen te garanderen en om te voorkomen dat het
dweildoek het oppervlak van de vloer beschadigt, moet u het dweilsysteem verwijderen
voordat u gaat opladen.

Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Homeapp
Dit product is te gebruiken met de Mi Home/Xiaomi Home-app*. Bedien je

apparaat met de Mi Home/Xiaomi Home-app.

Scan de QR-code om de app te downloaden en installeren. U wordt

doorverwezen naar de pagina voor verbindingsinstellingen als de app al is

geinstalleerd. Of ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app te
downloaden en installeren.
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- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 2,4 GHz worden

- De versie van de app kan zijn bijgewerkt. Volg de instructies uit de

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op
" aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

Opmerkingen :

ondersteund.

huidige versie van de app.

©"envolgde

Wifi resetten

Wanneer de verbinding tussen uw telefoon en de robotstofzuiger/ dweilrobot
wordt verbroken vanwege het opnieuw instellen van de router of het invoeren
van een verkeerd wachtwoord, opent u de klep van de
robotstofzuiger/dweilrobot zodat u de wifi-indicator kunt zien. Houd
tegelijkertijd de knoppen (én - {Dhgedrukt totdat u een stem "Wachten op de
netwerkconfiguratie" hoort zeggen. Zodra de wifi-indicator langzaam knippert, is
de wifiverbinding hersteld.

Gebruik

Het reinigen starten

Houd de knop Odrie seconden ingedrukt om de robotstofzuiger/ dweilrobot
in te schakelen. De stroomindicator wordt wit om aan te geven dat de
robotstofzuiger/dweilrobot in de stand-bymodus staat. Wanneer u op de knop
drukt, begint de robotstofzuiger@meilrobot te reinigen in een S-vormig
patroon. Nadat alle gebieden zijn schoongemaakt, reinigt de

robotstofzuiger/dweilrobot langs de randen en muren, en keert hij daarna
terug naar het oplaadstation

om op te laden. o
A
N
Als de batterij van de Il I O
robotstofzuiger/dweilrobot S x_,—*\
—

tijdens een reinigingstaak bijna ( \

leeg raakt, keert het apparaat *{

automatisch terug naar het T
oplaadstation om op te laden. C /j
Zodra de robotstofzuiger/ “,_bLk
dweilrobot voldoende is - D)

opgeladen, wordt de reiniging
hervat vanaf het punt waarop hij was gestopt.

Tijdens een reinigingstaak kan de robotstofzuiger/dweilrobot ruimtes in- en

uitgaan en grenzen detecteren door voorzichtig tegen muren en meubilair te

stoten. Dit is normaal en heeft geen invloed op de efficiéntie van de reiniging.

Opmerkingen :

- Zorg er voor het reinigen voor dat de robotstofzuiger/dweilrobot volledig is opgeladen en
vanaf het oplaadstation begint met de reinigingstaak. Verplaats het oplaadstation niet terwijl
de robotstofzuiger/dweilrobot bezig is met reinigen.

- De bovenstaande afbeelding is alleen bedoeld ter illustratie.

Pauzeren

Om het reinigen te hervatten, druk u op de knop Oyuk op de knop - omde
huidige(yeinigingstaak te beéindigen. De robotstofzuiger/ dweilrobot keert
vervolgens terug naar het oplaadstation. Opmerkingen :



- Zorg ervoor dat u de robotstofzuiger/dweilrobot niet optilt of verplaatst wanneer hij is
gepauzeerd om navigatiefouten te voorkomen.

- Door de robotstofzuiger/dweilrobot in het oplaadstation te plaatsen wanneer hij is
gepauzeerd, wordt de huidige reinigingstaak beéindigd.

Slaapstand

Als de robotstofzuiger/dweilrobot 10 minuten lang niet wordt gebruikt,
schakelt hij automatisch over in de slaapstand en gaan de stroomen
oplaadindicatoren uit. Druk op een willekeurige knop om de
robotstofzuiger/dweilrobot uit de slaapstand te halen.

Opmerking : Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot meer dan twee uur in de slaapstand

staat, schakelt hij automatisch uit.

Meer app-functies

Als de robotstofzuiger/dweilrobot 10 minuten lang niet wordtgebruikt,
schakelt hij automatisch over in de slaapstand en gaan de stroomen
oplaadindicatoren uit. Druk op een willekeurige knop om de
robotstofzuiger/dweilrobot uit de slaapstand te halen. Opmerkingen :

- Raadpleeg de instructies in de Mi Home/Xiaomi Home-app voor meer informatie

over het gebruik van de functies van de robotstofzuiger/dweilrobot.

- Houd er rekening mee dat bepaalde functies kunnen wijzigen doordat de app voortdurend

wordt bijgewerkt en verbeterd.

De dweilfunctie gebruiken

1. Het dweildoek plaatsen

Maak het dweildoek vochtig en wring het overtollige water eruit. Schuif het
dweildoek volledig in de sleuf van het waterreservoir totdat het stevig op zijn

plaats zit.

O

2. Vul het waterreservoir
Open het deksel van het waterreservoir, vul het reservoir met water en maak

het deksel goed dicht.

Opmerkingen :

- Giet geen heet water in het waterreservoir, omdat het daardoor vervormd kan raken.

- Voeg geen reinigings- of ontsmettingsmiddelen aan het waterreservoir toe om  verstopping
te voorkomen.

3. Het dweilsysteem installeren
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Om het dweilsysteem te plaatsen, schuift u dit in de achterkant van de

4. Dweilen starten

Druk de knop (O of gebruik de Mi Home/Xiaomi Home-app om de
robotstofzuiger/dweilrobot totdat het op zijn plaats klikt. reiniging te starten.

De robotstofzuiger/dweilrobot herkent automatisch het dweilsysteem en

begint daarna met dweilen en, waar nodig, met water afgeven. Opmerkingen :

- Gebruik de dweilmodus alleen wanneer er iemand thuis is. Er kunnen objecten worden
gebruikt om te voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot toegang krijgt tot gebieden met
tapijt.

- Wanneer u het dweildoek gebruikt, is het raadzaam om het doek elke 30 minuten

schoon te maken om een goede waterstroom en effectieve reiniging te garanderen.

5. Het dweilsysteem verwijderen

Nadat de robotstofzuiger/dweilrobot klaar is met reinigen en is teruggekeerd
naar het oplaadstation, drukt u de zijklemmen van het dweilsysteem naar
binnen en trekt u het dweilsysteem uit het apparaat. Opmerking : Wanneer de
robotstofzuiger/dweilrobot wordt opgeladen of niet wordt gebruikt, verwijdert u het
dweilsysteem, giet u het restere water uit de tank en maakt u het dweildoek schoon om
schimmelvorming of aanhoudende geurtjes te voorkomen.

Verzorging en onderhoud

Borstel * Wekelijks schoonmaken wordt aanbevolen

1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot om en knijp de klemmen samen
om de borstelklep te verwijderen.

2. Haal de borstel uit de robotstofzuiger/dweilrobot en maak de
borstellagers schoon.

3. Gebruik de meegeleverde borstelreiniger om haren te verwijderen
die in de borstel verstrikt zijn geraakt.

4. Plaats de borstel weer terug, plaats vervolgens de borstelklep terug
en druk op de klep totdat de klemmen op hun plaats vastklikken.



% Borstelklep Zwenkwiel * schoonmaken indien nodig.

Klemmen

Borstel

Borstellagers Wiel ©
Reinigingsborstel

a} As

Draai de robotstofzuiger/dweilrobot om en trek het zwenkwiel eruit.
Pl 2. Verwijder haren, vuil en andere voorwerpen van het wiel en de as.
4

Opmerkingen:

- Als er te veel haar in de borstel verstrikt is geraakt of als het haar te strak verstrikt is
geraakt zit, verwijder het dan voorzichtig zodat u de borstel niet beschadigt.

- Het wordt aanbevolen om de borstel elke week schoon te maken en elke zes tot twaalf
maanden te vervangen.
3. Plaats het wiel terug en druk het stevig op zijn

plaats..Opmerkingen :

- U kunt een kleine schroevendraaier of ander wrikgereedschap gebruiken om het wiel
voorzichtig uit het apparaat te halen en te verwijderen.

- Het wiel kan worden schoongemaakt met water en worden teruggeplaatst zodra het
droog is.

Zijborstel * Maandelijkse reiniging wordt aanbevolen 2. Plaats de zijborstel terug.

Opmerking : Het wordt aanbevolen om de zijborstel eens per maand schoon te maken en
1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot om en trek de zijborstel er elke drie tot zes maanden te vervangen.
voorzichtig uit, zoals weergegeven in de onderstaande afbeelding, om deze
schoon te maken.
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Sensoren en oplaadcontacten
Gebruik een zachte doek om alle sensoren en oplaadcontacten in de
robotstofzuiger/dweilrobot schoon te maken.

1. De vier afgrondsensoren aan de onderkant.
2. De oplaadcontacten aan de onderkant.

3. De optische sensor aan de onderkant van de robotstofzuiger/dweilrobot.

4. De infrarode vertragingssensor aan de voorkant.

Afgrondsensor

209

Oplaadcontactpunten

Optische sensor

Infrarode
vertragingssensor

00

Stofcom pPa rtiment * wekelijks schoonmaken wordt aanbevolen.

1. Open het deksel van de robotstofzuiger/dweilrobot en knijp de
klemmen van het stofcompartiment samen om het stofcompartiment te
verwijderen.



2. Voeg schoon water toe aan het stofcompartiment en sluit het deksel
van het stofcompartiment. Schud het compartiment vervolgens heen en weer en

2. Open het deksel van het stofcompartiment zoals aangegeven in de
afbeelding. giet het water eruit.
Opmerking : Om te voorkomen dat het filter verstopt raakt, tikt u tijdens het legen van de

inhoud zachtjes op het stofcompartiment. Opmerking : Gebruik alleen schoon water om het filter schoon te maken. Gebruik geen
schoonmaakmiddel.

¢
Verwijder het filter zoals op de afbeelding wordt weergegeven. Spoel
het vervolgens uit en tik zachtjes op de rand van het filter om stof en vuil te

3.

Filter * om de week schoonmaken wordt aanbevolen.
verwijderen.

Open het stofcompartiment op de met pijlen gemarkeerde plaatsen.
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Opmerking : Probeer het filter niet met een borstel of met de vingers schoon te maken.

4. Leg het stofcompartiment en het filter opzij om te drogen voordat u
ze weer in het apparaat plaatst.

Opmerking : Het filter moet vodr gebruik volledig droog zijn (laat het minstens 24 uur
drogen).

WV,
~ .

Dweildoek * Het wordt aanbevolen om het apparaat na elk gebruik te reinigen

1.Trek het dweilopzetstuk van het waterreservoir om het te verwijderen.

ﬁ"l

A 4

2. Reinig het dweildoek en laat het drogen.

Verwijder het dweilopzetstuk eerst van het waterreservoir en reinig het
vervolgens. Zorg dat er geen vuil water terugstroomt in de wateruitlaat om
verstopping te voorkomen. Oefen niet teveel druk uit op het dweilopzetstuk,
omdat dit de prestaties nadelig kan beinvioeden. Het dweilopzetstuk moet voor
elk gebruik worden gereinigd.

Opmerking : Het wordt aanbevolen om het dweildoek elke drie tot zes maanden te
vervangen.

WV,
~ .

=

0,




Batterij

De robotstofzuiger/dweilrobot is voorzien van een krachtige lithiumionbatterij.
Zorg ervoor dat de batterij tijdens het dagelijkse gebruik goed blijft opgeladen
om de batterijprestaties zo goed mogelijk te houden. Opmerking : Wanneer de
robotstofzuiger/dweilrobot gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, schakelt u hem uit en
slaat u hem op. Om schade door overmatig ontladen te voorkomen, moet de
robotstofzuiger/dweilrobot minstens eenmaal per drie maanden worden opgeladen.

Oplaadstation

Maak de contacten van het oplaadstation schoon met een zachte doek.

Bijwerken van de firmware

U kunt de firmware bijwerken via de app. Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/
dweilrobot aan het oplaadstation is gekoppeld en een batterijniveau van
minstens 15% heeft voordat u de firmware bijwerkt.

De robotstofzuiger/dweilrobot opnieuw starten

Als de robotstofzuiger/dweilrobot niet meer reageert of niet kan worden
uitgeschakeld, houdt u de knop  (Yien seconden land ingedrukt om hem
geforceerd uit te schakelen. Houd vervolgens de knop ~ (dyie seconden
ingedrukt om de robotstofzuiger/dweilrobot in te schakelen.

Fabrieksinstellingen herstellen

Als de robotstofzuiger/dweilrobot niet goed werkt nadat u hem opnieuw hebt
gestart, gebruikt u een speld om de resetknop in te drukken totdat u een stem
"Fabrieksinstellingen herstellen" hoort zeggen. Hierdoor wordt de
robotstofzuiger/dweilrobot hersteld naar de oorspronkelijke fabrieksinstellingen.

Verbruiksgoederen resetten

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, selecteer Mi Robotstofzuiger/

dweilrobot 2 en tik vervolgens op " - " om in de rechterbovenhoek de

instellingen te openen. Selecteer Verbruiksgoederen en kies het accessoire
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dat u wilt resetten. Volg de instructies in de app om het resetten te

voltooien.

Veelgestelde vragen

Soort probleem

Oplossen

Wat kan ik doen als de robotstofzuiger/dweilrobot niet
kan worden ingeschakeld?

De batterij van de robotstofzuiger/dweilrobot kan bijna leeg zijn als de omgevingstemperatuur lager is dan 0 °C
of hoger is dan 40 °C. Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot alleen in omgevingen met een temperatuur tussen
de 0 en 40 °C. Laad hem voor gebruik op.

Wat moet ik doen als de robotstofzuiger/ dweilrobot
niet oplaadt?

Controleer of de stroomkabel goed is aangesloten op zowel het oplaadstation als het stopcontact en zorg ervoor
dat de oplaadcontacten schoon zijn. Als deze niet schoon zijn, veegt u de oplaadcontacten af met een droge
doek op zowel het oplaadstation als de stofzuiger/dweil.

Waarom keert de robotstofzuiger/dweilrobot niet terug
naar het oplaadstation om te laden?

Mogelijk zijn er teveel obstakels rondom het oplaadstation. Plaats het oplaadstation op een plek die niet door
obstakels wordt omringd. Zorg ervoor dat zich aan beide zijden geen obstakels bevinden op minder dan 0,5
meter afstand. Daarnaast moet de 1,5 meter aan de voorkant van het oplaadstation vrij zijn van obstakels. Maak
het signaleringsgebied van het oplaadstation schoon.

Wat moet ik doen als de robotstofzuiger/ dweilrobot
niet naar behoren werkt?

Schakel de robotstofzuiger/dweilrobot uit en vervolgens weer in.

De robotstofzuiger/dweilrobot maakt een vreemd
geluid

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp vast in de borstel, de zijborstel of een van de hoofdwielen. Zet de
robotstofzuiger/dweilrobot uit en verwijder eventuele voorwerpen.

Waarom reinigt de robotstofzuiger/dweilrobot opeens
minder efficiént of blijft er stof achter?

Controleer of het stofcompartiment vol is. Als dit het geval is, moet u het compartiment legen. Verder kunt u
het filter controleren en het, indien nodig, schoonmaken. Het is ook mogelijk dat er iets om een van de borstels
heen is gewikkeld.




De robotstofzuiger/dweilrobot kan geen verbinding
maken met wifi

Er is iets mis met de wifiverbinding. Reset uw wifi en probeer daarna opnieuw verbinding te maken.
Locatiemachtigingen zijn niet ingeschakeld. Zorg ervoor dat op uw apparaat locatiemachtigen zijn ingeschakeld
voor de Mi Home/Xiaomi Home-app.

Het wifisignaal is zwak. Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot zich in een ruimte met een sterk
wifisignaal bevindt.

De robotstofzuiger/dweilrobot ondersteunt geen wifinetwerken met een frequentie van 5 GHz. Zorg ervoor dat
de robotstofzuiger/dweilrobot is verbonden met een wifinetwerk met een frequentie van 2,4 GHz. De
gebruikersnaam of het wachtwoord van het wifinetwerk is onjuist. Controleer of de gebruikersnaam en het
wachtwoord van uw wifinetwerk juist zijn ingevoerd.

Soort probleem

Oplossen

Waar voert de robotstofzuiger/dweilrobot de geplande
reiniging niet uit?

Controleer of het batterijniveau voldoende is. De robotstofzuiger/dweilrobot moet een batterijniveau van
minstens 15% hebben om een geplande reiniging te starten.

Verbruikt de robotstofzuiger/dweilrobot stroom als
hij volledig is opgeladen en aan het oplaadstation
gekoppeld blijft?

Wanneer de stofzuiger/dweilrobot zich in het oplaadstation bevindt, zal er een kleine hoeveelheid elektriciteit
worden verbruikt om ervoor te zorgen dat de batterij optimaal kan blijven functioneren in de slaapmodus.

Wat moet ik doen als er tijdens het dweilen van de
vloer geen of heel weinig water uit het apparaat komt?

Controleer of het waterreservoir is gevuld en of de dweil goed is bevestigd. Maak de dweil regelmatig schoon.

Er komt teveel water uit de dweil

Zorg ervoor dat het deksel van het waterreservoir goed dicht zit.
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Model

CDbz2101

Afmetingen

130 % 126 x 93 mm

Nominaal
ingangsvermogen

100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Nominaal
uitgangsvermogen

19,8V—1A

Waarom wordt de reiniging door de
robotstofzuiger/dweilrobot niet hervat na het opladen?

De robotstofzuiger/dweilrobot hervat de reiniging niet als de Niet storen-modus (DND) is ingeschakeld of als hij
handmatig naar het oplaadstation is teruggebracht om op te laden.

De robotstofzuiger/dweilrobot keert niet terug naar het
oplaadstation nadat hij is verplaatst

Door de robotstofzuiger/dweilrobot te verplaatsen, moet het apparaat mogelijk zijn locatie opnieuw bepalen of
zijn omgeving opnieuw in kaart brengen. Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot zich te ver van het

oplaadstation bevindt, kan hij mogelijk niet automatisch terugkeren.
robotstofzuiger/dweilrobot handmatig op het oplaadstation plaatsen.

In dat geval moet u de

Specificaties

Robotstofzuiger/dweilrobot

Oplaadstation




Model

STYTJO3ZHM

Afmetingen 353 x350x 81 mm
Batterij 14,4V == /2900 mAh (Nominaal vermogen)
Oplaadtijd Ongeveer 4 uur

Nettogewicht

3,9kg

Draadloze
connectiviteit

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Compatibel met

Android 4.4 en iOS 10.0 of hoger

Nominale spanning

14,4V —

Nominaal vermogen

40W

Bedrijfsfrequentie

2400-2483,5 MHz

Maximaal
uitgangsvermogen

<20 dBm

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm tussen de
antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.

AEEA-informatie
Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en
E elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet
worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan
BN \oct u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte
apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of

plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve

gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over
de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.
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